
Sezione Collocazione SequenzaDescrizione isbd

DAERA BOBBIO.Aa.1  
*Dalla struttura alla funzione : nuovi studi di teoria del diritto / Norberto Bobbio. - Milano : Edizioni di 
comunita, c1977. - 278 p. ; 23 cm.(*Diritto e cultura moderna ; 18)

DAERA BOBBIO.Aa.2  
*Gramsci e la concezione della societa civile / Norberto Bobbio. - Milano : Feltrinelli, 1976. - 61 p. ; 17 
cm(*Opuscoli marxisti ; 12)

DAERA BOBBIO.Aa.3  
Il *contratto sociale, oggi / Norberto Bobbio. - Napoli : Istituto suor Orsola Benincasa, stampa 1992. - 
61 p. ; 22 cm.(*Lezioni)

DAERA BOBBIO.Aa.4  
Una *guerra giusta? : sul conflitto del Golfo / Norberto Bobbio. - Venezia : Marsilio, 1991. - 90 p. ; 21 
cm.(I *grilli Marsilio)

DAERA BOBBIO.Aa.5  
*Diritto e potere : saggi su Kelsen / Norberto Bobbio. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, \1992!. - 
222 p. ; 24 cm.(*Diritto e cultura per la storia della filosofia sociale tedesca ; 8)

DAERA BOBBIO.Aa.6  
*Liberalismo e democrazia / Norberto Bobbio. - 4. ed. - Milano : Angeli, 1991. - 69 p. ; 22 cm. 
((Contiene bibliogr.(Il *pensiero politico contemporaneo ; 1)

DAERA BOBBIO.Aa.7  
*Elogio della mitezza e altri scritti morali / Norberto Bobbio. - Milano : Linea d'ombra, c1994. - 209 p. ; 
19 cm.(*Aperture ; 43)

DAERA BOBBIO.Aa.8  
*Stato, governo, società : per una teoria generale della politica / Norberto Bobbio. - Torino : G. 
Einaudi, [1985]. - VIII, 165 p. ; 21 cm.(*Einaudi paperbacks ; 164)

DAERA BOBBIO.Aa.10  
*Italia civile : ritratti e testimonianze / Norberto Bobbio. - Manduria [etc.] : Lacaita, 1964. - 325 p. ; 22 
cm.(*Uomini e cose della nuova Italia ; 15)

DAERA BOBBIO.Aa.11  
*Italia civile : ritratti e testimonianze : Piero Calamandrei ... / Norberto Bobbio. - Firenze : Passigli, 
©1986. - 315 p. ; 21 cm.(Il *filo rosso ; 6)

DAERA BOBBIO.Aa.12  
L'*età dei diritti / Norberto Bobbio. - Torino : G. Einaudi, ©1990. - XXIV, 252 p. ; 18 cm.(*Saggi brevi ; 
16)

DAERA BOBBIO.Aa.13  

*Maestri e compagni : Piero Calamandrei, Aldo Capitini, Eugenio Colorni, Leone Ginzburg, Antonio 
Giuriolo, Rodolfo Mondolfo, Augusto Monti, Gaetano Salvemini / Norberto Bobbio. - Firenze : 
Passigli, 1984. - 299 p. ; 21 cm.(Il *filo rosso ; 4)

DAERA BOBBIO.Aa.14  
L'*utopia capovolta / Norberto Bobbio. - Torino : La stampa, \1990!. - XVI, 155 p. ; 21 cm(*Terza 
pagina ; 12)

DAERA BOBBIO.Aa.15  
*Profilo ideologico del Novecento / di Norberto Bobbio. - Milano : Garzanti, 1969. - P. 121-228 , [6] p. 
di tav. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Il Novecento, vol. 9.

DAERA BOBBIO.Aa.15.bis  
*Profilo ideologico del Novecento / di Norberto Bobbio. - Milano : Garzanti, 1969. - P. 121-228 , [6] p. 
di tav. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Il Novecento, vol. 9.

DAERA BOBBIO.Aa.16  
*Profilo ideologico del Novecento / di Norberto Bobbio. - Milano : Garzanti, 1969. - P. 121-228 , [6] p. 
di tav. : ill. ; 24 cm. ((Estr. da: Il Novecento, vol. 9.

DAERA BOBBIO.Aa.17  
La *sinistra nell'era del karaoke / Norberto Bobbio, Giancarlo Bosetti, Gianni Vattimo ; a cura di 
Francesco Erbani. - Milano : Reset, \1994!. - 63 p. ; 17 cm.(I *libri di Reset)

DAERA BOBBIO.Aa.18  
*Giusnaturalismo e positivismo giuridico / Norberto Bobbio. - Milano : Edizioni di Comunità, 1965. - 
241 p. ; 23 cm.(*Diritto e cultura moderna ; 1)
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DAERA BOBBIO.Aa.19  
*Studi hegeliani : [diritto, società civile, stato] / Norberto Bobbio. - Torino : G. Einaudi, [1981]. - XIX, 
192 p. ; 21 cm. ((Compl. del tit. in cop.(*Einaudi paperbacks ; 121)

DAERA BOBBIO.Aa.20  
*Studi sulla teoria generale del diritto / Norberto Bobbio. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1955. - 
VIII, 166 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Aa.21  
*Contributi ad un dizionario giuridico / Norberto Bobbio. - Torino : G. Giappichelli, \1994!. - XXIV, 365 
p. ; 23 cm. ((Scritti gia pubbl.(*Analisi e diritto. Serie teorica ; 15)

DAERA BOBBIO.Aa.22  
L'*indirizzo fenomenologico nella filosofia sociale e giuridica / Norberto Bobbio. - Torino : Istituto 
giuridico della R. Università, 1934. - 157 p. ; 25 cm.(*Memorie dell'Istituto giuridico ; 28)

DAERA BOBBIO.Aa.23  
Il *positivismo giuridico / Norberto Bobbio ; lezioni di filosofia del diritto raccolte <da> Nello Morra. - 
Torino : Cooperativa Libraria Universitaria, <1960?>. - 377 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Aa.24  
*Saggi su Gramsci / Norberto Bobbio. - Milano : Feltrinelli, 1990. - 124 p. ; 23 cm. ((In appendice: La 
nuova edizione dei Quaderni, dello stesso A.(*Campi del sapere)(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Aa.25  
*Thomas Hobbes / Norberto Bobbio. - Torino : Einaudi, c1989. - XVI, 218 p. ; 18 cm(*Piccola 
biblioteca Einaudi ; 516)

DAERA BOBBIO.Aa.26  
*Tra due repubbliche : alle origini della democrazia italiana / Norberto Bobbio ; con una nota storica 
di Tommaso Greco. - Roma : Donzelli, [1996]. - VIII, 151 p. ; 17 cm.(*Saggine ; 19)

DAERA BOBBIO.Aca.1  

I *cospiratori : pagine del secondo Risorgimento d'Italia : la Resistenza dei giovani al fascismo dal 
1927 al 1943 / Aldo Pedussia. - Torino : Circolo della resistenza dell'Azienda acquedotto municipale, 
1964. - 381 p. : ill. ; 19 cm. ((Introduzione di Norberto Bobbio.

DAERA BOBBIO.Aca.2  

*Scritti politici / Vincenzo Arangio-Ruiz ; presentazione di Norberto Bobbio. - Roma : Jouvence, 
©1985. - XIV, 230 p. : 2 ritr. ; 21 cm. ((Segue: Vincenzo Arangio-Ruiz nel ricordo dei contemporanei. 
\\I(*Saggi ; 5)

DAERA BOBBIO.Aca.3  

Le *civili liberta : positivismo e liberalismo nell'Italia unita / Nadia Urbinati ; prefazione di Norberto 
Bobbio. - Venezia : Marsilio, 1990. - X, 249 p. ; 22 cm. ((In appendice: Lettere e documenti 
inediti(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Aca.4  
*Croce Gentile : dal sodalizio al dramma / Jader Jacobelli ; prefazione di Norberto Bobbio. - Milano : 
Rizzoli, 1989. - X, 311 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Aca.5  

*Bibliografia degli scritti di Franco Antonicelli / a cura di Gennaro Barbarisi e Patrizia Pellegrini ; 
presentazione di Norberto Bobbio. - Firenze : Olschki, 1990. - XX, 122 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 24 cm. 
((In testa al front.: Fondazione Franco Antonicelli.

DAERA BOBBIO.Aca.6  

Il *partito della democrazia / Giovanni Spadolini ; con una testimonianza di Norberto Bobbio ; 
interventi e documenti di G. Amendola... \et al.!. - Firenze : Passigli, 1984. - 206 p. ; 21 cm.(Il *filo 
rosso ; 2)

DAERA BOBBIO.Aca.7  
*Stati uniti d'Italia / Carlo Cattaneo ; a cura di Norberto Bobbio. - Torino : Chiantore, 1945. - 337 p. ; 
20 cm.(*Città del sole : collezione di scritti politici ; 5)

DAERA BOBBIO.Aca.8  
*Stati uniti d'Italia / Carlo Cattaneo ; a cura di Norberto Bobbio. - Torino : Chiantore, 1945. - 337 p. ; 
20 cm.(*Città del sole : collezione di scritti politici ; 5)

DAERA BOBBIO.Acb.1 .1 
1. - Roma : Editori riuniti : Istituto Gramsci, 1969. - XXIII, 558 p. ; 22 cm.(*Nuova biblioteca di cultura ; 
91)

DAERA BOBBIO.Acb.1 .2 
2: *Comunicazioni. - Roma : Editori riuniti ; Istituto Gramsci, 1970. - 544 p. ; 22 cm.(*Nuova biblioteca 
di cultura ; 92)

DAERA BOBBIO.Acb.2  
*Processo all'articolo 4 / nella documentazione di Achille Battaglia ... [et al.]. - Torino : G. Einaudi, 
[1956]. - 383 p. ; 19 cm.(*Testimonianze ; 8)

DAERA BOBBIO.Acb.3  

*Derecho, filosofia y lenguaje / J. A. Bacque ... \et al.! ; homenaje a Ambrosio L. Gioja ; prologo de 
Genaro R. Carrio. - Buenos Aires : Editorial Astrea, 1976. - XVI, 235 p. ; 23 cm.(*Filosofia y derecho : 
coleccion mayor ; 3)
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DAERA BOBBIO.Acb.4  

*Per l'unità europea : dalla Giovine Europa al manifesto di Ventotene / a cura di Giovanni Spadolini ; 
con contributi e testimonianze di Mario Albertini ... [et al.! ; in appendice: Il manifesto della Giovine 
Europa e il manifesto di Ventotene ; in aggiunta la ristampa di uno scritto de la Nuova antologia del 

DAERA BOBBIO.Acb.5  

*Togliatti e la fondazione dello Stato democratico / A. Agosti ... \et al.! ; a cura di Aldo Agosti. - Milano 
: F. Angeli, ©1986. - 377 p. : ill. ; 22 cm.(*Istituto piemontese di scienze economiche e sociali Antonio 
Gramsci. Sociologia economica e politica ; 5)

DAERA BOBBIO.Acb.6  

*Società e Stato nella filosofia politica moderna : modello giusnaturalistico e modello hegelo-
marxiano / Norberto Bobbio, Michelangelo Bovero. - Milano : Il saggiatore, c1979. - 201 p. ; 19 
cm.(Lo *spazio politico ; 9)

DAERA BOBBIO.Ha.1  

*Trenta lettere a Lucilio e il secondo libro "dell'ira" / Seneca ; introduzione, versione e note di 
Giuseppe Monticelli. - Torino : Paravia, 1933. - XXXII, 131 p. ; 20 cm(*Piccola biblioteca di filosofia e 
pedagogia)

DAERA BOBBIO.Ha.2  
*Protagora / Platone ; traduzione di Renato Catena ; introduzione e note di Arturo Pasa. - Treviso : 
Canova, stampa 1953. - 182 p. ; 21 cm.(*Testi filosofici commentati)

DAERA BOBBIO.Ha.3  
*Critone / Platone ; introduzione, traduzione e note di R. Composto. - Palermo : Libreria Ed. R. 
Tumminelli, stampa 1950. - 62 p. ; 22 cm.(*Classici della filosofia)

DAERA BOBBIO.Ha.4  
*Logica / Aristotele ; passi scelti e tradotti con introduzione e commento da Carlo Augusto Viano. - 
Torino [etc.] : Paravia, c1952. - XXVI, 183 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Ha.5  
*Ippocrate : opere scelte / traduzione, introduzione e note a cura di Mario Vegetti. - Milano : 
Principato, 1969. - 161 p. ; 22 cm(*Collana filosofica Principato)

DAERA BOBBIO.Ha.6  

*Sul disprezzo irrazionale delle opinioni popolari / Polistrato ; edizione, traduzione e commento a 
cura di Giovanni Indelli. - Napoli : Bibliopolis, 1978. - 205 p. ; 24 cm. ((Con testo orig.(La *scuola di 
Epicuro ; 2)

DAERA BOBBIO.Ha.7  

*Dialoghi : Eutifrone, Apologia di Socrate, Critone, Fedone, Assioco, Jone, Menone, Alcibiade, 
Convito, Parmenide, Timeo, Fedro / Platone ; nella versione di Francesco Acri ; a cura di Carlo 
Carena ; con un saggio introduttivo di Pietro Treves. - Torino : Einaudi, 1970. - XV, 567 p. ; 20 

DAERA BOBBIO.Ha.8  
Il *sofista / Platone ; traduzione introduzione e note a cura di Marino Gentile. - Padova : CEDAM, 
1938. - XXVIII, 140 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Ha.9  

Il *Filebo di Platone e la questione del piacere nel 4. secolo a. C. / introduzione, traduzione e note a 
cura di Ferruccio Franco Repellini. - Milano : Principato, c1971. - 158 p. ; 21 cm.(*Collana filosofica 
Principato)

DAERA BOBBIO.Ha.10  
*Socrate nella letteratura socratica antica / traduzione, introduzione e note a cura di Giuseppe 
Cambiano. - Milano : Principato, 1970. - 99 p. ; 22 cm.(*Collana filosofica Principato)

DAERA BOBBIO.Ha.11  
*Principi di logica : con estratti dalla Metafisica e dall'Organon / Aristotele ; a cura di Armando Carlini. 
- Bari : Gius. Laterza & Figli, 1938. - 132 p. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Ha.12  
Il *sofista / Platone ; a cura di Vladimiro Arangio-Ruiz. - Bari : Gius. Laterza & F., 1951. - 230 p. ; 21 
cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Ha.13  
*Teeteto / Platone ; a cura di Manara Valgimigli. - 3. ed. riveduta. - Bari : Laterza, 1931. - XXVIII, 158 
p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Ha.14  
L'*etica nicomachea / Aristotele ; a cura di Armando Carlini. - 4. ed. riv. - Bari : Laterza, 1927. - 148 p. 
; 20 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Ha.15  
*Fedro / Platone ; introduzione, traduzione e commento a cura di Gallo Galli. - Bari : Laterza, 1949. - 
VII, 195 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Ha.16  

*Contro i matematici : libri 1.-6. / Sesto Empirico ; introduzione, traduzione e note di Antonio Russo. - 
Bari : Laterza, 1972. - LVI, 230 p. ; 18 cm. ((In testa al front.: Sesto Empirico.(*Piccola biblioteca 
filosofica Laterza ; 78)

DAERA BOBBIO.Hb.1  
Il *principe / Niccolò Machiavelli ; con uno scritto di G.W.F. Hegel ; cura di Ugo Dotti. - Milano : 
Feltrinelli, 1991. - 139 p. ; 20 cm.(*Universale economica ; 2029)
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DAERA BOBBIO.Hb.2  

*De hominis dignitate / Giovanni Pico della Mirandola ; testo, traduzione e note a cura di Bruno 
Cicognani. - Firenze : Le Monnier, stampa 1942. - XVI, 132 p. ; 19 cm. (( (*Biblioteca della rinascita ; 
1)

DAERA BOBBIO.Hb.3  
Il *sapiente / Carolus Bovillus (Charles De Bouelles) ; a cura di Eugenio Garin. - Torino : G. Einaudi, 
1943. - XV, 189 p. : ill. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 30)

DAERA BOBBIO.Hb.4  
*Confessioni / Agostino ; introduzione, traduzione, note e commenti di Roberta De Monticelli. - Milano 
: Garzanti, 1990. - LXXXIII, 755 p. : 1 ritr. ; 19 cm. ((Testo orig. a fronte(I *libri della spiga)

DAERA BOBBIO.Hb.6  
*Scritti filosofici e religiosi / Lorenzo Valla ; [introduzione, traduzione e note di Giorgio Radetti]. - 
Firenze : Sansoni, stampa 1953. - XXXVII, 469 p. ; 21 cm.(*Classici della filosofia ; 6)

DAERA BOBBIO.Hb.7  
*De immortalitate animae / Pietro Pomponazzi ; a cura di Giovanni Gentile. - Messina ; Roma : G. 
Principato, 1925. - IV, 123 p. ; 22 cm.(*Opuscoli filosofici. Testi e documenti inediti o rari ; 1)

DAERA BOBBIO.Hb.8  

*Éloge de la folie / Érasme de Rotterdam ; traduction de Pierre de Nolhac ; préface de Paul Hazard. - 
\Alpignano! : A. Tallone éditeur-imprimeur, 1966. - XXIII, 154 p. : 1 ritr. ; 34 cm. ((In custodia. - Ed. di 
342 esempl., di cui 3 num. A-C, 4 e 10 num. in numeri romani, 325 num. 1-325, stampati su tipi di 

DAERA BOBBIO.Hb.9  

*De hominis dignitate ; Heptaplus ; De ente et uno e scritti vari / G. Pico della Mirandola ; a cura di 
Eugenio Garin. - Firenze : Vallecchi, 1942. - 601 p., [10] c. di tav. : ill. ; 25 cm. ((Testo originale a 
fronte.(*Edizione nazionale dei classici del pensiero italiano ; 1)

DAERA BOBBIO.Hb.10  

*Metaphysica / Tommaso Campanella ; con una introduzione di Luigi Firpo. - Rist. anast. - Torino : 
Bottega d'Erasmo, 1961. - VI, 352, 296, 304 p. ; 35 cm. ((Riprod. facs. a tiratura limitata dell'edi. di 
Parigi del 1638.(*Monumenta politica et philosophica rariora. Series 1 ; 3)

DAERA BOBBIO.Hb.11  
*Citta del sole / Tommaso Campanella ; testo critico, introduzione e note a cura di Giuseppe 
Paladino. - Napoli : Giannini, 1920. - XXXIV, 63 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hb.12  

*Gorod solnca / Kampanella ; perevod s latinskogo i commentarii F. A. Petrovskogo ; vstupitel'naja 
stat'ja  V. P. Volgina. - Moskva ; Leningrad : Akademija Nauk SSSR, 1947. - 173 p. ; 18 cm. ((In testa 
al front.: Akademija Nauk Sojuza SSR(*Predšestvenniki naučnogo socializma)

DAERA BOBBIO.Hb.13  
La *citta del sole / di Tommaso Campanella ; traduzione dal latino. - Lugano : Ruggia e C., 1836. - 
XXXIV, 79 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Hb.14  
La *citta del sole / Campanella ; con prefazione di Rodolfo De Mattei. - Roma : Colombo, stampa 
1953. - 106 p. ; 18 cm.(*Collana degli utopisti)

DAERA BOBBIO.Hb.15  

La *citta del sole : idea di una Repubblica filosofica / di T. Campanella. - 2. ed. tradotta dal latino, 
riveduta e aumentata delle questioni dello stesso autore. - Lugano : Tip. della Svizzera italiana, 1850. 
- 139 p. ; 18 cm

DAERA BOBBIO.Hb.16  

La *città del sole ; Gli aforismi politici ; I significati lunari / di Tommaso Campanella ; \a cura di D. 
Ciampoli!. - Lanciano : G. Carabba, stampa 1939. - VIII, 173 p. ; 18 cm.(*Scrittori italiani e stranieri ; 
2)

DAERA BOBBIO.Hb.17  Vol. 2: 352 p.

DAERA BOBBIO.Hb.17  Vol. 1: CCCXLII, 180 p.

DAERA BOBBIO.Hb.18  

*Apologia di Galileo e dialogo politico contro luterani e calvinisti ed altri eretici / di Tommaso 
Campanella. - Lanciano : Carabba, stampa 1911. - XV, 189 p. ; 18 cm. ((Prefazione di Domenico 
Ciampoli.(*Scrittori italiani e stranieri)

DAERA BOBBIO.Hb.19  

*Opuscoli inediti / Tommaso Campanella ; a cura di Luigi Firpo. - Firenze : Olschki, 1951. - 183 p., [2] 
c. di tav. : facs. ; 23 cm. ((Ed. di 500 esempl. num. a macchina e di 20 esempl. num. a 
mano.(*Opuscoli filosofici. Testi e documenti inediti o rari ; 9)

DAERA BOBBIO.Hb.20  

*Oeuvres choisies de Campanella / precedes d'une notice par Madame Louise Colet. - Paris : 
Lavigne, 1844. - III, 342 p., \1! c. di tav. ; 19 cm. ((Contiene: Poesie, La citta del Sole, Lettere, Giudizi 
e testimonianze su Campanella. - Con un facsimile della scrittura di Campanella(*Collection 

DAERA BOBBIO.Hb.21  

*Aforismos politicos / Tomas Campanella ; traducidos por Mariano Hurtado Bautista ; con una nota 
preliminar por Antonio Truyol y Serra. - Madrid : Instituto de estudios politicos, 1956. - 93 p. ; 20 
cm.(*Civitas)
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DAERA BOBBIO.Hb.22  
*Antiveneti / Tommaso Campanella ; testo inedito a cura di Luigi Firpo. - Firenze : Olschki, 1945 
(stampa 1944). - 206 p. ; 23 cm.(*Opuscoli filosofici. Testi e documenti inediti o rari ; 8)

DAERA BOBBIO.Hb.23  

*Per la conversione degli ebrei : (Quod reminiscentur, libro 3.) / Tommaso Campanella ; a cura di 
Romano Amerio. - Firenze : L. S. Olschki, 1955 (Torino : Tip. Torinese). - 161 p., [2] c. di tav. : facs. ; 
23 cm. ((Ed. di 500 esempl.num. a macchina e di 20 esempl. num. a mano.(*Opuscoli filosofici. Testi 

DAERA BOBBIO.Hb.24  

*Defensor pacis : nella traduzione in volgare fiorentino del 1363 / Marsilio da Padova ; a cura di Carlo 
Pincin. - Torino : Fondazione L. Einaudi, 1966. - 602 p., \2! c. di tav. ; 25 cm.(*Scrittori italiani di 
politica, economia e storia)

DAERA BOBBIO.Hb.25  

La *filosofia che i sensi ci additano / Tommaso Campanella ; introduzione, traduzione e note di Luigi 
De Franco ; prefazione di Luigi Firpo. - Napoli : Libreria scientifica editrice, 1974. - LVI, 894 p. ; 25 
cm. ((In testa al front.: Societa nazionale di scienze, lettere e arti di Napoli, Accademia di scienze 

DAERA BOBBIO.Hb.26  
*Poetica : testo italiano inedito e rifacimento latino / Tommaso Campanella ; a cura di Luigi Firpo. - 
Roma : Reale accademia d'Italia, 1944. - 409 p. ; 25 cm(*Studi e documenti ; 13)

DAERA BOBBIO.Hb.27  

*Epilogo magno (Fisiologia italiana) : testo italiano inedito con le varianti dei codici e delle edizioni 
latine / Tommaso Campanella ; a cura di Carmelo Ottaviano. - Roma : Reale accademia d'Italia, 
1939. - 603 p. ; 26 cm.(*Studi e documenti ; 10)

DAERA BOBBIO.Hb.28  

La *citta del sole / di Tommaso Campanella ; edita per la prima volta nel testo originale con 
introduzione e documenti da Edmondo Solmi. - Modena : Tipo-lit. della Provincia di L. Rossi, 1904. - 
CXXVII, 59 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.1  

I *principi dell'illuminismo eclettico : estratti dal Saggio sull'intelletto umano / Giovanni Locke ; 
traduzione dall'originale inglese con introduzione e note critiche a cura di Carlo Mazzantini. - Torino 
[etc.! : Paravia, 1927. - LI, 260 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hc.2  
Il *primo abbozzo del "saggio" / John Locke ; traduzione e nota illustrativa a cura di Vittorio Sainati. - 
Bari : Laterza, 1951. - 125 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hc.3  

*Meditazioni filosofiche ed estratti delle obbiezioni e risposte / Renato Descartes ; introduzione, 
traduzione e note a cura di Guido de Giuli. - Torino [etc.] : Paravia, 1927. - XXVIII, 154 p. ; 20 
cm.(*Piccola biblioteca di filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hc.4 .1 1 / G. W. Leibniz. - Paris : Presses universitaires de France, 1948. - VII, 452 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.4 .2 2 / G. W. Leibniz. - Paris : Presses universitaires de France, 1948. - P. 453-936 ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.5  

*Discurso del metodo / Rene Descartes ; traduccion, estudio preliminar y notas de Risieri Frondizi. - 
Puerto Rico : Universidad de Puerto Rico ; Madrid : Revista de Occidente, 1954. - XC, 236 p. [8] c. di 
tav. : ill. ; 19 cm ((Testo bilingue(*Biblioteca de cultura basica)

DAERA BOBBIO.Hc.6  

*Discorso sul metodo / Renato Descartes ; traduzione, introduzione e commento a cura di Paolo 
Serini. - 3. ed. - [Milano] : Edizioni scolastiche Mondadori, stampa 1949. - 164 p. ; 20 cm.(*Collana di 
testi filosofici)

DAERA BOBBIO.Hc.7  
Le *passioni dell'anima / Renato Cartesio ; a cura di Giovanni Cairola. - Torino : Unione tipografico-
editrice torinese, 1951. - 175 p., [1] c. di tav., ritr. ; 19 cm.(I *grandi scrittori stranieri ; 146)

DAERA BOBBIO.Hc.8  
Il *pensiero di Baruch Spinoza : una antologia di scritti / traduzione e introduzione di Giuseppa 
Saccaro Battisti. - Torino : Loescher, 1981. - LXXXVIII, 266 p. ; 20 cm.(*Classici della filosofia)

DAERA BOBBIO.Hc.9  
I *Principi di filosofia di Cartesio e l'Appendice / Baruch De Spinoza ; a cura di Bruno Widmar. - 
Lecce : Milella, stampa 1970. - 213 p. : ill. ; 21 cm.(*Collezione di studi e testi ; 13)

DAERA BOBBIO.Hc.10  
*Pedagogia generale dedotta dal fine dell'educazione / G. F. Herbart ; traduzione, saggio introduttivo, 
sommarii e note di Giuseppe Tarozzi. - Bologna : Zanichelli, 1931. - XXXIV, 205 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.11  
*Herbart / a cura di Alfredo Saloni. - \Milano! : Garzanti, 1948. - 400 p., \1! c. di tav. : ritr. ; 19 cm.(I 
*filosofi ; 18)

DAERA BOBBIO.Hc.12  

*Traite du libre arbitre : texto francés y traducción castellana de los alumnos del Seminario de 
francés / Jacques Benigne Bossuet ; introducción y notas por Roger Labrousse. - Tucuman : 
Universidad nacional de Tucuman Instituto de Filosofia, stampa 1948. - 239 p. 22 cm.(*Clasicos de 
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DAERA BOBBIO.Hc.13  *Leibniz / a cura di Andrea Galimberti. - Milano : Garzanti, 1946. - 319 p., 1 ritr. ; 18 cm(I *filosofi ; 16)

DAERA BOBBIO.Hc.14  
*Autobiografia : seguita da una scelta di lettere, orazioni e rime / Giambattista Vico ; a cura di Mario 
Fubini. - Torino : G. Einaudi, 1947. - XXVI, 240 p. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 55)

DAERA BOBBIO.Hc.15  
Lo *spirito delle leggi / Montesquieu ; a cura di Averardo Montesperelli. - Torino ; Milano : Paravia, 
copyr. 1974. - XXXIII, 168 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hc.16  
*Scritti matematici / Blaise Pascal ; riordinamento, traduzione e nota critico-bibliografica a cura di 
Giuseppe Brescia. - Fasano : Schena, \1991!. - 220 p., \4! p. di tav. ; 24 cm.(Il *tempo e le idee ; 6)

DAERA BOBBIO.Hc.17  

Il *contratto sociale / G. G. Rousseau ; introduzione critica e commento critico di Aldo Testa ; 
traduzione originale e introduzione orientativa di Noemi Ruspantini ; note di A. Testa e di N. 
Ruspantini. - Firenze : F. Le Monnier, 1950. - LV, 158 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.18  
Il *contratto sociale / G. G. Rousseau ; traduzione con introduzione e commento di Giuseppe Saitta. - 
Firenze : Vallecchi, stampa 1924. - XLII, 156 p. ; 21 cm.(*Testi filosofici commentati)

DAERA BOBBIO.Hc.19  
*Contratto sociale / J. J. Rousseau ; traduzione, introduzione e note di Giovanni Ambrosetti. - Brescia 
: La scuola, 1962. - XXVI, 237 p. : 1 tav. ; 20 cm.(Il *pensiero)

DAERA BOBBIO.Hc.20  

*Natura, educazione, societa : una antologia dagli scritti / J. Jacques Rousseau ; a cura di Pietro 
Rossi. - Torino : Loescher, stampa 1963. - XXXII, 202 p. ; 20 cm.(*Testi di filosofia, pedagogia e 
didattica per gli istituti magistrali)

DAERA BOBBIO.Hc.21  
*Antologia degli scritti politici / Montesquieu ; a cura di Nicola Matteucci. - Nuova ed. - Bologna : Il 
mulino, 1977. - 211 p. ; 19 cm.(Il *pensiero moderno ; 6)

DAERA BOBBIO.Hc.22  
*Pierre Bayle / choix de textes et introduction par Marcel Raymond. - Paris : Egloff, 1948. - 370 p. ; 
17 cm(Le *Cri de la France)

DAERA BOBBIO.Hc.23  
*Scritti filosofici / Antonio Conti ; a cura di Nicola Badaloni. - Napoli : F. Rossi, [1972]. - 463 p. ; 23 
cm.(*Classici della cultura italiana. Sezione filosofica)

DAERA BOBBIO.Hc.25  
Le *passeggiate del pensatore solitario / Jean-Jacques Rousseau ; a cura di Zino Zini. - Torino : 
UTET, 1939. - 182 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.(I *grandi scrittori stranieri ; 84)

DAERA BOBBIO.Hc.26  
*Opere filosofiche / La Mettrie. - Roma ; Bari : Laterza, 1974. - LII, 372 p. ; 18 cm. ((Trad., 
introduzione e note di S. Moravia.(*Biblioteca filosofica Laterza ; 7)

DAERA BOBBIO.Hc.27  
*Lettere / David Hume ; a cura di Marcello Del Vecchio. - Milano : F. Angeli, c1983. - 318 p. ; 22 
cm.(*Collana di filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.Hc.28  
*Estratto del Trattato della natura umana (1740) / Davide Hume ; traduzione di Luigi Gui. - Padova : 
CEDAM, 1942. - 67 p. ; 25 cm. ((Testo orig. a fronte.(*Pensiero e civiltà. Testi e traduzioni ; 2)

DAERA BOBBIO.Hc.29  
La *natura umana : antologia sistematica delle opere filosofiche / David Hume. - [Firenze] : La nuova 
italia, 1949. - XXV, 289 p. ; 20 cm.(*Pensatori antichi e moderni ; 41)

DAERA BOBBIO.Hc.30  
*Dialoghi sulla religione naturale / Davide Hume ; introduzione e traduzione di Mario Dal Pra. - Milano 
: Bocca, s. 1947. - 148 p. ; 20 cm(I *pensatori. Ser. 1 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hc.31  
*Trattato sulle passioni / David Hume ; traduzione, introduzione e note di Mario Dal Pra. - Torino 
[etc.] : Paravia, 1949. - XXVII, 202 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hc.32  
*Natura umana e conoscenza / Hume ; antologia a cura di E. Lecaldano. - Roma \ecc.! : Laterza, 
1984. - 198 p. ; 18 cm.(*Classici e strumenti)

DAERA BOBBIO.Hc.34  

The *principles of human knowledge / George Berkeley ; edited with an analysis and appendix by 
T.E. Jessop. - The text of the first edition (1710) with the variants in the second (1734) and in an 
autograph manuscript . - London : Nelson, 1945. - XIV, 148 p. ; 18 cm
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DAERA BOBBIO.Hc.35  

*Traité des délits et des peines / Cesare Beccaria ; versione di André Morellet ; con le note di Denis 
Diderot e il "Commentaire" di Voltaire ; saggi introduttivi di Giancarlo Vigorelli e Gianmarco Gaspari ; 
illustrazioni di Flavio Costantini. - Milano : F. Sciardelli, 1988. - 210 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.36  
L'*enciclopedia : discorso preliminare, voce Enciclopedia / J. D'Alembert, D. Diderot ; a cura di Paolo 
Casini. - Bari : Laterza, 1964. - 230 p. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Hc.37  
*Per la pace perpetua : progetto filosofico / di Emanuele Kant ; prima traduzione italiana dal tedesco 
di A. Massoni. - Milano : Sonzogno, <1900?>. - 87 p. ; 18 cm(*Biblioteca universale ; 135)

DAERA BOBBIO.Hc.38  

*Scritti di filosofia politica : 'Per la pace perpetua' e altri saggi / Immanuel Kant ; introduzione e note di 
Dario Faucci ; traduzione di Gioele Solari e Giovanni Vidari. - Firenze : La nuova Italia, 1967. - XLVII, 
169 p. ; 20 cm.(Il *pensiero storico)

DAERA BOBBIO.Hc.39  

La *religione entro i limiti della sola ragione / Emanuele Kant ; prima traduzione dal tedesco, 
introduzione e note a cura di Alfredo Poggi. - Modena : Guanda, 1941. - 492 p. ; 20 cm.(*Problemi 
d'oggi ; 36)

DAERA BOBBIO.Hc.40  Vol. 2: Scritti editi. - 1977. - 350 p.

DAERA BOBBIO.Hc.41  

La *seconda dottrina della scienza : 1801 / Giovanni Amedeo Fichte ; traduzione di Adriano Tilgher. - 
Padova : CEDAM, 1939. - VII, 228 p. ; 26 cm. ((Testo tedesco a fronte.(*Pensiero e civiltà. Testi e 
traduzioni ; 1)

DAERA BOBBIO.Hc.42  
La *missione dell'uomo / J. G. Fichte ; traduzione di Remo Cantoni. - Milano : M. A. Denti, 1944. - 
212 p. ; 22 cm.(*Classici del pensiero ; 1)

DAERA BOBBIO.Hc.43  
*Dei delitti e delle pene ; Consulte criminali / Cesare Beccaria ; a cura di Giuseppe Armani. - Milano : 
Garzanti, 1987. - XLVII, 140 p. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 340)

DAERA BOBBIO.Hc.44  

*En defensa de la libertad : los articulos de la Gaceta Renana 1842-1843 / Karl Marx. - Edicion a 
cargo de / Juan Luis Vermal. - Valencia : Fernando Torres, 1983. - 310 p. ; 24 cm(*Coleccion "El 
derecho y el Estado")

DAERA BOBBIO.Hc.45  
La *missione del dotto / Johann Gottlieb Fichte ; a cura di Nicolao Merker. - Roma : Editori riuniti, 
1982. - 111 p. ; 20 cm. ((Trad. di Marco Marroni.(*Universale ; 74)

DAERA BOBBIO.Hc.46  

L'*essenza del dotto e le sue manifestazioni nel campo della libertà : lezioni tenute ad Erlangen nel 
semestre estivo del 1805 / Giovanni Amedeo Fichte ; [traduzione dal tedesco di Alfredo Cantoni ; 
introduzione e note di Eugenio Garin]. - Firenze : La nuova Italia, 1949. - XXIV, 151 p. ; 20 

DAERA BOBBIO.Hc.47  

*Beitrage zur Charakteristik der neueren Philosophie, oder Kritische Geschichte derselben von Des 
Cartes und Locke bis auf Hegel / von J. H. Fichte. - 2. ed. sehr vermehrte und verbesserte. - 
Sulzbach : in der J. E. v. Seidel'schen Buchhandlung, 1841. - XXII, 1051 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hc.48  

*Storia della filosofia / Pasquale Galluppi ; opera compresa in nove capitoli a cui si aggiunge L'elogio 
funebre scritto da Errico Pessina. - Milano : dalla tipografia di Gio. Silvestri, 1847. - XL, 431 p. ; 17 
cm.(*Biblioteca scelta di opere italiane antiche e moderne ; 531)

DAERA BOBBIO.Hc.49  

*Esercizio logico sugli errori d'ideologia e zoologia ossia Arte di trar profitto dai cattivi libri 
dissertazione di Melchiorre Gioja ... - Milano : coi tipi di Giovanni Pirotta in santa Radegonda, n. 964, 
maggio 1824. - XV, [1], 320 p. ; 8º. ((Indicazione di prezzo su coperta editoriale: lir. 4.50 ital. - Segn.: 

DAERA BOBBIO.Hc.51 .1 
1: La *logica pura / Pasquale Galluppi. - Firenze : presso Livini in Condotta, 1837. - XX, 301 p. ; 18 
cm.

DAERA BOBBIO.Hc.51 .2 
2: La *logica mista e filosofia morale / Pasquale Galluppi. - Firenze : presso Livini in Condotta, 1837. - 
254 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.52  

*Lettere filosofiche su le vicende della filosofia, relativamente ai principj delle conoscenze umane, da 
Cartesio sino a Kant inclusivamente / del barone Pasquale Galluppi. - Nuova ed., premessi alcuni 
cenni sulla storia in genere della filosofia / [di Luigi Feletti]. - Bologna : presso J. Marsigli, 1837. - XIX, 

DAERA BOBBIO.Hc.53  

*Lettere filosofiche su le vicende della filosofia, relativamente a' principi delle conoscenze umane da 
Cartesio sino a Kant inclusivamente / Pasquale Galluppi ; con introduzione e note di Augusto Guzzo 
ed appendice di due Lettere filosofiche inedite. - 3. ed. ridotta. - Firenze : Vallecchi, stampa 1937. - 

DAERA BOBBIO.Hc.54  

*Lettere filosofiche e lezioni di logica e metafisica / Pasquale Galluppi ; passi scelti, introduzione e 
note a cura di Guido De Giuli. - Torino [etc.] : Paravia & C., stampa 1925. - XXVIII, 152 p. : [1] ritr. ; 
20 cm(*Piccola biblioteca di filosofia e pedagogia)
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DAERA BOBBIO.Hc.55  
Le *Stresiane : dialoghi di Alessandro Manzoni con Antonio Rosmini / elaborati da Ruggero Bonghi ; 
a cura di Pietro Prini. - Brescia : Camunia, \1985!. - 246 p. ; 23 cm.(*Pensieri & piaceri)

DAERA BOBBIO.Hc.56  
Il *principio del diritto / Antonio Rosmini ; a cura di Michele Barillari. - Torino [etc.] : G.B. Paravia, 
stampa 1924. - LXVII, 158 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hc.57  

*Principi della scienza morale / Antonio Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione. - Torino [etc.] : G. B. 
Paravia & C., 1928. - LXXIX, 151 p., [2] c. di tav. : ritr., facs. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca rosminiana ; 
8)

DAERA BOBBIO.Hc.58  

Lo *Stato secondo ragione, o lo Stato commerciale chiuso : saggio di scienza del diritto e d'una 
politica del futuro / G. A. Fichte ; prefazione di Em. Erm. Fichte. - 2. ed. - Milano : F.lli Bocca, pref. 
1909. - XVI, 135 p. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 175)

DAERA BOBBIO.Hc.59  
*Bruno, o Il divino e il naturale principio delle cose / F. W. J. di Schelling ; traduzione, prefazione e 
note di Aldo Valori. - Torino : Bocca, 1906. - XV, 158 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hc.60  
La *esencia de la libertad humana / Federico Guillermo Jose Schelling. - Buenos Aires : Instituto de 
Filosofia y Lettras, 1950. - 152 p. ; 22 cm(*Filosofia moderna : serie textos filosoficos ; 4)

DAERA BOBBIO.Hc.61  
La *ripresa : tentativo di psicologia sperimentale di Constantin Constantius / Sören Kierkegaard. - 
Milano : Edizioni di Comunità, 1954. - XVI, 131 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hc.62  

L'*ora : *atti di accusa al cristianesimo del regno di Danimarca / Soren Kierkegaard ; introduzione di 
Mario Dal Pra. - 2. ed. italiana. - Milano : Bocca, 1951. - 238 p. ; 21 cm(*Nuova biblioteca filosofica. 
Ser. 1 ; 3)

DAERA BOBBIO.Hc.63  

*Morale e religione : da "Parerga e Paralipomena" e Frammenti postumi / Arthur Schopenhauer ; 
traduzione di Piero Martinetti ; presentazione e commento di Giuseppe Riconda. - Milano : Mursia, 
c1981. - 371 p. ; 18 cm.(*GUM. N. S ; 39)

DAERA BOBBIO.Hc.64  1 / Arthur Schopenhauer. - Bari : Laterza, 1968. - LXXX, 233 p. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 99)

DAERA BOBBIO.Hc.64  2 / Arthur Schopenhauer. - Bari : Laterza, 1968. - P. 238-688 ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 100)

DAERA BOBBIO.Hc.65  

*Introduzione alla Filosofia : estratti / Antonio Rosmini ; a cura di Carlo Caviglione. - Torino : G. B. 
Paravia e C., 1924. - XV, 154 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca di filosofia e 
pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hc.66.1  
1: 1834-1848 / Soeren Kierkegaard. - Brescia : Morcelliana, 1948. - CXXXIX, 447 p., [1] carta di tav. : 
ritratto ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.66.2  
2: 1848-1852 / Soeren Kierkegaard. - Brescia : Morcelliana, 1949. - XXIV, 626 p., [1] c. di tav. : ill., 
facsimile ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.66.3  
3: 1852-1855 / Soeren Kierkegaard. - Brescia : Morcelliana, 1951. - XIX, 567 p., [1] carta di tav. : 
ritratto ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.67  
*Scuola di cristianesimo / Sören Kierkegaard ; traduzione di Agostino Miggiano e Kirsten Montanari 
Gulbrandsen. - Milano : Edizioni di Comunità, 1950. - VII, 305 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.68  

*Crainte et tremblement : lyrique dialectique par Johannes de Silentio / S. Kierkegaard ; traduit du 
danois par P. H. Tisseau ; introduction de Jean Wahl. - Paris : Fernand Aubier, 1935. - XXVI, 217 p. ; 
19 cm(*Philosophie de l'esprit)

DAERA BOBBIO.Hc.69  

Il *concetto dell'angoscia ; La malattia mortale / Soeren Kierkegaard. - Firenze : G. C. Sansoni, 1953. 
- XXX, 370 p. ; 21 cm. ((Traduzione, avvertenza e note a cura di Cornelio Fabro.(*Classici della 
filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.Hc.70  
*Genealogia della ragione filosofica, ossia Ricerche analitiche sulla origine ed obbietto della filosofia / 
pel p. Ant. Maugeri da Catania. - Messina : Stamperia Minasi, 1845. - XI, 220 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.71  
La *filosofia italiana nelle sue relazioni con la filosofia europea / Bertrando Spaventa ; a cura di Bruno 
Widmar. - Roma : Marzioli, stampa 1955. - 206 p. ; 20 cm.(*Maestri del pensiero <Marzioli> ; 4)
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DAERA BOBBIO.Hc.72  

Lo *stato moderno e la libertà d'insegnamento : antologia di scritti degli anni 1851 e 1854-5 / 
Bertrando Spaventa. - Firenze : La nuova Italia, 1962. - XLI, 189 p. ; 20 c. ((In testa al v. del front.: 
Introduzione, scelta e note di Felice Alderisio.(*Pensatori antichi e moderni ; 59)

DAERA BOBBIO.Hc.73  

Die *Idee der Freiheit im Individuum, im Staate und in der Kirche : mit Hinsicht auf die geschichtliche 
Entwickelung der Freiheit in den genannten Beziehungen / wissenschaftlich dargestellt von Dr. K. G. 
W. Matthias. - Marburg : Elwert, 1834. - XVIII, 383 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hc.74  
*Manuale di filosofia morale, ossia De' varii sistemi intorno alla scienza della vita / opera di Giuseppe 
Droz. - Capolago : presso la Società della tip. elvetica, 1832. - 240 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hc.75  

*Manuale di filosofia morale ossia dei vari sistemi intorno alla scienza della vita / opera di Giuseppe 
Droz premiata dalla Reale Accademia di Francia nell'anno 1824 ... ; tradotta sulla terza edizione 
parigina. - Palermo : Antonio Muratori, 1836. - X, 184 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.76  
Il *concetto dell'angoscia / Soren Kierkegaard ; traduzione di Michele Federico Sciacca. - Milano : 
Bocca, 1941. - 106 p. ; 18 cm(*Orientamenti ; 2)

DAERA BOBBIO.Hc.77  Il *pessimismo e l'evoluzione / di G. Trezza. - Roma : E. Perino, 1890. - 95 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hc.78  

*Scienza dell'umano intelletto, ovvero lezioni d'ideologia di grammatica di logica / opera postuma del 
prof. Tommaso Fracassi Poggi cesenate. - Firenze : a spese degli editori, 1843. - XII, 423 p. ; 23 cm. 
((Cenni biografici di Enrico Montazio.

DAERA BOBBIO.Hc.79  1 / di Giuseppe Maria Cardella. - Parma : da P. Fiaccadori, 1850. - XV, 384 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.79  2 / di Giuseppe Maria Cardella. - Parma : da P. Fiaccadori, 1850. - 407 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.80 .1 1: *Psicologia empirica / Baldassarre Poli. - Padova : A. Sicca, 1844. - 166 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.81  *Elementi di logica / Francesco Zantedeschi. - Verona : Paolo Libanti, 1833. - XII, 180 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hc.82 .1 
1: *Saggio di una descrizione fisica del mondo / di Alessandro Humboldt ; prima traduzione italiana 
arricchita ... per Vincenzo degli Uberti. - In Napoli : stamp. Del Vaglio, 1850. - XLIV, 509 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.82 .2 
2: *Saggio di una descrizione fisica del mondo / di Alessandro Humboldt ; prima traduzione arricchita 
... per Vincenzo Degli Uberti. - In Napoli : stamp. Del Vaglio, 1850. - XV, 492 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.82 .3/1 

3: *Saggio di una descrizione fisica del mondo / di Alessandro Humboldt ; prima traduzione italiana 
arricchita ... per Vincenzo Degli Uberti. - In Napoli : dalla stamperia del Vaglio, 1851. - VI, 644 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Hc.83  
*Cartesio : opere scelte / Traduzione, introduzione e note a cura di Paolo Semama. - Milano : 
Principato, 1969. - 121 p. ; 21 cm(*Collana filosofica Principato)

DAERA BOBBIO.Hc.84  *Saggio di logica positiva / per F. Poletti. - Udine : P. Gambierasi, 1874. - VII, 487 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.85  La *legge dialettica dell'intelligenza / per F. Poletti. - Firenze : Tip. G. Barbera, 1879. - 183 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hc.86  
*Estetica ideale : trattato in libri tre / per Antonio Tari. - Napoli : Stamp. del Fibreno, 1863. - 415 p. ; 
20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.87  2 / par Jules Simon. - 2. ed. - Paris : Hachette, 1859. - 438 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.87  1 / par Jules Simon. - 2. ed. - Paris : Hachette, 1859. - VI,  390 p. ; 19 cm.
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DAERA BOBBIO.Hc.88  
*Delle questioni sociali e particolarmente dei proletarj e del capitale : libri tre / di Terenzio Mamiani. - 
Roma : Tipografia dell'opinione, 1882. - 405 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.89 .2 2: *Principj di cosmologia / per Terenzio Mamiani. - Firenze : G. Barbèra, 1865. - 993 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.89  1: *Principj di ontologia / per Terenzio Mamiani. - XII, 803 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hc.90  
*Montesquieu : scritti scelti / Introduzione, traduzione e note a cura di Annamaria Loche. - Milano : 
Principato, 1977. - 279 p. ; 22 cm(*Collana filosofica Principato)

DAERA BOBBIO.Hc.91 .1 1 / di Baldassare Labanca. - 2. ed. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e C., 1876. - XI, 524 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.91 .2 2 / di Baldassare Labanca. - 2. ed. - Firenze : coi tipi di M. Cellini e C., 1876. - 502 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.93  
5: *Opuscoli metafisici di Francesco Soave ch. reg. som. regio professore. - Venezia : dalla tipografia 
Santini, 1801. - 228 p. ((Segn.: A-I¹² K⁶. - Var. B: Venezia : dalla Tipografia Santin, 1801.

DAERA BOBBIO.Hc.94  
*Dialettica serena / Francesco Acri. - Rocca S. Casciano : L. Cappelli, stampa 1917. - VII, 237 p. ; 20 
cm.

DAERA BOBBIO.Hc.94  *Dialettica turbata / Francesco Acri. - Bologna : Mareggiani, 1911. - VIII, 262 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.95  

*Saggio filosofico sopra la scuola de' moderni filosofi-naturalisti coll'analisi dell'organologia, della 
craniologia, della fisiognomonia, della psicologia comparata e con una teorica delle idee e dei 
sentimenti. Del D.r Baldassare Poli ... - Milano : tipi di Francesco Sonzogno q.m G.B., stradone a 

DAERA BOBBIO.Hc.96  

1: L'*aurore naissante, ou La racine de la philosophie de l'astrologie et de la théologie ... / ouvrage 
traduit de l'allemand, de Jacob Böhme, sur l'édition d'Amsterdam de 1682 par le philosophe inconnu 
[i. e. Louis Claude De Saint-Martin]. - Milan : Libreria lombarda, 1927. - 462 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.97  

*Saggio sopra l'origine ed il progresso de' costumi, e delle opinioni a' medesimi pertinenti di Giacopo 
Stellini volgarizzato da Lodovico Valeriani. - Milano : presso Pirotta e Maspero stampatori-librai in S. 
Margherita, 1806. - LXIV, 204 p. ; 8o. ((Segn.: a8 b-g4 1-12<8> 13<6>.

DAERA BOBBIO.Hc.98  

Il *progresso : considerato nei suoi rapporti scientifici e sociali : memoria religioso-filosofico-storico-
politica / del dottore Pietro Baroli. - Milano : per G. Silvestri, 1842. - VIII, 343 p. ; 17 cm(*Biblioteca 
scelta di opere italiane antiche e moderne ; 434)

DAERA BOBBIO.Hc.99  

La *logica o siano I principj fondamentali dell'arte di pensare ; opera elementare ricercata dai 
presidenti alle scuole palatine, ed onorata della loro approvazione del sig. ab. Di Condillac. Recata 
nella toscana favella ad uso delle scuole d'Italia dal dottor Luigi Rovelli. - Napoli : dai torchi di 

DAERA BOBBIO.Hc.100 .1 1 / di Augusto Conti. - Firenze : F. Le Monnier, 1858. - CXCVII, 349 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.100 .2 2 / di Augusto Conti. - Firenze : F. Le Monnier, 1858. - 700 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.101  
*Contro ai veristi filosofi, politici e poeti : ragionamenti / di Francesco Acri ai quali, come riprova, 
segue il volgarizzamento del Convito di Platone. - Napoli : D. Morano, 1885. - 196 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.102  

La *tattica parlamentare / di Geremia Bentham. - Torino : Tipografia di A. Pavesio, 1848. - VIII, 190 p. 
; 22 c. ((Sul front.: Traduzione dedicata ai Parlamenti italiani ed alla Assemblea costituente del 
Regno dell'Alta Italia

DAERA BOBBIO.Hc.103  

*Dottrine fondamentali di un corso elementare di teoretica e pratica filosofia e dei principali filosofici 
sistemi ... / raccolte ed ordinate \da! Giuseppe Caleffi e proposte agli aspiranti al baciellerato in 
filosofia ... - Firenze : Sansone Coen, 1845. - 678 p. ; 20 cm. ((Contiene: err.-corr.

DAERA BOBBIO.Hc.104  Vol. 2. - 272 p.
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DAERA BOBBIO.Hc.104  Vol. 1. - XIV, 333 p.

DAERA BOBBIO.Hc.105  

*Corso d'ideologia elementare del sacerdote d. Giuseppe M.a Mazzarella già professore di filosofia 
nel seminario di Pozzuoli ed in altri ... - Napoli : dalla Tipografia Zambraja, 1826. - XVIII, 352, [2! p. ; 
8º. ((Vignetta sul front. - Segn.: π⁶ 1-21⁸ 22⁴ 23⁴ χ¹. - L'ultima p. è bianca.

DAERA BOBBIO.Hc.106  
La *filosofia delle scuole italiane : lettere al professore G.M. Bertini / per Ausonio Franchi. - Capolago 
: Tip. Elvetica, 1852. - XCVII, 549, 8 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.107  

*Nuovi saggi filosofici / di G. B. Pianciani D. C. D. G. professore nel Collegio Romano, membro del 
Coll. filos. dell'Università romana ed uno de' 40 della Società italiana delle scienze. - Roma : tip. 
Bernardo Morini, 1856. - IX, 366 p. ; 21 cm. ((Nel tit. il numero è espresso: XL. - Cop. editoriale.

DAERA BOBBIO.Hc.108  
*Introduzione alla filosofia dell'affetto di Alfonso Testa piacentino. - Piacenza : dai torchj del Majno, 
1829. - 170, <2> p. ; 8. ((Segn.: [1]-10/8 11/6.

DAERA BOBBIO.Hc.109  
*Appunti inediti su Renato Cartesio : la storia della filosofia / Vincenzo Gioberti ; a cura di Emilio 
Bocca e Giuseppe Tognon. - Firenze : Olschki, 1981. - 93 p., [3] c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Studi ; 58)

DAERA BOBBIO.Hc.111  
*Saggi filosofici / di Ferdinando Benvenuti. - Firenze : F. Le Monnier, 1863. - 515 p. ; 20 
cm.(*Biblioteca nazionale)

DAERA BOBBIO.Hc.112  

*Discorsi sulla religione e Monologhi / Friedrich Daniel Ernst Schleiermacher. - Firenze : Sansoni, 
stampa 1947. - XVI, 311 p. ; 22 cm. ((Trad., pref. e note a cura di Gaetano Durante.(*Classici della 
filosofia ; 1)

DAERA BOBBIO.Hc.114  
*Ecce homo / Friedrich Nietzsche ; a cura di Sergio Romagnoli. - Torino : Einaudi, 1950. - XVIII, 139 
p. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 13)

DAERA BOBBIO.Hc.115  
*Considerazioni sulla storia / Friedrich Nietzsche ; a cura di Lia Pinna-Pintor. - Torino : G. Einaudi, 
1943. - XI, 117 p. ; 19 cm.(*Universale Einaudi ; 17)

DAERA BOBBIO.Hc.116  
*Scritti minori / Federico Nietzsche ; scelti e tradotti da Ettore Lo Gatto. - Napoli : Ricciardi, 1916. - IX, 
112 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hc.117  

*Compendio di filosofia morale del signore Dugald Stewart tradotto dall'Inglese sulla 4. edizione 
(1818) da Pompeo Ferrario. - In Padova : Tipografia della Minerva, 1821 (Dalla Nuova società 
tipografica in ditta N. Zanon Bettoni e Compagni). - [2], V-XIX, [3], 214, [2] p. ; 23 cm. ((Nel titolo il 

DAERA BOBBIO.Hc.118  
*Opere / Dalmazzo Francesco Vasco ; a cura di Silvia Rota Ghibaudi. - Torino : Fondazione Luigi 
Einaudi, 1966. - 777 p., [3] c. di tav. : facs. ; 25 cm.(*Scrittori italiani di politica, economia e storia)

DAERA BOBBIO.Hc.119  
*Saggio sull'origine delle idee e sul fondamento della certezza / [Gioacchino Ventura]. - Milano : C. 
Turati ; Genova : D. G. Rossi, 1854. - 272 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.120  
*Della vera e della falsa filosofia / [Gioacchino Ventura]. - Milano : Carlo Turati ; Genova : Dario G. 
Rossi, 1854. - 222 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.121  
*Della logica, o della teorica della scienza : libri tre / per Vincenzo Garelli. - Oneglia : Tipografia di G. 
B. Tasso nel penitenziario, 1856. - 274 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.122  

*Elementi di logica e metafisica : ad uso degli studenti di filosofia nelle scuole secondarie / Pier 
Antonio Corte. - 3. ed. piu specialmente coordinata al programma Ministeriale per gli esami di 
Magistero. - Torino : Tip. G. Favale, 1855. - 320 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hc.123  
*John Stuart Mill : scritti scelti / Traduzione, introduzione e note a cura di Franco Restaino. - Milano : 
Principato, 1969. - 195 p. ; 21 cm(*Collana filosofica Principato)

DAERA BOBBIO.Hc.124  
Gli *illuministi e la musica : scritti scelti / traduzione, introduzione e note a cura di Enrico Fubini. - 
Milano : Principato, 1969. - 194 p. ; 21 cm.(*Collana filosofica Principato)

DAERA BOBBIO.Hc.125  
*Spinoza : opere scelte / Traduzione, introduzione e note a cura di Arturo Deregibus. - Milano : 
Principato, 1970. - 213 p. ; 22 cm(*Collana filosofica Principato)
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DAERA BOBBIO.Hc.126  

*Meditazioni filosofiche : con estratti dalle obbiezioni e risposte / Cartesio ; traduzione [dal francese! 
di Adriano Tilgher ; con introduzione e note di Antonino Bruno. -  Bari : G. Laterza e Figli, 1949. - 211 
p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Hc.127  

*Libretto di consolazione / Georg Christoph Lichtenberg ; a cura di Barbara Scriba-Sethe ; prefazione 
e nota di Anacleto Verrecchia ; traduzione di Adolfo Fabbio. - Milano : Rizzoli, 1981. - 171 p. : ill. ; 16 
cm. ((Sul v. del front.: con 25 disegni di Daniel Chodowiecki(Il *ramo d'oro)

DAERA BOBBIO.Hc.128  
*Prima lettera filosofica ; Apologia di un pazzo / Petr Jakovlevic Caadaev. - Genova : Il melangolo, 
[1991]. - 108 p. ; 16 cm.(*Nugae ; 13)

DAERA BOBBIO.Hc.129 .1 

1: *Traités de législation civile et pénale ; Tactique des assemblées politiques déliberantes ; Traité 
des sophismes politiques / Jérémie Bentham. - 3. ed. - Bruxelles : Société Belge de librairie, 1840. - 
540 p. ; 27 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.129 .2 
2: *Théorie des peines et des recompenses ; Traité des preuves judiciaires / Jérémie Bentham. - 3. 
éd. - Bruxelles : Société Belge de librairie, 1840. - 452 p. ; 27 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.129 .3 

3: *De l'organisation judiciaire et de la codification ; Essai sur la situation politique de l'Espagne ; 
Défence de l'usure ; Essai sur la nomenclature des principales branches d'art et de science ; 
Déontologie, ou science de la morale / Jérémie Bentham. - 3. éd. - Bruxelles : Société Belge de 

DAERA BOBBIO.Hc.129  

1: *Traités de législation civile et pénale ; Tactique des assemblées politiques déliberantes ; Traité 
des sophismes politiques / Jérémie Bentham. - 3. ed. - Bruxelles : Société Belge de librairie, 1840. - 
540 p. ; 27 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.130  
La *filosofia dell'avvenire / Feuerbach ; a cura di Claudio Cesa. - Bari : Laterza, 1967. - 175 p. ; 18 
cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 27)

DAERA BOBBIO.Hc.131  
I *frammenti dell'Anonimo di Wolfenbüttel : pubblicati da G. E. Lessing / Hermann S. Reimarus ; a 
cura di Fausto Parente. - Napoli : Bibliopolis, 1977. - 576 p. ; 24 cm.(*Serie testi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hc.132  
*Lettere a Serena / Toland ; a cura di Eugenio Lecaldano. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - LII, 180 p. ; 
18 cm .(*Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 96)

DAERA BOBBIO.Hc.133  

*Linguaggio e società / \scritti di! Herder-Monboddo \Mondobbo i. e. James Burnet! ; a cura di 
Nicolao Merker e Lia Formigari. - Roma ; Bari : Laterza, 1973. - VI, 198 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca 
filosofica Laterza ; 81)

DAERA BOBBIO.Hc.134  

*Enesidemo, o dei fondamenti della filosofia elementare presentata dal signor professor Reinhold di 
Jena, con una difesa dello scettismo contro le pretese della Critica della ragione / Schulze ; a cura di 
Angelo Pupi. - Bari : Laterza, 1971. - 426 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza ; 67)

DAERA BOBBIO.Hc.135  
Il *mito dell'Università / a cura di Claudio Bonvecchio ; testi di M.me De Stael ... [et al.]. - Bologna : 
Zanichelli, 1980. - VI, 136 p. ; 19 cm.(*Letture di filosofia e scienze umane ; 15)

DAERA BOBBIO.Hc.136  
Il *secolo 18. e il mondo storico / Wilhelm Dilthey. - [Milano] : Edizioni di Comunità, 1967. - 106 p. ; 21 
cm. ((Traduzione di Flora Tedeschi Negri.(*Saggi di cultura contemporanea ; 70)

DAERA BOBBIO.Hc.137  
*Dei delitti e delle pene / Cesare Beccaria ; a cura di Piero Calamandrei. - Firenze : F. Le Monnier, 
1945. - 387 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 cm.(*Collezione in ventiquattresimo)

DAERA BOBBIO.Hc.138  

*Dalle carte di Marianna Florenzi Waddington : scritti inediti sul panteismo / M. Alessandra 
Degl'Innocenti Venturini ; introduzione di Claudio Cesa. - Napoli : Bibliopolis, 1978. - 128 p. ; 22 
cm.(*Memorie dell'Istituto italiano per gli studi filosofici ; 3)

DAERA BOBBIO.Hc.139  
Lo *studio delle scienze umane, sociali e politiche / Wilhelm Dilthey ; a cura di Giuseppe Cacciatore. - 
Napoli : Morano, [1975]. - 137 p. ; 22 cm.(*Incontri e riscontri ; 2)

DAERA BOBBIO.Hc.140  
1: / Antonio Rosmini ; a cura di Rinaldo Orecchia. - Padova : CEDAM, 1967. - XVII, 257 p. ; 25 
cm.(*Edizione nazionale delle opere edite e inedite di Antonio Rosmini ; 35)

DAERA BOBBIO.Hc.141  
*Souvenirs d'enfance et de jeunesse / par Ernest Renan. - 22. ed. - Paris : Calmann Levy, 1893. - 
XXIII, 411 p. ; 19 cm(*Bibliothèque contemporaine)

DAERA BOBBIO.Hc.142  
*Dialogues et fragments philosophiques / par Ernest Renan. - Paris : Calmann Lévy, 1876. - XXI, 334 
p. ; 22 cm.
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DAERA BOBBIO.Hc.144  
*Facezie / Voltaire ; traduzione e cura di Ida Cappiello. - Macerata : Liberilibri, 1994. - XXXV, 325 p. ; 
20 cm.(*Oche del Campidoglio ; 11)

DAERA BOBBIO.Hc.145  
Die *Weltratsel : gemeinverstandliche Studien uber monistische Philosophie / von Ernst Haeckel. - 
Leipzig : Kroner, 1918. - VI, 240 p. ; 17 cm(*Kröners Taschenausgabe)

DAERA BOBBIO.Hc.146 .1 

1: *Dei delitti e delle pene / Cesare Beccaria ; a cura di Gianni Francioni ; con Le edizioni italiane del 
Dei delitti e delle pene, di Luigi Firpo. - Milano : Mediobanca, 1984. - 721 p., \6! c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 
26 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .1.b 

1: *Dei delitti e delle pene / Cesare Beccaria ; a cura di Gianni Francioni ; con Le edizioni italiane del 
Dei delitti e delle pene, di Luigi Firpo. - Milano : Mediobanca, 1984. - 721 p., \6! c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 
26 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .2 
2: *Scritti filosofici e letterari / Cesare Beccaria ; a cura di Luigi Firpo, Gianni Francioni e Gianmarco 
Gaspari. - Milano : Mediobanca, 1984. - 549 p., \5! c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .2.b 
2: *Scritti filosofici e letterari / Cesare Beccaria ; a cura di Luigi Firpo, Gianni Francioni e Gianmarco 
Gaspari. - Milano : Mediobanca, 1984. - 549 p., \5! c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .4 
4: *Carteggio. Parte 1., 1758-1768 / Cesare Beccaria ; a cura di Carlo Capra, Renato Pasta e 
Francesca Pino Pongolini. - Milano : Mediobanca, 1994. - 742 p., [8] c. di tav. : ill. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .6 
*Atti di governo : nota al testo e glossario / di Rosalba Canetta ; bibliografia di Luigi Firpo. - Ed. 
provvisoria. - Milano : Mediobanca, 1987. - 79 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Cesare Beccaria.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .7 

7: *Atti di governo. Serie 2., 1778-1783 / Cesare Beccaria ; a cura di Rosalba Canetta. - Milano : 
Mediobanca, 1990. - 912 p., [6] c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 26 cm + 1 fasc. (10 p.). ((Tit. del fasc.: Glossario, 
di R. Canetta.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .8 
8: *Atti di governo. Serie 3., 1784-1786 / Cesare Beccaria ; a cura di Rosalba Canetta. - Milano : 
Mediobanca, 1993. - 1012 p., \8! c. di tav. : 1 ritr. ; 26 cm + 1 fasc. (7 p.). ((Tit. del fasc.: Glossario.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .8.b 
8: *Atti di governo. Serie 3., 1784-1786 / Cesare Beccaria ; a cura di Rosalba Canetta. - Milano : 
Mediobanca, 1993. - 1012 p., \8! c. di tav. : 1 ritr. ; 26 cm + 1 fasc. (7 p.). ((Tit. del fasc.: Glossario.

DAERA BOBBIO.Hc.146 .9 
9: *Atti di governo. Serie 4., 1787 / Cesare Beccaria ; a cura di Rosalba Canetta. - Milano : 
Mediobanca, 1998. - 947 p. ; \7! c. di tav. : ill., 1 ritr. ; 26 cm + 1 glossario (9 p.) ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.147  
*Scritti su Milano e la Lombardia / Carlo Cattaneo ; introduzione e note di Ettore Mazzali. - Milano : 
Biblioteca Universale Rizzoli, 1990. - 782 p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 798)

DAERA BOBBIO.Hc.147 bis 
*Scritti su Milano e la Lombardia / Carlo Cattaneo ; introduzione e note di Ettore Mazzali. - Milano : 
Biblioteca Universale Rizzoli, 1990. - 782 p. ; 18 cm.(*BUR. L ; 798)

DAERA BOBBIO.Hc.148  
*Interdizioni israelitiche / Carlo Cattaneo ; introduzione e note di Luigi Ambrosoli. - Torino : Einaudi, 
1962. - XXIV, 191 p. ; 18 cm.(*Universale Einaudi ; 60)

DAERA BOBBIO.Hc.149 .1 

1: *Scritti 1833-1839 / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. 
- CVI, 364 p. ; 19 cm. ((Tit. della sovraccoperta: Industria e scienza nuova.(*Nuova universale 
Einaudi ; 124)

DAERA BOBBIO.Hc.149 .2 
2: *Scritti 1839-1846 / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. 
- 578 p. ; 19 cm. ((Tit. in sovraccoperta: Milano e l'Europa.(*Nuova universale Einaudi ; 125)

DAERA BOBBIO.Hc.149 .3 
3: *Scritti 1848-1851 / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. 
- 346 p. ; 19 cm. ((Tit. della sovraccoperta: Il 1848 in Italia.(*Nuova universale Einaudi ; 126)

DAERA BOBBIO.Hc.149 .4 

4: *Scritti 1852-1864 / Carlo Cattaneo ; a cura di Delia Castelnuovo Frigessi. - Torino : Einaudi, 1972. 
- 504 p. ; 19 cm. ((Tit. in sovraccoperta: Storia universale e ideologia delle genti.(*Nuova universale 
Einaudi ; 127)

DAERA BOBBIO.Hc.150  1. - Torino : Bollati Boringhieri, [1989]. - CLX, 987 p., [1] c. di tav. ripieg. : 1 c.geogr. ; 21 cm.
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DAERA BOBBIO.Hc.150  2. - Torino : Bollati Boringhieri, [1989]. - P. XVI, 991-1962 ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.151  
*Scritti filosofici / Carlo Cattaneo ; a cura di Carlo G. Lacaita. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, ©1963. - 
XXXIX, 175 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hc.152  
*Scritti filosofici / C. Cattaneo ; antologia a cura di Alfredo Saloni. - Bari : Editori Laterza, 1965. - 221 
p. ; 20 cm(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Hc.153  
*Scritti filosofici, letterari e vari / Carlo Cattaneo ; [a cura di Franco Alessio]. - Firenze : Sansoni, 
stampa 1957. - LV, 1014 p. ; 21 cm.(I *classici italiani)

DAERA BOBBIO.Hc.154  

L'*uomo e la storia : storiografia, filosofia della storia, antropologia / Carlo Cattaneo ; a cura di 
Ferruccio Focher. - Milano : Mursia, 1973. - 313 p. ; 21 cm. ((Antologia.(*Nuova biblioteca di autori 
italiani)

DAERA BOBBIO.Hc.155.bis 
1: *Profili storico-economici della Lombardia e di citta lombarde / Carlo Cattaneo. - Milano : Ceschina, 
\1971!. - 454 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.155.bis 
1: *Profili storico-economici della Lombardia e di citta lombarde / Carlo Cattaneo. - Milano : Ceschina, 
\1971!. - 454 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.155.bis 2: *Scritti tecnici / Carlo Cattaneo. - Milano : Ceschina, \1971!. - 749 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.155.bis 2: *Scritti tecnici / Carlo Cattaneo. - Milano : Ceschina, \1971!. - 749 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.156  
Uno *Stato è una gente e una terra / Carlo Cattaneo ; scelta antologica a cura e con introduzione di 
Ettore A. Albertoni. - Milano : R.A.R.A., \1994!. - XLI, 272 p. ; 24 cm.(*Cahiers Carlo Cattaneo ; 1)

DAERA BOBBIO.Hc.157  

*Carlo Cattaneo nel primo centenario della morte : antologia di scritti / a cura di Adriano Soldini. - 
Bellinzona : Dipartimento della pubblica educazione del Cantone Ticino, 1970. - 259 p. : 1 ritr. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Hc.158  1 / Carlo Cattaneo. - Milano : Mondadori, 1974. - XXV, 1466 p., [1] c. geogr. ripieg. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.158  2 / Carlo Cattaneo. - Milano : Mondadori, 1974. - P. 1474-2838 ; 18 cm. + 1 c.

DAERA BOBBIO.Hc.158.4  
4: *Scritti dal 1848 al 1852 / Carlo Cattaneo ; a cura di Luigi Ambrosoli. - Milano : Mondadori, 1967. - 
CXXXII, 1068 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159  
2: *Lezioni. 1 / Carlo Cattaneo ; a cura di Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, 1960. - 382 p. ; 19 
cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159  
3: *Lezioni. 2 / Carlo Cattaneo ; a cura di Norberto Bobbio. - Firenze : Le Monnier, 1960. - 444 p. ; 19 
cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159  1: *Saggi / Carlo Cattaneo. - Firenze : Le Monnier, 1960. - LXIX, 496 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159  2 / Carlo Cattaneo. - Firenze : F. Le Monnier, 1956. - 476 p. ; 19 cm.(*Biblioteca nazionale)

DAERA BOBBIO.Hc.159  1 / Carlo Cattaneo. -  Firenze : F. Le Monnier, 1956. - XXVIII, 432 p. ; 19 cm.(*Biblioteca nazionale)

DAERA BOBBIO.Hc.159  3 / Carlo Cattaneo. - Firenze : F. Le Monnier, 1956. - 472  p. ; 19 cm.(*Biblioteca nazionale)
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DAERA BOBBIO.Hc.159  
1 / Carlo Cattaneo ; raccolti e ordinati da Agostino Bertani. - Nuova ed. con pagine inedite. - Firenze : 
Le Monnier, 1948. - VIII, 422 p. ; 19 cm.(*Biblioteca nazionale. N. S)

DAERA BOBBIO.Hc.159  
2 / Carlo Cattaneo ; raccolti e ordinati da Agostino Bertani. - Nuova ed. con pagine inedite. - Firenze : 
Le Monnier, 1948. - 482 p. ; 19 cm.(*Biblioteca nazionale. N. S)

DAERA BOBBIO.Hc.159  1 / Carlo Cattaneo. - Firenze : F. Le Monnier, 1957. - XII, 433 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hc.159  2 / Carlo Cattaneo. - Firenze :  F. Le Monnier, 1957. - 437 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hc.159  3 / Carlo Cattaneo. - Firenze : F. Le Monnier,  1957. - 373 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hc.159.5 /1 1 / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi. - Firenze : Le Monnier, 1964. - XXXVI, 427 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159.5 /2 2 / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi. - Firenze : Le Monnier, 1965. - 527  p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159.5 /3 3 / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi. - Firenze : Le Monnier, 1965. - 385 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159.5 /4 4 / Carlo Cattaneo ; a cura di Mario Boneschi. - Firenze : Le Monnier, 1965. - 535  p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159.6 /1 1 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Le Monnier, 1981. - XXXI, 823 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.159.6 /2 2 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Le Monnier, 1981. - 719 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.160  3: 1857-1861 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Barbera, 1954. - 615 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.160  2: 1850-1856 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Barbera, 1952. - 546 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.160  1: 1820-1849. - Firenze : Barbèra, 1949. - XIV, 537 p., [2! p. di tav. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.160  4: 1862-1869 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Barbera, 1956. - 694 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.161  
*Saggi di economia rurale / Carlo Cattaneo ; a cura di Luigi Einaudi. - Torino : Einaudi, 1975. - XLII, 
269 p. ; 19 cm(*Piccola biblioteca Einaudi. Ser. Testi ; 2)

DAERA BOBBIO.Hc.162  
La *società umana / di Carlo Cattaneo ; a cura di Paolo Rossi. - Milano : A. Mondadori, 1950. - 147 p. 
; 18 cm.(*Biblioteca moderna Mondadori ; 117)

DAERA BOBBIO.Hc.164  
*Notizie sulla Lombardia ; La città / Carlo Cattaneo ; a cura di Giuseppe Armani. - [Milano] : Garzanti, 
1979. - LIX, 168 p. : 1 ritr. ; 18 cm.(I *grandi libri Garzanti ; 232)

DAERA BOBBIO.Hc.165  

L'*insurrezione di Milano nel 1848 / di Carlo Cattaneo ; a cura di Paolo Rossi. - Milano : Universale 
economica, 1951. - 227 p. ; 18 cm.(*Universale economica ; 92)(*Universale economica. Ser. Storia 
e filosofia ; 30)

DAERA BOBBIO.Hc.166  2: 1849-1863 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Barbera, 1894. - 392 p. ; 20 cm.
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DAERA BOBBIO.Hc.166  
3: scritti varii, lettere / Carlo Cattaneo ; con un proemio di F. L. Pullè. - Firenze : Barbera, 1901. - 
XLIII, 362 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.166  \1!: 1836-1848 / Carlo Cattaneo. - Firenze : Barbera, 1892. - 413 p.,  \1! c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.167  3 / Carlo Cattaneo. - Milano : Borroni e Scotti, 1846. - VIII, 286 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.167  2 / Carlo Cattaneo. - Milano : Borroni e Scotti, 1846. - XXVIII, 287 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.167  1 / Carlo Cattaneo. - Milano : Borroni e Scotti, 1846. - XII, 221 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.168  
*Dell'insurrezione di Milano nel 1848 e della successiva guerra / Carlo Cattaneo ; con appendice di 
pagine inedite. - Firenze : F. Le Monnier, 1949. - VIII, 373 p. ; 19 cm.(*Biblioteca nazionale)

DAERA BOBBIO.Hc.169  

I *problemi dello stato italiano / Carlo Cattaneo ; a cura di Carlo G. Lacaita. - Milano : Mondadori, 
1966. - 352 p. ; 19 cm(*Biblioteca moderna Mondadori ; 824)(*Biblioteca moderna Mondadori. Sez. 
Critica saggistica)

DAERA BOBBIO.Hc.170  
*Dell'insurrezione di Milano nel 1848 e della successiva guerra : memorie / di Carlo Cattaneo. - 
Brusselle : Societa tipografica, 1849. - 272 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.171  
*Scritti sull'educazione e sull'istruzione / Carlo Cattaneo. - Firenze : La nuova Italia, 1963. - XXVII, 
264 p. ; 20 cm. ((Introduzione, scelta e note di Luigi Ambrosoli.(*Educatori antichi e moderni ; 183)

DAERA BOBBIO.Hc.172  

L'*insurrection de Milan e le Considerazioni sul 1848 / Carlo Cattaneo ; a cura di Cesare Spellanzon. - 
3. ed. riv. e accresciuta. - [Torino] : G. Einaudi, 1949. - LXXXIX, 347 p., [16] c. di tav., [1] c. ripieg. ; 
22 cm. ((In appendice: Carlo Alberto sulla via di Milano ed oltre / C. Spellanzon.(*Saggi ; 32)

DAERA BOBBIO.Hc.173  
*Saggi di economia rurale / Carlo Cattaneo ; a cura di Luigi Einaudi. - Torino : G. Einaudi, 1939 
(Sancasciano Pesa, Tip. F.lli Stianti). - 338 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura economica ; 1)

DAERA BOBBIO.Hc.174  
*Considerazioni sulle cose d'Italia nel 1848 / Carlo Cattaneo ; a cura di Cesare Spellanzon. - Torino : 
G. Einaudi, 1942 (Tip. L. Rattero). - XCII, 189 p., \1! c. di tav. ; 22 cm.(*Saggi ; 32)

DAERA BOBBIO.Hc.175  

L'*insurrection de Milan en 1848 / Carlo Cattaneo ; presentazione di Paolo Pillitteri ; introduzione di 
Giovanni Spadolini. - Milano : Il polifilo : Comune, 1988. - VII, \20!, 216 p. ; 23 cm. ((Ripr. facs. 
dell'ed.: Paris, Amyot libraire-èditeur, 1848.

DAERA BOBBIO.Hc.176  
T. 1.: 1823-1848. - 1969. - LXXXVIII, 530 p.(*Pubblicazioni di storia della tecnica. Sezione 3. 
Documenti ; 1/1)

DAERA BOBBIO.Hc.177 .1 1: *Scritti letterari / Carlo Cattaneo. - Firenze : Successori Le Monnier, 1881. - VII, 403 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.177 .4 
4: *Scritti di economia publica / Carlo Cattaneo ; raccolte da Agostino Bertani e ordinate per cura 
degli amici suoi. - Firenze : Successori Le Monnier, 1887. - 390 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.177 .5 
5: *Scritti di economia publica / Carlo Cattaneo ; raccolte da Agostino Bertani e ordinate per cura 
degli amici suoi. - Firenze : Successori Le Monnier, 1888. - 395 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.177 .bis 
6: *Scritti di filosofia / Carlo Cattaneo ; raccolte da Agostino Bertani e ordinate per cura degli amici 
suoi. - Firenze : Succ. Le Monnier, 1892. - 411 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.177 .bis 
7: *Scritti di filosofia. 2 / Carlo Cattaneo ; raccolte da Agostino Bertani e ordinate per cura degli amici 
suoi. - Firenze : Successori Le Monnier, 1892. - 532 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.177  
6: *Scritti di filosofia / Carlo Cattaneo ; raccolte da Agostino Bertani e ordinate per cura degli amici 
suoi. - Firenze : Succ. Le Monnier, 1892. - 411 p. ; 19 cm.
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DAERA BOBBIO.Hc.177  
7: *Scritti di filosofia. 2 / Carlo Cattaneo ; raccolte da Agostino Bertani e ordinate per cura degli amici 
suoi. - Firenze : Successori Le Monnier, 1892. - 532 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.177.2  
2: *Scritti letterari, artistici e varii / di Carlo Cattaneo. - Firenze : Successori Le Monnier, 1882. - V, 
464 p. ; 18 cm. ((Contiene: Scritti d'arte; Scritti letterarii; Scritti sull'istruzione; Scritti inediti.

DAERA BOBBIO.Hc.177.3  
3: *Scritti letterari, artistici e varii / Carlo Cattaneo. - Firenze : Succ. Le Monnier, 1883. - 492 p. ; 19 
cm. ((Contiene: Frammenti d'istoria universale.

DAERA BOBBIO.Hc.177.bis 

*Compendio di filosofia morale del signore Dugald Stewart tradotto dall'Inglese sulla 4. edizione 
(1818) da Pompeo Ferrario. - In Padova : Tipografia della Minerva, 1821 (Dalla Nuova società 
tipografica in ditta N. Zanon Bettoni e Compagni). - [2], V-XIX, [3], 214, [2] p. ; 23 cm. ((Nel titolo il 

DAERA BOBBIO.Hc.179  
*Opere di Giandomenico Romagnosi, Carlo Cattaneo, Giuseppe Ferrari / a cura di Ernesto Sestan. - 
Milano ; Napoli : R. Ricciardi, stampa 1957. - LVIII, 1264 p. ; 23 cm.(La *letteratura italiana ; 68)

DAERA BOBBIO.Hc.180  
*Opuscoli politici e letterari : ora per la prima volta tradotti / di Giuseppe Ferrari. - Capolago : 
Tipografia Elvetica, 1852. - 548 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.181  
La *federazione repubblicana / a cura di Salvatore Onufrio. - Firenze : F. Le Monnier, 1969. - 209 p. ; 
20 cm .(*Collana di filosofia e pedagogia ad uso delle scuole)

DAERA BOBBIO.Hc.182  
*Filosofia della rivoluzione / Giuseppe Ferrari ; a cura di Riccardo Miceli. - Milano : F.lli Bocca, 1942. - 
342 p. ; 21 cm.(*Pensatori italiani ; 1)

DAERA BOBBIO.Hc.183 .1 
1: *Gnoseologia, psicologia, morale / Giandomenico Romagnosi ; a cura di Sergio Moravia. - Milano : 
Ceschina, 1974. - 386 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.183  
2: *Storia civilta progresso / Giandomenico Romagnosi ; a cura di Sergio Moravia. - Milano : 
Ceschina, 1974. - 377 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.184  
Le *carte di Carlo Cattaneo : catalogo / Raccolte storiche del comune di Milano. - Milano : [s. n.], 
1951 (Milano : A. Cordani). - VI, 417 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hc.185  

2: *Scritti filosofici / Carlo Cattaneo. - 1. ed. milanese riordinata da Arcangelo Ghisleri secondo la 
mente dell'autore. - Milano : Edizioni Risorgimento, stampa 1926. - 330 p. ; 19 cm.(*Biblioteca storica 
degli esuli italiani ; 4)

DAERA BOBBIO.Hc.185  

1: *Scritti filosofici / Carlo Cattaneo. - 1. ed. milanese riordinata da Arcangelo Ghisleri secondo la 
mente dell'autore. - Milano : Edizioni Risorgimento, stampa 1926. - 330 p. ; 19 cm.(*Biblioteca storica 
degli esuli italiani ; 3)

DAERA BOBBIO.Hc.186  
*Atti di governo : nota al testo e glossario / di Rosalba Canetta ; bibliografia di Luigi Firpo. - Ed. 
provvisoria. - Milano : Mediobanca, 1987. - 79 p. ; 27 cm. ((In testa al front.: Cesare Beccaria.

DAERA BOBBIO.Hd.1  

*Tractatus logico-philosophicus / Ludwig Wittgenstein ; testo originale, versione italiana a fronte, 
introduzione critica e note a cura di G. C. M. Colombo. - Milano ; Roma : F.lli Bocca, [1954]. - 331 p. ; 
26 cm.(*Archivum philosophicum Aloisianum. Ser. 3 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.2  
*Oltre la giustizia / Agnes Heller. - Bologna : Il Mulino, 1990. - 430 p. ; 22 cm. ((Trad. di Stefano 
Zani(*Collezione di testi e di studi. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.2.bis  
*Oltre la giustizia / Agnes Heller. - Bologna : Il Mulino, 1990. - 430 p. ; 22 cm. ((Trad. di Stefano 
Zani(*Collezione di testi e di studi. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.3  
*Principio di una logica della vita morale / Maurice Blondel. - Napoli : Guida, [1969]. - 57 p. ; 20 cm. 
((Trad. di E. Castelli e di G. Bartolomei(Gli *opuscoli ; 4)

DAERA BOBBIO.Hd.4  
*Per cambiare la vita / Agnes Heller ; intervista di Ferdinando Adornato. - Roma : Editori riuniti, 1980. - 
237 p. ; 20 cm.(*Interventi ; 19)

DAERA BOBBIO.Hd.5  

*Istinto e aggressività : introduzione a un'antropologia sociale marxista / Agnes Heller ; prefazione di 
Pier Aldo Rovatti. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 178 p. : 23 cm. ((Trad. di Laura Boella e Guido Neri.(I 
*fatti e le idee ; 407)
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DAERA BOBBIO.Hd.6  
La *teoria dei bisogni in Marx / Agnes Heller ; prefazione di Pier Aldo Rovatti. - Milano : Feltrinelli, 
1974. - 164 p. ; 22 cm. ((Trad. dal tedesco di A. Morazzoni.(I *fatti e le idee ; 269)

DAERA BOBBIO.Hd.7  

La *teoria, la prassi e i bisogni / Agnes Heller ; a cura di Luigi Manconi e Amedeo Vigorelli. - Roma : 
Savelli, 1978. - 157 p. ; 18 cm. ((Complemento del titolo in cop.: La critica della vita quotidiana in sei 
saggi.(*Cultura politica ; 191)

DAERA BOBBIO.Hd.8  
*Prolegomeni a un'estetica marxista : sulla categoria delle particolarita / Gyorgy Lukacs. - Roma : 
Editori Riuniti, 1957. - 259 p. ; 23 cm(*Nuova biblioteca di cultura ; 20)

DAERA BOBBIO.Hd.9  
*Introduzione alla logica / di Morris R. Cohen. - Milano : Longanesi, c1948 (stampa 1947). - 314 p. ; 
19 cm. ((Trad. dall'inglese di Camillo Pellizzi.(Il *labirinto ; 7)

DAERA BOBBIO.Hd.10  
L'*azione / Maurizio Blondel ; a cura di Armando Vedaldi. - 2. ed. - Torino : Paravia, 1953. - XL, 174 
p. ; 20 cm.(*Biblioteca di filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hd.11.1  
1 / Maurizio Blondel ; traduzione di Ernesto Codignola. - Firenze  : Vallecchi, stampa 1921. - 286 p. ; 
20 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.11.2  
2 / Maurizio Blondel ; traduzione di Ernesto Codignola. - Firenze : Vallecchi, stampa 1921. - 376 p. ; 
20 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.12  
*Lutte pour la civilisation et philosophie de la paix / Maurice Blondel. - Paris : E. Flammarion, \1939!. - 
212 p. ; 20 cm.(*Bibliothèque de philosophie scientifique)

DAERA BOBBIO.Hd.13  
*Phénoménologie de la perception / par M. Merleau-Ponty. - 22. ed. - Paris : Librairie Gallimard, c 
1945, stampa 1957. - XVI, 531 p. ; 23 cm(*Bibliothèque des idées)

DAERA BOBBIO.Hd.14  
Les *aventures de la dialectique / Maurice Merleau-Ponty. - Paris : Gallimard, c1955. - 313 p. ; 19 
cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

DAERA BOBBIO.Hd.15  

L'*idée de preuve en métaphysique / Badi Kasm. - Paris : Presses Universitaires de France, 1959. - 
291 p. ; 23 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Histoire de la philosophie et philosophie 
generale)

DAERA BOBBIO.Hd.16  
L'*existentialisme est un humanisme / Jean-Paul Sartre. - Paris : Nagel, 1946. - 141 p. ; 19 
cm(*Pensées)

DAERA BOBBIO.Hd.17  
*Sociologie du communisme / Jules Monnerot. - 4. ed. - Paris : Gallimard, \1949!. - 510 p. ; 23 
cm.(*Nrf : [*Nouvelle revue française])

DAERA BOBBIO.Hd.18  La *fonction de l'imagination / Rene Lacroze. - Paris : Boivin & C., stampa 1960. - 158 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hd.19  
*Natura e vita / Alfred North Whitehead. - Milano : Bocca, [1951]. - 108 p. ; 21 cm. ((Traduzione 
italiana di G. M. Crespi(*Nuova biblioteca filosofica. Serie 1 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.20  
*Eloge de la philosophie : lecon inaugurale faite au College de France, le jeudi 15 janvier 1953 / 
Maurice Merleau-Ponty. - Paris : Gallimard, c1953. - 106 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.21  
Le *mal et la souffrance / Louis Lavelle. - Paris : Librairie Plon, c1940. - III, 230 p. ; 19 
cm.(*Présences)

DAERA BOBBIO.Hd.22  
La *filosofia francese tra le due guerre / Louis Lavelle ; traduzione di Pia Sartori Treves. - Brescia : 
Morcelliana, 1949. - 149 p. ; 24 cm(*Collezione di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.23  Le *moi et son destin / Louis Lavelle. - Paris : F. Aubier, Editions Montaigne, c1936. - 230 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.24  
*De l'acte : la dialectique de l'eternel present / Louis Lavelle. - Paris : Aubier, 1937. - 541 p. ; 23 
cm(*Philosophie de l'esprit)
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DAERA BOBBIO.Hd.25  1: *Theorie generale de la valeur / par Louis Lavelle. - Paris : PUF, 1951. - XV, 751 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.26  

*Critique de la Raison dialectique. Tome 2. (inachevé), L'intelligibilité de l'histoire / Jean-Paul Sartre ; 
établissement du texte, notes et glossaire par Arlette Elkaïm-Sartre. - Paris : Gallimard, 1985. - 469 
p. ; 23 cm.(*Bibliothèque de philosophie)

DAERA BOBBIO.Hd.27  
*De la destination de l'homme : essai d'ethique paradoxale / Nicolas Berdiaeff ; traduit du russe par I. 
P. et H. M. - Paris : "Je sers", 1935. - 381 p. ; 23 cm.(*Écrivains religieux étrangers)

DAERA BOBBIO.Hd.28  
*Schiavitù e libertà dell'uomo / Nicolaj Berdjaev ; traduzione dal russo di Elena Grigorovich. - Milano : 
Edizioni di Comunità, 1952. - 323 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.29  La *conscience de soi / Louis Lavelle. - Paris : Bernard Grasset, c1933. - XXI, 312 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.30  
La *présence totale / par Louis Lavelle. - Paris : F. Aubier aux Editions Montaigne, 1934. - 253 p. ; 19 
cm.(*Philosophie de l'esprit)

DAERA BOBBIO.Hd.31  

L'*ame et la liberte : les vicissitudes de la psycologie, l'ame et le corps dans la pensee 
philosophique, la vie, le desir comme base de la nature humaine, la conscience, l'intelligence et la 
volonte, le sens du devenir. Suivi de Essai d'une nouvelle monadologie / Charles Werner. - Paris : 

DAERA BOBBIO.Hd.32  
*Regno dello spirito e regno di Cesare / Nicolas Berdiaev. - Milano : Edizioni di Comunità, 1954. - 
XIX, 160 p. ; 23 cm. ((Traduzione dal russo di Elena Grigorovich ; prefazione di Paolo Brezzi.

DAERA BOBBIO.Hd.33  
*Orizzonti del mondo / Kostas Axelos. - Milano : La salamandra, 1980. - 122 p. ; 21 c. (( Trad., cura, 
postfazione di Franca D'Agostini .(*Biblioteca di An.Archos ; 5)

DAERA BOBBIO.Hd.34  
*Filosofia de la praxis / Adolfo Sanchez Vazquez. - Mexico : Grijalbo, 1967. - 383 p. ; 22 
cm(*Ciencias economicas y sociales <Grijalbo>)

DAERA BOBBIO.Hd.35  
*Obstacle et valeur / par René Le Senne. - Paris : Aubier, 1934. - 351 p. ; 19 cm. ((Prima del titolo: 
La description de conscience.(*Philosophie de l'esprit)

DAERA BOBBIO.Hd.36  
La *destinée personnelle / René Le Senne. - Paris : Flammarion, c1951. - 282 p. ; 19 
cm.(*Bibliothèque de philosophie scientifique)

DAERA BOBBIO.Hd.37  
*Marx e Heidegger / Kostas Axelos ; traduzione italiana, introduzione e note di E. Mazzarella. - 
Napoli : Guida, ©1977 (stampa 1978). - 216 p. ; 18 cm.(*Tascabili ; 15)

DAERA BOBBIO.Hd.38  
*Dialoghi : l'*uomo deve scegliere / Arnold Toynbee, Daisaku Ikeda. - Milano: Bompiani, copyr. 1988. 
- 366 p. ; 22 cm. ((Trad. di Daniela Sagramoso.

DAERA BOBBIO.Hd.39  

*Introduccion moderna a la logica / L. Susan Stebbing ; traduccion de Robert S. Hartman y Jose Luis 
Gonzalez. - Mexico : Centro de Estudios Filosoficos, 1965. - 594 p. ; 23 cm(*Filosofia 
contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hd.40  
*Ensayos metafisicos / Juan Adolfo Vazquez. - Tucuman : Universidad nacional de Tucuman, 1951. - 
101 p. ; 23 cm(*Cuadernos de filosofia ; 7)

DAERA BOBBIO.Hd.41  
L'*etica e i problemi della cultura moderna / Georg Simmel. - Napoli : Guida, 1968. - 90 p. ; 19 cm. 
((Trad. di Piera Pozzan.(Gli *opuscoli ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.42  
*Fenomenologia e materialismo dialettico / Tran-Duc-Thao. - Milano : Lampugnani Nigri, 1970. - XIX, 
282 p. ; 23 cm. ((Trad. di Roberta Tomassini(*Saggi ; 9)

DAERA BOBBIO.Hd.43  
*Ermeneutica e istorica / Reinhart Koselleck, Hans-Georg Gadamer. - Genova : Il melangolo, \1990!. - 
49 p. ; 21 cm(*Opuscula ; 38)

DAERA BOBBIO.Hd.44  
*Je et tu / Martin Buber ; traduction de Genevieve Bianquis ; avec une preface de Gaston Bachelard. - 
Paris : Aubier-Editions Montaigne, impression 1938. - 172 p. ; 19 cm.(*Philosophie de l'esprit)
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DAERA BOBBIO.Hd.45  
Lo *strutturalismo nella linguistica moderna / Ernst Cassirer ; a cura di S. Veca. - Napoli : Guida, 
[1970]. - 63 p. ; 20 cm.(Gli *opuscoli ; 7)

DAERA BOBBIO.Hd.45.bis  
Lo *strutturalismo nella linguistica moderna / Ernst Cassirer ; a cura di S. Veca. - Napoli : Guida, 
[1970]. - 63 p. ; 20 cm.(Gli *opuscoli ; 7)

DAERA BOBBIO.Hd.46  

La *città armoniosa / Charles Péguy ; traduzione, introduzione e note di Leonardo La Puma. - Lecce : 
Milella, [1984]. - 155 p. ; 21 cm. ((Contiene, in trad. italiana: De la cité socialiste, Marcel premier 
dialogue de la cité harmonieuse, De Jean Coste.(*Pubblicazioni del Dipartimento di filosofia, 

DAERA BOBBIO.Hd.47  
L'*irrationalisme contemporain : Schopenhauer, Nietzsche, Freud, Adler, Jung, Sartre / Fernand-
Lucien Mueller. - Paris : Payot, [1970]. - 159 p. ; 18 cm.(*Petite bibliothèque Payot ; 159)

DAERA BOBBIO.Hd.48 .1 
1: *Dalle origini al secolo 19. / Rodolfo Steiner ; traduzione di E.B. - Milano : Gilardi, 1935. - 287 p. ; 
19 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.49  
*Soviet Marxism / Herbert Marcuse. - Parma : Guanda, 1968. - XXIV, 232 p. ; 22 cm. ((Traduzione di 
Alessandro Casiccia.(*Problemi d'oggi)

DAERA BOBBIO.Hd.50  
Le *personnalisme / Emmanuel Mounier. - Paris : Presses Universitaires de France, 1950. - 136 p. ; 
18 cm.(*Que sais-je? ; 395)

DAERA BOBBIO.Hd.51  
*Philosophie de la valeur / Raymond Ruyer. - Paris : Colin, 1952. - 215 p. : ill. ; 16 cm(*Collection 
Armand Colin. Section de philosophie ; 277)

DAERA BOBBIO.Hd.52  
*Minima immoralia : aforismi tralasciati nell'edizione italiana (Einaudi, 1954) / Theodor W. Adorno ;   
traduzione e cura di Gianni Carchia. - Milano : L'erba voglio, stampa 1976. - 138 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hd.53  
*A partire da Marx e Freud : decostruzione e economia dell'opera / J. F. Lyotard ; prefazione di 
Gianni Vattimo. - Milano : Multhipla, 1979. - 259 p. : ill. ; 21 cm. ((Traduzione di Maurizio Ferraris.

DAERA BOBBIO.Hd.54  

*Introduccion a la filosofia / Nicolas Hartmann ; traduccion de Jose Gaos. - Mexico : Universidad 
nacional autonoma de Mexico : Centro de estudios filosoficos, 1961. - 215 p. ; 22 cm(*Filosofia 
contemporanea ; 3)

DAERA BOBBIO.Hd.55  

*Autobiografia / R. G. Collingwood ; a cura di Giampaolo Gandolfo. - Venezia : Neri Pozza, 1955. - 
180 p. ; 22 cm. ((All'interno del volume il nome del curatore varia in: Gianpaolo Gandolfo(*Biblioteca 
di cultura ; 6)

DAERA BOBBIO.Hd.56  
*Critique de la vie quotidienne : (introduction) / Henri Lefebvre. - Paris : Grasset, [1947!. - 248 p. ; 19 
cm.(Les *témoins)

DAERA BOBBIO.Hd.57  
La *massa come ornamento / Siegfried Kracauer ; presentazione di Remo Bodei. - Napoli : Prismi, 
1982. - 190 p. ; 24 cm.(*Astrea ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.58  

*Introduzione all'ontologia critica / Nicolai Hartmann ; traduzione e introduzione di Remo Cantoni. - 
Napoli : Guida, c1972. - 229 p. ; 21 cm. ((Contiene in trad. italiana: Der philosophische Gedanke und 
seine Geschichte, Systematische Selbstdarstellung, Neue Ontologie in Deutschland .(*Esperienze ; 

DAERA BOBBIO.Hd.59  
Le *grandi dottrine morali / Francois Gregoire. - Napoli : Guida, c1969. - 125 p. ; 22 cm.(*Esperienze ; 
2)

DAERA BOBBIO.Hd.60  
*Goethe e il suo tempo / Giorgio Lukács. - Milano : Mondadori, 1949. - 353 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Enrico Burich.(Il *pensiero critico ; 15)

DAERA BOBBIO.Hd.61  

*Epistolario 1902-1917 : \con lettere di Béla Balázs ...! / György Lukács ; a cura di Éva Karádi e Éva 
Fekete. - Roma : Editori riuniti, 1984 (stampa 1983). - 449 p. ; 22 cm. ((Trad. di Alberto 
Scarponi.(*Nuova biblioteca di cultura ; 240)

DAERA BOBBIO.Hd.62  

L'*idea di lingua nella tradizione dell'umanesimo da Dante a Vico / Karl Otto Apel. - Bologna : Il 
mulino, [1975]. - 502 p. ; 21 cm. ((Trad. di Luciano Tosti. - Messa a punto redazionale di Francesca 
Castellani.(*Collezione di testi e di studi. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.63  

La *Persona : su esencia, su vida y su mundo / Octavio Nicolas Derisi. - La Plata : Universidad 
nacional de la Plata Facultad de humanidades y ciencias de la educacion instituto de filosofia, 1950. - 
394 p. ; 21 cm.
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DAERA BOBBIO.Hd.64  

Les *categories de la modalite / par Andre Darbon ; publie par Madeleine Lagarce-Darbon. - Paris : 
Presses universitaires de France, 1956. - VIII, 164 p. ; 23 cm. ((Ouvrage publie avec le concours du 
Centre national de la recherche scientifique.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Logique et 

DAERA BOBBIO.Hd.65  
Il *mio giro del secolo : memorie / Roger Garaudy ; prefazione di Ernesto Balducci. - S\an! Domenico, 
Fiesole : Cultura della pace, \1991!. - 437 p. ; 19 cm. ((Trad. di Monica Lapucci.(*Uomo planetario ; 5)

DAERA BOBBIO.Hd.66  
*Paradigmi per una metaforologia / Hans Blumenberg. - Bologna : il Mulino, \1969!. - XIV, 219 p. ; 21 
cm. ((Trad. di M.V. Serra Hansberg.(*Collezione di testi e di studi)

DAERA BOBBIO.Hd.67  
*Devant la realité / par W. Malgaud. - Paris : Presses Universitaires de France, 1953. - 175 p. ; 22 
cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.Hd.68  

*Du laid, du mal, du faux / par Raymond Polin. - Paris : Presses Universitaires de France, 1948. - 
184 p. ; 24 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Histoire de la philosophie et philosophie 
generale)

DAERA BOBBIO.Hd.69  
La *teoria della verita nel materialismo e nell'idealismo : questioni generali / Adam Schaff. - Milano : 
Feltrinelli, 1959. - XXXII, 411 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.70  
The *coherence theory of truth : a critical evaluation / Haig Khatchadourian. - Berut : American 
university, 1961. - XI, 230 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hd.71  
*Per un'etica problematica / Kostas Axelos ; a cura di Giuseppe Lissa. - Napoli : Guida, [1974]. - 112 
p. ; 22 cm.(*Esperienze ; 28)

DAERA BOBBIO.Hd.72  
*Taccuini 1950-1969 / Max Horkheimer. - Genova : Marietti, 1988. - LX, 199 p. ; 22 cm. ((Traduzione 
di Leonardo Ceppa ; redazione di Giuseppe Cestari(*Collana di filosofia ; 31)

DAERA BOBBIO.Hd.73  
L'*esperienza morale / Frédéric Rauh ; a cura di Bianca Maria D'Ippolito. - Napoli : Guida, [1977!. - 
221 p. ; 18 cm. ((Trad. di D. Cuomo e Bianca Maria D'Ippolito.(*Tascabili ; 18)

DAERA BOBBIO.Hd.74  
*Sull'amicizia / Siegfried Kracauer. - Genova : Marietti, 1989. - 93 p. ; 18 cm. ((Trad. di Luisa 
Portesio.(I *rombi ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.75  
*Journal métaphysique / par Gabriel Marcel. - 7. éd. - Paris : Gallimard, 1935. - XI, 342 p. ; 23 
cm.(*Bibliothèque des idées)

DAERA BOBBIO.Hd.76  
*Presagi di un mondo nuovo / Hermann v. Keyserling ; traduzione di Guido Gentilli. - Milano : Edizioni 
di comunità, 1949. - 190 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.77  
*Materialisme progressiste / Charles Mayer ; preface de Andre Maurois. - Paris : Societe francaise de 
presse, stampa 1947. - 176 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hd.78  

I *problemi fondamentali della filosofia / G. Simmel ; traduzione e introduzione di Antonio Banfi ; 
prefazione   di Fulvio Papi. - Milano : Istituto librario internazionale, 1972. - XLVI, 178 p. ; 20 
cm.(*Campus ; 17)

DAERA BOBBIO.Hd.79  
*Trattato del ribelle / Ernst Jünger. - Milano : Adelphi, [1990]. - 136 p. ; 18 cm. ((Trad. di F. 
Bovoli.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 248)

DAERA BOBBIO.Hd.80  
Il *dramma di Zarathustra / Hans-Georg Gadamer. - Genova : Il melangolo, \1991!. - 58 p. ; 17 
cm(*Nugae ; 15)

DAERA BOBBIO.Hd.81  
*S. Agostino, il cristianesimo antico e il Medioevo / Ernst Troeltsch ; a cura di F. Tessitore. - Napoli :   
Morano, [1970]. - 245 p. ; 21 cm. ((Trad. di E. Goldstein e P. De Fidio.(*Athenaeum ; 18)

DAERA BOBBIO.Hd.82  

L'*assolutezza del cristianesimo e la storia delle religioni / Ernst Troeltsch ; a cura di Alberto 
Caracciolo. - Napoli : Morano, [1968]. - LVIII, 228 p. ; 21 cm. ((Trad. di: A. Caracciolo.(*Athenaeum ; 
13)

DAERA BOBBIO.Hd.83  
Gli *orientamenti attuali della filosofia / Émile Bréhier. - Napoli : Morano, 1965. - 118 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di Elisabetta Cotta(*Athenaeum ; 1)

Pagina 21



DAERA BOBBIO.Hd.84  
*Wittgenstein : scritti scelti / introduzione e note a cura di Aldo G. Gargani. - Milano : Principato, 
1970. - 160 p. ; 21 cm(*Collana filosofica Principato)

DAERA BOBBIO.Hd.85  
*Filosofia delle scienze naturali / Carl G. Hempel. - Bologna : Il Mulino, 1968. - 176 p. ; 22 cm. ((Ed. 
italiana a cura di A. Pasquinelli. - Trad. di A. Berra.(La *nuova scienza. Fondamenti di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.86  

*Filosofia e conoscenza storica / William H. Dray. - Bologna : Il mulino, 1969. - 183 p. ; 22 cm. ((Ed. 
italiana a cura di A. Santucci. - Traduzione di Gabriele Baroncini.(La *nuova scienza. Fondamenti di 
filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.87  

*Teoria della conoscenza / Roderick M. Chisholm. - Bologna : Il Mulino, [1968]. - 163 p. ; 22 cm. ((Ed. 
italiana a cura di A. Santucci ; trad. di G. Baroncini(La *nuova scienza <Il mulino>)(La *nuova 
scienza. Fondamenti di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.88  
*Filosofia delle scienze sociali / Richard S. Rudner ; [ed. italiana a cura di A. Pasquinelli ; trad. di G. 
Sandri]. - Bologna : Il Mulino, [1968]. - 192 p. ; 22 cm.(La *nuova scienza. Fondamenti di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.89  

*Filosofia della matematica / Stephen F. Barker. - Ed. italiana / a cura di Alberto Pasquinelli. - 
Bologna : Il mulino, c1970. - 173 p. ; 22 cm. ((Trad. di Dino Buzzetti.(La *nuova scienza. Serie di 
filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.90  
Le *fait metaphysique / par Paul Masson Oursel. - Paris : Presses Universitaires de France, 1941. - 
VIII, 137 p. ; 19 cm(*Nouvelle encyclopedie philosophique)

DAERA BOBBIO.Hd.91  
*Machinisme et philosophie / par Pierre-Maxime Schuhl. - 2. ed. revue. - Paris : Presses 
universitaires de France, 1947. - XV, 129 p. ; 19 cm.(*Nouvelle encyclopedie philosophique)

DAERA BOBBIO.Hd.92  
La *philosophie et son passe / par Emile Brehier. - Paris : Alcan, 1940. - 146 p. ; 18 cm(*Nouvelle 
encyclopedie philosophique ; 24)

DAERA BOBBIO.Hd.93  
La *participation / par Jean Przyluski. - Paris : Alcan, 1940. - XII, 167 p. ; 19 cm.(*Nouvelle 
encyclopedie philosophique ; 23)

DAERA BOBBIO.Hd.94  
*Morale théorique et science des moeurs : leurs possibilités, leurs conditions / par Georges Gurvitch. - 
Paris : F. Alcan, 1937. - 197 p. ; 19 cm.(*Nouvelle encyclopedie philosophique)

DAERA BOBBIO.Hd.95  

*Logica formal y logica trascendental : ensayo de una critica de la razon logica / Edmund Husserl ; 
traduccion de Luis Villoro. - Mexico : Universidad nacional autonoma de Mexico : Centro de estudios 
filosoficos, 1962. - 367 p. ; 22 cm(*Filosofia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hd.96  

*Ensayo sobre el metodo filosofico / R.G. Collingwood ; traduccion de Emilio Uranga ; revisada por 
Jose Luis Gonzales. - Mexico : Universidad nacional autonoma de Mexico : Centro de estudios 
filosoficos, 1965. - 197 p. ; 22 cm(*Filosofia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hd.97  

*Diritto e morale nel liberalismo, nel socialismo, nella democrazia, nel comunismo / Sergio Hessen ; 
introduzione e note di Armando Rigobello. - Roma : Armando, ©1978. - 143 p. ; 22 cm. ((Trad. di 
Italo Carlo Angle. - Tit. originale errato sul verso del front.(*Filosofia e problemi d'oggi ; 71)

DAERA BOBBIO.Hd.98  
*Fondamenti di un'etica / Richard Schubert-Soldern ; traduzione e prefazione di Ervino Pocar. - 
Napoli : Morano, 1966. - 160 p. ; 24 cm.(*Nobiltà dello spirito ; 8)

DAERA BOBBIO.Hd.99  

Il *processo e la realtà : saggio di cosmologia : lezioni Gifford tenute all'università di Edimburgo nella 
sessione 1927-28 / Alfred North Whitehead. - Milano : Bompiani, 1965. - 666 p. ; 22 cm(*Idee nuove ; 
41)

DAERA BOBBIO.Hd.100  

La *struttura del comportamento / Maurice Merleau Ponty ; prefazione di Alphonse De Waelhens. - 2. 
ed. - Milano : Valentino Bompiani, 1963 (stampa 1970). - 366 p. ; 22 cm. ((Trad. dal francese di 
Guido D. Neri.(*Idee nuove ; 35)

DAERA BOBBIO.Hd.101  

Il *visibile e l'invisibile / Maurice Merleau-Ponty ; testo stabilito da Claude Lefort ; edizione italiana a 
cura di Andrea Bonomi. - Milano : Bompiani, 1969. - 341 p. ; 22 cm. ((Trad.: A. Bonomi(*Idee nuove ; 
49)

DAERA BOBBIO.Hd.102  
*Neopositivismo e unità della scienza / Otto Neurath ... [et. al.] ; introduzione di Enzo Paci. - Milano : 
Bompiani, 1958. - 263 p. ; 22 cm. ((Traduzione dall'inglese di Orio Peduzzi.(*Idee nuove ; 28)

DAERA BOBBIO.Hd.103  

L'*evoluzione creatrice / Enrico Bergson ; traduzione, introduzione e commento a cura di Paolo 
Serini. - Nuova ed. riv. - Milano : A. Mondadori, stampa 1949. - 248 p. ; 20 cm. ((Sul. v. del front.: 3. 
ed.(*Collana di testi filosofici)
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DAERA BOBBIO.Hd.104  
*Critica della società repressiva / Herbert Marcuse. - Milano : Feltrinelli, 1968. - XXIII, 155 p. ; 23 cm. 
((Scritti già pubbl. - Trad. di C. Camporesi.(I *fatti e le idee ; 177)

DAERA BOBBIO.Hd.105  
L'*undicesimo comandamento / di Andre Glucksmann ; traduzione di Alessandro Serra. - Milano : 
Longanesi & C., \1992!. - 266 p. ; 21 cm(Il *cammeo ; 237)

DAERA BOBBIO.Hd.106  
*Eclissi della ragione / Max Horkheimer. - Milano : Sugar, stampa 1962. - 233 p. ; 21 cm.(*Argomenti 
; 4)

DAERA BOBBIO.Hd.107  
*Recherches dialectiques / Lucien Goldmann. - 3. ed. - Paris : Gallimard, c1959. - 356 p. ; 23 
cm.(*Bibliothèque des idées)

DAERA BOBBIO.Hd.108  
*Diari segreti / Ludwig Wittgenstein ; a cura di Fabrizio Funtò ; introduzione di Aldo G. Gargani. - 
Roma \ecc.! : Laterza, \1987!. - 143 p. ; 21 cm. ((Trad. di F. Funtò.(*Sagittari Laterza ; 6)

DAERA BOBBIO.Hd.109  
La *sfida del realismo / Hilary Putnam. - [Milano! : Garzanti, 1991. - 131 p. ; 19 cm. ((Trad. di Niccolò 
Guicciardini.(I *coriandoli)

DAERA BOBBIO.Hd.110  
*Esperienze 1862-1919 / Friedrich Meinecke ; a cura di F. Tessitore. - Napoli : Guida, 1971. - 368 p. ; 
21 cm. ((Trad. di Marcella Ravà(*Biblioteca di saggistica ; 6)

DAERA BOBBIO.Hd.111  

*Fenomenologia : storia di un dissidio (1927) / [scritti di] Edmund Husserl, Martin Heidegger ; a cura 
di Renato Cristin ; presentazione di Pier Aldo Rovatti. - 2. ed. - Milano : UNICOPLI, 1990. - 116 p. ; 
17 cm.(*Incroci ; 9)

DAERA BOBBIO.Hd.112  
*Che cosa è la metafisica? / Martin Heidegger ; traduzione ed introduzione di Enzo Paci. - Milano : 
F.lli Bocca, 1942. - 106 p. ; 19 cm.(*Orientamenti ; 6)

DAERA BOBBIO.Hd.113  
1: La *volontà di sapere / Michel Foucault. - Milano : Feltrinelli, 1978. - 142 p. ; 22 cm.(I *fatti e le idee 
; 395)

DAERA BOBBIO.Hd.114  
La *dialettica nel pensiero contemporaneo / a cura di Valerio Verra. - Bologna : il Mulino, [1976]. - 
354 p. ; 21 cm.(*Problemi e prospettive. Serie di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.115  
*Della contingenza delle leggi di natura / Emilio Boutroux ; a cura di Santino Caramella. - Bari : G. 
Laterza & Figli, 1949. - 148 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Hd.116  
*Oasi della gioia : idee per una ontologia del gioco / Eugen Fink. - Salerno : 10/17, \1987!. - 60 p. ; 17 
cm. ((Trad. di Enzo Cutolo.(*Discorsi ; 6)

DAERA BOBBIO.Hd.117  
*Introduzione alle scienze umane / Georges Gusdorf. - Bologna : Il Mulino, copyr. 1960. - 820 p. ; 21 
cm(*Collezione di testi e di studi. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.118  

*Segni / Maurice Merleau-Ponty ; a cura di Andrea Bonomi ; traduzione di Giuseppina Alfieri. - Milano 
: il Saggiatore, 1967. - 436 p. ; 21 cm.(La *cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 
42)

DAERA BOBBIO.Hd.119  

[1]: Il *crudo e il cotto / Claude Lévi-Strauss ; traduzione di Andrea Bonomi. - Milano : Il saggiatore, 
1966. - 510 p., [2] p. di tav. : ill. ; 21 cm.(La *cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze 
umane ; 3)

DAERA BOBBIO.Hd.120  
Il *mito di Sisifo / Albert Camus ; [introduzione di Federico Federici ; traduzione di Attilio Borelli]. - 
Milano : Bompiani, 1947. - 192 p. ; 22 cm.(*Portico ; 13)

DAERA BOBBIO.Hd.121  
*Scienza e filosofia / Alfred North Whitehead ; traduzione di Ida Bona. - Milano : Il Saggiatore, 1966. - 
314 p. ; 21 cm(La *cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 7)

DAERA BOBBIO.Hd.122  
Il *problema della coscienza storica / Hans Georg Gadamer. - Napoli : Guida, 1969. - 93 p. ; 22 cm. 
((Trad. di Giangaetano Bartolomei.(*Biblioteca di saggistica ; 2)

DAERA BOBBIO.Hd.123  

La *ragione nell'età della scienza / Hans Georg Gadamer ; introduzione di Gianni Vattimo ; 
traduzione e note di Adriano Fabris ; [edizione a cura di Emilio Rega]. - Genova : Il melangolo, 1982. - 
116 p. ; 21 cm(*Opuscula ; 9)
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DAERA BOBBIO.Hd.124  
*Quattro letture talmudiche / Emmanuel Levinas ; prefazione e traduzione di Alberto Moscato. - 
Genova : Il melangolo, \1982!. - 154 p. ; 21 cm.(*Itinera ; 2)

DAERA BOBBIO.Hd.125  
*Rivarol : massime di un conservatore / Ernst Junger ; traduzioni di Brunello Lotti e Marcello Monaldi. 
- Parma : Guanda, \1992!. - 131 p. ; 20 cm(*Quaderni della Fenice)

DAERA BOBBIO.Hd.126  
*Differenza e ripetizione / Gilles Deleuze. - Bologna : il Mulino, 1971. - XXIV, 511 p. ; 21 cm. 
((Traduzione di Giuseppe Guglielmi.(*Collezione di testi e di studi. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.127  
*Religion y politica / Eric Weil, Leo Strauss, Émile Poulat. - Buenos Aires : Hachette, 1987. - 108 p. ; 
17 cm

DAERA BOBBIO.Hd.128  
Il *gergo dell'autenticità : sull'ideologia tedesca / Theodor W. Adorno ; introduzione di Remo Bodei. - 
Torino : Bollati Boringhieri, 1989. - LXIII, 127 p. ; 20 cm. ((Trad. e cura di Pietro Lauro.(*Temi ; 12)

DAERA BOBBIO.Hd.129  
I *principi della matematica / di Bertrand Russell. - Milano : Longanesi, 1951. - 934 p. ; 19 cm. 
((Traduzione dall'inglese del prof. L. Geymonat.(Il *labirinto ; 10)

DAERA BOBBIO.Hd.130  

*Della certezza / Ludwig Wittgenstein ; saggio introduttivo di Aldo Gargani ; traduzione di Mario 
Trinchero. - Torino : Einaudi, \1978!. - XXX, 110 p. ; 21 cm. ((Trad. dall'inglese (tit.: On 
certainty).(*Einaudi paperbacks ; 88)

DAERA BOBBIO.Hd.131  

*Lezioni e conversazioni sull'etica, l'estetica, la psicologia e la credenza religiosa / Ludwig 
Wittgenstein ; a cura di Michele Ranchetti. - Milano : Adelphi, 1967. - 172 p. : 1 ritr. ; 22 cm. ((Con 
due scritti di Friedrich Waismann e Rush Rhees(*Biblioteca Adelphi ; 14)

DAERA BOBBIO.Hd.132  
*Philosophical papers / by George Edward Moore. - London : George Allen and Unwin ; New York : 
The Macmillan company, c1959. - 324 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.133  
*Congetture e confutazioni : lo sviluppo della conoscenza scientifica / Karl R. Popper. - Bologna : Il 
mulino. - LXVII, 726 p. ; 22 cm.(*Collezione di testi e di studi. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.134  
*Filosofia della logica : nominalismo e realismo nella logica contemporanea / Hilary Putnam. - Milano 
: ISEDI, 1975. - 78 p. ; 23 cm. ((Trad. di Donatella Cagnoni.(*Scienze dell'uomo ; 28)

DAERA BOBBIO.Hd.135  

*Osservazioni sulla filosofia della psicologia / Ludwig Wittgenstein ; a cura di G. E. M. Anscombe, H. 
Nyman e G. H. von Wright ; edizione italiana a cura di Roberta De Monticelli. - Milano : Adelphi, 
[1990]. - 561 p. ; 23 cm.(*Biblioteca filosofica ; 7)

DAERA BOBBIO.Hd.136  
Gli *universali e la formazione dei concetti / a cura di Lucia Urbani Ulivi ; [scritti di Goodmann ... et 
al.]. - Milano : Edizioni di Comunita, 1981. - 323 p. ; 22 cm.(*Luoghi critici ; 4)

DAERA BOBBIO.Hd.137  
*Saggi filosofici / George Edward Moore. - Milano : Lampugnani Nigri, 1970. - XL, 360 p. ; 23 cm. 
((Trad. di Massimo A. Bonfantini(*Saggi ; 10)

DAERA BOBBIO.Hd.138  
*Palabras y acciones : como hacer cosas con palabras / J.L. Austin ; compilado por J.O. Urmson. - 
Buenos Aires : Paidos, 1971. - 217 p. ; 18 cm(*Biblioteca del hombre contemporaneo ; 229)

DAERA BOBBIO.Hd.139  *Philosophical papers / by the late J. L. Austin. - Oxford : Clarendon Press, 1961. - 242 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.140  

*Senso e sensibilia / J. L. Austin ; [testo redatto da G. J. Warnock in base agli appunti manoscritti 
dell'autore]. - Roma : Lerici, 1968. - 152 p. ; 24 cm. ((Traduzione di William L. Antuono.(*Discorsività ; 
1)

DAERA BOBBIO.Hd.141  
*Principia ethica / George Edward Moore ; traduccion de Adolfo Garcia Diaz. - Mexico : Universidad 
Nacional autonoma de Mexico, 1959. - XXXI, 218 p. ; 24 cm(*Filosofia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hd.142  
Gli *usi dell'argomentazione / Stephen Toulmin. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1975. - IV, 240 p. ; 22 
cm. ((Trad. di Giorgio Bertoldi.(*Da leggere ; 6)

DAERA BOBBIO.Hd.143  

La *considerazione funzionale del linguaggio / Andre Martinet. - Bologna : il Mulino, c1965. - 228 p. ; 
21 cm. ((Traduzione di Giovanna Madonia.(*Collezione di testi e di studi. Linguistica e critica 
letteraria)
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DAERA BOBBIO.Hd.144  
*Manuale di logica / Willard Van Orman Quine ; introduzione di Michele Pacifico. - Milano : Feltrinelli, 
1960. - XLVIII, 332 p. ; 23 cm.(*Filosofia della scienza ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.145  
Il *problema del significato / Willard Van Orman Quine. - Roma : Ubaldini, [1966]. - XI, 173 p. ; 22 cm. 
((Trad. di Enrico Mistretta.(*Collana di filosofia e epistemologia)

DAERA BOBBIO.Hd.146  
*Note sul Ramo d'oro di Frazer / Ludwig Wittgenstein ; con un saggio di Jacques Bouveresse. - 
Milano : Adelphi, [1975]. - 92 p. ; 18 cm. ((Trad. di S. De Waal.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 31)

DAERA BOBBIO.Hd.147  

*Notebooks 1914-1916 / by Ludwig Wittgenstein ; edited by G. H. von Wright and G. E. M. Anscombe 
; with and english translation by G. E. M. Anscombe. - Oxford : Blackwell, c1961. -  VI, 131 p. ; 23 
cm.

DAERA BOBBIO.Hd.148  
*Linguaggio e filosofia : studi metodologici / Max Black. - Milano ; Roma : Fratelli Bocca, 1953. - 309 
p. ; 21 cm. ((Traduzione di F. Salvoni.(*Nuova biblioteca filosofica ; 11)

DAERA BOBBIO.Hd.149  
An *introduction to symbolic logic / Susanne K. Langer. - 2. ed. revised. - New York : Dover, 1953. - 
367 p. ; 20 cm.(*Dover books on science ; S164)

DAERA BOBBIO.Hd.150  

La *nascita della filosofia scientifica / Hans Reichenbach. - 2. ed. - Bologna : Il Mulino, 1966. - 335 p. 
; 22 cm. ((Trad. di Domenico Parisi e Alberto Pasquinelli.(*Collezione di testi e di studi. Filosofia e 
metodologia)

DAERA BOBBIO.Hd.151  

*Analiticità, significanza, induzione / Rudolf Carnap ; a cura di Alberto Meotti e Marco Mondadori. - 
Bologna : Il Mulino, ©1971. - 556 p. ; 22 cm. ((Raccolta di scritti.(*Collezione di testi e di studi. 
Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hd.152  
*Modelli, archetipi, metafore / Max Black. - Parma : Pratiche, 1983. - 146 p. ; 18 cm. ((Scritti già 
pubbl.(Le *forme del discorso ; 33)

DAERA BOBBIO.Hd.153  
*Problemi di analisi : saggi filosofici / Max Black. - Roma : Ubaldini, 1968. - 299 p. ; 21 cm. ((Trad. A. 
Verdino.(*Collana di filosofia e epistemologia)

DAERA BOBBIO.Hd.154  
*Philosophical investigations / by Ludwig Wittgenstein ; translated by G. E. M. Anscombe. - Oxford : 
Basil Blackwell, 1958. - X, Xe, 232, 232e p. ; 23 cm. ((Testo bilingue.

DAERA BOBBIO.Hd.155  
*Generally known as the blue and brown books / by Ludwig Wittgenstein. - Oxford : Basil Blackwell, 
1958. - XIV, 185 p. ; 23 c. ((In testa al front.: Preliminary studies for the "Philosophical investigations"

DAERA BOBBIO.Hd.156  
Il *metodo della ricerca nelle scienze / di Hugo Dingler. - Milano : Longanesi, \1953!. - 653 p. ; 19 
cm.(Il *Galileo ; 6)

DAERA BOBBIO.Hd.157  
L'*analisi filosofica : origini e sviluppi della filosofia analitica / James Opie Urmson. - Milano : Mursia, 
[1966]. - 246 p. ; 23 cm.(*Biblioteca europea di cultura ; 4)

DAERA BOBBIO.Hd.158  
*Sintassi logica del linguaggio / Rudolf Carnap. - Milano : Silva, 1961. - 476 p. ; 21 cm. ((Trad. 
dall'inglese di A. Pasquinelli.(*Ph)

DAERA BOBBIO.Hd.159  
*Logic and reality / Gustav Bergmann. - Madison : The University of Wisconsin press, 1964. - VIII, 
355 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.160  
2: La *grammatica generativa trasformazionale / Noam Chomsky. - Torino : Boringhieri, 1970. - 350 
p. ; 22 cm. ((Trad. di A. De Palma, C. Ingrao, A. Woolf De Benedetti.

DAERA BOBBIO.Hd.161  
*Ethics and language / by Charles L. Stevenson. - New Haven : Yale university press, 1945. - XI, 338 
p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.162  
*Introduzione alla logica e alla metodologia delle scienze deduttive / Alfred Tarski. - Milano : 
Bompiani, 1969. - 302 p. ; 22 cm. ((Trad. di Edoardo Ballo e Silvio Bozzi.(*Idee nuove ; 51)

DAERA BOBBIO.Hd.163  
*Induzione, accettazione, informazione / Jaakko Hintikka. - Bologna : Il mulino, \1974!. - XVIII, 297 p. 
; 22 cm.(*Collezione di testi e di studi. Filosofia)
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DAERA BOBBIO.Hd.165  
The *logic of preference / Georg Henrik von Wright. - Edinburgh : At the university press, c1963. - 67 
p ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.166  
*Corso di linguistica generale / Ferdinand de Saussure ; introduzione, traduzione e commento di 
Tullio De Mauro. - Bari : Laterza, 1970. - XXXVIII, 490 p. : ill. ; 18 cm.(*Universale Laterza ; 151)

DAERA BOBBIO.Hd.167  
*Problemi epistemologici dell'economia / Ludwig von Mises. - Roma : Armand o, c1988. - 254 p. ; 22 
cm.(I *classici dell'epistemiologia)

DAERA BOBBIO.Hd.168  
*Atti linguistici : saggio di filosofia del linguaggio / John R. Searle. - Torino : Boringhieri, 1976. - 264 
p. ; 20 cm. ((Trad. di Giorgio Raimondo Cardona.(La *cultura scientifica)

DAERA BOBBIO.Hd.169  
*Rappresentazione e realtà / Hilary Putnam. - Milano : Garzanti, 1993. - 180 p. ; 21 cm. ((Trad. di 
Niccolò Guicciardini.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hd.170  

*Spazio e tempo nella fisica contemporanea : una introduzione alla teoria della relativita e della 
gravitazione / Moritz Schlick ; prefazione di Ludovico Geymonat. - Napoli : Bibliopolis, copyr. 1979. - 
95 p. ; 23 cm(*Saggi di scienze e filosofia naturale ; 2)

DAERA BOBBIO.Hd.171  

*Contemporary british philosophy : personal statements : third series / R. I. Aaron ... \et al.! ; edited 
by H.D. Lewis. - London : Allen & Unwin ; New York : MacMillan Company, 1956. - XIV, 501 p. ; 23 
cm.(The *Muirhead library of philosophy)

DAERA BOBBIO.Hd.172  
*Quidditates : quasi un dizionario filosofico / Willard Van Orman Quine ; a cura di Luca Bonatti. - 
Milano : Garzanti, 1991. - 301 p. ; 21 cm. ((Nome dell'A. in cop.: W. V. Quine.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hd.173  
*Logic in practice / L. Susan Stebbing. - London : Methuen & Co., 1954. - XI, 90 p. ; 17 
cm(*Methuen's monographs on philosophy and psychology)

DAERA BOBBIO.Hd.174  
*Einfuhrung in die Logistik : Vorzuglich in den Modalkalkul / von Oskar Becker. - Meisenheim-Glan : 
Hain, copyr. 1951. - 89 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hd.175  

*Semantica e filosofia del linguaggio / raccolta di saggi a cura di Leonard Linsky ; traduzione di 
Alberto Meotti. - Milano : il Saggiatore, 1969. - 359 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di filosofia e di scienze 
dell'uomo ; 29)

DAERA BOBBIO.Hd.176  
*Untersuchungen uber den Modalkalkul / von Oskar Becker. - Meisenheim am Glan : 
Westkulturverlag Anton Hain, 1952. - 87 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hd.177  

*Fondamenti di logica e matematica / R. Carnap ; introduzione, traduzione e note a cura di Giulio 
Preti. - Torino  etc.! : Paravia, stampa 1956. - XXIX, 110 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di filosofia e 
pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hd.178  
*Della interpretazione : *saggio su Freud / Paul Ricoeur. - Genova : Il melangolo, \1991!. - 582 p. ; 22 
cm(*Opera ; 10)

DAERA BOBBIO.Hd.179  

Die *Wissensformen und die Gesellschaft : Probleme einer Soziologie des Wissens : Erkenntnis und 
Arbeit : eine Studie uber Wert und Grenzen des pragmatischen Princips in der Erkenntnis der Welt : 
Universitat und Volkshochsule / Max Weber. - Leipzig : Der Neue-Geist, 1926. - XI, 565 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hd.180 .3/1 1: *Konfessionen / Max Scheler. - Leipzig : Der neue Geist-Verlag, 1924. - VIII, 173 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.180 .3/2 
2: *Arbeits ubd Bevolkerungsprobleme / Max Scheler. - Leipzig : Der neue Geist-Verlag, 1924. - 173 
p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.181  
Il *formalismo nell'etica e l'etica materiale dei valori / Max Scheler ; traduzione e introduzione di Giulio 
Alliney. - Milano : Bocca, 1944. - 212 p. ; 19 cm(*Orientamenti ; 14)

DAERA BOBBIO.Hd.182  
L'*homme du ressentiment / par Max Scheler. - <Paris> : Gallimard, stampa 1933. - 190 p. ; 19 
cm(Les *essais ; 9)

DAERA BOBBIO.Hd.183  
*Essenza e forme della simpatia / Max Scheler ; introduzione di Gianfranco Morra. - Roma : Città 
nuova, [1980]. - 381 p. ; 20 cm. ((Trad. di Lucio Pusci.(*Filosofia ; 9)
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DAERA BOBBIO.Hd.184  

Der *Formalismus in der Ethik und die materiale Wertethik : neuer Versuch der Grundlegung eines 
ethischen Personalismus / von Max Scheler. - 3. unveranderte Auflage. - Halle : Niemeyer, 1927. - 
XXVI, 646 p. ; 24 c. ((Sonderdruck aus: Hahrbuch fur Philosophie und phanomenologische 

DAERA BOBBIO.Hd.185  

*Wesen und Formen der Sympathie / von Max Scheler. - 3. aufl. - Bonn : Cohen, 1931. - XV, 311 p. ; 
24 c. ((Sul front.: Der Phanomenologie der Sympathiegefuhle ((Neudruck(Die *Sinngesetze des 
emotionalen Lebens ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.186 .1 
1: *Zur Ethik und Erkenntnislehre / Max Scheler. - Berlin : Der neue Geist-Verlag, 1933. - VIII, 468 p. 
; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.187  
Der *Genius des Krieges und der deutsche Krieg / von Max Scheler. - Leipzig : Verlag der Meissen 
Bucher, 1915. - 442 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hd.188  
*Einfuhrung in die Philosophie : Zwolf Radiovortrage / Karl Jaspers. - Zurich : Artemis, copyr. 1950. - 
159 p. ; 18 cm

DAERA BOBBIO.Hd.189  
*Autobiografia filosofica / Karl Jaspers ; traduzione di Ervino Pocar. - Napoli : Morano, [1969]. - 168 
p. ; 21 cm(*Athenaeum ; 14)

DAERA BOBBIO.Hd.190  
La *filosofia dell'esistenza / Karl Jaspers ; con una nota introduttiva di Antonio Banfi. - Milano : V. 
Bompiani, 1940. - 183 p. ; 22 cm. ((Trad. di Ottavia Abate.(*Idee nuove ; 11)

DAERA BOBBIO.Hd.191  
*Ragione ed esistenza / Karl Jaspers ; traduzione di Enzo Paci. - Milano : Bocca, 1942. - 153 p. ; 19 
cm.(*Orientamenti ; 7)

DAERA BOBBIO.Hd.192  
*Vernunft und Existenz / Karl Jaspers. - Groningen : J.B. Wolters' Uitgevers-Maatschappij, 1935. - 
115 p. ; 23 cm(*Aula-Voordrachten der Rijksuniversiteit te Groningen ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.193  
*Descartes et la philosophie / par Karl Jaspers ; traduit de l'allemand par H. Pollnow. - Paris : Alcan, 
1938. - 112 p. ; 23 cm(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.Hd.194  
*Verità e verifica : filosofare per la prassi / Karl Jaspers ; prefazione di Antonio Ponsetto. - Brescia : 
Morcelliana, \1986!. - 244 p. ; 23 cm. ((Trad. di Giancarlo Russo, Gaetano Rametta.

DAERA BOBBIO.Hd.195  
*Psicologia delle visioni del mondo / Karl Jaspers. - Roma : Astrolabio, 1950. - 567 p. ; 22 cm. ((In 
testa al front.: Psiche e coscienza ; traduzione italiana di Vincenzo Loriga.(*Psiche e coscienza ; 6)

DAERA BOBBIO.Hd.196 .1 1: *Philosophische Weltorientierung / von Karl Jaspers. - Berlin : Springer, 1932. - XI, 340 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.196 .2 2: *Existenzerhellung / von Karl Jaspers. - Berlin : Springer, 1932. - VI, 441 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.196  3: *Metaphysik / von Karl Jaspers. - Berlin : Springer, 1932. - VI, 237 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.197  
*Psicopatologia generale / Karl Jaspers ; traduzione dalla settima edizione tedesca a cura °di! 
Romolo Priori. - Roma : Il pensiero scientifico, 1964. - XXIII, 953 ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.198  
Die *geistige Situation der Zeit / von Karl Jaspers. - Berlin ; Leipzig : De Gruyter & Co., 1932. - 191 p. 
; 16 cm(*Sammlung Göschen ; 1000)

DAERA BOBBIO.Hd.199  
*Nietzsche : Einfũhrung in das Verständnis seines Philosophierens / von Karl Jaspers. - Berlin ; 
Leipzig : De Gruyter & Co., 1936. - VIII, 437 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hd.200  Die *Frage an den Einzelnen / Martin Buber. - Berlin : Schocken, 1936. - 123 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hd.201  
*Ekstatische Konfessionen  / gesammelt von Martin Buber. - Jena : Diederichs, 1909. - XXVIII, 238 p. 
; 23 cm

Pagina 27



DAERA BOBBIO.Hd.202  
*Erfahrung und Urteil : Untersuchungen zur Genealogie der Logik / Edmund Husserl ; ausgearbeitet 
und herausgegeben von Ludwig Landgrebe. - Prag : Academia, 1939. - XXIV, 478 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hd.203 .1 

3: *Ideen zu einer reinen Phänomenologie und phänomenologischen Philosophie. 1, Allgemeine 
Einfuhrung in die reine Phänomenologie  / Edmund Husserl ; herausgegeben von Walter Biemel. - 
Neue, auf Grund der handschriftlichen Zusatze des Verfassers erweiterte Aufl. - Haag : M. Nijhoff, 

DAERA BOBBIO.Hd.203 .2 

4: *Ideen zu einer reinen Phanomenologie und phanomenologischen Philosophie. 2, 
Phanomenologische Untersuchungen zur Konstitution / Edmund Husserl ; herausgegeben von Marly 
Biemel. - Haag : M. Nijhoff, 1952. - XX, 426 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.203 .3 

5: *Ideen zu einer reinen Phanomenologie und phanomenologischen Philosophie. 3, Die 
Phanomenologie und die Fundamente der Wissenschaften / Edmund Husserl ; herausgegeben von 
Marly Biemel. - Haag : M. Nijhoff, 1952. - VI, 165 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.205 .1 
7: *Erste Philosophie (1923-24). 1, Kritische Ideengeschichte / Edmund Husserl ; herausgegeben 
von Rudolf Boehm. - Haag : M. Nijhoff, 1956. - XXXIV, 468 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.206  

6: Die *Krisis der europaischen Wissenschaften und die transzendentale Phanomenologie : eine 
Einleitung in die phanomenologische Philosophie / Edmund Husserl ; herausgegeben von Walter 
Biemel. - Haag : M. Nijhoff, 1954. - XXII, 557 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.207  

*Logica formale e trascendentale : saggio di critica della Ragione Logica / Edmund Husserl. - Bari : 
Laterza, 1966. - XVI, 432 p. ; 21 cm. ((Traduzione, avvertenza, nota aggiunta e note a cura di G. D. 
Neri. - Prefazione di E. Paci.(*Classici della filosofia moderna)

DAERA BOBBIO.Hd.208  
2: Die *Idee der Phanomenologie : funf Vorlesungen / Edmund Husserl ; herausgegeben und 
eingeleitet von Walter Biemel. - 2. Aufl. - Haag : M. Nijhoff, 1958. - XI, 93 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.209  
*Vom Ewigen im Menschen / von Max Scheler. - 3. Auflage. - Berlin : Der neue Geist, 1933. - 725 p. ; 
21 cm

DAERA BOBBIO.Hd.210  
*Phanomenologie und Metaphysik : das Problem des Relativismus und seiner uberwindung / Arnold 
Metzger. - Halle : Niemeyer, 1933. - XVI, 269 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.211  
*Meditazioni cartesiane e I discorsi parigini / Edmund Husserl ; traduzione e introduzione di Filippo 
Costa. - Milano : Bompiani, 1960. - XIII, 216 p. ; 22 cm.(*Idee nuove ; 31)

DAERA BOBBIO.Hd.212  

*Esperienza e giudizio : ricerche sulla genealogia della logica / Edmund Husserl ; pubblicate e 
redatte da Ludwig Landgrebe. - Milano : Silva, 1960. - XX, 469 p. ; 21 cm. ((Trad. a cura di Filippo 
Costa; nota introduttiva di Enzo Paci.(*Ph)

DAERA BOBBIO.Hd.213  
La *theorie de l'intuition dans la phenomenologie de Husserl / par Emmanuel Levinas. - Paris : Alcan, 
1930. - 223 p. ; 26 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.Hd.214  

La *crisi delle scienze europee e la fenomenologia trascendentale : introduzione alla filosofia 
fenomenologica / Edmund Husserl ; a cura di Walter Biemel ; traduzione di Enrico Filippini. - Milano : 
Il Saggiatore, 1961. - 547 p. ; 22 cm(La *cultura ; 35)

DAERA BOBBIO.Hd.215  
Das *Individuum in der Rolle des Mitmenschen / von Karl Lowith. - Munchen : Drei Masken, 1928. - 
XVI, 180 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hd.216  
Die *Krise des Idealismus / Arthur Liebert. - Zurich ; Leipzig : Rascher, 1936. - 238 p. ; 18 
cm(*Bibliothek fur idealistische Philosophie)

DAERA BOBBIO.Hd.217  Das *Problem der Geltung / von Arthur Liebert. - 2. Aufl. - Leipzig : Meiner, 1920. - 262 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hd.218  *Ethik / von Nicolai Hartmann. - 2. Aufl. - Berlin : De Gruyter, 1935. - XXII, 746 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.219  
Das *neue Mittelalter : Betrachtungen uber das Schicksal Russlands und Europas / Nikolaus 
Berdjajew. - Darmstadt : Reichl, 1927. - 135 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hd.220  
Parte 1: *Altertum und Mittelalter / von Fritz-Joachim von Rintelen. - Halle a.d. Saale : Niemeyer, 
1932. - XX, 304 p. ; 24 cm
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DAERA BOBBIO.Hd.221  
*Gewissheit und Wahrheit : Untersuchung der Geltungsfragen als Grundlegung der 
Erkenntnistheorie / von Johannes Volkelt. - Munchen : Beck, 1918. - VIII, 579 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hd.222  
*Zur Grundlegung der Ontologie / von Nicolai Hartmann. - 2. unveranderte Auflage. - Berlin : De 
Gruyter & Co., 1941. - XVI, 322 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hd.223  
*Einleitung in die Philosophie / von Wilhelm Wundt. - 3. Auflage. - Leipzig : Engelmann, 1904. - XVIII, 
471 p. : tab. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hd.224  *Ungewissheit und Wagnis / Peter Wust. - Salzburg : Anton Pustet, 1937. - 317 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hd.225  

*Méditations cartésiennes : *Introduction a la phénoménologie / par Edmond Husserl ; traduit de 
l'allemand par Gabrielle Peiffer et Emmanuel Levinas. - Paris : Colin, 1931. - VII, 136 p. ; 25 
cm(*Bibliotheque de la Societe francaise de philosophie)

DAERA BOBBIO.Hd.226  

La *filosofia como ciencia estricta / Edmund Husserl. - Buenos Aires : <s.n.>, 1951 (Buenos Aires : 
Imprenta de la Universidad). - 98 p. ; 22 cm(*Universidad de Buenos Aires, Facultad de filosofía y 
letras, Instituto de filosofía. Ser. Textos filosóficos. Filosofía contemporanea ; 2)

DAERA BOBBIO.Hd.227  
Die *Philosophie der Gegenwart und ihr Einfluss auf das Bildungsideal / von Theodor Litt. - 3. 
abermals verbesserte Auflage. - Leipzig ; Berlin : Teubner, 1930. - 89 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hd.228  
*Totalita e infinito : saggio sull'esteriorita / Emmanuel Levinas. - Milano : Jaca book, 1980. - 315 p. ; 
23 cm(*Di fronte e attraverso ; 92)

DAERA BOBBIO.Hd.229  
*Erkenntnis und Leben : Untersuchungen uber Gliederung Methoden und Beruf der Wissenschaft / 
von Theodor Litt. - Leipzig ; Berlin : Teubner, 1923. - VII, 214 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hd.230  
*Sinn und Geschichte : historisch-systematische Einleitung in die sinn-erforschende Philosophie / 
von Paul Hofmann. - Munchen : E. Reinhardt, 1937. - XIV, 712 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.231  
*Existenzphilosophie im geistigen Leben der Gegenwart / Max Müller. - Heidelberg : Kerle, 1949. - 
113 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.232  
*Zum Problem der Realitätsgegebenheit / von Nicolai Hartmann. - Berlin : Pan, 1931. - 97 p. ; 24 
cm(*Philosophische Vortrage ; 32)

DAERA BOBBIO.Hd.233  2 / von Siegfried Marck. - Tübingen : Mohr (Paul Siebeck), 1931. - IV, 174 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hd.233  Vol. 1 / von Siegfried Marck. - Tubingen : Mohr (Paul Siebeck), 1929. - IV, 166 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hd.234  *Wertphilosophie / von Johannes Hessen. - Paderborn : Ferdinand Schoningh, 1937. - 262 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hd.235  
Der *Mensch : seine Natur und seine Stellung in der Welt / von Arnold Gehlen. - Berlin : Junker und 
Dunnhaupt, 1940. - VI, 471 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.Hd.236 .1 
1: *Axiolitik : (Allgemeine Wertlehre) / Jonas Cohn. - Stuttgard : Frommanns (H. Kurtz), 1932. - XIV, 
196 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.236 .2 2: *Systematik / Jonas Cohn. - Stuttgard : Frommanns (H. Kurtz), 1932. - P. 199-420 ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.236 .3 
3: *Ergetik : (Lehre von der Wertverwirklichung) / Jonas Cohn. - Stuttgard : Frommanns (H. Kurtz), 
1932. - P. 423-641 ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.237  

*Unmittelbarkeit und Sinndeutung : Aufsatze zur Ausgestaltung des Systems der Philosophie / von 
Heinrich Rickert. - Tubingen : Mohr (Paul Siebeck), 1939. - XVIII, 185 p. ; 24 cm(*Heidelberger 
Abhandlungen zur Philosophie und Ihrer Geschichte ; 28)
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DAERA BOBBIO.Hd.238  
*Principi metafisici della logica / Martin Heidegger ; a cura di Klaus Held ; edizione italiana a cura di 
Giovanni Moretto. - Genova : Il melangolo, [1990]. - 268 p. ; 22 cm.(*Opera ; 8)

DAERA BOBBIO.Hd.239  
*Domande fondamentali della filosofia : selezione di problemi della logica / Martin Heidegger. - 
Milano : Mursia, 1990. - 175 p. ; 18 cm. ((Trad. di Ugo Maria Ugazio.(*GUM. N. S ; 148)

DAERA BOBBIO.Hd.240  
*In cammino verso il linguaggio / Martin Heidegger ; a cura di Alberto Caracciolo. - Milano : Mursia, 
1990. - 218 p. ; 18 cm.(*GUM. N. S ; 147)

DAERA BOBBIO.Hd.241  
*Sentieri interrotti / Martin Heidegger ; presentazione e traduzione di Pietro Chiodi. - Firenze : La 
nuova Italia, 1968. - XI, 354 p. ; 22 cm.(*Pensatori del nostro tempo ; 8)

DAERA BOBBIO.Hd.242  
*Heidegger e gli ebrei / Jean-François Lyotard. - Milano : Feltrinelli, 1989. - 123 p. ; 20 cm. ((Trad. di 
Giovanni Scibilia.(*Idee)

DAERA BOBBIO.Hd.243  
*Essere e tempo / Martin Heidegger. - Milano ; Roma : Bocca, 1953. - 455 p. ; 24 cm. ((Trad. di 
Pietro Chiodi.(*Nuova biblioteca filosofica. Ser. 2 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.244  
*Kant und das Problem der Metaphysik / Martin Heidegger. - 2. unveranderte Aufl. - Frankfurt am 
Main : V. Klostermann, c1951. - 222 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hd.245  
*Dello spirito : Heidegger e la questione / Jacques Derrida ; traduzione di Gino Zaccaria. - Milano : 
Feltrinelli, 1989. - 133 p. ; 23 cm.(*Campi del sapere)

DAERA BOBBIO.Hd.246  

*Logica : lecciones de M. Heidegger (semestre verano 1934) en el legado de Helene Weiss / 
introduccion y traduccion de Victor Farias. - Edicion bilingue. - Barcelona : Anthropos Editorial del 
Hombre, 1991. - XLIX, 135 p. ; 21 cm(*Textos y documentos ; 12)

DAERA BOBBIO.Hd.246.bis 

*Logica : lecciones de M. Heidegger (semestre verano 1934) en el legado de Helene Weiss / 
introduccion y traduccion de Victor Farias. - Edicion bilingue. - Barcelona : Anthropos Editorial del 
Hombre, 1991. - XLIX, 135 p. ; 21 cm(*Textos y documentos ; 12)

DAERA BOBBIO.Hd.247  

*Concetti fondamentali della metafisica : mondo, finitezza, solitudine / Martin Heidegger ; a cura di 
Friedrich Wilhelm von Herrmann ; edizione italiana a cura di Carlo Angelino. - Genova : Il melangolo, 
1992. - X, 495 p. ; 22 cm(*Opera ; 13)

DAERA BOBBIO.Hd.248  
La *tecnica e la svolta / Martin Heidegger ; a cura di Francesco Favino. - Roma : <s.n.>, 1981. - 39 p. 
; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hd.249  
L'*essenza della favella ; La via alla favella / Martin Heidegger ; a cura di Francesco Favino. - Roma : 
<s.n.>, 1981. - 66 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hd.250  

*Carteggio : 1918-1969 / Martin Heidegger, Elisabeth Blochmann ; a cura di Joachim W.Storck ; 
edizione italiana a cura di Roberto Brusotti. - Genova : Il melangolo, \1991!. - 246 p. : ill. ; 21 
cm(*Itinera ; 20)

DAERA BOBBIO.Hd.252  
La *dottrina di Platone sulla verità : lettera sull'umanismo / Martin Heidegger ; a cura di Andrea Bixio 
e Gianni Vattimo. - Torino : Società editrice internazionale, ©1975. - 159 p. ; 19 cm.(I *libri dei filosofi)

DAERA BOBBIO.Hd.253  

*De l'essence de la verite / Martin Heidegger ; traduction et introduction par Alphonse De Waelhens 
et Walter Biemel. - Louvain : Nauwelaerts ; Paris : Vrin, 1948. - 106 p. ; 19 cm.(*Philosophes 
contemporains ; 1)

DAERA BOBBIO.Hd.254  

*Qu'est-ce que la metaphysique? ; suivi d'Extraits sur l'etre et le temps et d'une conference sur 
Holderlin / Martin Heidegger ; traduit de l'allemand avec un avant-propos et des notes par Henry 
Corbin. - 5. ed. - Paris : Gallimard, stampa 1938. - 254 p. ; 19 cm.(*Nouvelle revue francaise. Les 

DAERA BOBBIO.Hd.255  

*Prolegomeni alla storia del concetto di tempo / Martin Heidegger ; a cura di Petra Jaeger ; ed. 
italiana a cura di Renato Cristin e Alfredo Marini. - Genova : Il melangolo, \1991!. - 422 p. ; 22 
cm(*Opera ; 11)

DAERA BOBBIO.Hd.256  
*Tempo ed essere / Martin Heidegger ; a cura di Eugenio Mazzarella. - Napoli : Guida, [1980]. - 191 
p. ; 21 cm.(*Esperienze ; 66)

DAERA BOBBIO.Hd.258  
La *scrittura e la differenza / Jacques Derrida ; traduzione di Gianni Pozzi. - [Torino] : G. Einaudi, 
[1971]. - 390 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura filosofica ; 38)
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DAERA BOBBIO.Hd.259  

*Sein und Zeit : erste Halfte / von Martin Heidegger. - Unveranderte 4. Auflage. - Halle a. d. S. : Max 
Niemeyer, 1935. - XI, 438 p. ; 24 cm. ((Sonderdruck aus: Jahrbuch fur Philosophie und 
phanomenologische Forschung. - Vol. 8.

DAERA BOBBIO.Hd.260  

*Platons Lehre von der Wahrheit ; mit einem Brief uber den "Humanismus" / Martin Heidegger. - Bern 
: Francke, c1947. - 119 p. ; 21 cm.(*Sammlung Überlieferung und Auftrag. Reihe Probleme und 
Hinweise ; 5)

DAERA BOBBIO.Hd.261  
*Erlauterungen zu Holderins Dichtung / Martin Heidegger. - 2., unveranderte Aufl. - Frankfurt am 
Main : Klostermann, c1951. - 144 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hd.262  
*Guardare ascoltare leggere / Claude Lévi-Strauss. - Milano : Il saggiatore, \1994!. - 169 p., \2! c. di 
tav. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Francesco Maiello.(La *cultura ; 502)

DAERA BOBBIO.Hd.263  
*Impressioni personali / Isaiah Berlin ; a cura di Henry Hardy. - Milano : Adelphi, [1989]. - 265 p., [2] 
c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Gilberto Forti.(*Biblioteca Adelphi ; 207)

DAERA BOBBIO.Hd.264  
*Wissenschaft als Philosophie / Wilhelm Szilasi. - Zurich ; New York : Europa Verlag, copyr. 1945. - 
103 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hd.265  
*Fenomenologia e teologia / Martin Heidegger ; a cura di Nicola M. de Feo. - Scandicci : La nuova 
Italia, 1994. - XXXVI, 41 p. ; 21 cm.(*Lezioni ; 10)

DAERA BOBBIO.He.1  
*Epicuro e l'epicureismo / di G. Trezza. - 2. ed. ampliata e corretta. - Milano : U. Hoepli, 1883. - 196 
p. ; 19 cm.(*Biblioteca scientifico-letteraria)

DAERA BOBBIO.He.2  
*Studi sulla filosofia presocratica / Stelio Zeppi. - Firenze : La nuova Italia, 1962. - 186 p. ; 19 
cm.(*Pensatori antichi e moderni ; 61)

DAERA BOBBIO.He.3  
*Protagora e la filosofia del suo tempo / Stelio Zeppi. - Firenze : La nuova Italia, 1961. - 286 p. ; 20 
cm.(*Pensatori antichi e moderni)

DAERA BOBBIO.He.4  

*Scuole socratiche minori e filosofia ellenistica / a cura di Gabriele Giannantoni. - Bologna : Il mulino, 
1977. - 255 p. ; 21 cm. ((Relazioni presentate al convegno tenuto a Roma nel 1976.(*Pubblicazioni 
del Centro di studio per la storia della storiografia filosofica ; 4)

DAERA BOBBIO.He.5  
*Scetticismo e epicureismo : per l'avviamento di un discorso storiografico / Marcello Gigante. - 
\Napoli! : Bibliopolis, \1981!. - 244 p. ; 23 cm.(*Elenchos ; 4)

DAERA BOBBIO.He.6  
*Studi su Epicuro / Gaetano Capone Braga. - Milano : Marzorati, 1951. - 109 p. ; 26 cm(*Collana 
filosofica)

DAERA BOBBIO.He.7  
La *morale materialistica di Democrito di Abdera / Francesco Mesiano. - Firenze : Le Monnier, 1951. - 
140 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.He.8  
*Sulla cosmologia ionica da Talete a Eraclito : studi / Antonio Maddalena. - Padova : CEDAM, 1940. - 
VI, 268 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia, Università di Padova ; 19)

DAERA BOBBIO.He.9  
L'*etica stoica da Zenone a Crisippo / Guido Mancini. - Padova : CEDAM, 1940. - IX, 152 p. ; 25 
cm(*Problemi d'oggi : collana di filosofia e storia della filosofia ; 1)

DAERA BOBBIO.He.10  
1: *Problemi e fonti d'informazione / Vincenzo Capparelli. - Padova : CEDAM, 1941. - XI, 642 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.He.11  
*Storicità della dialettica antica : Platone, Aristotele, Hegel / Livio Sichirollo. - Padova : Marsilio,  
[1965]. - 356 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.He.12  
*Seneca / Concetto Marchesi. - 2. ed. riveduta e accresciuta. - Messina ; Milano : G. Principato, 
stampa 1934. - XIV, 408 p. ; 22 cm.(*Biblioteca storica Principato ; 19)

DAERA BOBBIO.He.13  
I *fondamenti metafisici della morale di Seneca / Marino Gentile. - Milano : Vita e pensiero, 1931. - 91 
p. ; 25 cm.(*Scienze filosofiche ; 19)
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DAERA BOBBIO.He.14  
*Società e stato nel cristianesimo primitivo : la concezione di Origene / Guglielmo Massart. - Padova 
: CEDAM, 1932. - 351 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.He.15  
La *metafisica presofistica : con un'appendice su Il valore classico della metafisica antica / Marino 
Gentile. - Padova : Cedam, 1939. - 106 p. ; 26 cm

DAERA BOBBIO.He.16  *Anamnesi e conoscenza in Platone / Valerio Meattini. - Pisa : ETS, 1981. - 190 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.He.17  
L'*orizzonte etico e politico di Platone / Valerio Meattini. - Pisa : Lito-tipografia Vigo Cursi, [1984]. - 
266 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.He.18  
I *fondamenti della filosofia classica / Francesco Olgiati. - Milano : Vita e pensiero, stampa 1950. - XI, 
310 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.He.19  
La *politica di Platone / Marino Gentile. - Padova : CEDAM, 1940. - 230 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: 
Facoltà di scienze politiche delle regia università di Padova.

DAERA BOBBIO.He.20  2 / Luigi Stefanini. - Padova : CEDAM, 1935. - 538 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.He.20  1 / Luigi Stefanini. - Padova : CEDAM, 1932. - LXXXI, 318 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.He.21  
*Dialettica e filosofia in Plotino / Valerio Verra. - \S.l. : s.n.!, 1963 (Cuneo : Saste). - 78 p. ; 24 
cm(*Università degli studi di Trieste, Facoltà di magistero ; 2)

DAERA BOBBIO.He.22  
1: Il *problema della materia e del mondo sensibile / Cleto Carbonara. - Roma : Libreria editrice F. 
Perrella, 1938. - 139 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.He.24  
Il *concetto di fare in Aristotele / Gianni Vattimo. - Torino : Giappichelli, 1961. - 148 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia ; 13.1)

DAERA BOBBIO.He.25  
*Historia e methodos : analisi critica e topica politica nel secondo libro della Politica di Aristotele / 
Lucio Bertelli. - Torino \etc.! : G.B. Paravia, c1977. - 89 p. ; 22 cm.(*Historica politica philosophica ; 3)

DAERA BOBBIO.He.26  

*Filosofi e animali nel mondo antico / a cura di Silvana Castignone e Giuliana Lanata. - Pisa : ETS, 
\1994!. - 188 p. : ill. ; 22 cm. ((Relazioni presentate al Convegno tenuto a Genova nel 1992. - In testa 
al front.: Centro di bioetica, Genova.

DAERA BOBBIO.He.27  

Il *capitolo 9 del De interpretatione di Aristotele : rassegna di studi : 1930-1973 / Vincenza Celluprica. 
- Bologna : Il Mulino, ©1977. - 188 p. ; 21 cm.(*Pubblicazioni del Centro di studio per la storia della 
storiografia filosofica ; 1)

DAERA BOBBIO.He.28  

La *logica di Teofrasto : studio critico e raccolta dei frammenti e delle testimonianze / Luciana Repici. 
- Bologna : Il Mulino, c1977. - 247 p. ; 21 cm.(*Pubblicazioni del Centro di studio per la storia della 
storiografia filosofica ; 2)

DAERA BOBBIO.He.29  
La *morte di Socrate / di Romano Guardini. - Milano : Longanesi, stampa 1948. - 264 p. ; 19 cm(La 
*buona società ; 10)

DAERA BOBBIO.He.30  

*Dissertazione di Gian-Lorenzo Mosheim sopra l'opera di Origene contro il filosofo platonico Celso. 
Tradotta dall'idioma tedesco in italiano con copiose annotazioni. - In Pavia : per Pietro Galeazzi, 
1786. - [8], 208 p. ; 8º. ((Traduzione a cura di Gregorio Fontana. - Segn.: *⁴ A-N⁸. - Bianca la c. N7v

DAERA BOBBIO.He.31  
*Socrate ed alcuni dialoghi platonici : Apologia, Convito, Lachete, Eutifrone, Liside, Jone / Gallo Galli. 
- Torino : Giappichelli, stampa 1958. - 246 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di Magistero ; 12)

DAERA BOBBIO.He.32  
*Platone : Eidos, Paideia, Dialogos / Paul Friedlaender ; presentazione e traduzione di Dario Faucci. - 
Firenze : La nuova Italia, 1979. - XX, 436 p. ; 21 cm.(Il *pensiero filosofico ; 14)

DAERA BOBBIO.He.33  

*Antifonte oratore e Antifonte sofista / Ettore Bignone ; a cura di Bruno Gentili e Giuseppe Morelli. - 
Urbino : Argalia, stampa 1974. - 137 p. ; 22 cm.(*Pubblicazioni dell'Università di Urbino. Serie di 
lettere e filosofia ; 32)
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DAERA BOBBIO.He.34  

*Religio, natura, voluptas : studi su Lucrezio : con un'antologia di testi annotati e tradotti / Francesco 
Giancotti. - Bologna : Pàtron, 1989. - XXII, 551 p. ; 22 cm.(*Edizioni e saggi universitari di filologia 
classica ; 37)

DAERA BOBBIO.He.35  
*Oikeios logos : la filosofia del linguaggio di Antistene / Aldo Brancacci. - \Napoli! : Bibliopolis, \1990!. 
- 302 p. ; 23 cm.(*Elenchos ; 20)

DAERA BOBBIO.He.36  
*Giudizio, prova e verità : i principi della scienza nell'analitica di Aristotele / Gino Capozzi. - Napoli : 
ESI, stampa 1974. - 347 p. ; 21 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.He.37  

*On methods of inference / Philodemus ; edited with translation and commentary by Phillip Howard 
De Lacy and Estelle Allen De Lacy. - Revised edition with the collaboration of Marcello Gigante, 
Francesca Longo Auricchio, Adele Tepedino Guerra. - Napoli : Bibliopolis, c1978. - 230 p. ; 23 

DAERA BOBBIO.Hf.1  

Le *teorie politiche di s. Agostino e il loro influsso nella scuola agostiniana del secolo 14. / Ugo 
Mariani. - [Firenze] : Libreria editrice fiorentina, stampa 1933. - 63 p. ; 19 cm.(*Biblioteca agostiniana 
; 23)

DAERA BOBBIO.Hf.2  
La *veritas agostiniana e l'agostinismo perenne / Filippo Piemontese. - Milano : C. Marzorati, [1963]. - 
214 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.3 .1 

1: *Dalle origini fino ad Averroè / Goffredo Quadri ; appendice: La dottrina psicologica di Avicenna 
interpretata da Ugo da Siena medico e filosofo (1370-1439). - Firenze : La nuova Italia, stampa 1939. 
- 279 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.3  
2: Il *pensiero filosofico di Averroe / Goffredo Quadri. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1939. - 203 
p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hf.4  

Il *più antico oppositore politico di Dante: Guido Vernani da Rimini : testo critico del "De reprobatione 
monarchiae" / Nevio Matteini. - Padova : CEDAM, 1958. - 145 p. ; 26 cm.(Il *pensiero medioevale. 
Ser. 1 ; 6)

DAERA BOBBIO.Hf.5  

La *terminologia tomistica dell'interiorita : saggi di metodo per un'interpretazione della metafisica 
della presenza / Roberto Busa. - Milano : F.lli Bocca, 1949. - 279 p. ; 26 cm.(*Archivum 
philosophicum Aloisianum. Ser. 2 ; 4)

DAERA BOBBIO.Hf.6  
Il *Petrarca e gli agostiniani / Ugo Mariani. - Roma : Edizioni di storia e letteratura, 1946. - 119 p. ; 26 
cm.(*Storia e letteratura ; 12)

DAERA BOBBIO.Hf.7  

*Scrittori politici agostiniani del sec. 14. / Ugo Mariani O.S.A. ; con prefazione dell'on. prof. Arrigo 
Solmi. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, imprim. 1927. - XIV, 277 p., \3! c. di tav. : ill. ; 20 
cm(*Biblioteca agostiniana. Ser. 2. Opere di soggetto agostiniano ; 2)

DAERA BOBBIO.Hf.8  
*Scoto Eriugena ed il neoplatonismo medievale / Mario Dal Pra. - Milano : F.lli Bocca, 1941. - 306 p. ; 
21 cm.(*Storia universale della filosofia ; 21)

DAERA BOBBIO.Hf.9  
*Processio et explicatio : la doctrine de la création chez Jean Scot et Nicolas de Cues / Carlo Riccati. 
- Napoli : Bibliopolis, 1983. - 278 p. ; 23 cm.(*Serie Studi ; 6)

DAERA BOBBIO.Hf.10  
*Sigieri di Brabante nel pensiero del Rinascimento italiano / Bruno Nardi. - Roma : Edizioni italiane, 
stampa 1945. - 183 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hf.11  
*Autorità e libertà nella filosofia di Giovanni Duns Scoto / Goffredo Quadri. - Napoli : Studio di 
propaganda editoriale, 1939. - 117 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.12  2 / Carlo Giacon. - Milano : Vita e pensiero, 1941. - VIII p., P. 445-764 ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.12  1 / Carlo Giacon. - Milano : Vita e pensiero, 1941. - XXI, 444 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.13  

*Umanesimo e cristianesimo nei primi secoli e le origini della civiltà moderna : la vita, il pensiero, le 
lettere e le arti / Emiliano Pasteris. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, 1913. - XV, 370 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca di apologia cristiana ; 8)

DAERA BOBBIO.Hf.14  
Il *pensiero filosofico di Marsilio Ficino / P. O. Kristeller. - Firenze : Sansoni, stampa 1953. - XIX, 490 
p. ; 24 cm.(*Biblioteca storica del Rinascimento. N. S ; 3)
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DAERA BOBBIO.Hf.15  
*Pico della Mirandola / di Jader Jacobelli ; prefazione di Eugenio Garin. - Milano : Longanesi, 1986. - 
225 p., \16! c. di tav. : ill. ; 21 cm.(Il *cammeo ; 136)

DAERA BOBBIO.Hf.16  
*Necessita e legge nell'opera del Machiavelli / Lanfranco Mossini. - Milano : A. Giuffre, 1962. - IV, 
299 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 14)

DAERA BOBBIO.Hf.17  

Il *giovane Machiavelli banchiere con Berto Berti a Roma / Domenico Maffei. - Firenze : Giunti G. 
Barbera, 1973. - 191 p. : ill., 10 tav. ; 24 cm. ((Edito dalla Banca Toscana per festeggiare il 500. 
anniversario del Monte dei Paschi di Siena. - Impressa in 3500 esmplari.

DAERA BOBBIO.Hf.18  

*Appunti e testi per la storia dell'antimachiavellismo : corso di storia delle dottrine politiche / Luigi 
Firpo ; a cura dell'Associazione universitaria di scienze politiche. - <Torino> : Cooperativa libraria 
universitaria torinese, <1961>. - 107, XLII p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hf.19  
*In margine al 5. centenario di Machiavelli : filologia, erudizione, filosofia / Gennaro Sasso. - Napoli : 
Guida, \1972!. - 148 p. ; 20 cm.(Gli *opuscoli ; 12)

DAERA BOBBIO.Hf.20  

*Studi sulla rinascenza : estratto dagli studi su Bernardino Telesio e Pietro Pomponazzi / Francesco 
Fiorentino ; introduzione e note di Guido De Giuli. - Torino : Paravia, 1935. - XVI, 107 p. ; 22 
cm(*Biblioteca di filosofia e di pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hf.21  
*Leonardo pensatore : saggio sulla posizione filosofica di Leonardo da Vinci / Fausto M. Bongioanni. - 
Piacenza : Tip. Porta, 1935. - XIII, 276 ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.22  

Il *processo di Giordano Bruno / Luigi Firpo. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1949. - 120 p. ; 22 
cm. ((Già pubblicato in: Rivista storica italiana, A. 40, fasc 4, A. 41, fasc. 1.(*Quaderni della Rivista 
storica italiana ; 1)

DAERA BOBBIO.Hf.23  
Il *pensiero di Giordano Bruno nel suo svolgimento storico / A. Corsano. - Firenze : Sansoni, stampa 
1940. - 313 p. ; 24 cm(*Biblioteca storica del Rinascimento. N. S ; 1)

DAERA BOBBIO.Hf.24  

*Antropologia e civiltà nel pensiero di Giordano Bruno / Fulvio Papi. - Firenze : La nuova Italia, 1968. - 
XII, 362 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano ; 
46)(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano. Sezione a cura 

DAERA BOBBIO.Hf.25  
La *filosofia di Giordano Bruno / Nicola Badaloni. - Firenze : Parenti, stampa 1955. - 369 p. ; 24 
cm(*Saggi di cultura moderna ; 12)

DAERA BOBBIO.Hf.26  

*Fra Paolo Sarpi giustificato dissertazione epistolare di Giusto Nave. - In Colonia : presso Pietro 
Mortier, 1752. - IV, 152 p. ; 8o. ((Giusto Nave e lo pseudonimo di Giuseppe Giacinto Maria 
Bergantini. Cfr. Melzi, II, p. 224 e DBI, IX, p. 88. - Diversa da PUVE000852. - Probabilmente 

DAERA BOBBIO.Hf.28  
*Biografia di fra Paolo Sarpi teologo e consultore di Stato della Repubblica Veneta / di A. Bianchi-
Giovini. - Firenze : Poligrafia Italiana ; [poi] Torino : Società editrice italiana. - 2 volumi ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.29  
*Giacomo Aconcio / Paolo Rossi. - Milano : Fratelli Bocca, 1952. - 134 p. ; 21 cm.(*Storia universale 
della filosofia ; 19)

DAERA BOBBIO.Hf.30  

Gli *scritti giovanili di Giovanni Botero : bibliografia ragionata / Luigi Firpo. - Firenze : Sansoni 
antiquariato, 1960. - 87 p. : ill. ; 26 cm. ((Ed. di 333 esempl. num.(*Biblioteca degli eruditi e dei 
bibliofili ; 45)

DAERA BOBBIO.Hf.31  La *pensée de Lord Bacon. - Paris : Bordas, 1949. - 110 p. : 1 tav. ; 8 .(*Pour connaitre)

DAERA BOBBIO.Hf.32  

Il *pensiero di Francesco Bacone considerato in relazione con le filosofie della natura del 
Rinascimento e col razionalismo cartesiano / Adolfo Levi. - Torino [etc.] : G.B. Paravia & C., stampa 
1925. - 435 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.33  
L'*iconografia di Tommaso Campanella / Luigi Firpo. - Firenze : Sansoni antiquariato, 1964. - 131 p. : 
ill. ; 26 cm.(*Biblioteca degli eruditi e dei bibliofili ; 90)

DAERA BOBBIO.Hf.34  
*Tommaso Campanella : 1568-1639 / P. Pizzarelli. - Oppido Mamertina : Barbaro, 1981. - 290 p. ; 21 
cm.

DAERA BOBBIO.Hf.35  
*Dante y Campanella : dos visiones de una sociedad mundial / Antonio Truyol. - Madrid : Editorial 
Tecnos, c1968. - 172 p. ; 20 cm(*Semblanzas)
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DAERA BOBBIO.Hf.36  *Letture galileiane / Alberto Pasquinelli. - Bologna : Il mulino, \1968!. - 216 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 65)

DAERA BOBBIO.Hf.37  
Il *concetto di diritto naturale in San Tommaso d'Aquino / Roberto Bagnulo. - Milano : A. Giuffrè, 
1983. - XIII, 235 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.38  
*Profilo unitario del pensiero politico di Calvino / Pier Luigi Zampetti. - Milano : A. Giuffre, 1959. - 131 
p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.39  

La *dignitas hominis e la letteratura patristica / E. Garin . La dignitas hominis dans la litterature 
francaise de la Renaissance / L. Sozzi ; a cura di D. Cecchetti. - Torino : G. Giappichelli, 1972. - 79 
p. ; 25 cm (( L'indicazione di curatore si riferisce all'intera pubblicazione .(*Corsi universitari)

DAERA BOBBIO.Hf.40  
*Tommaso Campanella / Nicola Badaloni. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 357 p. ; 23 cm(I *fatti e le idee 
; 137)

DAERA BOBBIO.Hf.41  
*Metodo e sistema delle scienze nel pensiero di Ulisse Aldrovandi / Sandra Tugnoli Pattaro. - 
Bologna : CLUEB, 1981. - 251 p., [2] p. di tav. ripieg. : ill. ; 21 cm.(*Collana di studi epistemologici ; 3)

DAERA BOBBIO.Hf.42  

*Studi sulla prospettiva medievale / Graziella Federici Vescovini. - \rist. anastat.!. - Torino : 
Giappichelli, 1965, stampa 1987. - 286 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia ; 
16/1)

DAERA BOBBIO.Hf.43  
*Scienza e umanesimo in Girolamo Fracastoro / Emilio Di Leo. - 2. ed. - Salerno : Linotypografia M. 
Spadafora, 1953. - 91 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hf.44  

*Svolgimenti di filosofia tomistica in armonia colla scienza moderna : metodo scientifico, corpi, piante, 
animali, spiritualita e immortalita dell'anima umana, esistenza di esseri intelligenti invisibili, esistenza 
di Dio / esposti da Albanese Francesco. - Palermo : Tipografia Ausonia, 1949. - 164 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hf.45  

Il *Corpus Dionysianum nel Medioevo : rassegna di studi: 1900-1972 / Barbara Faes De Mottoni. - 
Bologna : Il mulino, \1977!. - 247 p. ; 21 cm.(*Pubblicazioni del Centro di studio per la storia della 
storiografia filosofica ; 3)

DAERA BOBBIO.Hf.47  

Il *concetto di giuridicità e san Tommaso d'Aquino / Francesco Olgiati. - Milano : Vita e pensiero, 
1943. - XI, 269 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Pubblicazioni dell'Università Cattolica del S. 
Cuore.(*Pubblicazioni della Università cattolica del Sacro Cuore. Ser. 2., Scienze giuridiche ; 71)

DAERA BOBBIO.Hf.48  
*Aspetti della filosofia giuridica, politica e sociale di s. Agostino / Giovanni Garilli. - Milano : A. Giuffrè, 
1957. - VII, 302 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.49  

Il *codice delle lettere del Campanella nella Biblioteca Nazionale e il libro delle poesie dello Squilla 
nella biblioteca de' pp. Gerolamini in Napoli / descritti ed illustrati da Luigi Amabile. - Napoli : a spese 
dell'A., 1881. - 147 p., 1 carta di tav. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.50  
*Tommaso Campanella / C. Dentice Di Accadia. - Firenze : Vallecchi, stampa 1921. - 304 p., [1] c. di 
tav. : ritr. ; 19 cm.(Il *pensiero moderno ; 7)

DAERA BOBBIO.Hf.51  
*Tommaso Campanella / Antonio Corsano. - Milano ; Messina : Principato, stampa 1944. - 181 p. ; 
22 cm

DAERA BOBBIO.Hf.52  
*Tommaso Campanella filosofo della restaurazione cattolica / Giovanni Di Napoli. - Padova : 
CEDAM, 1947. - VII, 539 p. ; 26 cm.(*Problemi d'oggi. 2. serie ; 10)

DAERA BOBBIO.Hf.53  

*Studi campanelliani / Rodolfo De Mattei ; con l'aggiunta del testo inedito del Discorso delle Fiandre 
e degli Antiveneti di T. Campanella. - Firenze : Sansoni, stampa 1934. - IV, 154 p., [3] c. di tav. : ill. ; 
24 cm.(*Biblioteca storica Sansoni ; 10)

DAERA BOBBIO.Hf.54  
*Campanella / par Leon Blanchet. - Paris : F. Alcan, 1920. - 596 p. ; 24 cm.(*Collection historique des 
grands philosophes)

DAERA BOBBIO.Hf.55  
*T. Campanella / a cura di Aldo Testa. - Milano : Garzanti, stampa 1941. - 327 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 
18 cm.(I *filosofi ; 5)

DAERA BOBBIO.Hf.56  
*Fra Tommaso Campanella e la sua dottrina sociale e politica di fronte al socialismo moderno / 
Andrea Calenda di Tavani. - Nocera inferiore : A. Angora editore-libraio, 1895. - VII, 292 p. ; 21 cm.
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DAERA BOBBIO.Hf.57  
Il *problema estetico in San Tommaso / Umberto Eco. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1956. - 
157 p. ; 25 cm(*Studi di estetica ; 2)

DAERA BOBBIO.Hf.58  

*Incontri / Mario Untersteiner ; con un saggio sull'estetica di Giordano Bruno e una bibliografia 
aggiornata degli scritti dell'autore ; a cura di Riccardo Maroni e Linda Untersteiner Candia. - Milano : 
Guerini, 1990. - 148 p. : ill. ; 17 cm.(*Concordanze ; 3)

DAERA BOBBIO.Hf.59  3. - Napoli : A. Morano, 1882. - 669 p. ; 24 cm. ((Contiene: documenti e illustrazioni

DAERA BOBBIO.Hf.59  2. - Napoli : A. Morano, 1882. - 443 p. ; 24 cm. ((Contiene: narrazione, parte 2

DAERA BOBBIO.Hf.59  1. - Napoli : A. Morano, 1882. - LII, 378 p. ; 24 cm. ((Contiene: narrazione, parte 1

DAERA BOBBIO.Hf.60  1: Narrazione parte prima e seconda. - Napoli : A. Morano, 1887. - LI, 548 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.60  2: Narrazione parte 3. e documenti. - Napoli : A. Morano, 1887. - 407 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hf.61  
*Lutero giovane / Giovanni Miegge ; prefazione di Valdo Vinay. - Milano : Feltrinelli, 1964. - XXIX, 
500 p. ; 22 cm.(I *fatti e le idee ; 126)

DAERA BOBBIO.Hf.62  

*Lutero e l'idea di storia universale / Leopold Ranke ; a cura di Francesco Donadio e Fulvio 
Tessitore. - Napoli : Guida, 1986. - 266 p. ; 23 cm. ((Scritti vari. - Trad. di Francesco 
Donadio.(*Micromegas ; 13)

DAERA BOBBIO.Hf.63  
*Meister Eckhart, der Mystiker : zur Geschichte der religiosen Speculation in Deutschland / Adolf 
Lasson. - Berlin : Hertz, 1868. - 354 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hf.64  
*Galileo Galilei nella società del suo tempo / Luigi Bulferetti. - Manduria : Lacaita, 1964. - 87 p. ; 23 
cm.(*Biblioteca di studi moderni ; 2)

DAERA BOBBIO.Hf.65  
*Vita di sant'Anselmo d'Aosta / Giovanni di Salisbury ; introduzione, traduzione e note di Ines Biffi. - 
Milano : Jaca book, 1989. - 143 p. : ill. ; 23 cm. ((Sul front.: Consiglio regionale della Valle D'Aosta

DAERA BOBBIO.Hf.66  

Il *nuovo Machiavelli, ovvero L'arte di sopravvivere in politica / Alistair McAlpine. - Milano : A. 
Mondadori, 1994. - 167 p. ; 18 cm. ((Trad. di Susanna Basso, Rossella Bernascone.(*Passepartout ; 
16)

DAERA BOBBIO.Hf.67 .b *Galileo filosofo geometra / Fabio Minazzi. - Milano : Rusconi, 1994. - 437 p. ; 21 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Hf.67  *Galileo filosofo geometra / Fabio Minazzi. - Milano : Rusconi, 1994. - 437 p. ; 21 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Hf.68  
*Lutero : un incontro immaginario di Claudio Pozzoli. - Casale Monferrato : Piemme, 1994. - 190 p. : 
ill. ; 22 cm.(*Viaggi nella storia)

DAERA BOBBIO Hg  
La *determinazione della possibilita dell'esistenza in Kierkegaard / Giuseppe Masi. - Bologna : C. 
Zuffi, stampa 1949. - 160 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Studi e ricerche ; 3)

DAERA Bobbio Hg  Il *pensiero di Carlo Cattaneo / Bruno Brunello. - Torino : P. Gobetti, 1925. - 216 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.1  
*Studi sul Rinascimento / Antonio Corsano. - Bari : Adriatica, stampa 1949. - 139 p. ; 22 cm.(*Theoria 
; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.2  

*Introduzione alla logica come analitica della scienza e della storia / Gino Capozzi. - [Napoli] : 
Jovene, [1976]. - 162 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Scuola di perfezionamento in diritto civile 
dell'Università di Camerino ; 9)
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DAERA BOBBIO.Hg.3  
La *filosofia delle leggi di Suarez, 1 : Il *sistema / Giovanni Ambrosetti. - Roma : Studium, 1948. - 
XLI, 175 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.4  
*Saggezza e prudenza : studi per la ricostruzione di un'antropologia in prima eta moderna / Vittorio 
Dini, Giampiero Stabile. - Napoli : Liguori, 1983. - 229 p. ; 20 cm.(*Teorie & oggetti ; 20)

DAERA BOBBIO.Hg.5  
*Studi sulla coscienza etica e religiosa del Seicento / Romeo Crippa. - Brescia : La Scuola, stampa 
1960. - 146 p. ; 25 cm.(Le *vie del pensiero)

DAERA BOBBIO.Hg.6  L'*etica di Lord Shaftesbury / Lucia Zani. - Milano : Marzorati, 1954. - 128 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hg.7  
L'*etica del senso morale in Francis Hutcheson / Luciana Vigone. - Milano : Marzorati, 1954. - 94 p. ; 
25 cm

DAERA BOBBIO.Hg.8  Volume 2. - Firenze : Vallecchi, 1920. - 379 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.8  Volume 1. - Firenze : Vallecchi, 1920. - XCIV, 287 p. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.9  
La *credenza come fondamento dell'attivita pratica in Locke e in Hume / Giuseppe Bianca. - Padova : 
CEDAM, 1950. - 230 p. ; 25 cm.(Il *pensiero moderno. Ser. 1 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.10  
Un *inquietante filosofo perbene : saggio su David Hume / Flavio Baroncelli. - Firenze : La nuova 
Italia, 1975. - XII, 259 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura ; 131)

DAERA BOBBIO.Hg.11  

*Alle fonti del deismo e del materialismo moderno : 1., Le origini del deismo. 2., L'evoluzione del 
pensiero di Hobbes / Mario M. Rossi. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1942. - 196 p. ; 25 
cm.(*Quaderni di critica ; 20)

DAERA BOBBIO.Hg.12  La *spiritualità dell'essere e Leibniz / G. E. Barié. - Padova : CEDAM, 1933. - VI, 553 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.13  
Il *significato storico di Leibniz / Francesco Olgiati. - Milano : Vita e pensiero, 1929. - 252 p. ; 25 
cm.(*Scienze filosofiche ; 14)

DAERA BOBBIO.Hg.14  
*G. W. Leibniz / Antonio Corsano. - Napoli : Libreria Scientifica Editrice, 1952. - 174 p. ; 23 
cm(*Filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hg.15  
*Leibniz : der Lebensroman eines Weltumspannenden Geistes / Egmont Colerus. - Hamburg : P. 
Zsolnay, 1950. - 593 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hg.16  *Cartesio / Guido De Giuli. - Firenze : Le Monnier, 1933. - 269 p. ; 23 cm.(*Studi filosofici. 2. ser ; 8)

DAERA BOBBIO.Hg.17  
*Cartesianesimo e anticartesianesimo in Fontenelle / Giuseppe Lissa. - Napoli : Libreria scientifica 
editrice, 1971. - 129 p. ; 26 cm(*Collana di studi e testi ; 6)

DAERA BOBBIO.Hg.18  

*Divenire della ragione moderna : Cartesio Spinoza Vico / Biagio De Giovanni, Roberto Esposito, 
Giuseppe Zarone. - Napoli, Liguori, 1981. - 235 p. : Ill. ; 19 cm. ((I M 187- 37091- L. 8.500-(*Teorie & 
oggetti ; 13)

DAERA BOBBIO.Hg.19  
*Etica moderna : contributo ad una storia delle dottrine etiche / Antonino Bruno. - Bari : Laterza, 
1962. - 217 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.20  
2: *Nozze e tribunali ed are / Dante Severgnini. - Torino : Societa editrice internazionale, 1956. - 314 
p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.20  
[1]: Il *serioso poema / Dante Severgnini. - Torino : Societa editrice internazionale, 1953. - 398 p. ; 26 
cm. ((Errata corrige alleg. - Ultima p. erroneamente numerata 388.
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DAERA BOBBIO.Hg.21  

*Saggio sul Montesquieu ; con particolare riguardo alla sua concezione dell'uomo, del diritto e della 
politica / Enrico Vidal. - Milano : A. Giuffrè, 1950. - 223 p. ; 26 cm. ((In testa al front.: Pubblicazioni 
dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del 

DAERA BOBBIO.Hg.22  
Il *diritto privato in Montesquieu / Aldo Nicolaj. - Bologna : Tipografia Paolo Cuppini, 1941. - IX, 121 
p., [1] c. di tav. : ritr. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hg.23  
*Montesquieu moralista : dalle leggi al bonheur / Corrado Rosso. - Pisa : Libreria Goliardica, 1965. - 
278 p. ; 25 cm.(*Studi e testi ; 30)

DAERA BOBBIO.Hg.24  
*Montesquieu : le dottrine giuridiche e politiche / Dino Del Bo. - Milano : Istituto di propaganda 
libraria, stampa 1943. - 337 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.25  
Le *origini dell'Enciclopedia / Franco Venturi. - Roma [etc.] : Edizioni U, 1946. - 164 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca oltremontana. L'illuminismo politico in Francia)

DAERA BOBBIO.Hg.26  
Il *pensiero filosofico e sociale di Mario Pagano e le sue concezioni giuridiche fondamentali / 
Augusto Tedeschi ; con prefazione di Felice Battaglia. - Milano : A. Giuffrè, 1948. - VII, 97 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.27  
La *rivolta di un abate : Francesco Longano / Giuseppe Antonio Arena. - Napoli : Liguori, stampa 
1971. - 200 p., \3! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Con appendice di documenti.

DAERA BOBBIO.Hg.28  

L'*esegesi biblica e il problema del male in Voltaire / Francesca Guerrera Brezzi. - Roma : [s.n.], 
1970 (Roma : Tipolitografia M. Spada). - 212 p. ; 17 cm(*Pubblicazione dell'Istituto di Filosofia e 
storia della Filosofia : Facolta di Magistero)

DAERA BOBBIO.Hg.29  
*Giustizia e bene comune in David Hume / Silvana Castignone. - Milano : A. Giuffrè, 1964. - 155 p. ; 
23 cm.(*Collana degli Annali della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Genova ; 6)

DAERA BOBBIO.Hg.30  

L'*utopia controllata : considerazioni sulla filosofia morale di D. Hume / Ernesto Molinari. - Milano : A. 
Giuffrè, 1964. - 157 p. ; 25 cm.(*Collana degli Annali della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di 
Genova ; 5)

DAERA BOBBIO.Hg.31  

*David Hume, 1711-1776  / Franco Restaino ; [a cura di Lia Formigari]. - Roma : Editori Riuniti, 1986. 
- 141 p. : ill. ; 20 cm. ((Complemento del titolo in cop.: La ragione contro dogmi e pregiudizi.(*Libri di 
base ; 104)(*Libri di base. Sezione 8. : classici, testi, documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Hg.32  
*Natura e società in David Hume / Mario Corsi. - Firenze : La nuova Italia, 1953. - XII, 73 p. ; 20 
cm.(*Biblioteca di cultura ; 49)

DAERA BOBBIO.Hg.33  
*Esperienza giuridica e politica nel pensiero di David Hume / Luigi Bagolini. - 2. ed. - Torino : G. 
Giappichelli, stampa 1967. - 260 p. ; 24 cm. ((Gia pubbl. in: Studi senesi, v. 60-61, 1947-48.

DAERA BOBBIO.Hg.34  *Saggio sul Rousseau / Antonio Tozzi. - Pisa : Nischi-Lischi, 1942. - 249 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.36  *Sulle orme di Rousseau / Aldo Testa. - Mazara ; Roma : SES, 1954. - 153 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hg.37  
La *simpatia nella morale e nel diritto : aspetti del pensiero di Adam Smith / Luigi Bagolini. - Bologna : 
Zuffi, 1952. - 119 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.38  
*Paul Thiry D'Holbach et la philosophie scientifique au 18. siecle / Pierre Naville. - <Paris> : 
Gallimard, 1943. - 471 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hg.39  
*Kant : un profilo / E. Paolo Lamanna. - 2. ed. / con un saggio introduttivo di Domenico Pesce. - 
Firenze : F. Le Monnier, ©1965. - XIX, 157 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.40  
*Kant oggi nel bicentenario della "Critica della ragion pura" : atti del convegno di Saint Vincent 25/27 
marzo 1981. - Saint Vincent : Centro culturale e congressi, 1981. - 183 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 28 cm

DAERA BOBBIO.Hg.41  

*Per il secondo centenario della Critica della ragion pura : Atti del Convegno, Messina, Università, 7-
9 maggio 1981. - [Messina] : G.B.M., 1982. - 530 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto di filosofia 
Adelchi Attisani, Facoltà di lettere; Istituto di filosofia Galvano Della Volpe, Facoltà di magistero; 
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DAERA BOBBIO.Hg.42  

*Kant padre del pessimismo / Eduardo v. Hartmann ; traduzione e prefazione di T. Moretti-Costanzi. - 
Roma : Editoriale "Arte e Storia", 1949. - XXII, 70 p. ; 25 cm.(*Collana filosofica P. Carabellese. Serie 
classici ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.43  
*Introduzione allo studio di Kant / Sofia Vanni Rovighi. - 2. ed. - Milano : Marzorati, 1951. - XI, 244 p. 
; 25 cm(*Collezione filosofica)

DAERA BOBBIO.Hg.44  
*Fondazione e modalita in Kant / Salvatore Veca ; prefazione di Enzo Paci. - Milano : Il Saggiatore, 
1969. - 370 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.45  
*Studi sul pensiero morale e politico di Kant / E. Paolo Lamanna ; a cura di Domenico Pesce. - 
Firenze : Le Monnier, 1968. - IX, 318 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hg.46  

*Philosophie de Kant ou principes fondamentaux de la philosophie trascendentale. Par Charles 
Villers ... Premiere [-seconde] partie. - Metz : chez Collignon, imprimeur-libraire, 1801. - LXVIII, 441, 
[3] p. ; 8º. ((Segn.: [a]8 b-d8 e2 1-15/8 16/6; 21-128. - Occhietto della pt.1: Premiere partie. Notions 

DAERA BOBBIO.Hg.47  
1: L'*idea teologica / Pantaleo Carabellese. - Firenze : Vallecchi, 1927. - XVI, 403 p. ; 20 cm.(Il 
*pensiero moderno ; 24)

DAERA BOBBIO.Hg.48  
*Immanuel Kant : rigore ed espressione / Martin Puder. - Milano : La salamandra, ©1980 (stampa 
1981). - 125 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di An.Archos ; 7)

DAERA BOBBIO.Hg.49  

La *forma tempo : per la critica del normativismo temporale e della Formwille in Immanuel Kant / 
Gioacchino Lavanco ; introduzione di Gianni Puglisi. - <Palermo> : Palumbo, c1986. - 169 p ; 25 
cm(Il *punto. Serie in brossura ; 12)

DAERA BOBBIO.Hg.50  
*Kant : sedici lezioni tenute all'Università di Berlino / Georg Simmel ; introduzione e traduzione di 
Giuseppina Nirchio. - Padova : CEDAM, 1953. - XIV, 170 p. ; 25 cm.(Il *pensiero moderno. Ser. 1 ; 7)

DAERA BOBBIO.Hg.51  
*Storia e umanesimo in Feuerbach / Leonardo Casini. - Bologna : Il mulino, 1974. - 336 p. ; 22 
cm.(*Saggi ; 138)

DAERA BOBBIO.Hg.52  
*Saggio sulla categoria kantiana della realta / Luigi Scaravelli. - Firenze : Le Monnier, 1947. - XXVII, 
194 p. ; 24 cm(*Collana di studi storici e filosofici ; 2)

DAERA BOBBIO.Hg.53  

L'*impossibile metafisica / Georges Kalinowski ; con una appendice di tre lettere inedite di Etienne 
Gilson ; a cura di Gianfranco Ferrari. - Genova : Marietti, 1991. - XVII, 208 p. ; 22 cm.(*Collana di 
filosofia ; 51)

DAERA BOBBIO.Hg.54  
*Esame dei problemi kantiani / Giovanni Bianca. - Verona : "La Scaligera", 1940. - 431 p. ; 19 
cm.(*Collezione di studi filosofici <"La Scaligera"> ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.55  
*Filosofia e dominio tecnico : ricerche sul tempo e le crisi in Kant, Marx e Weber / Giuseppe Zarone. - 
Napoli : Edizioni scientifiche italiane, [1983]. - 177 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.56  

Les *méditations bibliques de Hamann / Pierre Klossowski ; avec une étude de Hegel. - Paris : Les 
amis des éditions de minuit, 1948. - 269 p. ; 19 cm. ((Scelta di testi e traduzione di P. Klossowski. - 
Edizione di 600 esemplari numerati(*Philosophie contemporaine ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.57  

*Voltaire ideologo del capitalismo e le classi nella Rivoluzione francese / collettivo studentesco 
berlinese nel '68: A. Hartig, G. Schneider, M. Metzel. - Milano : Lavoro liberato, © 1976. - 182 p. ; 21 
cm(L'*unità del sapere. Espressione e intervento ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.57.bis  

*Voltaire ideologo del capitalismo e le classi nella Rivoluzione francese / collettivo studentesco 
berlinese nel '68: A. Hartig, G. Schneider, M. Metzel. - Milano : Lavoro liberato, © 1976. - 182 p. ; 21 
cm(L'*unità del sapere. Espressione e intervento ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.58  *Herder als philosoph / von Dr. Carl Siegel. - Stuttgart ; Berlin : Cotta, 1907. - XVI, 245 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hg.59  
*G. A. Fichte e il problema dell'individualità / Enrico Opocher. - Padova : CEDAM, 1944. - VI, 209 p. ; 
24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 8)

DAERA BOBBIO.Hg.60 .1 
1 / Gaetano Capone Braga. - 2. ed. - Padova : CEDAM, 1941. - 321 p. ; 26 cm.(*Problemi d'oggi : 
collana di filosofia e storia della filosofia ; 7)
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DAERA BOBBIO.Hg.61  

La *filosofia della coscienza di Maine de Biran e la tradizione biraniana in Francia / Michelangelo 
Ghio. - Torino : Istituto di Filosofia della Facoltà di Lettere di Torino, 1947. - 165 p. ; 24 cm. 
((Dattiloscritto(*Dissertazioni di filosofia ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.62  
*Individualita e autobiografia in Dilthey / Maria Antonietta Pranteda. - Milano : Guerini e associati,  
c1991. - 170 p. ; 20 cm(*Socrates ; 8)

DAERA BOBBIO.Hg.63  
*Chateaubriand politico ed altri saggi su uomini e idee dell'Ottocento francese / Carlo Cordié. - 
Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1959. - 179 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di magistero ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.64  

*Dalla concezione illuministica alla concezione storicistica della vita sociale : saggio sul concetto di 
società nel pensiero di C. H. de Saint-Simon / Francesco Gentile. - Padova : CEDAM, 1960. - XI, 362 
p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Padova ; 31)

DAERA BOBBIO.Hg.65  
*Hegel e il problema della "Moralitat" / Nino Guccione Monroy. - Trapani : "Radio", 1951. - 112 p. ; 21 
cm

DAERA BOBBIO.Hg.66  
*Logique et existence : essai sur la logique de Hegel / par Jean Hyppolite. - Paris : Presses 
universitaires de France, 1953. - 247 p. ; 20 cm.(*Épiméthée)

DAERA BOBBIO.Hg.67  
Le *logos hégélien / Mario Pensa. - Lausanne : Librairie de l'Université,  [1946?]. - 72 p. ; 20 
cm(*Collection des études de lettres ; 9)

DAERA BOBBIO.Hg.68  
*Analisi della coscienza : della coscienza come forma d'apprensione / Oronzo Suma. - Firenze : 
Attilio Razzolini, 1915. - 312 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.69  
*Georg Christoph Lichtenberg : l'eretico dello spirito tedesco / Anacleto Verrecchia. - Firenze : La 
nuova Italia, 1969. - XI, 183 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura ; 84)

DAERA BOBBIO.Hg.70  

La *mythologie comprise : l'interprétation schellingienne du paganisme / Xavier Tilliette. -  Napoli! : 
Bibliopolis, 1984. - 140 p.,  60! p. ; 22 cm. ((Segue, con proprio front.: Annuario 1975-1984, 
dell'Istituto italiano per gli studi filosofici.(*Lezioni della Scuola di studi superiori in Napoli ; 4)

DAERA BOBBIO.Hg.71  

Gli *anni dei dolori : il pensiero politico di F. W. J. Schelling dal 1804 al 1854 / Renato Pettoello. - 
Firenze : La nuova Italia, 1980. - 226 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia 
dell'Università di Milano ; 92)(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di 

DAERA BOBBIO.Hg.72  

La *filosofia politica di Romagnosi / Lorenzo Caboara ; prefazione di Giorgio Del Vecchio. - Roma : 
Istituto di Filosofia del Diritto, 1936. - VI, 149 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del 
diritto dell'Università di Roma ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.73  

*Introduzione all'opera di G. D. Romagnosi "Della costituzione d'una monarchia nazionale 
rappresentativa" / Federico Patetta. - Roma : Reale Accademia d'Italia, 1938. - CXLI p. ; 26 cm. ((Già 
pubbl. in: Opere scelte di G. D. Romagnosi, pt. 2, t. 1.

DAERA BOBBIO.Hg.74  
*Romagnosi / Alessandro Levi. - Roma : A. F. Formiggini, 1935. - 114 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 17 
cm(*Profili ; 125)

DAERA BOBBIO.Hg.75  

*G. D. Romagnosi : con dati e documenti inediti / di Adelvaldo Credali. - Modena : Guanda, 1935 
(Stab. Tip. G. Ferraguti e C.). - 192 p. ; 20 cm. ((Edizione numerata di 500 esempari.(*Problemi 
d'oggi ; 14)

DAERA BOBBIO.Hg.76  
La *malignita umiliata : Al giudizio dato da un anonimo su talune opere del chiarissimo Pasquale 
Galluppi / risposta di Giuseppe Pisanelli. - Napoli : da' tipi di Ruberto e Lotti, 1833. - 51 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hg.77  
La *filosofia di Pasquale Galluppi / Guido De Giuli. - Palermo : A. Trimarchi, stampa 1935. - 108 p. ; 
25 cm.(*Quaderni di filosofia e storia. Ser. 3 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.78  
*Libertà e ontologia / Giuseppe Agostino Roggerone ; a cura di Angelo Prontera. - Lecce : Milella, 
stampa 1984. - 155 p. ; 22 cm. ((In appendice : scritti di P. Galluppi e J. Lequier(*Incontri ; 4)

DAERA BOBBIO.Hg.79  
Il *problema della musica nella filosofia di Schopenhauer / Fiorenzo Viscidi. - Padova : Liviana, 1959. 
- 277 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Università di Padova, Istituto di pedagogia.

DAERA BOBBIO.Hg.80  
*Schopenhauer : il mistico senza Dio / Giuseppe Faggin. - Firenze : La nuova Italia, 1951. - 300 p. ; 
20 cm.(*Biblioteca di cultura ; 35)
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DAERA BOBBIO.Hg.81  
*Mazzini filosofo / Beppino Disertori. - Trento : TEMI, c1961. - 220 p. ; 21 cm. ((Nel front.: Nel 
centenario dell'Unita, sotto gli auspici dell'Associazione mazziniana italiana, Genova-Milano-Torino

DAERA BOBBIO.Hg.82  
*Antonio Rosmini collaboratore delle Memorie di Modena : note bio-bibliografiche con documenti / 
Benvenuto Donati. - Modena : Società Tipografica Modenese, 1941. - 84 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hg.83  
La *filosofia dell'abate Antonio Rosmini / esaminata da Emiliano Avogadro. - 4. ed. - Napoli : 
Francesco Giannini, 1877. - 263 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hg.84  
*Rosmini tra l'essere e i valori / Felice Battaglia. - Napoli : Guida, [1973]. - 73 p. ; 20 cm.(Gli *opuscoli 
; 16)

DAERA BOBBIO.Hg.85  
*Società religiosa e società civile in Rosmini / Francesco Traniello. - Bologna : Il mulino, 1966. - 370 
p. ; 23 cm(*Saggi ; 52)

DAERA BOBBIO.Hg.86  
*Saggio su Rosmini : il mondo delle idee / G. Capone Braga. - Milano : Libreria editrice milanese, 
1914. - 153 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di filosofia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hg.87  
*Studi Rosminiani / Dario Galli. - Padova : CEDAM, 1957. - 221 p. ; 25 cm(Il *pensiero moderno. 2. 
ser ; 5)

DAERA BOBBIO.Hg.88  La *libertà religiosa in Rosmini / Gabriele Molteni. - Milano : A. Giuffrè, 1972. - 311 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.89  

*Antonio Rosmini nel centenario della morte : saggi vari / a cura della Facoltà di Filosofia. - Milano : 
Vita e Pensiero, 1955. - 323 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni dell'Università cattolica del Sacro Cuore. N. S 
; 57)

DAERA BOBBIO.Hg.90  

*Rosmini inedito : (La formazione del pensiero politico) : (1822-27) / Gioele Solari. - Torino : R. 
Accademia delle Scienze, 1938. - 139 p. ; 25 cm. ((Nel verso del front.: estr. dagli Atti della Reale 
Accademia delle Scienzedi Torino, vol. 72 (1936-37 - XV) e vol. 73 (1937-38 - XVI)

DAERA BOBBIO.Hg.91  
*Studi rosminiani / G. Bozzetti, C. Boyer, P. Carabellese ... [et al.]. - Milano : Bocca, 1940. - 189 p. ; 
25 cm(*Pubblicazioni dello Istituto di studi filosofici ; 2)

DAERA BOBBIO.Hg.93  *Gioberti / Antonio Anzilotti. - Firenze : Vallecchi, 1931. - 442 p. ; 20 cm.(*Collana storica ; 4)

DAERA BOBBIO.Hg.94  *Proudhon e Rousseau / Silvia Rota Ghibaudi. - Milano : A. Giuffre, 1965. - 162 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.95  
L'*arcangelo e il drago : itinerario ideologico di Annette von Droste-Hulshoff / Giorgio Cusatelli. - 
Bologna : Alfa, stampa 1971. - IX, 235 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.96  
*Max Stirner / Mario Uderzo. - Verona : Aurora, 1978. - 146 p. ; 21 cm. ((Segue: Scritti di Max 
Stirner.(*Collana filosofica ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.97  
*Max Stirner : la rivolta esistenziale / Giorgio Penzo. - [Torino] : Marietti, 1971. - 383 p. ; 20 
cm.(*Instrumenta philosophica)

DAERA BOBBIO.Hg.98  L'*antiumanesimo di Max Stirner / Alberto Signorini. - Milano : A. Giuffrè, 1974. - 153 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.99  
*Socialismo e umanesimo nel pensiero di Moses Hess : 1837-1847 / G. Battista Vaccaro. - Napoli : 
Bibliopolis, c 1981. - 314 p. ; 23 cm(*Studi, testi, documenti ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.100  
*Sade Stirner Nietzsche : la comunicazione impossibile / Alberto Signorini. - \Napoli! : Jovene, 1980. - 
120 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Camerino ; 20)

DAERA BOBBIO.Hg.101  
La *coscienza inquieta : Sören Kierkegaard / Remo Cantoni. - [Milano] : A. Mondadori, 1949. - 430 p. 
; 21 cm.(Il *pensiero critico ; 13)
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DAERA BOBBIO.Hg.102  
Le *vrai visage de Kierkegaard / Pierre Mesnard. - Paris : Beauchesne et ses fils, 1948. - 494 p. ; 23 
cm.(*Bibliotheque des archives de philosophie)

DAERA BOBBIO.Hg.103  
*Tra Kierkegaard e Marx : per una definizione dell'esistenza / Cornelio Fabro. - Firenze : Vallecchi, 
stampa 1952. - 242 p. ; 19 cm.(*Pensiero contemporaneo)

DAERA BOBBIO.Hg.104  

*Marx e il marxismo : dalla filosofia del proletariato alla Weltanschauung proletaria / Iring Fetscher. - 
Firenze : Sansoni, 1969. - 381 p. ; 20 cm. ((Segue: Appendici. - Trad. di Giulio Saccomano(*Saggi ; 
2)

DAERA BOBBIO.Hg.105  

*Bilancio del marxismo / G. Tamburrano ... [et al.] ; con introduzione di Rodolfo Mondolfo. - [Bologna] 
: Cappelli, stampa 1965. - 312 p. ; 22 cm. ((Nel front.: In appendice: Il Manifesto di K. Marx, F. Engels 
; trad. di A. Labriola.(*Biblioteca di cultura sociale ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.106  

*De Karl Marx a Mao Tse-Tung / par Henri Chambre. - \Paris! : SPES, stampa 1959. - 338 p. ; 23 cm. 
((In testa al front.: Institut Catholique de Paris, Institut d'Etudes Sociales, Action 
Populaire(*Bibliothèque de la recherche sociale)

DAERA BOBBIO.Hg.107  *Marxismo e umanismo / Pierre Bigo. - Milano : Bompiani, © 1963. - 348 p. ; 22 cm(*Portico ; 41)

DAERA BOBBIO.Hg.108 .1 1: I *classici : Marx, Engels, Lenin / Mario A. Manacorda. - Roma : Armando, 1964. - 271 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hg.109  
*Marx e la sociologia della conoscenza / Kurt Lenk. - Bologna : Il mulino, 1975. - 402 p. ; 22 
cm.(*Saggi ; 153)

DAERA BOBBIO.Hg.110  
*Attraverso Marx / Francois Chatelet ; traduzione di Giampiero Posani. - Napoli : Liguori, 1978. - 136 
p. ; 19 cm(*Teorie e oggetti ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.111  
L'*universale pregiudizio : le interpretazione della critica marxiana della politica / Bruno Bongiovanni. - 
Milano : La salamandra, c1981. - 109 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di An.Archos ; 6)

DAERA BOBBIO.Hg.112  
*Marx e il problema della filosofia / Antonio Brancaforte. - Catania : Edizioni di Biopsyche, stampa 
1979. - IX, 122 p. ; 25 cm. ((Scritti di vari.

DAERA BOBBIO.Hg.113  
*Uomo e natura, filosofia e mondo nella "Doktordissertation" di K. Marx / Francesco De Sanctis. - [S.l. 
: s.n., 19..]. - 47 p. ; 23 cm. ((Estr. da: Il cannocchiale (Contributi), n. 10-11

DAERA BOBBIO.Hg.114  

*Saggio di critica delle interpretazioni del lavoro di Marx-Engels : 1. Esposizione analitica delle 
correnti interpretative del marxismo (nel Novecento in Europa) ... / Eleonora Leonetti Fiorani. - [S.l. : 
s.n., 1975?]. - CXVIII p. ; 21 cm.(*Lavoro liberato. Foglio critico ; 4)

DAERA BOBBIO.Hg.115  
*Ritorno a Marx : partito del proletariato e teoria politica in Engels e in Marx / Gian Mario Bravo. - 
Milano : Franco Angeli, ©1981. - 292 p. ; 18 cm.(*Società e politica ; 7)

DAERA BOBBIO.Hg.116  
*Marx e la metafisica / Giuseppe Montalbano ; in appendice: Le elezioni del 18 aprile 1948. - 
\Palermo! : Romano, stampa 1988. - 170 p. ; 22 cm.(*Opere di Giuseppe Montalbano ; 8)

DAERA BOBBIO.Hg.117  
*Forza e materia nel pensiero di Marx ed Engels / Paolo Bellinazzi. - Milano : Angeli, ©1984. - 413 p. 
; 22 cm.(*Lavoro filosofico ; 22)

DAERA BOBBIO.Hg.119  

*Episteme e ideologia nella Concezione materialistica della storia / Fulvio Papi. - Vicenza : Tip. 
editoriale V. Gualandi, °1974?!. - 115 p. ; 19 cm.(*Quaderni di studio dell'Istituto di filosofia 
dell'Universita di Pavia)

DAERA BOBBIO.Hg.120  
*Contre Marx philosophe / Manoel Joaquim De Carvalho Jr. - Paris : Tequi, stampa 1977. - 344 p. ; 
22 c. ((Sul front.: Traduit du Portugais

DAERA BOBBIO.Hg.121  
La *dialettica della merce : introduzione allo studio di Per la critica dell'economia politica di Marx / 
Alberto Gajano. - Napoli : Il Laboratorio, 1979. - 135 p. ; 22 cm(*Saggi ; 2)

DAERA BOBBIO.Hg.122  
L'*athéisme du jeune Marx : ses origines hégéliennes / par Georges M.-M. Cottier. - Paris : Librairie 
philosophiques J. Vrin, 1959. - 384 p. ; 26 cm.(*Problèmes et controverses)(*Thèses ; 165)
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DAERA BOBBIO.Hg.123  
La *talpa e l'orologio : tempo del soggetto e politiche del tempo in Marx / Gioacchino Lavanco. - 
Roma : A. Pellicani, [1988]. - 92 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.124  
L'*illusione del secolo : esposizione e critica del marxismo / Aldo Bertelè. - Torino : ILTE, stampa 
1957. - 143 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.125  
*Karl figlio di Heinrich : il trasparente regno dell'Amenti / Francesco de Aloysio. - Milano : Spirali, 
1984. - 279 p. ; 21 cm.(L'*alingua ; 29)

DAERA BOBBIO.Hg.126  
*Marx ieri e oggi / Rudolf Schlesinger. - Milano : G. Feltrinelli, 1961. - 479 p. ; 22 c. (( Trad. E. Fasano 
Guarini .(I *fatti e le idee ; 34)

DAERA BOBBIO.Hg.127  

Il *trionfo dell'ontologismo in Sicilia : Giuseppe Romano : 1810-1878 / Salvatore Scimè. - Mazara : 
Società editrice siciliana, stampa 1949. - 265 p. ; 22 cm. ((Prima del tit.: Indagini sul pensiero del 
Risorgimento.(*Studi filosofici ; 4)

DAERA BOBBIO.Hg.128  *Ipotesi su Nietzsche / Gianni Vattimo. - Torino : Giappichelli, stampa 1967. - 198 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.129  
*Malgrado la storia : per una lettura critica di Herbert Spencer / Mario A. Toscano. - Milano : 
Feltrinelli, 1980. - 208 p. ; 21 cm.(*Sc/10. Scienze sociali ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.130  
*Herbert Spencer / Antologia di scritti a cura di Mario A. Toscano. - Bologna : il Mulino, c1982. - 287 
p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hg.131  
*Alfonso Testa e i primordii del kantismo in Italia / Luigi Credaro. - Catania : Battiato, 1913. - 148 p. ; 
21 cm.(*Biblioteca di critica storica e letteraria ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.132  
*Francesco Acri e il suo pensiero / Rodolfo Mondolfo. - Bologna : Zanichelli, stampa 1914. - 98 p. ; 
19 cm. ((Nell'antiporta: Discorso tenuto nella R. Universita di Bologna, li 7 febbraio 1914

DAERA BOBBIO.Hg.133  
La *filosofia di Francesco Acri / Luigi Paggiaro. - Padova : CEDAM, 1953. - 72 p. ; 26 cm.(Il *pensiero 
moderno. Ser. 1 ; 6)

DAERA BOBBIO.Hg.134  
*Dilthey : filosofo della musica / Giuliano Marini. - Napoli : Guida, [1973]. - 62 p. ; 20 cm.(Gli *opuscoli 
; 15)

DAERA BOBBIO.Hg.135  Vol. 2. - 392 p.

DAERA BOBBIO.Hg.135  Vol. 1. - 338 p.

DAERA BOBBIO.Hg.136  
*Wilhelm Dilthey e la filosofia come visione della vita / Lorenzo Giusso. - Napoli : R. Ricciardi, 1940. - 
298 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.137  

*Dilthey e la comprensione del mondo umano / Giuliano Marini. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - XII, 521 
p. ; 22 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa. Istituto di filosofia 
del diritto e di studi storico-politici ; 2)

DAERA BOBBIO.Hg.137  

*Dilthey e la comprensione del mondo umano / Giuliano Marini. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - XII, 521 
p. ; 22 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università di Pisa. Istituto di filosofia 
del diritto e di studi storico-politici ; 2)

DAERA BOBBIO.Hg.138  
*Dilthey e la genesi della critica storica della ragione / Franco Bianco. - Milano : Marzorati, [1971]. - 
332 p. ; 25 cm.(*Studi sul pensiero filosofico e religioso dei secoli 19. e 20 ; 19)

DAERA BOBBIO.Hg.139  
*Filosofie del soggetto : soggettivita e costituzione / Adelino Zanini. - Palermo : ILA palma, copyr. 
1982. - 165 p. ; 22 cm.(*Critica)

DAERA BOBBIO.Hg.140  
Il *concetto di alienazione da Rousseau a Sartre / Cristiano Camporesi. - Firenze : Sansoni, [1974]. - 
216 p. ; 19 cm.(*Sansoni università)
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DAERA BOBBIO.Hg.141  
I *pensatori della seconda metà del secolo 19. / Giulio Alliney. - Milano : F.lli Bocca, 1942. - VIII, 423 
p. ; 21 cm.(*Storia della filosofia italiana ; 22)

DAERA BOBBIO.Hg.142  

*Conoscenza e moralita in Franz Brentano / Adriano Bausola. - Milano : Vita e pensiero, 1968. - VII, 
218 p. ; 24 cm(*Pubblicazioni dell'Università cattolica del Sacro Cuore. Contributi. Ser. 3, Scienze 
filosofiche ; 13)

DAERA BOBBIO.Hg.143  

Lo *stato etico e gli hegeliani di Napoli / Salvatore Onufrio. - Palermo : Banco di Sicilia, Ufficio 
Fondazione Mormino, \dopo il 1969!. - 139 p. ; 25 cm. ((Estr. da: Nuovi quaderni del Meridione, 1967, 
n. 17, 18, 19, 20; 1968, n. 24; 1969, n. 25, 26

DAERA BOBBIO.Hg.144  
*Hartmann, Duhring und Lange : zur Geschichte der deutschen Philosophie im 19. Jahrhundert : ein 
kritischer Essay / von Hans Vaihinger. - Iserlohn : Baedeker, 1876. - 235 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hg.145  

La *filosofia odierna in Germania : carattere delle sue principali tendenze, secondo alcune 
conferenze tenute al corso estivo per maestri nel 1901 a Würzburgo / Osvaldo Külpe ; traduzione 
dalla 6. edizione tedesca di Ervino Pocar. - Torino ; Milano ; Roma : Bocca, 1922. - VIII, 158 p. ; 20 

DAERA BOBBIO.Hg.146  
*Saggi sullo storicismo tedesco : Dilthey e Meinecke / Antonio Negri. - Milano : G. Feltrinelli, 1959. - 
302 p. ; 22 cm.(*Studi e ricerche storiche ; 9)

DAERA BOBBIO.Hg.147  
La *critica della ragione storica in Dilthey / Pietro Rossi. - Milano : Bocca, 1954. - 118 p. ; 24 c. 
((Estratto da: "Rivista critica di Storia della filosofia"

DAERA BOBBIO.Hg.148  
*Variazioni sulla storia della filosofia moderna / Mariano Campo. - Brescia : La Scuola, [1946]. - 198 
p. ; 25 cm(Le *vie del pensiero)

DAERA BOBBIO.Hg.149  
*Critica del capire / Luigi Scaravelli. - Firenze : G.C. Sansoni, 1942. - 251 p. ; 21 cm.(*Biblioteca 
italiana ; 21)

DAERA BOBBIO.Hg.150  
*Ragione moderna e teologia : l'uomo di Arnauld / Ciro Senofonte. - Napoli : Guida, [1989]. - 395 p. ; 
23 cm.(*Guida ricerca. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hg.151  
L'*avvento della ragione : reason e above reason dal razionalismo teologico inglese al deismo / 
Mario Sina. - Milano : Vita e pensiero, 1976. - XIII, 800 p. ; 22 cm.(*Scienze filosofiche ; 14)

DAERA BOBBIO.Hg.152  
*Natura umana e societa competitiva : studio su Mandeville / Maria Emanuela Scribano. - Milano : 
Feltrinelli, 1980. - 211 p. ; 22 cm.(I *fatti e le idee ; 475)

DAERA BOBBIO.Hg.153  
*Antonio Conti : un abate libero pensatore tra Newton e Voltaire / Nicola Badaloni. - Milano: 
Feltrinelli, 1968. - 287 p. ; 23 cm.(I *fatti e le idee ; 186)

DAERA BOBBIO.Hg.154  
*Friedrich Engels e il materialismo dialettico / Eleonora Fiorani. - Milano : Feltrinelli, 1971. - 271 p. ; 
23 cm(I *fatti e le idee ; 212)

DAERA BOBBIO.Hg.155  
*Ricerca della felicita e religione in Ludwig Feuerbach : scritti scelti 1851-1869 / Giuseppe Cognetti. - 
Catanzaro : Giuditta, \1983!. - 212 p. ; 22 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Hg.156  
*Leibniz contro Spinoza / Andrea Galimberti. - Bene Vagienna : Tipografia F. Vissio, stampa 1941. - 
67 p. ;   25 cm

DAERA BOBBIO.Hg.157  
La *simpatia nella morale e nel diritto : aspetti del pensiero di Adam Smith e orientamenti attuali / 
Luigi Bagolini. - 2. ed. riv. ed ampliata. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1966. - 163 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.158  
*Esperienza giuridica e politica nel pensiero di David Hume / Luigi Bagolini. - Siena : Circolo giuridico 
della Università, 1947. - 260 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.159  

*Illuminismo e utopia : temi e progetti utopici nella cultura francese (1676-1788) / a cura di Sergio 
Bartolommei. - Milano : Il saggiatore, 1978. - 267 p. ; 19 cm. ((Segue: Parte antologica.(Lo *spazio 
politico ; 8)

DAERA BOBBIO.Hg.160  
*Baader : rassegna storica degli studi (1786-1977) / Lidia Procesi Xella. - Bologna : Il mulino, 1977. - 
460 p. ; 21 cm.(*Pubblicazioni del Centro di studio per la storia della storiografia filosofica ; 5)
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DAERA BOBBIO.Hg.161  
Le *scienze umane nel secolo dei lumi / Georges Gusdorf ; introduzione di Sergio Moravia. - Firenze 
: La Nuova Italia, c1980. - XIV, 573 p. ; 22 cm. ((Traduzione di Patrizia Landucci.(*Paideia ; 25)

DAERA BOBBIO.Hg.162  
*Wilhelm von Humboldt e la Rivoluzione tedesca / Franco Serra. - Bologna : Il mulino, \1966!. - 185 
p. ; 22 cm.(*Saggi ; 61________)

DAERA BOBBIO.Hg.163  
Il *sistema filosofico-giuridico di John Stuart Mill / Carlo Tricerri. - Milano : A. Giuffrè, 1950. - 148 p. ; 
26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 13)

DAERA BOBBIO.Hg.164  
L'*albero della civilta : primitivismo e utopia in Francia tra Sette e Ottocento / Diego Scarca. - Geneve 
; Paris : Slatkine, 1990. - 225 p. ; 22 cm(*Textes et études ; 21)

DAERA BOBBIO.Hg.165 .b 
Lo *specchio assente : J. J. Rousseau e lo sguardo altrui / Dino Balestra. - Bologna : Cappelli, 
\1989!. - 323 p. ; 22 cm.(*NUC studio ; 32)

DAERA BOBBIO.Hg.165  
Lo *specchio assente : J. J. Rousseau e lo sguardo altrui / Dino Balestra. - Bologna : Cappelli, 
\1989!. - 323 p. ; 22 cm.(*NUC studio ; 32)

DAERA BOBBIO.Hg.166  
*Saint-Simon in Italia : emozioni e risonanze sansimoniane nell'Ottocento italiano / Francesco 
Gentile. - Napoli : Morano, c1969. - 105 p. ; 21 cm.(*Athenaeum ; 17)

DAERA BOBBIO.Hg.167  
La *filosofia europea nell'Ottocento / Adolfo Ravà. - Napoli : Morano, 1966. - 184 p. ; 20 
cm.(*Athenaeum ; 4)

DAERA BOBBIO.Hg.168  
La *libertà : saggi su Kant, Hegel e Croce / Giancarlo Lunati. - Napoli : Giannini, 1959. - 156 p. ; 21 
cm.(*Storia e pensiero ; 6)

DAERA BOBBIO.Hg.169  
Le *origini della dialettica / Raffaello Franchini. - Napoli : Giannini, 1961. - 368 p. ; 21 cm.(*Storia e 
pensiero ; 8)

DAERA BOBBIO.Hg.171  
La *evolucion del pensamiento kantiano : historia de una doctrina / Herman-J. De Vleeschauwer ; 
traduccion de Ricardo Guerra. - Mexico : Centro de Estudios Filosoficos, 1962. - 216 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hg.172  

*Contraddizione e dialettica nella formazione del pensiero fichtiano / Giuseppe Duso. - Urbino : 
Argalia, stampa 1974. - 393 p. ; 21 cm(*Pubblicazioni dell'Università di Urbino. Serie di lettere e 
filosofia ; 33)

DAERA BOBBIO.Hg.173  
*Teologia ed esperienza religiosa in Feuerbach / Ugo Perone. - Milano : Mursia, 1972. - 223 p. ; 23 
cm.(*Studi di filosofia ; 2)

DAERA BOBBIO.Hg.173.bis 
*Teologia ed esperienza religiosa in Feuerbach / Ugo Perone. - Milano : Mursia, 1972. - 223 p. ; 23 
cm.(*Studi di filosofia ; 2)

DAERA BOBBIO.Hg.174  
La *storia della filosofia secondo Kant / Sergio Givone. - Milano : Mursia, 1972. - 197 p. ; 23 
cm.(*Studi di filosofia ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.175  
*Friedrich Schlegel : crisi della filosofia e rivelazione / Claudio Ciancio. - Milano : Mursia, ©1984. - 
247 p. ; 23 cm.(*Studi di filosofia ; 20)

DAERA BOBBIO.Hg.176  
I *fondamenti della filosofia politica di Humboldt / Fulvio Tessitore. - [Napoli] : Morano, stampa 1965. - 
190 p. ; 23 cm.(*Nobiltà dello spirito ; 5)

DAERA BOBBIO.Hg.177  
Il *compito della filosofia : saggio su Windelband / Rossella Bonito Oliva. - Napoli : Morano, 1990. - 
179 p. ; 24 cm.(*Nobiltà dello spirito. N. S ; 22)

DAERA BOBBIO.Hg.178  
*Fontenelle tra scetticismo e nuova critica / Giuseppe Lissa. - Napoli : Morano, 1973. - 216 p. ; 23 
cm.(*Nobiltà dello spirito. N. S ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.179  
*Logica, esperienza e prassi : momenti del pensiero moderno e contemporaneo / Mario Dal Pra. - 
Napoli : Morano, 1976. - 204 p ; 23 cm(*Nobiltà dello spirito. N. S ; 6)
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DAERA BOBBIO.Hg.180  *Dialettica del concreto / Karel Kosík. - Milano : Bompiani, 1965. - 278 p. ; 22 cm(*Idee nuove ; 40)

DAERA BOBBIO.Hg.181  

*Schopenhauer's Leben / von Wilhelm Gwinner. - Leipzig : F. A. Brockhaus, 1878. - XVI, 635 p. ; 23 
c. ((Zweite, umgearbeitete und vielfach Vermehrte Auflage, der Schrift : Arthur Schopenhauer aus 
Personlichem Umgange Dargestellt

DAERA BOBBIO.Hg.182.1  1 / Wilhelm Dilthey. - Berlin : G. Reimer, 1870. - XIV, 542, 145 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.183  
*Antirazionalismo di Kierkegaard / Alessandro Klein. - Milano : Mursia, copyr. 1979. - 187 p. ; 23 
cm.(*Studi di filosofia ; 17)

DAERA BOBBIO.Hg.184  

*Primi lineamenti del socialismo in Germania : in Lutero, Kant, Fichte e Hegel / Jean Jaures ; 
introduzione, traduzione e note a cura di Sergio Martano. - Napoli : Il tripode, stampa 1992. - 172 p. ; 
21 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.185  
La *scienza della societa in Francia alla fine del secolo 18. / Sergio Moravia. - Firenze : L. S. Olschki, 
1967. - 116 p. ; 24 c. (( In cop.: Accademia toscana di scienze e lettere la colombaria .

DAERA BOBBIO.Hg.186  
*Bernard Bolzano : Reformkatholizismus e utopia nella Praga della restaurazione / Giuseppe Rutto. - 
Torino : Giappichelli, stampa 1984. - 208 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.187  

*Europa libertina tra Controriforma e illuminismo : l'Oriente dei libertini e le origini dell'illuminismo : 
studi e ricerche / Sergio Zoli. - Bologna : Cappelli, \1989! (stampa 1988). - 367 p., \4! c. di tav. : ill. ; 
22 cm.(*Biblioteca Cappelli)

DAERA BOBBIO.Hg.188  
*Formazione e trasformazione : forza e Bildung in Wilhelm von Humboldt e la sua epoca / Paola 
Giacomoni. - Milano : F. Angeli, stampa 1988. - 227 p. ; 22 cm.(*F : *Filosofia ; 18)

DAERA BOBBIO.Hg.189  
2: *Dall'idealismo tedesco a Heidegger / Wilhelm Weischedel. - Genova : Il melangolo, 1991. - 354 p. 
; 22 cm. ((Trad. di Roberto Brusotti e Letterio Mauro (cap. VI).(*Opera ; 12)

DAERA BOBBIO.Hg.190  
*Tra rivoluzione e restaurazione : la filosofia della societa di Franz von Baader / Carla De Pascale. - 
Napoli : Bibliopolis, c1982. - 225 p. ; 21 cm.(*Saggi Bibliopolis ; 9)

DAERA BOBBIO.Hg.191  
Le *Carte Spaventa della Biblioteca Nazionale di Napoli / Alessandro Savorelli. - Napoli : Bibliopolis, 
[1980]. - 195 p. ; 22 cm.(*Memorie dell'Istituto italiano per gli studi filosofici ; 6)

DAERA BOBBIO.Hg.192  

La *transizione dall'immagine feudale all'immagine borghese del mondo : la filosofia del periodo della 
manifattura / Franz Borkenau. - Bologna : Il mulino, \1984!. - LXIV, 544 p. ; 22 cm. ((Ed. italiana a 
cura di Giacomo Marramao. - Trad. di Gabriella Bonacchi.(*Collezione di testi e di studi. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hg.193  

*Filosofia e coscienza nazionale in Bertrando Spaventa / Luciano Malusa ... [et al.] ; a cura di Guido 
Oldrini. - Urbino : Quattro venti, [1988]. - 84 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto italiano per gli studi 
filosofici. - Atti della tavola rotonda tenuta a Napoli il 16 dicembre 1983.(*Acta philosophica ; 5)

DAERA BOBBIO.Hg.194  

La *filosofia trascendentale di J. G. Fichte / Reinhard Lauth ; a cura di Claudio Cesa ; prefazione di 
Luigi Pareyson. - Napoli : Guida, 1986. - 118 p. ; 23 cm. ((Trad. dal tedesco di Marco Ivaldo, Claudio 
Cesa, Stefano Fabbri Bertoletti.(*Esperienze ; 137)

DAERA BOBBIO.Hg.195  
*Etica e religione nella critica libertina / Tullio Gregory. - Napoli : Guida, 1986. - 117 p. ; 21 cm. 
((Nell'occhietto: Istituto universitario di magistero Suor Orsola Benincasa.(*Interventi ; 31)

DAERA BOBBIO.Hg.196  
*Morale e politica nella Sittenlehre (1798) di J. G. Fichte / Carla Amadio. - Milano : A. Giuffrè, 1991. - 
XVI, 307 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 65)

DAERA BOBBIO.Hg.197  
La *teodicea nell'età cartesiana / Sergio Landucci. - Napoli : Bibliopolis, 1986. - 318 p. ; 21 cm. 
((Numero di collezione errato.(*Saggi Bibliopolis ; 19)

DAERA BOBBIO.Hg.198  

*Freiheitsidee und Rechtsbegriff in der Philosophie von Johann Gottlieb Fichte : ein Beitrag zur 
Rechtsphilosophie des transzendentalen Idealismus / von H. Oestereich. - Jena : W. Biedermann, 
1935. - 100 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.199  

*Storicismo e moderatismo nel pensiero politico di Angelo Camillo De Meis / Giorgio Negrelli. - 
Milano : A. Giuffrè, 1968. - 306 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della 
Università di Trieste ; 5)
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DAERA BOBBIO.Hg.200  
Il *positivismo tra scienza e religione : studi sulla fortuna di Comte in Gran Bretagna / Giorgio Lanaro. 
- Milano : F. Angeli, \1990!. - 173 p. ; 22 cm.(*Collana di filosofia ; 39)

DAERA BOBBIO.Hg.201  
*David Hume e Adam Smith : elementi per una ricerca di filosofia giuridica e politica / Luigi Bagolini. - 
Bologna : Patron, 1976. - 106 p. ; 21 cm.(*Collana di scienze giuridiche ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.202  
La *simpatia nella morale e nel diritto : aspetti del pensiero di Adam Smith e orientamenti attuali. - 3. 
ed. con modificazioni e aggiunte. - Torino : G. Giappichelli, 1976. - 167 p. ; 21 cm .

DAERA BOBBIO.Hg.203  

Il *regolamento della modalità dei diritti : contenuto e limiti della funzione sociale secondo Rosmini / 
Francesco Mercadante. - Milano : Giuffrè editore, 1974. - 342 p. ; 24 cm(*Pubblicazioni dell'Istituto di 
studi giuridici della Facoltà di scienze politiche dell'Università di Roma. Ser. 5 ; 17)

DAERA BOBBIO.Hg.204  
*Dialectica y derecho : el proyecto etico-politico hegeliano / Jorge Eugenio Dotti. - Buenos Aires : 
Hachette, 1983. - 271 p. ; 22 cm(*Coleccion Hachette Universidad. Ciencia-Politica-Sociedad)

DAERA BOBBIO.Hg.206  
*Karl Marx / Isaiah Berlin. - Scandicci : La nuova Italia, 1994. - XXIX, 289 p. ; 21 cm. ((Trad. di Paolo 
Vittorelli.(*Lezioni ; 11)

DAERA BOBBIO.Hg.207  
*Pensiero e azione : Cattaneo, Mazzini, Romagnosi / Antonio Monti. - Milano : Corbaccio, 1926. - 
362 p. ; 19 cm(*Cultura contemporanea. Biblioteca di letteratura, storia e filosofia ; 9)

DAERA BOBBIO.Hg.207.bis 
*Pensiero e azione : Cattaneo, Mazzini, Romagnosi / Antonio Monti. - Milano : Corbaccio, 1926. - 
362 p. ; 19 cm(*Cultura contemporanea. Biblioteca di letteratura, storia e filosofia ; 9)

DAERA BOBBIO.Hg.208  
Lo *stato etico e gli hegeliani di Napoli / Salvatore Onufrio. - [Trapani] : Celebes, c1972 (stampa 
1973). - 240 p. ; 21 cm(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Hg.209  *Teste e figure : studii biografici / di Alberto Mario. - Padova : F.lli Salmin, 1877. - 558 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.210  *Carlo Cattaneo economista / Alberto Giovannini. - Bologna : N. Zanichelli, 1905. - 290 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.211 Il *pensiero di Carlo Cattaneo / Bruno Brunello. - Torino : P. Gobetti, 1925. - 216 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.212  

*Pensieri filosofici sopra un discorso del signor dott. Carlo Cattaneo letto nell'Istituto di scienze e 
lettere in Milano nell'adunanza del 12 novembre 1863 / [Eduardo Dulchini]. - Milano : Tipografia e 
libreria arcivescovile ditta Boniardi-Pogliani, 1865. - 166 p. ; 22 cm. ((Nome dell'A. indicato in nota 

DAERA BOBBIO.Hg.213  
*Carlo Cattaneo e gli Stati uniti d'Europa / Felice Momigliano. - Milano : Treves, 1919. - 66 p. ; 20 cm 
.(Le *pagine dell'ora ; 62)

DAERA BOBBIO.Hg.214  

*Antologia degli scritti politici di Carlo Cattaneo / a cura di Giuseppe Galasso. - Bologna : il Mulino, 
[1962]. - 208 p. ; 19 cm. ((Testi estratti da: Dell'Economia Nazionale di Federico List, Considerazioni 
sul principio della filosofia, Le cose d'Italia nel '48, A Pietro Maestri, Nazione Armata, Il diritto 

DAERA BOBBIO.Hg.215  
*Carlo Cattaneo / prefazione di Adolfo Battaglia ; scritti di Adolfo Battaglia ... [et al.]. - Roma : Edizioni 
della Voce, 1971. - 182 p. : 1 ritr. ; 17 cm(I *numeri speciali della Voce ; 9)

DAERA BOBBIO.Hg.216  
*Notizie su Carlo Cattaneo / Giuseppe Armani. - Roma : Archivio trimestrale, c1987. - VII, 276 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca dell'Istituto di studi per la storia del movimento repubblicano. Saggi ; 6)

DAERA BOBBIO.Hg.217  2: L'*eredità / a cura di Carlo G. Lacaita. - Bologna : Il mulino, [1976!. - 383 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.217  1: L'*opera / a cura di Carlo G. Lacaita. - Bologna : Il mulino, [1975!. - 326 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.218  
*Carlo Cattaneo :  scienza e società, 1850-1868 /  Mariachiara Fugazza. - Milano : Angeli, 1989. - 
331 p. ; 22 cm(La *società moderna e contemporanea. TD ; 17)
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DAERA BOBBIO.Hg.219  *Dieci incontri con Cattaneo / Giuseppe Tramarollo. - Cremona : Pace, 1978. - 151 p. : ill. ; 17 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.220  
Il *positivismo politico di Carlo Cattaneo / Alessandro Levi ; in appendice Saggio di bibliografia 
cattaneana. - Bari : Laterza, 1928. - XVI, 198 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 159)

DAERA BOBBIO.Hg.221  
*Carlo Cattaneo / Antonio Monti. - Milano : O. Zucchi, 1937. - 113 p. ; 16 cm.(La *centuria di ferro ; 
27)

DAERA BOBBIO.Hg.222  
*Introduzione a Cattaneo / Umberto Puccio. - Torino : Einaudi, c1977. - XIV, 215 p. ; 18 cm(*Piccola 
biblioteca Einaudi ; 321)

DAERA BOBBIO.Hg.223  
*Cattaneo criminalista / Giulio Andrea Belloni. - Milano : Bocca, 1943. - 115 p. ; 20 cm.(*Piccola 
biblioteca di scienze moderne ; 470)

DAERA BOBBIO.Hg.223.bis 
*Cattaneo criminalista / Giulio Andrea Belloni. - Milano : Bocca, 1943. - 115 p. ; 20 cm.(*Piccola 
biblioteca di scienze moderne ; 470)

DAERA BOBBIO.Hg.224  
*Cattaneo storico e filosofo della storia / Ferruccio Focher. - Cremona : Biblioteca statale e libreria 
civica di Cremona, 1987. - XII, 152 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.225  
*Carlo Cattaneo / Aulo Laudenzi. - <S.l. : Saggi 70> stampa 1972 (Bologna : Poligrafici Il Borgo). - 82 
p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.226  
*Carlo Cattaneo e la sua idea federale / Giulio Andrea Belloni ; a cura di Giuseppe Armani. - Pisa : 
Nistri Lischi, c1974. - 154 p. ; 21 cm.(*Collana scientifica ; 14)

DAERA BOBBIO.Hg.227  
*Studi su Carlo Cattaneo / A. Albini ... \et al.!. - Bologna : Associazione mazziniana italiana, 1971. - 
96 p. ; 22 cm.(*Quaderni dell'Associazione mazziniana italiana ; 1)

DAERA BOBBIO.Hg.228  

*Giuseppe Ferrari e il nuovo Stato italiano : convegno internazionale, Luino, 5-6 ottobre 1990 / 
\relazioni di! C. Ambrosoli ... \et al.! ; a cura di Silvia Rota Ghibaudi e Robertino Ghiringhelli. - Milano : 
Cisalpino, \1992!. - 486 p., \6! c. di tav. : ill. ; 24 cm. ((Atti.(*Acta et studia ; 2)

DAERA BOBBIO.Hg.229  
*Giuseppe Ferrari : l'evoluzione del suo pensiero : 1838-1860 / Silvia Rota Ghibaudi. - Firenze : 
Olschki, 1969. - 355 p. ; 25 cm.(Il *pensiero politico. Biblioteca ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.230  

La *cooperazione culturale : simposio cattaneano / Ministero degli affari esteri, Direzione generale 
delle relazioni culturali ; in collaborazione con il Centro studi C. Cattaneo di Lugano. - Roma : Il Veltro 
editrice, c1981. - 60 p. ; 21 cm. ((Estr.da: Il Veltro : rivista della civilta italiana, a. 25, n. 1-3 (1981)

DAERA BOBBIO.Hg.231  

1: *Dalla "sinistra hegeliana" agli "Annali franco-tedeschi" : (dal radicalismo politico al "comunismo" / 
Lezioni di filosofia morale dettate <da> Cesare Luporini ; appendice antologica di testi integrativi. - 
Firenze : Cooperativa libraria Universitatis Studii Florentini, stampa 1966. - XXIV, 57 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.232  

Il *pensiero e l'opera di Giuseppe Ferrari : (dal 1844 al 1852) : tesi di laurea in Scienze politiche di 
Aldo Narducci ; relatore Luigi Firpo. - <Torino : s.n., 196.>. - 146, LXXIX p. ; 28 cm. ((In testa al front.: 
Universita degli studi di Torino, Facolta di Giurisprudenza. Storia delle dottrine politiche

DAERA BOBBIO.Hg.233  
La *sociologia di Carlo Cattaneo / Guerri Silvio ; rel. Angelo Scivoletto. - Tesi datt. - Parma : 
Università degli studi, 1970-71. - XI, 240 c. ; 28 cm. ((Sul front.: Fac. di magistero.

DAERA BOBBIO.Hg.234  
*Carlo Cattaneo professore al Liceo di Lugano : tesi di laurea in Filosofia / Alberto Signorini ; relatore 
Daziano. - <Milano? : s.n., 1975>. - 120 p. ; 30 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.236  *Carlo Cattaneo / Biancamaria Frabotta. - Lugano : Fondazione Ticino Nostro, 1969. - 446 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hg.237  
La *filosofia politica di Giuseppe Mazzini / Alessandro Levi. - Nuova ed. / a cura di Salvo Mastellone. - 
Napoli : Morano, [1967]. - 285 p. ; 23 cm.(*Nobiltà dello spirito ; 11)

DAERA BOBBIO.Hg.238  

Il *crepuscolo dei filosofi : Kant, Hegel, Schopenhauer, Comte, Spencer, Nietzsche / Giovanni Papini 
(Gian Falco). - Milano : Società editrice lombarda, 1906. - XI, 293 p. ; 23 cm.(*Biblioteca del 
Leonardo ; 3)
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DAERA BOBBIO.Hg.239  
*Moralisti del bonheur / Corrado Rosso. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1954. - XIV, 99 p. ; 25 
cm(*Studi e ricerche di storia della filosofia ; 3)

DAERA BOBBIO.Hg.240  

*Elementi metodologici e metafisici in Kant dal 1745 al 1768 : saggio di sociologia della conoscenza. - 
Torino : Ediz. di "Filosofia", 1959. - XXIII, 236 p. ; 25 cm (( In cop.: Volume primo .(*Studi e ricerche di 
storia della filosofia ; 29)

DAERA BOBBIO.Hg.240  
1: *Kant / Luigi Pareyson. - Torino : Istituto di Filosofia della Facoltà di Lettere, [19..]. - 242 p. ; 25 
cm.(*Corsi di filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.Hg.241  
*F.H. Jacobi : dall'Illuminismo all'idealismo / Valerio Verra. - Torino : Edizioni di Filosofia, 1963. - 
XXVIII, 381 p. ; 25 cm(*Studi e ricerche di storia della filosofia ; 52)

DAERA BOBBIO.Hg.242  
*Dopo Kant : il criticismo nell'età preromantica / Valerio Verra. - Torino : Edizioni di Filosofia, 1957. - 
XV, 259 p. ; 25 cm.(*Studi e ricerche di storia della filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.Hg.243  
*Maine de Biran e la tradizione biraniana in Francia / Michelangelo Ghio. - [2. ed.]. - Torino : Edizioni 
di filosofia, stampa 1962. - VII, 205 p. ; 25 cm(*Studi e ricerche di storia della filosofia ; 48)

DAERA BOBBIO.Hg.244  
Il *dialogo polemico tra Schelling e Jacobi. - Torino : Filosofia, 1976. - 198 p. ; 25 cm .(*Premi 
Domenica Borello ; 1)

DAERA BOBBIO.Hi.1  

*Socialismo aristocratico : saggio su Georges Sorel / Valentino Petrucci. - Napoli : Edizioni 
scientifiche italiane, 1984. - 206 p. ; 21 cm. \\I(*Collana di saggi e testi dell'Istituto di filosofia del diritto 
dell'Università di Napoli. Sez. Saggi ; 4)

DAERA BOBBIO.Hi.2  
*Sorel / Cesare Goretti. - Milano : Edizioni Athena, 1928. - 159 p. ; 16 cm(*Piccola biblioteca di 
coltura filosofica ; 43)

DAERA BOBBIO.Hi.3  
*Bergson : il profondo e la sua espressione / Vittorio Mathieu. - Napoli : Guida, 1971. - 451 p. ; 21 
cm.(*Esperienze ; 9)

DAERA BOBBIO.Hi.4  
Les *formes du mouvement chez Bergson / Angele Marietti. - [S.l.] : Les cahiers du nouvel 
humanisme, 1953. - 126 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hi.5  
La *filosofia dei valori di Heinrich Rickert / Federico Federici. - Firenze : La nuova Italia, 1933. - 106 
p. ; 20 cm.(*Pensatori antichi e moderni)

DAERA BOBBIO.Hi.6  
*Antropologia, cultura e storia nel pensiero dell'ultimo Scheler. - \Catania! : C.U.E.C.M., 1983 
(stampa 1982). - 366 p. ; 25 cm.                               \\SCH 3444

DAERA BOBBIO.Hi.7  
*Max Scheler tra teoreticismo e dommatismo / Anna Escher Di Stefano. - Catania : Greco, stampa 
1977. - 318 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hi.7.bis  
*Max Scheler tra teoreticismo e dommatismo / Anna Escher Di Stefano. - Catania : Greco, stampa 
1977. - 318 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hi.8  
La *filosofia dello spirito di Leon Brunschvicg / Ettore Centineo. - Palermo : Palumbo, stampa 1950. - 
177 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 30)(*Ricerche filosofiche ; 8)

DAERA BOBBIO.Hi.9  
La *gnoseologia di George E. Moore : un esame della letteratura critica : (1942 -1982) / Marco 
Borioni. - Roma : Ateneo, c1984. - 322 p. ; 21 cm.(*Studi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.10  
La *creatività : a partire da Berdjaev / Adriano Dell'Asta. - Milano : Jaca book, 1977. - 196 p. ; 18 
cm.(*Già e non ancora. Pocket)

DAERA BOBBIO.Hi.11  
L'*evoluzione di Teilhard de Chardin / Claude Cuenot. - Milano : G. Feltrinelli, 1962. - VIII, 627 p., [24] 
c. di tav. : ill. ; 20 cm. ((Trad. di Gian Piero Brega.(*Biografie ; 11)

DAERA BOBBIO.Hi.12  
Il *gesuita proibito : vita e opere di P. Teilhard de Chardin / Giancarlo Vigorelli. - Milano : Il 
saggiatore, 1963. - 396 p. ; 21 cm.(La *cultura ; 68)
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DAERA BOBBIO.Hi.13  

*Multiversum : *tempo e storia in Ernst Bloch : il confronto di Bloch con la tradizione filosofica da 
Platone a Heidegger / Remo Bodei. - [Napoli! : Bibliopolis, 1979. - 149 p. ; 22 cm.(*Memorie 
dell'Istituto italiano per gli studi filosofici ; 5)

DAERA BOBBIO.Hi.14  
*Ragione e speranza nel marxismo : l'eredita di Ernst Bloch / Giuseppe Cacciatore. - Bari : Dedalo, 
\1979!. - 214 p. ; 18 cm.(*Biblioteca Dedalo ; 25)

DAERA BOBBIO.Hi.15  

*Essere come utopia : i fondamenti della filosofia della speranza di Ernst Bloch / Gerardo Cunico. - 
Firenze : F. Le Monnier, 1976. - XI, 229 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Istituto di filosofia della Facolta 
di lettere e filosofia dell'Universita di Genova.

DAERA BOBBIO.Hi.16  
*Ernst Bloch : trame della speranza / Laura Boella. - Milano : Jaca Book, 1987. - 306 p. ; 23 
cm.(*Edizioni universitarie Jaca ; 24)

DAERA BOBBIO.Hi.17  
*Lavelle / Pier Giovanni Grasso. - Brescia : La scuola, 1949. - 211 p. ; 16 cm.(Gli *uomini e la civiltà. 
Ser. 1, Maestri del pensiero)

DAERA BOBBIO.Hi.18  L'*antropologia di Lavelle / Amalia De Maria. - Torino : Giappichelli, 1976. - 192 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hi.19  
Il *pensiero politico di Jose Ortega Y Gasset / Eugenio Ripepe. - Milano : A. Giuffrè, 1967. - 114 p. ; 
26 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.20  
*Che cosa ha veramente detto Wittgenstein / M. Sbisà. - Roma : Ubaldini, [1975]. - 143 p. ; 18 
cm.(*Che cosa hanno veramente detto ; 54)

DAERA BOBBIO.Hi.21  *Lukacs o Korsch? / Giuseppe Vacca. - Bari : De Donato, [1969!. - 142 p. ; 18 cm.(*Dissensi ; 25)

DAERA BOBBIO.Hi.22  
*Lukacs' concept of dialectic / by Istvan Meszaros. - London : The Merlin Press, 1972. - 211 p., 64 p. 
di fot. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.23  
*Storia e coscienza di classe oggi / Cerutti ... \et al.! ; con scritti inediti di Lukacs (1918-1921). - 
Milano : Aut Aut, 1977. - 168 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.24  
*Totalita, bisogni, organizzazione : ridiscutendo Storia e coscienza di classe / Furio Cerutti. - Firenze 
: La nuova Italia, 1980. - XXV, 137 p. ; 21 cm.(*Dimensioni ; 63)

DAERA BOBBIO.Hi.25  
*Utopia e prospettiva in Gyorgy Lukacs / Tito Perlini. - Bari : Dedalo, 1968. - 470 p. ; 21 cm.(La 
*scienza nuova ; 6)

DAERA BOBBIO.Hi.26  
La *Scuola di Budapest: sul giovane Lukacs / [scritti di] Ferenc Fehér ... [et al.]. - Firenze : La Nuova 
Italia, 1978. - XVII, 316 p. ; 21 cm. ((Trad. E. Franchetti(*Dimensioni ; 49)

DAERA BOBBIO.Hi.27  
*Colloquio con Lukacs : la ricerca sociologica e il marxismo / Franco Ferrarotti. - Milano : F. Angeli, 
c1975. - 84 p. ; 22 cm.(*Società e politica ; 6)

DAERA BOBBIO.Hi.28  
*Gabriel Marcel e la metodologia dell'inverificabile / Pietro Prini ; prefazione di Gabriel Marcel. - 
Roma : Studium, stampa 1950. - 125 p. ; 23 cm(*Cultura ; 8)

DAERA BOBBIO.Hi.29  
*Horkheimer & C. : gli *intellettuali disorganici / Luigi Geninazzi. - Milano : Jaca book, 1977. - 311 p. ; 
23 cm(*Di fronte e attraverso ; 17)

DAERA BOBBIO.Hi.30  
*Max Horkheimer : dalla distruzione del mito al mito della distruzione / Antonio Ponsetto. - Bologna : il 
Mulino, [1981]. - 383 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 205)

DAERA BOBBIO.Hi.31  
Il *messaggio personalista di Emmanuel Mounier / Mario Montani. - Milano : Edizioni di comunità, 
1959. - 386 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.32  

Une *philosophie de l'ambiguite : l'existentialisme de Maurice Merleau-Ponty / par A. De Waelhens. - 
Louvain : Publications universitaires de Louvain, 1951. - VI, 408 p. ; 24 cm(*Bibliothèque 
philosophique de Louvain ; 9)
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DAERA BOBBIO.Hi.33  
*Merleau-Ponty e la filosofia come vigilanza / Giovanni Invitto. - Lecce : Milella, 1981. - 231 p. ; 21 
cm. (L'*uomo e la città ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.34  

*Merleau-Ponty : esistenza, filosofia, politica / \relazioni di! A. Bonomi ... \et al.! ; a cura di Giovanni 
Invitto. - Napoli : Guida, 1982. - 230 p. ; 23 cm. ((Atti di un convegno tenuto a Lecce nel 
1981.(*Esperienze ; 80)

DAERA BOBBIO.Hi.35  
*Mésaventures de l'anti-marxisme : les malheurs de M. Merleau-Ponty / R. Garaudy ... \et al.! ; avec 
une lettre de Georg Lukacs. - Paris : Éditions sociales, 1956. - 159 p. ; 19 cm

DAERA BOBBIO.Hi.36  
*Sartre : dal gioco dell'essere al lavoro ermeneutico / Giovanni Invitto. - Milano : F. Angeli, stampa 
1988. - 155 p. ; 22 cm.(*F : *Filosofia ; 21)

DAERA BOBBIO.Hi.37  
*Moral, vida social y derecho en Jean-Paul Sartre / Jaime Brufau Prats. - Salamanca : Universidad 
de Salamanca, 1967. - 141 p. ; 25 cm(*Acta Salmanticensia. Derecho ; 20)

DAERA BOBBIO.Hi.38  
*Sartre : "Rarete" e storia / Girolamo Cotroneo. - Napoli : Guida, 1976. -  205 p. ; 21 cm .(*Esperienze 
; 35)

DAERA BOBBIO.Hi.39  
L'*impresa intellettuale : Sartre e Les temps modernes / Anna Boschetti ; prefazione di Pierre 
Bourdieu. - Bari : Dedalo, 1984. - 383 p. ; 21 cm .(*Nuova biblioteca Dedalo ; 30)

DAERA BOBBIO.Hi.40  
Le *probleme moral et la pensee de Sartre / Francis Jeanson ; lettre-preface de Jean-Paul Sartre. - 
Paris : editions Du Myrte, 1947. - 372 p. ; 22 cm.(*Collection "Pensee et civilisation")

DAERA BOBBIO.Hi.41  

L'*ontologie de Sartre / par Gilbert Varet. - Paris : Presses universitaires de France, 1948. - 196 p. ; 
23 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Histoire de la philosophie et philosophie 
generale)

DAERA BOBBIO.Hi.42  

*Filosofia come esperienza trascendentale : Sartre / Massimo Barale. - Firenze : F. Le Monnier, 
1977. - IX, 330 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto di filosofia dell'Universita di Pisa.(*Collana di 
studi filosofici dell'Università di Pisa)

DAERA BOBBIO.Hi.43  

*Sartre e l'Italia / a cura di Ornella Pompeo Faracovi e Sandra Teroni ; \relazioni di! Teroni ... \et al.!. - 
Livorno : Belforte editore libraio, 1987. - 270 p. ; 21 cm. ((Presentate al Convegno tenuto a Livorno 
nel 1985.(*Dimensionilibri ; 4)

DAERA BOBBIO.Hi.44  
Le *vrai malaise des intellectuels de gauche / Maurice Schumann. - °Paris! : Plon, c1957. - XI, 53 p. ; 
21 cm.(*Tribune libre ; 11)

DAERA BOBBIO.Hi.45  
La *philosophie de Martin Heidegger / par A. De Waelhens. - Louvain : Publications universitaires de 
Louvain, 1948. - XI, 379 p. ; 25 cm.(*Bibliothèque philosophique de Louvain ; 2)

DAERA BOBBIO.Hi.46  
La *struttura dell'essere nel mondo e il modo del Besorgen in Sein und Zeit di M. Heidegger / 
Caracciolo, Alberto. - Genova : M. Bozzi, [dopo il 1959]. - 141 p. ; 25 c. (( Litografato .

DAERA BOBBIO.Hi.47  
*Ragione e immaginazione : *Herbert Marcuse : 1928-1955 / Gianluigi Palombella. - Bari : De 
Donato, [1982]. - 371 p. ; 21 cm(*Ellisse ; 13)

DAERA BOBBIO.Hi.47.bis  
*Ragione e immaginazione : *Herbert Marcuse : 1928-1955 / Gianluigi Palombella. - Bari : De 
Donato, [1982]. - 371 p. ; 21 cm(*Ellisse ; 13)

DAERA BOBBIO.Hi.48  
*Marcuse maestro del '68 / Leonardo Casini. - Roma : Il poligono, c1981. - XIII, 364 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca del poligono)

DAERA BOBBIO.Hi.49  
*Neokantismo, strutturalismo, scienze umane : Gurvitch e Goldmann / Franco Crispini. - Cosenza : 
Lerici, [1979!. - 326 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.50  
La *ragione nascosta : scienza e filosofia nel pensiero di Claude Levi-Strauss / Sergio Moravia. - 
Firenze : Sansoni, [1969]. - 413 p. ; 21 cm.(*Saggi ; 1)

DAERA BOBBIO.Hi.51  
L'*ideologia e la sua critica : dopo Marx e Althusser / Filippo Pogliani. - Milano : F. Angeli, \1985!. - 
152 p. ; 22 cm. \\I(*Lavoro filosofico ; 32)
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DAERA BOBBIO.Hi.52  
Una *teoria per la politica : Althusser nella cultura francese contemporanea / Franco Alberto 
Cappelletti. - Pisa : ETS, \1980!. - 230 p. ; 21 cm(*Filosofia e... ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.53  
*D'une sainte famille a l'autre : essais sur les marxismes imaginaires / par Raymond Aron. - Paris : 
Gallimard, \1969!. - 307 p. ; 19 cm.(Les *essais ; 146)

DAERA BOBBIO.Hi.54  
*Linguaggio, stato, lavoro : Jurgen Habermas : teoria e ideologia / Gustavo Gozzi ; nota introduttiva 
di Pier Aldo Rovatti. - Firenze : La nuova Italia, 1980. - 264 p. ; 21 cm.(*Quaderni Aut aut ; 10)

DAERA BOBBIO.Hi.55  

*Ragione emancipativa : studi sul pensiero di Jürgen Habermas / F. Carmagnola ... [et al.] ; 
prefazione di Emilio Agazzi ; bibliografia di Marina Calloni. - Palermo [ecc.] : ILA Palma, 1983. - 251 
p. ; 22 cm.(*Critica)

DAERA BOBBIO.Hi.56  
*Soggetti e bisogni : saggi su Agnes Heller e la teoria dei bisogni / Giampiero Stabile. - Firenze : La 
Nuova Italia, c1979. - 155 p. ; 21 cm(*Quaderni di aut-aut)

DAERA BOBBIO.Hi.57  

*Percorsi della singolarita : scritti sulla filosofia morale di Emanuele Levinas / Alberto Signorini. - 
Napoli : Jovene, 1989. - 245 p. ; 24 cm(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza della Università 
di Camerino ; 34)

DAERA BOBBIO.Hi.58  
La *verità nomade : introduzione a Emmanuel Levinas / Silvano Petrosino. - Milano : Jaca Book, 
1980. - 215 p. ; 18 cm.(*Già e non ancora. Pocket ; 48)

DAERA BOBBIO.Hi.59  
*Saggio sulla metafisica di Harris / Giacomo Rinaldi. - Bologna : Li Causi, stampa 1984. - 94 p. ; 21 
cm.(*Li Causi università)

DAERA BOBBIO.Hi.60  
*Esprit e raison : filosofi francesi del Novecento / Giovanni Invitto. - Cavallino : Capone, \1987!. - 106 
p. ; 21 cm. ((Scritti già pubbl.(I *nodi ; 4)

DAERA BOBBIO.Hi.61  
La *filosofia francese contemporanea / Francesco Valentini. - Milano : Feltrinelli, 1958. - 371 p. ; 23 
cm

DAERA BOBBIO.Hi.62  
*De Hegel a Marcuse / Danilo Cruz Velez. - Valencia : OLIJS, Universidad de Carabobo, 1981. - 278 
p. ; 21 cm(*Cuadernos de historia de las ideas ; 2)

DAERA BOBBIO.Hi.63  
*Studi di ermeneutica : Schleiermacher, Dilthey, Cassirer / Guglielmo Forni. - Bologna : CLUEB, 
stampa 1985. - 163 p. ; 22 cm. ((Seguono appendici.(*Ermeneutica e fenomenologia ; 1)

DAERA BOBBIO.Hi.64  
Lo *storicismo contemporaneo / [scritti di] Dilthey ... [et al.] ; a cura di Pietro Rossi. - Torino : 
Loescher, [1968]. - XL, 366 p. ; 20 cm.(*Classici della filosofia)

DAERA BOBBIO.Hi.65  
Il *superamento del moderno : *frammenti di filosofia del quotidiano / Guglielmo Forni. - Bologna : 
Cappelli, [1984]. - 123 p. ; 20 cm.(*Universale Il portolano ; 13)

DAERA BOBBIO.Hi.66  
Le *misure dell'uomo : studi di filosofia / Martino Sgobba. - Manduria \etc.! : P. Lacaita, \1989!. - 173 
p. ; 22 cm(*Biblioteca di studi moderni ; 35)

DAERA BOBBIO.Hi.67  1: *Questioni generali / Emilio Oggioni. - Bologna : R. Patron, stampa 1956. - 253 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.68  Vol. 1: Problemi generali. - XVI, 622 p.

DAERA BOBBIO.Hi.68  2: Singoli autori:. - Bologna : Patron, [1962]. - VII, 478  p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hi.69  
*Dall'ateismo all'umanismo : correnti incredule del dopoguerra e loro prospettive dialogiche / Antonio 
Capizzi. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, copyr. 1967. - X, 387 p. ; 22 cm(*Elenchos ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.70  
La *fenomenologia e i due irrazionalismi. - Ferruccio De Natale. - Bari : Dedalo libri, [1980]. - 126 p. ; 
18 cm.(*Biblioteca Dedalo ; 34)
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DAERA BOBBIO.Hi.71  
*Edmund Husserl : l'etica sociale / Mario Sancipriano. - Genova : Tilgher, c1988. - 186 p. ; 22 
cm.(*Pubblicazioni ; 16)

DAERA BOBBIO.Hi.72  *Nel mondo della verità / Angiolo Maros Dell'Oro. - Padova : CEDAM, 1970. - XVI, 291 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.73  
Il *problema dell'errore nelle concezioni pluriprospettivistiche della verita / R. Bodei... (et al.) ; a cura 
di Alberto Caracciolo. - Genova : Il Melangolo, c.1987. - 291 p. ; 21 cm.(*Itinera)

DAERA BOBBIO.Hi.74  La *ragione contro se stessa / Antonino Noto. - Palermo : Palumbo, <1960?>. - 296 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hi.75  
*Sartre e il marxismo / Pietro Chiodi. - Milano : Feltrinelli, 1965. - 215 p. ; 22 cm.(I *fatti e le idee ; 
136)

DAERA BOBBIO.Hi.76  
La *cosa umana : esistenza e dialettica nella filosofia di Sartre / Franco Fergnani. - Milano : Feltrinelli, 
1978. - 271 p. ; 22 cm.(I *fatti e le idee ; 409)

DAERA BOBBIO.Hi.77  

*Fenomenologia e prassi : [marxismo e filosofia di Husserl] / Jean T. Desanti ; appendice di Enzo 
Paci. - Milano : Lampugnani Nigri, 1971. - 122 p. ; 20 cm. ((Complemento del titolo dalla copertina. - 
Traduzione di Mario de Stefanis(*Interventi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.77.bis  

*Fenomenologia e prassi : [marxismo e filosofia di Husserl] / Jean T. Desanti ; appendice di Enzo 
Paci. - Milano : Lampugnani Nigri, 1971. - 122 p. ; 20 cm. ((Complemento del titolo dalla copertina. - 
Traduzione di Mario de Stefanis(*Interventi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.78  
2: *Per una teoretica, una critica e una metaforica del personalismo / Giuseppe Limone. - Napoli : 
Edizioni scientifiche italiane, [1990]. - 553 p. ; 21 cm.(*Collana di saggi e testi ; 11)

DAERA BOBBIO.Hi.78  
1: *Valori, politica, diritto in Emmanuel Mounier / Giuseppe Limone. - Napoli [ecc.] : Edizioni 
scientifiche italiane, [1988]. - 424 p. ; 21 cm.(*Collana di saggi e testi ; 8)

DAERA BOBBIO.Hi.78  
1: *Valori, politica, diritto in Emmanuel Mounier / Giuseppe Limone. - Napoli [ecc.] : Edizioni 
scientifiche italiane, [1988]. - 424 p. ; 21 cm.(*Collana di saggi e testi ; 8)

DAERA BOBBIO.Hi.79  
*Bradley / a cura di Costanza Arato. - Milano : Garzanti, 1951. - 248 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.(I 
*filosofi ; 23)

DAERA BOBBIO.Hi.80  
Il *pensiero simbolico : saggio su Levi-Strauss / Sandro Nannini. - Bologna : Il mulino, \1981!. - 463 p. 
; 22 cm. ((Contiene note bibliogr.(*Saggi ; 215)

DAERA BOBBIO.Hi.81  
El *positivismo argentino : pensiamento filosofico y sociologico / Ricaurte Soler. - Panama : Imprenta 
Nacional, 1959. - 305 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hi.82  
*Dopo Heidegger : filosofia e organizzazione della cultura / Mario Perniola. - Milano : Feltrinelli, 1982. 
- 85 p. ; 17 cm(*Nuovi materiali ; 8)

DAERA BOBBIO.Hi.83  
La *scienza e la critica del linguaggio / a cura di Salvatore Natoli ; [scritti di] G. Checchin ... [et al.]. - 
Venezia : Marsilio, 1980. - 180 p. ; 21 cm (*Ricerche. Quaderni Techne ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.84  
La *spiegazione nel discorso storico : il modello di Carl G. Hempel / Raffaella Simili. - Bologna : 
CLUEB, \1981!. - 192 p. ; 22 cm.(*Saggi di filosofia del linguaggio e della scienza ; 1)

DAERA BOBBIO.Hi.85  

*Fondazione e critica della comunicazione : studi su Jurgen Habermas / a cura di Marcello Ostinelli, 
Virginio Pedroni ; saggi di Cortella ... \et al.!. - Milano : F. Angeli, ©1992. - 315 p. ; 22 cm.(*Filosofia 
delle scienze umane ; 13)

DAERA BOBBIO.Hi.86  
*Kostas Axelos e il tema del disvelamento / Giuseppe Lissa. - Napoli : Morano, 1975. - 111 p. ; 21 
cm.(*Athenaeum ; 22)

DAERA BOBBIO.Hi.87  
La *idea de la fenomenologia el ejemplarismo husserliano / Andre De Muralt ; traduccion de Ricardo 
Guerra. - Mexico : Centro de estudios filosoficos, 1963. - 492 p. ; 22 cm(*Filosofia contemporanea)
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DAERA BOBBIO.Hi.88  
*Linguaggio e civilta : analisi del linguaggio occidentale in Heidegger e Jaspers / Umberto Galimberti. 
- Milano : Mursia, [1977]. - 251 p. ; 22 cm.(*Studi di filosofia ; 15)

DAERA BOBBIO.Hi.89  
*Libertà e mito in Cassirer / Barbara Henry. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, 1986. - 184 p. ; 21 
cm.(La *cultura delle idee ; 13)

DAERA BOBBIO.Hi.90  L'*esercizio del silenzio / Pier Aldo Rovatti. - Milano : Cortina, 1992. - 134 p. ; 20 cm(*Minima ; 9)

DAERA BOBBIO.Hi.91  
*John Dewey e il pensiero pedagogico contemporaneo negli Stati Uniti / Lamberto Borghi. - Firenze : 
La nuova Italia, 1951. - VII, 269 p. ; 20 cm(*Educatori antichi e moderni ; 79)

DAERA BOBBIO.Hi.92  
*John Dewey / Aldo Visalberghi. - Firenze : La Nuova Italia, 1951. - VIII, 152 p. ; 20 cm.(*Educatori 
antichi e moderni ; 81)

DAERA BOBBIO.Hi.93  

*Istituzione e individuo nel neoidealismo anglosassone : Bernard Bosanquet (1849-1923) e Mary 
Parker Follett (1868-1933) / Giovanna Cavallari. - Roma : La Sapienza, stampa 1988. - 445 p. ; 24 
cm.

DAERA BOBBIO.Hi.94  
*Incontri viennesi / [interviste di] Anacleto Verrecchia ; [a] K. Lorenz ... [et al.]. - Genova : Marietti, 
1990. - 234 p. ; 20 cm. ((Interviste(*Terzomillennio ; 20)

DAERA BOBBIO.Hi.95  
*Friedrich Meinecke storico delle idee / Fulvio Tessitore. - Firenze : Le Monnier, 1969. - 310 p. ; 21 
cm.(*Quaderni di storia)

DAERA BOBBIO.Hi.96  
La *trascendenza e l'ordine : saggio su Eric Voegelin / Gianfrancesco Zanetti. - Bologna : CLUEB, 
\1989!. - 185 p. ; 22 cm.(Il *ventaglio ; 1)

DAERA BOBBIO.Hi.97  

Le *analisi del linguaggio morale : "buono" e "dovere" nella filosofia inglese dal 1903 al 1965 / 
Eugenio Lecaldano. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1970. - 283 p. ; 22 cm(*Lessico intellettuale 
europeo ; 4)

DAERA BOBBIO.Hi.98  

*Dalla ragione non totalitaria al pensiero della differenza : interventi sul dibattito etico contemporaneo 
/ Marisa Forcina. - Cavallino : Capone, 1990. - 224 p. ; 21 cm. ((Scritti in parte già pubblicati.(I *nodi ; 
12)

DAERA BOBBIO.Hi.99  
*Teoria dell'indagine e transazione / Vincenzo Milanesi. - Padova : Liviana, 1975. - VII, 152 p. ; 23 
cm.(*Guide di cultura contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hi.100  
*Commento alla Crisi di Husserl / Guglielmo Forni. - Bologna : CLUEB, 1986. - 138 p. ; 22 
cm.(*Ermeneutica e fenomenologia ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.101  
*Georg Simmel : dalla filosofia del denaro alla filosofia della vita / Vittorio D'Anna. - Bari : De Donato, 
1982. - 187 p. ; 21 cm.(*Ellisse ; 12)

DAERA BOBBIO.Hi.102  
*Esistenza e struttura : *saggio su Merleau-Ponty / Andrea Bonomi. - Milano : Il saggiatore, 1967. - 
253 p. ; 21 cm.(La *cultura. Biblioteca di filosofia, psicologia e scienze umane ; 16)

DAERA BOBBIO.Hi.103  
L'*artificio della lingua : Louis Couturat (1868-1914) / di Ubaldo Sanzo. - Milano : F. Angeli, ©1991. - 
111 p. ; 22 cm.(*Epistemologia ; 28)

DAERA BOBBIO.Hi.104  
*Filosofia e analisi in Gilbert Ryle / Grazia Raimoino Melilli. - Pisa : ETS, c1983. - 239 p. ; 25 
cm.(*ETS università ; 22)(*ETS università. Filosofia ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.105  
L'*argomentazione nel discorso filosofico : analisi critica del pensiero di Chaim Perelman / Antonio 
Pieretti. - L'Aquila : L. U. Japadre, 1970. - 207 p. ; 25 cm .(*Methodos ; 2)

DAERA BOBBIO.Hi.106  
*Ludwig Wittgenstein : A memoir / Norman Malcolm ; with a biographical sketch by Georg Henrik von 
Wright. - London : Oxford University Press, 1958. - 99 p. : 1 ritr. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.107  
*Wittgenstein and modern philosophy / by Justus Hartnack ; translated by Maurice Cranston. - New 
York : Doubleday & Company, 1965. - X, 142 p. ; 19 cm
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DAERA BOBBIO.Hi.108  
*Ludwig Wittgenstein : the man and his philosophy / edited by K.T. Fann. - New York : Dell publishing 
Co., 1967. - 415 p. ; 20 cm.(*Delta ; 5116)

DAERA BOBBIO.Hi.109  
*Wittgenstein : momenti di una critica del sapere / Aldo Gargani, Amedeo G. Conte, Rosaria Egidi ; a 
cura di Rosaria Egidi. - Napoli : Guida, 1983. - 117 p. ; 23 cm.(*Esperienze ; 86)

DAERA BOBBIO.Hi.110  
*Wittgenstein : il giovane Ludwig, 1889-1921 / Brian McGuinness. - Milano : Il saggiatore, 1990. - XIII, 
473 p., \8! p. di tav. ; 22 cm. ((Trad. di Rodolfo Rini.(La *cultura)

DAERA BOBBIO.Hi.111  
*Ludwig Wittgenstein / di Norman Malcolm ; con uno schizzo biografico di Georg Henrik von Wright. - 
Milano : Bompiani, stampa 1960. - 105 p. ; 22 cm. ((Trad. B. Oddera.(*Portico ; 32)

DAERA BOBBIO.Hi.112  
The *later philosophy of Wittgenstein : a short introduction with an epilogue on John Wisdom / by 
David Pole. - London : University of London : Athlone Press, 1958. - 132 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.113  

*Epistemologia ed ermeneutica nel pensiero di Karl Popper / Giuseppe Brescia ; con il messaggio 
Coscienza dell'Occidente. - Fasano : Schena, 1986. - 142 p., \4! c. di tav. : ill. ; 24 cm.(Il *tempo e le 
idee ; 3)

DAERA BOBBIO.Hi.114  

*Linguaggio ed esperienza in Ludwig Wittgenstein / Aldo G. Gargani. - Firenze : F. Le Monnier, 1966. 
- XI, 500 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Istituto di filosofia dell'Universita di Pisa.(*Collana di studi 
filosofici dell'Università di Pisa)

DAERA BOBBIO.Hi.115 .b 
An *introduction to Wittgenstein's Tractatus / G. E. M. Anscombe. - London : Hutchinson University 
Library, 1959. - 179 p. ; 19 cm.(*Philosophy)

DAERA BOBBIO.Hi.115  
An *introduction to Wittgenstein's Tractatus / G. E. M. Anscombe. - London : Hutchinson University 
Library, 1959. - 179 p. ; 19 cm.(*Philosophy)

DAERA BOBBIO.Hi.116  
*Understanding Wittgenstein / J.F.M. Hunter. - Edinburgh : Edinburgh University Press, copyr. 1985. - 
XIII, 248 p.  ; 22 cm(*Studies of philosophical investigations)

DAERA BOBBIO.Hi.117  
*Riferimento e modalità / a cura di Leonard Linsky ; traduzione di Ermanno Bencivenga. - Milano : 
Bompiani, [1974]. - 224 p. ; 22 cm. ((Saggi di W. V. O. Quine ... [et al.].(*Studi Bompiani ; 7)

DAERA BOBBIO.Hi.118  
*Studi su A. J. Ayer / Gianna Gigliotti. - Firenze : Sansoni, 1975. - 143 p. ; 27 cm(*Biblioteca di De 
homine. Ser. 1, Saggi ; 8)

DAERA BOBBIO.Hi.119  
*Fenomenologia : Brentano, Husserl, Scheler, Hartmann, Fink, Landgrebe, Merleau-Ponty, Ricoeur / 
Guglielmo Forni. - Milano : Marzorati, [1973]. - 279 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.120  
Il *discorso e la cenere : dieci variazioni sulla responsabilità filosofica / Bruno Moroncini. - Napoli : 
Guida, \1988!. - 437 p. ; 23 cm.(*Guida ricerca. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hi.121  
*Persona e societa nella filosofia di N. Berdiaeff / Dino Del Bo. - Padova : CEDAM, 1944. - 105 p. ; 
20 cm. ((In testa al front.: Guide di Cultura Contemporanea.(*Guide di cultura contemporanea ; 23)

DAERA BOBBIO.Hi.122  
Una *fenomenologia della storia : l'esistenzialismo di M. Merleau-Ponty / Ettore Centineo. - [Palermo] 
: Palumbo, stampa 1959. - 158 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 51)

DAERA BOBBIO.Hi.123  
*Max Scheler : dalla fenomenologia alla sociologia / Guido Pedroli. - Torino : Ed. di Filosofia, [1950?!. 
- VI, 132 p. ; 25 cm.(*Studi e ricerche di storia della filosofia ; 6)

DAERA BOBBIO.Hi.124  

*uber die Grenzen der Erkennbarkeit bei Husserl und Scheler / von Takiyettin Temuralp. - Berlin : 
Verlag fur Staatswissenschaften und Geschichte, 1937. - 174 p. ; 24 cm(*Philosophische 
Untersuchungen ; 2)

DAERA BOBBIO.Hi.125  
Il *coraggio della verità : M. Scheler e la riflessione sull'uomo / Anna Escher Di Stefano. - Napoli : 
Morano, 1991. - 298 p. ; 24 cm.(*Nobiltà dello spirito. N. S ; 28)

DAERA BOBBIO.Hi.126  
1: *Fenomenologia e antropologia personalistica / Giovanni Ferretti. - Milano : Vita e pensiero, 1972. - 
VII, 338 p. ; 22 cm.(*Scienze filosofiche ; 9)
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DAERA BOBBIO.Hi.126  
2: *Filosofia della religione / Giovanni Ferretti. - Milano : Vita e pensiero, 1972. - IX, 387 p. ; 22 
cm.(*Scienze filosofiche ; 10)

DAERA BOBBIO.Hi.127  Die *Religionsphilosophie Max Schelers / Friedrich Kreppel. - Munchen : Kaiser, 1927. - 83 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hi.128  
*Essere e Dio in Karl Jaspers / Giorgio Penzo. - Firenze : G. C. Sansoni, [1972]. - 381 p. ; 23 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di Magistero dell'Università di Padova ; 18)

DAERA BOBBIO.Hi.129  
*uber das Verhaltnis Edmund Husserls zu Franz Brentano vornehmlich mit Rucksicht auf Brentanos 
Psychologie / von Maria Bruck. - Wurzburg : Triltsch, 1933. - VII, 118 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hi.130  

*Husserls Phanomenologie und Schuppes Logik : ein Beitrag zur Kritik des intuitionistischen 
Ontologismus in der Immanenzidee / von Rudolf Zocher. - Munchen : Reinhardt, 1932. - 279 p. ; 24 
cm

DAERA BOBBIO.Hi.131  
*Omaggio a Husserl / saggi di Antonio Banfi ... [et al.] ; a cura di Enzo Paci. - Milano : Il saggiatore, 
1960. - 319 p. ; 21 cm. ((Segue: Bibliografia di E. Husserl a cura di I. Bona(La *cultura ; 9)

DAERA BOBBIO.Hi.132  1 / Mario Sancipriano. - Torino : Giappichelli, 1967. - 136 p. : 1 ritr. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hi.133  
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Ehrlich. - Halle a.d.S. : Niemeyer, 1923. - IX, 165 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hi.138  
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La *filosofia esistenziale di Martin Heidegger / Edith Stein ; introduzione di Antonio Brancaforte. - 
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DAERA BOBBIO.Hj.8  
*Umanesimo e tecnica / Marino Gentile. - Milano : Istituto di propaganda libraria, stampa 1943. - 216 
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- 274 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.20  
*Pensieri contro / Francesco Barone. - Napoli : Societa editrice napoletana, \1983!. - 301 p. ; 22 cm. . 
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22 cm.(*Saggi ; 19)

DAERA BOBBIO.Hj.33  
*Studi di filosofia antica e moderna / Enzo Paci. - Torino \etc.! : G.B. Paravia & C., \1950!. - 248 p. ; 
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DAERA BOBBIO.Hj.44  1 / Augusto Guzzo. - Napoli : Loffredo, stampa 1939. - VI, 302 p. ; 20 cm.
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1954. - 261 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.51  
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DAERA BOBBIO.Hj.66  
*Reid / Michele Federico Sciacca. - Milano : Ed. La Scuola, 1945. - 118 p. ; 16 cm.(Gli *uomini e la 
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La *sabbia e la roccia : l'ontologia critica di Pantaleo Carabellese / Giuseppe Semerari. - Bari : 
Dedalo, \1982!. - V, 170 p. ; 21 cm.(*Saggi ; 58)

DAERA BOBBIO.Hj.76  I *problemi dello spinozismo / Giuseppe Semerari. - Trani : Vecchi & C. , 1952. - 261 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hj.77  
*Storicismo e ontologismo critico / Giuseppe Semerari. - 2. ed. - Manduria ; Bari ; Perugia : Lacaita, 
1960. - 306 p., [2] c. di tav. : ill. ; 23 cm(*Biblioteca di studi moderni ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.78  Lo *storicismo / Carlo Antoni. - [Torino] : Edizioni radio italiana, 1957. - 221 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 22)

Pagina 61



DAERA BOBBIO.Hj.79  *Marxismo come storicismo / Nicola Badaloni. - Milano : Feltrinelli, 1962. - 261 p. ; 23 cm.(*Saggi)

DAERA BOBBIO.Hj.80  

*Problemas y metodos de la investigacion en historia de la filosofia / Rodolfo Mondolfo. - Tucuman : 
Universidad nacional de Tucuman. Instituto de filosofia, c1949. - 222 p. ; 23 cm.(*Cuadernos de 
filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.Hj.81  
*Significato, comunicazione e parlare comune / Ferruccio Rossi-Landi. - Padova : Marsilio, 1961. - 
291 p. ; 25 cm.(*Analisi e metodo ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.82  
*Pascal / Michele Federico Sciacca. - 2. ed. - Brescia : La scuola, stampa 1945. - 274 p. ; 16 cm.(Gli 
*uomini e la civiltà. Ser. 1, Maestri del pensiero)

DAERA BOBBIO.Hj.83  
*Pensieri e giornate : diario intimo / Enrico Castelli. - Padova : CEDAM, 1963. - 209 p. ; 23 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di studi filosofici, Roma. Ser. 3 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.84  
I *paradossi del senso comune / Enrico Castelli. - Padova : CEDAM, 1970. - 126 p. ; 22 cm. ((In 
appendice: La crisi della testimonianza ; L'istanza morale(*Studi filosofici e religiosi ; 6)

DAERA BOBBIO.Hj.85  
Il *tempo invertebrato / Enrico Castelli. - Padova : CEDAM, 1969. - 203 p. ; 22 cm(*Studi filosofici e 
religiosi ; 4)

DAERA BOBBIO.Hj.86  
Il *tempo esaurito / Enrico Castelli. - Padova : CEDAM, 1968. - 256 p. : 1 tav. ; 22 cm.(*Studi filosofici 
e religiosi ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.87  
L'*indagine quotidiana / Enrico Castelli. - Milano : Roma : Fratelli Bocca, 1956. - 206 p. ; 21 
cm.(*Orientamenti. Ser. 2 ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.88  
Gli *abitatori del tempo : cristianesimo, marxismo, tecnica / Emanuele Severino. - 2. ed. - Roma : 
Armando, 1981. - 199 p. ; 22 cm.(*Filosofia e problemi d'oggi ; 69)

DAERA BOBBIO.Hj.89  La *strada / Emanuele Severino. - Milano : Rizzoli, 1983. - 258 p. ; 23 cm(*Nuovo mondo)

DAERA BOBBIO.Hj.90  *Elogio di Fausto Nicolini / Pietro Piovani. - Napoli : Morano, 1967. - 121 p. : 1 ritr. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.92  
*Situazione e libertà nell'esistenza umana / Cesare Luporini. - Firenze : F. Le Monnier, 1942. - X, 262 
p. ; 22 cm.(*Studi filosofici. 2. ser ; 18)

DAERA BOBBIO.Hj.93  

*Ricordo di Andrea Vasa / scritti di C. Luporini ... [et al.] ; corsi, seminari e bibliografia a cura di L. 
Handjaras e M. G. Sandrini. - Firenze : L. S. Olschki, 1982. - 79 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: 
Università di Firenze, Facoltà di Lettere e Filosofia.

DAERA BOBBIO.Hj.94  
1: *Fenomenologia della tecnica artistica / Dino Formaggio. - Milano : Nuvoletti, 1953. - 416 p. ; 21 
cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano ; 23)

DAERA BOBBIO.Hj.95  

L'*idea di artisticità : dalla morte dell'arte al ricominciamento dell'estetica filosofica / Dino Formaggio. - 
Milano : Ceschina, 1962. - 370 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia 
dell'Università di Pavia ; 11)

DAERA BOBBIO.Hj.96  
L'*idealismo italiano e i suoi critici / Ugo Spirito. - Firenze : F. Le Monnier, 1930 (stampa 1929). - 266 
p. ; 23 cm. ((L. 20.(*Studi filosofici. 2. ser ; 6)

DAERA BOBBIO.Hj.97  
La *persona umana : soggetto autocosciente nell'esperienza integrale, termine della gnoseologia, 
base della metafisica / Giuseppe Zamboni. - Verona : La tipografica veronese, 1940. - 686 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.98  
*Marsilio Ficino e la filosofia dell'Umanesimo / Giuseppe Saitta. - 2. ed. corretta ed accresciuta. - 
Firenze : Le Monnier, 1943. - VII, 366 p. ; 23 cm(*Studi filosofici. 2. ser ; 20)

DAERA BOBBIO.Hj.99  *Istituzioni di filosofia / Sofia Vanni Rovighi. - Brescia : La scuola, ©1982. - 159 p. ; 22 cm
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DAERA BOBBIO.Hj.100  
*Discorso empirico delle arti / Cleto Carbonara. - Napoli : Libreria scientifica editrice, 1973. - 84 p. ; 
25 cm(*Quaderni di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hj.101  
*Morale e morali / Livio Sichirollo ; con un saggio di Eric Weil. - Roma : Editori riuniti, 1985. - 179 p. ; 
22 cm.(*Nuova biblioteca di cultura ; 256)

DAERA BOBBIO.Hj.102  

*Bernardino Varisco e la cultura filosofica italiana tra positivismo e idealismo : atti del Convegno di 
Chiari (Brescia), 8-10 dicembre 1983 / a cura di Massimo Ferrari. - Chiari : Fondazione Morcelli-
Repossi, 1985. - 349 p. : 1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.103  La *ricerca artistica / Aldo Testa. - Bologna : C. Zuffi, 1950. - 109 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.104  
*Esistenzialismo e fenomenologia / Pietro Chiodi. - Milano : Edizioni di Comunità, 1963. - 146 p. ; 21 
cm(*Saggi di cultura contemporanea ; 30)

DAERA BOBBIO.Hj.105  
*Introduzione all'ateismo moderno / Cornelio Fabro. - Roma : Studium, 1964. - 1017 p. ; 22 
cm(*Cultura ; 28)

DAERA BOBBIO.Hj.106  
La *filosofia etico-politica di Spinoza / Arturo Deregibus. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1963. - 
XIV, 316 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di Magistero ; 25)

DAERA BOBBIO.Hj.107  
La *filosofia religiosa di Alessandro Vinet / Arturo Deregibus. - Torino : Gheroni, <19..>. - 204 p. ; 24 
cm(*Biblioteca filosofica e pedagogica de Il Saggiatore ; 3)

DAERA BOBBIO.Hj.108  

*Bilancio della fenomenologia e dell'esistenzialismo / [a cura di] E. Garin, E. Paci, P. Prini. - Padova : 
Liviana editr., 1960. - 160 p. ; 22 cm. ((In testa al front.: Universita di Padova, Facolta di magistero. - 
Presentazione di C. Giacon.

DAERA BOBBIO.Hj.109  
I *problemi attuali dell'estetica / Luigi Pareyson. - Milano : Marzorati, <19..>. - P. 1806-1967 ; 25 c. 
((Estr. da: "Momenti e problemi di Storia dell'Estetica"

DAERA BOBBIO.Hj.110  
L'*uomo del rinascimento / Lucio Lombardo Radice. - Roma : Editori Riuniti, 1958. - 280 p. ; 23 
cm(*Nuova biblioteca di cultura ; 21)

DAERA BOBBIO.Hj.111  

La *mia prospettiva filosofica / Nicola Abbagnano ... [et al.]. - Padova : Liviana, 1950. - 253 p., [1] c. 
di tav. : ill. ; 19 cm. ((In testa al front.: Università di Padova, Seminario di filosofia, Sezione veneta 
dell'Istituto di studi filosofici.

DAERA BOBBIO.Hj.112  
La *filosofia dell'esperienza di Cleto Carbonara / a cura di G. Martano e A. Masullo ; [testi di] G. A. 
Bianca ... [et al.]. - Napoli : Libreria Scientifica Editrice, 1965. - 343 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.113  *Filosofi italiani d'oggi ed altri scritti / Gallo Galli. - Torino : Gheroni, <1960?>. - 369 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hj.114  
La *dottrina positiva delle idealità / Giovanni Marchesini. - Roma : Athenaeum, 1913. - VIII, 328 p. ; 
23 cm.(*Collezione di Opere Storiche e Filosofiche)

DAERA BOBBIO.Hj.115  
*Pensieri e giornate : diario intimo / di Enrico Castelli. - Roma : Edizioni Leonardo, 1945. - 219 p. ; 20 
cm(L'*esperienza morale ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.116  

*Eraclito : i frammenti e le testimonianze / [a cura di] Carlo Mazzantini ; testo e traduzione, 
introduzione e commento, con un indice delle fonti, dei nomi, appendici critiche e bibliografia. - Torino 
: Chiantore, 1945. - 310 p. ; 23 cm(*Testi e studi di filosofia e pedagogia ; 6)

DAERA BOBBIO.Hj.117  
*Etica e teoretica / Augusto Guzzo. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1968. - XV, 302 p. ; 25 
cm(*Scritti di A. Guzzo. Scritti di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hj.117  
*Parva moralia / Augusto Guzzo. - Torino : Ediz. di "Filosofia", stampa 1961. - VI, 162 p. ; 25 
cm.(*Scritti di A. Guzzo. Scritti di filosofia)

DAERA BOBBIO.Hj.118  L'*infinito e il divino / Giuseppe Tarozzi. - Bologna : Cappelli, 1951. - 354 p. ; 20 cm
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DAERA BOBBIO.Hj.119  

La *dottrina della coscienza immediata (struttura funzionale della psiche umana) e la scienza positiva 
fondamentale / Giuseppe Zamboni. - Verona : La tipografica veronese, 1951. - 98, 14 p. ; 24 cm. 
((Segue: Scritti editi di mons. Giuseppe Zamboni. - Pubblicazione postuma a cura degli eredi.

DAERA BOBBIO.Hj.120  
*Metafisica e gnoseologia : risposta a mons. Francesco Olgiati / Giuseppe Zamboni. - Verona : La 
Tipografica Veronese, 1935. - 136 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.121  
Il *pragmatismo nella filosofia contemporanea : saggio critico / Ugo Spirito ; con appendice 
bibliografica. - Firenze : Vallecchi, stampa 1921. -  222 p. ; 20 cm.(Il *pensiero moderno ; 5)

DAERA BOBBIO.Hj.122  
*Dall'uomo a Dio / Bernardino Varisco ; a cura di Enrico Castelli e Giulio Alliney. - Padova : CEDAM, 
1939. - 384 p. : 1 ritratto ; 26 cm.(*Pensiero e civilta. Studi e ricerche ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.123  
Il *pensiero etico di Dostoievski :  corso di filosofia morale /  Luigi Pareyson. - Torino : G. Giappichelli, 
stampa 1967. - 196 p. ; 25 cm.(*Corsi universitari)

DAERA BOBBIO.Hj.124  
Il *bene per il bene / E. Paolo Lamanna ; introduzione di Pietro Piovani. - Firenze : F. Le Monnier, 
c1967 (stampa 1966). - XXI, 164 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.125  
Il *problematicismo / Ugo Spirito. - Firenze : Sansoni, 1948 (stampa 1947). - 189 p. ; 21 cm.(*Opere 
di Ugo Spirito)

DAERA BOBBIO.Hj.126  
*Scritti liberali / Antonio Labriola ; a cura di Nicola Siciliani de Cumis. - Bari : De Donato, [1981!. - 236 
p. ; 21 cm.(*Ellisse ; 7)

DAERA BOBBIO.Hj.127  

*Dal secolo 19. al secolo 20. : Dall'era della concorrenza al monopolio. Nascita e lotte del socialismo 
: 4. saggio, incompiuto, della concezione materialistica della storia / Antonio Labriola ; a cura di 
Bruno Widmar. - Lecce : Milella, 1977. - 108 p. ; 21 cm. ((I L 296 - 30864 - L. 3.500 -(*Filosofia della 

DAERA BOBBIO.Hj.128  
*Filosofia e storia della filosofia : (1933-1959) / Carlo Mazzantini. - Torino : Bottega d'Erasmo, 1960. - 
XVII, 389 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.129  Vol. 7. - 531 p.

DAERA BOBBIO.Hj.129  Vol. 2. - 484 p.

DAERA BOBBIO.Hj.130  
La *filosofia dell'azione / Giovanni Cesca. - Milano [etc.] : R. Sandron, [19..]. - 330 p. ; 20 
cm.(*Biblioteca Sandron di scienze e lettere ; 38)

DAERA BOBBIO.Hj.131  
*Per una concezione attivistica della filosofia / Mario M. Rossi. - Bologna : Cappelli, 1927. - 165 p. ; 
20 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.132  *Note sul problematicismo italiano / Emanuele Severino. - Brescia : Vannini, 1950. - 200 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hj.133  2 / Gustavo Bontadini. - Milano : Vita e pensiero, 1971. - 348 p. ; 22 cm.(*Scienze filosofiche ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.133  1 / Gustavo Bontadini. - Milano : Vita e pensiero, 1971. - 385 p. ; 22 cm.(*Scienze filosofiche ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.134  
La *dialogica universale / Aldo Testa. - [Bologna] : Cappelli, stampa 1957. - 239 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca di cultura filosofica ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.135  
*Trattato di filosofia / Marino Gentile. - Napoli \ecc.! : Edizioni scientifiche italiane, \1987!. - 255 p. ; 20 
cm.(La *crisalide. Trattati ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.136  
*Somma dialogica / Aldo Testa. - Bologna : Cappelli, s. 1957. - 141 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura 
filosofica ; 2)
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DAERA BOBBIO.Hj.137  
L' *uomo progetto duemila : dialogo con Giuseppe Grieco / Nicola Abbagnano. - Rist. - Roma : Dino, 
1981. - 269 p. ; 22 cm(*Ragione e tempo)

DAERA BOBBIO.Hj.138  *Per o contro l'uomo / Nicola Abbagnano. - Milano : Rizzoli, [1968]. - 386 p. ; 21 cm.(*Saggi Rizzoli)

DAERA BOBBIO.Hj.139  1 / Nicola Abbagnano. - Torino [etc.] : Paravia, 1951. - IV, 244 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.140  
Il *tempo : studio filosofico / Carlo Mazzantini. - Como : Cavalleri, 1942. - 155 p. ; 22 cm.(*Collezione 
filosofica)

DAERA BOBBIO.Hj.141  La *vita come ricerca / Ugo Spirito. - Firenze : Sansoni, 1937. - 236 p. ; 20 cm(*Biblioteca italiana ; 3)

DAERA BOBBIO.Hj.142  
*Laicismo e non-laicismo / P. Carabellese ... [et al.]. - Milano : Edizioni di comunita, 1955. - 249 p. ; 
23 cm(*Edizioni di comunita ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.143  *Significato del nostro tempo / Ugo Spirito. - Firenze : Sansoni, 1955. - 346 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.144  
*Umanità e verità / Aldo Testa. - Bologna : Cappelli, s. 1959. - 195 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura 
filosofica ; 10)

DAERA BOBBIO.Hj.145  
Il *dialogo sociale / Aldo Testa. - Bologna : Cappelli, stampa 1957. - 205 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di 
cultura filosofica ; 7)

DAERA BOBBIO.Hj.146  

*Figure e dottrine di pensatori : seconda serie : pubblicazione celebrativa per il 25. dell'insegnamento 
universitario / Erminio Troilo. - Padova : CEDAM, stampa 1941. - XIII, 504 p. ; 26 cm. ((In cop.: 
Nuova serie.(*Problemi d'oggi. Serie pedagogica)

DAERA BOBBIO.Hj.147  
La *personalita umana e la nuova coscienza illuministica / Giuseppe Saitta. - Genova : Degli Orfini, 
[1938]. - 255 p. ; 22 cm.(*Collana della nuova cultura ; 16)

DAERA BOBBIO.Hj.148  
La *libertà umana e l'esistenza / Giuseppe Saitta. - Firenze : Sansoni, 1940. - VIII, 280 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca italiana ; 19)

DAERA BOBBIO.Hj.149  
*Ragione e natura nella filosofia di Whitehead / Arturo Deregibus. - Milano : Marzorati, 1972. - 343 p. 
; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.150  
Il *razionalismo di Morris R. Cohen nella filosofia americana d'oggi / Arturo Deregibus. - Torino : G. 
Giappichelli, stampa 1960. - XII, 339 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di Magistero ; 15)

DAERA BOBBIO.Hj.151  
La *metafisica critica di Octave Hamelin / Arturo Deregibus. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1968. - 
314 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di Magistero ; 36)

DAERA BOBBIO.Hj.152  
*Scienza e storia : contributi per uno storicismo scientifico / Ludovico Geymonat ; prefazione di Luigi 
Zanzi ; a cura di Fabio Minazzi. - Verona : Bertani, 1985. - 196 p. ; 22 cm(Il *lavoro critico ; 23)

DAERA BOBBIO.Hj.153  

L'*unificazione del sapere / 5 relazioni di Paolo Filiasi Carcano ... [et al.! ed una introduzione di 
Franco Lombardi. - Firenze : G. C. Sansoni, 1964. - 114 p. ; 27 cm. ((Relazioni per il Congresso 
italiano di filosofia a cura della Societa filosofica italiana.

DAERA BOBBIO.Hj.154  
Il *problema morale come problema della costituzione del soggetto, e altri saggi / Vito Fazio 
Allmayer. - Firenze : Le Monnier, 1942. - VIII, 295 p. ; 23 cm.(*Studi filosofici. 2. ser ; 19)

DAERA BOBBIO.Hj.155  La *ricerca dell'essere / Aldo Testa. - \Bologna! : Universitaria, stampa 1947. - 177 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.156  
2: La *causalita nella scienza, nella filosofia e nella vita morale / Annibale Pastore. - Torino : Bocca, 
1921. - 389 p. ; 25 cm
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DAERA BOBBIO.Hj.156  
1: *Storia critica del problema della causalita dai primordj della filosofia greca ai giorni nostri / 
Annibale Pastore. - Torino : Bocca, 1921. - 319 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hj.157  
*Introduzione alla metafisica della poesia : saggi critici / A. Pastore. - Padova : CEDAM, 1957. - 211 
p. ; 24 cm(Il *pensiero filosofico. Ser. 3 ; 5)

DAERA BOBBIO.Hj.158  
*Logicalia : *saggi di logica e di filosofia della scienza / Annibale Pastore ; a cura di Carmelo 
Ottaviano. - Padova : CEDAM, c1957. - 282 p. ; 25 cm.(Il *pensiero filosofico. Ser. 3 ; 4)

DAERA BOBBIO.Hj.159  
Il *solipsismo / Annibale Pastore. - Torino : Fratelli Bocca, 1924. - 265 p. ; 24 cm(*Piccola biblioteca 
di scienze moderne ; 302)

DAERA BOBBIO.Hj.160  
*Scritti di varia filosofia / Annibale Pastore. - Milano : Bocca, 1940. - XVI, 385 p. ; 21 cm. ((Edizione di 
200 esemplari.

DAERA BOBBIO.Hj.161  
*Scritti filosofici / Giovanni Vailati ; a cura di Giorgio Lanaro. - Napoli : Rossi, [1972]. - 386 p. ; 22 
cm.(*Classici della cultura italiana. Sezione filosofica)

DAERA BOBBIO.Hj.162  Il *senso del fondamento / Aldo Masullo. - Napoli : Libreria scientifica editrice, 1967. - 145 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hj.163  
*Antimetafisica del fondamento / Aldo Masullo. - Napoli : Guida, 1971. - 246 p. ; 21 cm.(*Esperienze ; 
6)

DAERA BOBBIO.Hj.164  
*Struttura soggetto prassi / Aldo Masullo. - Napoli : Libreria scientifica editrice, stampa 1962. - 364 p. 
; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.165  
I *filosofi e le macchine : 1400-1700 / Paolo Rossi. - Milano : Feltrinelli, 1962. - 194 p. ; 23 cm.(I *fatti 
e le idee ; 219)(*Saggi e biografie ; 219)(*Storia della scienza)

DAERA BOBBIO.Hj.166  

*Storia e filosofia dell'analisi infinitesimale : anno accademico 1947-48 / Ludovico Geymonat. - Torino 
: Levrotto e Bella, 1947. - 352 p. ; 24 cm. ((In testa al front. : Facoltà di Scienze dell'Università di 
Torino ; Corso di storia delle matematiche.

DAERA BOBBIO.Hj.176  
*Storicità della metafisica / Arturo Massolo. - Firenze : F. Le Monnier, 1944. - 138 p. ; 23 cm.(*Studi 
filosofici. 2. ser ; 22)

DAERA BOBBIO.Hj.177  
*Contributi alla storia del pensiero giuridico e filosofico / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 
1963. - 381 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza dell'Università di Roma ; 19)

DAERA BOBBIO.Hj.178  
La *crisi del positivismo e il problema filosofico / G. Marchesini. - Torino : F.lli Bocca, 1898. - 192, 16 
p. ; 23 cm. ((Segue il testo Catalogo delle pubblicazioni

DAERA BOBBIO.Hj.180  La *giustizia / Eugenio Garin. - Napoli : Guida, [1968!. - 70 p. ; 20 cm.(Gli *opuscoli ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.181  
*Nuovi scritti di teoria dello Stato / Felice Battaglia. - Milano : A. Giuffrè, 1955. - VIII, 258 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.182  

*Derecho y vida : (nuevos ensayos de filosofia juridica) / Giorgio Del Vecchio ; traduccion y escrito 
preliminar por Eustaquio Galan y Gutierrez ; prologo del prof. Luis Legaz y Lacambra. - Barcelona : 
Bosch, stampa 1942. - 181 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.183  
Il *carteggio di Benedetto Croce con la Biblioteca del Senato : 1910-1952 / a cura di Giovanni 
Spadolini. - Roma : Senato della Repubblica, 1991. - 498 p. : 1 ritr. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.184  
La *verità nella morale e nel diritto / Giorgio Del Vecchio. - Roma : Studium, stampa 1952. - 79 p. ; 23 
cm.(*Cultura ; 10)

DAERA BOBBIO.Hj.185  

*Hechos y doctrinas : (escritos filosoficos, juridicos y literarios) / por Giorgio Del Vecchio ; traduccion 
y escrito preliminar de Eustaquio Galan y Gutierrez ; prologo de Mariano Puigdollers Oliver. - Madrid 
: Reus, 1942. - 198 p. ; 23 cm
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DAERA BOBBIO.Hj.186  

[1]: *Dieci anni di esercitazioni nella R. Università di Roma : 1926-1935 / a cura del prof. Giorgio Del 
Vecchio. - Roma : Società editrice del Foro Italiano, 1936. - 222 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto 
di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.187  

Il *domma della personalità giuridica dello Stato / Felice Battaglia. - Bologna : N. Zanichelli, 1942. - 
98 p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni straordinarie della Accademia delle scienze, Bologna - Classe di 
scienze morali ; 7)

DAERA BOBBIO.Hj.188  *Filosofia del lavoro / Felice Battaglia. - Bologna : C. Zuffi, 1951. - VII, 305 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.189  
La *logica del giudice e il suo controllo in Cassazione / Guido Calogero. - Padova : CEDAM, 1937. - 
XII, 305 p. ; 26 cm.(*Studi di diritto processuale ; 11)

DAERA BOBBIO.Hj.190  
*Momenti della filosofia giuridico-politica italiana / Pietro Piovani. - Milano : A. Giuffrè, 1951. - 143 p. ; 
26 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 19)

DAERA BOBBIO.Hj.191  

*Scritti metodologici / di Eugenio Frola ; introduzione di Ludovico Geymonat. - Torino : Giappichelli, 
stampa 1964. - 121 p. : 1 ritr. ; 24 cm. ((In testa al front.: Centro di studi metodologici di Torino. - 
Contiene bibliografia degli scritti dell'A.

DAERA BOBBIO.Hj.192  

La *reazione idealistica contro la scienza / Antonio Aliotta. - Ristampa integrale con presentazione di 
Cleto Carbonara. - Napoli : Libreria scientifica editrice, 1970. - 573 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: 
Società nazionale di scienze, lettere e arti in Napoli, Accademia di scienze morali e politiche.

DAERA BOBBIO.Hj.193  
*Scritti di teoria dello stato / Felice Battaglia. - Milano : A. Giuffrè, 1939. - VI, 286 p. ; 26 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 9)

DAERA BOBBIO.Hj.194 .3 

3: Il *concetto dello Stato ; Genesi ed evoluzione storica del diritto ; Il fondamento intrinseco del 
diritto: la giustizia / Felice Battaglia. - 2. ed. ampliata, riveduta e corretta. - Roma : Soc. ed. del "Foro 
italiano", 1947. - 302 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.194  
1: *Introduzione, cenni storici / Felice Battaglia. - 2. ed. riv. e accr. - Roma : Soc. ed. del Foro italiano, 
1943. - 438 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.195  
L'*ontologia di N. Hartmann / Francesco Barone. - Torino : Istituto di filosofia della Facolta di lettere, 
[1948?]. - 304 p. ; 26 cm. ((Ciclostilato(*Dissertazioni di filosofia ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.196  
*Ricordi di un filosofo / Nicola Abbagnano ; a cura di Marcello Staglieno. - Milano : Rizzoli, 1990. - 
231 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hj.197  
L'*intolleranza e i suoi presupposti / Giovanni Marchesini. - Torino : Fratelli Bocca, 1909. - VII, 266 p. 
; 21 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 163)

DAERA BOBBIO.Hj.198  
La *philosophie comme histoire de la liberté : contre le positivisme / Benedetto Croce ; textes choisis 
et présentés par Sergio Romano. - Paris : Du Seuil, 1983. - 287 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hj.199  
*Linguaggio comune e linguaggi scientifici / Giulio Preti. - Roma ; Milano : Bocca, 1953. - 75 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni della "Rivista critica di storia della filosofia ; 3)

DAERA BOBBIO.Hj.200  
*Gentile e Croce : lettere filosofiche di un superato / Francesco De Sarlo. - Firenze : F. Le Monnier, 
stampa 1925. - XII, 318 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.201  *Etica ed estetica in Schiller / Luigi Pareyson. - Milano : Mursia, c1983. - 201 p ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hj.202  

*Diritto e filosofia della pratica : saggio su alcuni problemi dell'idealismo contemporaneo / Felice 
Battaglia. - Firenze : La Nuova Italia, 1932. - 234 p. ; 24 cm. ((Estratto dagli Studi Senesi, a. 1931, v. 
45. (v. 20. della 2. serie) fasc. 1-5. - Siena : Tipogr. Nuova

DAERA BOBBIO.Hj.203 .2 2: Il *concetto del diritto / Felice Battaglia. - Roma : Soc. ed. del Foro Italiano, 1940. - 249 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.203.1  
1: *Introduzione, cenni storici / Felice Battaglia. - Roma : Soc. Ed. del Foro Italiano, 1940. - IV, 364 p. 
; 26 cm. ((Litogr.
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DAERA BOBBIO.Hj.204  
2: Il *concetto del diritto / Felice Battaglia. - 3. ed. interamente rifatta. - Roma : Soc. ed. del Foro 
italiano, 1950. - 301 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hj.205  *Idealismo e positivismo / Giulio Preti. - Milano : Bompiani, 1943. - 259 p. ; 22 cm.(*Idee nuove ; 18)

DAERA BOBBIO.Hj.206  
*Semiotica e ideologia / Ferruccio Rossi-Landi. - Milano : Bompiani, 1972. - 380 p. ; 22 cm. ((Scritti 
gia pubbl.(*Uomo e società ; 21)

DAERA BOBBIO.Hj.207  
*Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 13. ed. riveduta. - Milano : A. Giuffrè, 1965. - XI, 
408 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.208  
*Storia della filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 2. ed. riveduta. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 
VIII, 200 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.209  
Lo *Stato / Giorgio Del Vecchio. - Roma : Studium, stampa 1953. - 131 p. ; 18 cm.(*Universale 
Studium ; 25)

DAERA BOBBIO.Hj.210  
Il *fenomeno della guerra e l'idea della pace / Giorgio Del Vecchio. - 2. edizione riveduta e 
accresciuta. - Torino [etc.] : F.lli Bocca, 1911. - 99 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hj.211  
2 / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - 276 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di 
giurisprudenza dell'Università di Roma ; 6)

DAERA BOBBIO.Hj.211  
1 / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1958. - VII, 346 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà 
di giurisprudenza dell'Università di Roma ; 5)

DAERA BOBBIO.Hj.212  
1: *Saggi filosofici e giuridici / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1961. - 152 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 15)

DAERA BOBBIO.Hj.212  
3: *Saggi giuridici, filosofici e di vario argomento / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1966. - 
300 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 22)

DAERA BOBBIO.Hj.212  
3: *Saggi giuridici, filosofici e di vario argomento / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1966. - 
300 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 22)

DAERA BOBBIO.Hj.212  
2: *Saggi politici e di vario argomento / Giorgio Del Vecchio. - Milano : A. Giuffrè, 1963. - 282 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Università di Roma ; 20)

DAERA BOBBIO.Hj.213  
La *lotta contro la ragione / Carlo Antoni. - Firenze : Sansoni, 1942. - IV, 230 p. ; 24 cm(*Biblioteca 
germanica ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.214  

La *declaration des droits de l'homme et du citoyen dans la revolution francaise / Giorgio Del 
Vecchio. - Rome : Fondation europeenne Dragan, 1968. - 110 p. ; 24 cm. ((Sul front.: Contributions a 
l'histoire de la civilisation europeenne.

DAERA BOBBIO.Hj.215  
La *giustizia / Giorgio Del Vecchio. - 4. ed. riveduta e accresciuta con una nuova appendice. - Roma 
: Studium, stampa 1951. - 250 p. ; 23 cm.(*Cultura ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.216  
Il *diritto internazionale e il problema della pace / Giorgio Del Vecchio. - Roma : Studium, stampa 
1956. - 119 p. ; 18 cm.(*Universale Studium ; 46)

DAERA BOBBIO.Hj.217  
Una *nuova persecuzione contro un perseguitato : documenti / Giorgio Del Vecchio. - Roma : 
Tipografia artigiana, 1945. - 79 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.218  
Il *concetto della natura e il principio del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 2. ed. - Bologna : N. Zanichelli, 
1922. - X, 191 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.219  
La *giustizia / Giorgio Del Vecchio. - 3. ed. riv. e accresciuta con un'appendice sul fondamento della 
giustizia penale. - Roma : Studium, 1946. - XI, 226 p. ; 23 cm.(*Cultura ; 2)
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DAERA BOBBIO.Hj.220  
I *presupposti filosofici della nozione del diritto / Giorgio Del Vecchio. - Bologna : N. Zanichelli, 1905. - 
192 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.221  
*Saggi intorno allo Stato / Giorgio Del Vecchio. - Roma : Istituto di Filosofia del Diritto, 1935. - 246 p. ; 
26 cm(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia del diritto dell'Universita di Roma. Ser. 3 ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.222  *Storia della filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - Milano : Giuffre, 1950. - VIII, 186 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.223  
*Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 3. ed. riveduta e accresciuta. - Roma : Rivista 
internazionale di filosofia del diritto, 1936. - VIII, 399 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.224  
*Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 5. ed. riv. e corr. - Milano : A. Giuffrè, 1946. - 
VIII, 371 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.225  
*Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 6. ed. riv. - Milano : A. Giuffrè, 1948. - XII, 361 
p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hj.226  
*Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 7. ed. nuovamente riv. - Milano : Giuffre, 1950. - 
IX, 376 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.227  
*Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 8. ed. riveduta e accresciuta. - Milano : Giuffre, 
1952. - XIII, 383 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.228  
*Lezioni di filosofia del diritto / Giorgio Del Vecchio. - 9. ed. riveduta. - Milano : Giuffre, 1953. - XIII, 
385 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hj.229  
*Spinoza sovversivo : variazioni (in)attuali / Antonio Negri ; introduzione di Emilia Giancotti. - Roma : 
A. Pellicani, \1992!. - XXXIX, 163 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.230  *Spinoza e il suo tempo / Antonio Banfi. - Firenze : Vallecchi, \1969!. - 332 p. ; 23 cm(*Socrates ; 6)

DAERA BOBBIO.Hj.231  
*Introduzione a Nietzsche : lezioni 1933-34 / Antonio Banfi ; a cura di Dino Formaggio. - Milano : 
Istituto Editoriale Internazionale, 1974. - 187 p. : 23 cm(*Scienze dell'uomo ; 26)

DAERA BOBBIO.Hj.232  
L'*uomo copernicano / Antonio Banfi. - [Milano! : A. Mondadori, 1950. - 407 p. ; 21 cm.(Il *pensiero 
critico ; 20)

DAERA BOBBIO.Hj.233  

L'*acrisia di Kant : contributo alla critica della Critica / Annibale Pastore. - Padova : CEDAM, stampa 
1940. - XVI, 210 p. ; 26 cm.(*Problemi d'oggi : collana di filosofia e storia della filosofia ; 2)(*Problemi 
d'oggi. 1. serie ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.234 .2 
2: La *conclusione della filosofia del conoscere / Guido Calogero. - Nuova ed. accresciuta. - Firenze : 
Sansoni, 1956. - XIII, 360 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.234  
1: La *scuola dell'uomo / Guido Calogero. - Nuova ed. accresciuta di altri saggi e di una postilla 
critica. - Firenze : G. C. Sansoni, 1956. - X, 326 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.235  
*Studi sulla filosofia del novecento / Antonio Banfi ; a cura di Daria e Rodolfo Banfi. - Roma : Editori 
Riuniti, 1965. - 567 p. ; 22 cm(*Nuova biblioteca di cultura ; 56)

DAERA BOBBIO.Hj.236  
*Principi di una teoria della ragione / Antonio Banfi. - [Firenze ; Milano] : Parenti, stampa 1960. - 
XXVIII, 565 p. ; 23 cm.(*Opere di Antonio Banfi ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.236  
I *problemi di una estetica filosofica / Antonio Banfi ; a cura di Luciano Anceschi. - [Milano ; Firenze] : 
Parenti, stampa 1961. - XXXVIII, 379 p. ; 23 cm.(*Opere di Antonio Banfi ; 6)

DAERA BOBBIO.Hj.237  
*Principi di una teoria della ragione / Antonio Banfi. - Torino <etc.> : G.B. Paravia, 1926. - XV, 598 p. 
; 24 cm.(*Collezione filosofica Isis)
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DAERA BOBBIO.Hj.238  

1: La *filosofia e la vita spirituale e altri scritti di filosofia e religione (1910-1929) / Antonio Banfi ; a 
cura di Luciano Eletti ; con la collaborazione di Livio Sichirollo. - Reggio nell'Emilia : Istituto Antonio 
Banfi ; \Bologna! : Regione Emilia Romagna, 1986. - XV, 527 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.238  

6 : *Pedagogia e filosofia dell'educazione / Antonio Banfi ; a cura di Giovanni Maria Bertin e Livio 
Sichirollo. - Reggio Emilia : Istituto Antonio Banfi ; \Bologna! : Regione Emilia Romagna, 1986. - XIII, 
420 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.238  
1: *Scuola e società / Antonio Banfi ; a cura di Alberto Burgio. - Reggio nell'Emilia : Istituto Antonio 
Banfi ; Regione Emilia Romagna, 1987. - XI, 631 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.238  

[5]: *Vita dell'arte : *scritti di estetica e filosofia dell'arte / Antonio Banfi ; a cura di E. Mattioli e G. 
Scaramuzza ; con la collaborazione di L. Anceschi e D. Formaggio. - Reggio nell'Emilia : Istituto 
Antonio Banfi ; Bologna : Regione Emilia Romagna, \1988!. - X, 542 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.239  
4: *Kierkegaard e Thomas Mann / Enzo Paci. - Milano : Bompiani : Dipartimento di filosofia 
dell'Università degli studi, 1991. - XV, 281 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.239  
2 : Il *nulla e il problema dell'uomo / Enzo Paci. - Milano : Bompiani : Dipartimento di filosofia 
dell'Università degli studi, 1988. - XXII, 141 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.239  
1 : Il *significato del Parmenide nella filosofia di Platone. - Milano : Bompiani : Dipartimento di filosofia 
dell'Università degli studi, 1988. - XIII, 202 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.241  

L'*illuminismo inglese : i *moralisti / Eugenio Garin. - Milano : F.lli Bocca, 1942. - 270 p. ; 21 cm. 
((Data sulla cop. e data di stampa: 1941 (sia sulla cop. che sul front. la data è indicata anche come 
XX e.f. mentre nell'indicazione di stampa è riportato XIX e.f.)(*Storia universale della filosofia ; 51)

DAERA BOBBIO.Hj.242  
*Schelling :  presentazione e antologia /  [a cura di] Luigi Pareyson. - 2. ed. - Torino : Marietti, 1975. - 
445 p. ; 21 cm(*Itinerari)

DAERA BOBBIO.Hj.243  
Lo *Stato moderno e i suoi problemi / Giorgio Del Vecchio. - Torino : G. Giappichelli, stampa 1967. - 
179 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.244  
*Filosofia dell'arte / Antonio Banfi ; scelta, introduzione e note di Dino Formaggio. - Roma : Editori 
riuniti, [1962]. - 470 p. ; 23 cm.(*Nuova biblioteca di cultura ; 40)(*Opere di Antonio Banfi)

DAERA BOBBIO.Hj.245  

La *teoria aristotelica della definizione / Giovanni Vailati. - Bologna : Stabilimento Tipografico 
Zamorani e Albertazzi, 1903. - 18 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Rivista di Filosofia e Scienze Affini, a. 5., 
n. 5, v. 2 (novembre-dicembre 1903)

DAERA BOBBIO.Hj.246  

*Rôle du paradoxe dans la philosophie / par m. G. Vailati. - Geneve : Kundig, [1904?]. - [399]-400 p. ; 
24 cm. ((In testa al front.: 2. Congres international de philosophie, Geneve, 4-8 septembre 1904. 
Extrait des Comptes rendus du Congres

DAERA BOBBIO.Hj.247  

*A proposito d'un passo del Teeteto e di una dimostrazione di Euclide / Giovanni Vailati. - Bologna : 
Stabilimento Tipografico Zamorani e Albertazzi, 1904. - 15 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Rivista di 
Filosofia e Scienze Affini, a. 6., v. 1 (1904)

DAERA BOBBIO.Hj.248  

La *dimostrazione del principio della leva data da Archimede nel libro primo sull'equilibrio delle figure 
piane / comunicazione di Giovanni Vailati. - Roma : Tipografia della R. Accademia dei Lincei, 1904. - 
9 p. ; 24 cm. ((Paginato anche 243-249. - Sulla cop.: Atti del Congresso internazionale di Scienze 

DAERA BOBBIO.Hj.250  

*Sul carattere del contributo apportato dal Leibniz allo sviluppo della logica formale / Giovanni Vailati. 
- Bologna : Stab. tip. Zamorani e Albertazzi, 1905. - 7 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Rivista di filosofia e 
scienze affini, maggio-giugno 1905, anno 7., vol. 1. (12.), n. 5-6.

DAERA BOBBIO.Hj.251  

L'*influenza della matematica sulla teoria della conoscenza nella filosofia moderna / G. Vailati. - 
Pavia : Premiato Stabilimento Tipografico Succ. Bizzoni, 1905. - 31 p. ; 24 c. ((Estr. da: "Rivista 
filosofica", maggio-giugno 1905

DAERA BOBBIO.Hj.253  

La *teoria del definire e del classificare in Platone e i rapporti di essa colla teoria delle idee / Giovanni 
Vailati. - Pavia : Premiato Stabilimento Tipografico Successori Bizzoni, 1906. - 14 p. ; 24 c. ((Estr. da: 
"Rivista filosofica", gennaio-febbraio 1906

DAERA BOBBIO.Hj.254  

*Sull'applicabilita dei concetti di causa e di effetto nelle scienze storiche / comunicazione di Giovanni 
Vailati. - Roma : Tipografia della R. Accademia dei Lincei, 1906. - 8 p. ; 24 c. ((Estr. da: Atti del 
Congresso internazionale di scienze storiche : (Roma, 1903), vol. 3. sezione 2.: Storia medievale e 

DAERA BOBBIO.Hj.255  
*Per un'analisi pragmatistica della nomenclatura filosofica / Giovanni Vailati. - Firenze : Tipografia 
della Biblioteca di Cultura liberale, 1906. - 15 p. ; 24 c. ((Estr. da: "Leonardo", aprile-maggio 1906
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DAERA BOBBIO.Hj.256  
Un *nuovo evangelista del socialismo : (Otto Effertz) / G. Vailati. - Firenze : Tipografia della Biblioteca 
di Cultura liberale, 1907. - 13 p. ; 24 cm. ((Estratto da: "Leonardo", a. 5., n. 1

DAERA BOBBIO.Hj.257  

*Sull'insegnamento della matematica nello stadio superiore della scuola secondaria / di G. Vailati. - 
Bologna : Tipografia di Paolo Cuppini Succ. A. Cenerelli, 1907. - 16 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Bollettino di 
matematica. - A. 6, n. 10-11-12 (ot.-nov.-dic. 1907).

DAERA BOBBIO.Hj.258  

Le *vedute di Platone e di Aristotele sugli inconvenienti di un insegnamento prematuro della filosofia / 
G. Vailati. - Bologna : Stabilimento Poligrafico Emiliano, 1907. - 11 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Rivista di 
Psicologia Applicata alla Pedagogia ed alla Psicopatologia, a. 3, n. 6 (novembre-dicembre 1907)

DAERA BOBBIO.Hj.260  

*Sul miglior modo di definire la massa in una trattazione elementare della meccanica / Giovanni 
Vailati. - Pisa : dalla Tipografia Pieraccini, 1907. - 11 p. ; 24 cm. ((Estr. da: "Il Nuovo Cimento". - S. 5, 
vol. 14 (lug.-ago.-set. 1907).

DAERA BOBBIO.Hj.261  
*Intorno alle opere di Otto Effertz / G. Vailati. - Scansano : Tipografia Editrice Degli Olmi, 1907. - 8 p. 
; 24 cm. ((Estr. da: Rivista italiana di sociologia. - A. 11, fasc. 6 (nov.-dic. 1907).

DAERA BOBBIO.Hj.263  

*Espoydaiotes tes latinikes semasiologias / G. Vailati. - en Athenais : ek toy Typonrafeiou toy "Panell 
Kratoys". - 14 p. ; 24 c. ((Amosmasma: "Paidagogikon Deltion" ekdidomenon ypo toy en Athenais 
ellenikoy didaskalikoy Syllogoy, tomos deyterhos, teychos d'

DAERA BOBBIO.Hj.264  

Un *nuovo ramo della psicologia : la psicologia comparata delle classi sociali / Giovanni Vailati. - 
Bologna : Stabilimento Poligrafico Emiliano, 1907. - 15 p. ; 24 c. ((Estr. da: "Rivista di psicologia 
applicata alla pedagogia ed alla psicopatologia", anno 3., n. 3, maggio-giugno 1907

DAERA BOBBIO.Hj.265  

L'*insegnamento della matematica nel primo triennio della scuola secondaria / Giovanni Vailati. - 
Bologna : Tipografia di Paolo Cuppini Succ. A. Cenerelli, 1907. - 12 p. ; 24 c. ((Estr. da: "Bollettino di 
matematica", anno 6., n. 8-9, agosto-settembre 1907

DAERA BOBBIO.Hj.266  
Il *linguaggio come ostacolo alla eliminazione di contrasti illusori / Giovanni Vailati. - Milano : s.n., 
<1908?>. - 7 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Il Rinnovamento. - A. 2, fasc. 5-6 (1908).

DAERA BOBBIO.Hj.267  
*A proposito di una recente pubblicazione sulla storia della statica / G. Vailati. - Pisa : dalla Tipografia 
Pieraccini, 1908. - 14 p. ; 24 cm. ((Estr. da: "Il Nuovo Cimento", serie 5., vol. 15., gennaio 1908.

DAERA BOBBIO.Hj.268  

*Sul posto da assegnare al principio dei lavori virtuali in una esposizione elementare della statica / 
Giovanni Vailati. - Pisa : dalla Tipografia Pieraccini, 1908. - 13 p. ; 24 cm. ((Estr. da: Il Nuovo 
Cimento, serie 5., vol. 15., giugno 1908.

DAERA BOBBIO.Hj.269  

La *grammatica dell'algebra : contributo alla psicologia del linguaggio matematico / G. Vailati. - 
Bologna : Stabilimento Poligrafico Emiliano, 1908. - 23 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Rivista di psicologia 
applicata, a. 4, n. 4 (luglio-agoosto 1908)

DAERA BOBBIO.Hj.270  

*Per la preistoria del principio dei momenti virtuali / di G. Vailati. - Leipzig : Teubner, <1908?>. - P. 
226-232 ; 24 cm. ((Estr. da: Bibliotheca mathematica : Zeitschrift fur Geschichte der mathematischen 
Wissenschaften. - Dritte Folge, Band 8, Heft 3.

DAERA BOBBIO.Hj.271  

*On material representation of deductive processes / by Giovanni Vailati. - <S.l. : s.n., 1908?>. - P. 
309-316 ; 24 cm. ((Repr. from: "The journal of philosophy, psycology and scientific methods". - Vol. 5, 
n. 12 (June 4, 1908).

DAERA BOBBIO.Hj.272  

La *psicologia di un dizionario : a proposito di latino, e di riforme della scuola secondaria / G. Vailati. - 
Bologna : Stabilimento Poligrafico Emiliano, 1908. - 20 p. ; 24 cm. ((Estratto da: Rivista di Psicologia 
Applicata, a. 4., n. 1 (gennaio-febbraio 1908)

DAERA BOBBIO.Hj.273  

Le *origini e l'idea fondamentale del pragmatismo / Mario Calderoni, G. Vailati. - Bologna : 
Stabilimento Poligrafico Emiliano, 1909. - 22 p. ; 24 c. ((Estr. da: "Rivista di psicologia applicata", 
anno 5., n. 1, gennaio-febbraio 1909

DAERA BOBBIO.Hj.274  
Il *pensiero di Vincenzo Gioberti / Giuseppe Saitta. - 2. ed. riveduta e accresciuta. - Firenze : 
Vallecchi, 1927. - 438 p. ; 20 cm.(Il *pensiero moderno ; 26)

DAERA BOBBIO.Hj.275  
*Nuova silloge di temi giuridici e filosofici / Giorgio Del Vecchio. - Torino : G. Giappichelli, 1967. - 202 
p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.276  

Vol. 2: (Capitoli 5-6) / Ludovico Geymonat ; e appendice di Anna Guagnini. - [Milano! : Unicopli, 
[1976!. - P. 113-247 ; 24 cm. ((In testa al front.: Anno accademico 1976-1977, Cattedra di filosofia 
della scienza (diurno), Università degli studi di Milano, Facoltà di lettere e filosofia. - In appendice: 

DAERA BOBBIO.Hj.277  
Le *sorgenti irrazionali del pensiero / Nicola Abbagnano. - Genova [etc.] : Perrella, 1923. - VII, 174 p. 
; 25 cm.(*Biblioteca di filosofia)

Pagina 71



DAERA BOBBIO.Hj.278  
*Scienza e realismo / Ludovico Geymonat. - Milano : Feltrinelli, 1977. - 180 p. ; 23 cm.(*Filosofia 
della scienza ; 17)

DAERA BOBBIO.Hj.279  
*Filosofia e filosofia della scienza / Ludovico Geymonat. - Milano : Feltrinelli, 1960. - 198 p. ; 23 
cm.(*Filosofia della scienza ; 3)

DAERA BOBBIO.Hj.280  
*Filosofia e scienza nel '900 / Ludovico Geymonat ; a cura di Mario Quaranta. - Padova : GB, 1991. - 
311 p. ; 22 cm(*Scienze sociali e umane)

DAERA BOBBIO.Hj.281  
La *ragione e la politica : interventi 1976-1986 / Ludovico Geymonat ; a cura di Mario Quaranta. - 
Verona : Bertani, ©1987. - 249 p. ; 21 cm.(Il *lavoro critico ; 26)

DAERA BOBBIO.Hj.282  
*Pensieri dalle lettere / Giuseppe Capograssi. - Roma : Studium, c1958. - 121 p. ; 18 cm. ((Premessa 
di E. Opocher

DAERA BOBBIO.Hj.283.1  
1: 1850-1894 / Roberto Ardigo ; a cura di Wilhelm Buttemeyer. - Frankfurt am Main (etc.) : P. Lang, 
c1990. - 405 p. : 2 ritr. ; 21 cm.(*Europäische Hochschulschriften. Reihe 20., Philosophie ; 281)

DAERA BOBBIO.Hj.284  
*Descartes politico o della ragionevole ideologia / Antonio Negri. - Milano : Feltrinelli, 1970. - 209 p. ; 
23 cm.(I *fatti e le idee ; 199)

DAERA BOBBIO.Hj.285  

*Dialoghi sulla pace e la liberta / Ludovico Geymonat, Fabio Minazzi ; premessa di Luigi Cortesi ; con 
un Saggio sulla moralita di Geymonat partigiano di F. Minazzi e un'appendice di documenti inediti e 
rari. - Napoli : CUEN, stampa 1992. - 223 p. ; 22 cm.(I *quaderni di Giano ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.286  
L'*anomalia selvaggia : saggio su potere e potenza in Baruch Spinoza / Antonio Negri. - Milano : 
Feltrinelli, 1981. - 297 p. ; 23 cm.(I *fatti e le idee ; 487)

DAERA BOBBIO.Hj.287  
*Regole della democrazia e logica della ricerca / Dario Antiseri. - Roma : Armando, c1977. - 87 p. ; 
20 cm.(*Controcampo ; 7)

DAERA BOBBIO.Hj.288  
La «*Rivista filosofica» (1899-1908) : conoscenza e valori nel neokantismo italiano / Patrizia 
Guarnieri. - Firenze : La Nuova Italia, 1981. - VII, 196 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura ; 154)

DAERA BOBBIO.Hj.289  
Il *linguaggio come lavoro e come mercato / Ferruccio Rossi-Landi. - [2. ed. riveduta e ampliata]. - 
Milano : Bompiani, stampa 1973. - 273 p. ; 22 cm.(*Nuovi saggi italiani ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.290  Le *vie della ragione / Enrico Berti. - Bologna : Il mulino, \1987!. - 299 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 329)

DAERA BOBBIO.Hj.291  
*Significato, comunicazione e parlare comune / Ferruccio Rossi-Landi. - 2 ed. - Venezia : Marsilio, 
1980. - 292 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 80)

DAERA BOBBIO.Hj.292  
La *dialettica e la retorica dell'Umanesimo : invenzione e metodo nella cultura del 15. e 16. secolo / 
Cesare Vasoli. - Milano : Feltrinelli, 1968. - 656 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.(I *fatti e le idee ; 174)

DAERA BOBBIO.Hj.293  
*Ideologies of linguistic relativity / by Ferruccio Rossi-Landi. - Paris : Mouton, 1973. - 101 p. ; 23 
cm(*Approaches to semiotics. Paperback series ; 4)

DAERA BOBBIO.Hj.294  
Il *pragmatismo in Italia / Antonio Santucci. - Bologna : Il mulino, 1963. - XI, 379 p. ; 23 cm.(*Saggi ; 
39)

DAERA BOBBIO.Hj.295  

La *società come milizia / Ludovico Geymonat ; a cura di Fabio Minazzi. - Milano : Marcos y Marcos, 
1989. - 150 p. ; 18 cm. ((Conferenza tenuta il 1 marzo 1988 presso il Liceo scientifico di Gavirate 
(Va).(Le *foglie ; 10)

DAERA BOBBIO.Hj.296  
*Contro il moderatismo : Interventi dal '45 al '78 / Ludovico Geymonat ; a cura di Mario Quaranta. - 
Milano : Feltrinelli, 1978. - 261 p. ; 18 cm.(I *nuovi testi ; 173)

DAERA BOBBIO.Hj.297  
Le *ragioni della scienza / Ludovico Geymonat, Giulio Giorello ; con la partecipazione e un'appendice 
di Fabio Minazzi. - Roma ; Bari : Laterza, 1986. - 255 p. ; 21 cm.(*Sagittari Laterza ; 5)
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DAERA BOBBIO.Hj.298  
*Antologia filosofica / Emanuele Severino. - Milano : Rizzoli, 1988. - 497 p. ; 23 cm. ((Segue: 
Appendice bibliografica.

DAERA BOBBIO.Hj.299  
*Funzione delle scienze e significato dell'uomo / Enzo Paci. - Milano : Il saggiatore, 1963. - 482 p. ; 
21 cm.(La *cultura ; 75)

DAERA BOBBIO.Hj.300  

*Tendenze della filosofia italiana nell'età del fascismo / a cura di Ornella Pompeo Faracovi ; \relazioni 
di! Garin ... \et al.!. - Livorno : Belforte editore libraio, 1985. - 327 p. ; 21 cm. ((Atti di un convegno 
tenuto a Livorno nel 1983.(*Dimensionilibri ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.301  
*Che importa chi parla? : dialoghi con Luciano Anceschi / a cura di Michele Gulinucci. - Reggio 
Emilia : Diabasis, 1992. - 214 p. ; 22 cm. ((Segue appendice.(Il *castello di Atlante ; 3)

DAERA BOBBIO.Hj.302  
*Fichte : l'intersoggettività e l'originario / Aldo Masullo. - Napoli : Guida, 1986. - 188 p. ; 23 
cm.(*Guida ricerca. Filosofia)

DAERA BOBBIO.Hj.303  
L'*enciclopedismo del Seicento / Cesare Vasoli. - Napoli : Bibliopolis, [1978!. - 94 p. ; 21 
cm(*Memorie dell'Istituto italiano per gli studi filosofici ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.304  

L'*esercizio della libertà : scritti scelti 1923-1988 / Nicola Abbagnano. - Nuova ed. riveduta e corretta, 
aggiornata e integrata / a cura di Bruno Maiorca. - Bologna : M. Boni, \1990!. - VIII, 620 p. ; 22 
cm.(*Saggi ; 30)

DAERA BOBBIO.Hj.305  
*Filosofia dell'interpretazione : antologia dagli scritti / Luigi Pareyson ; a cura di Marco Ravera. - 
Torino : Rosenberg & Sellier, 1988. - 243 p. ; 21 cm.(*Ermeneutica ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.306  

I *materiali introduttivi \agli! scritti \di! Giovanni Vailati, a cura di Mario Quaranta / di Ludovico 
Geymonat, Angelo Guerraggio, Mario Quaranta. - Bologna : Forni, stampa 1987. - LIX, XXVII p., \8! 
c. di tav. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.307  
*Etica dell'interpretazione / Gianni Vattimo. - Torino : Rosenberg & Sellier, 1989. - 147 p. ; 21 cm. 
((Saggi già variamente pubbl.(*Ermeneutica ; 5)

DAERA BOBBIO.Hj.308  
3: *Studi di filosofia della prassi / Emanuele Severino. - Nuova ed. ampliata. - Milano : Adelphi, 
[1984]. - 405 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hj.309  
*Legge e caso / Emanuele Severino. - Milano : Adelphi,  1979!. - 147 p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca 
Adelphi ; 89)

DAERA BOBBIO.Hj.310  
*Difesa del liberalsocialismo : con alcuni documenti inediti / Guido Calogero. - Roma : Atlantica, 
1945. - XI, 234 p. ; 21 cm.(*Scritti di Guido Calogero ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.311  
La *fine della modernità / Gianni Vattimo. - Milano : Garzanti, 1985. - 189 p. ; 21 cm. ((in cop. dopo il 
titolo: nichilismo ed ermeneutica nella cultura post-moderna.(*Saggi blu)

DAERA BOBBIO.Hj.312  
*Logo e dialogo : *saggio sullo spirito critico e sulla liberta di coscienza / Guido Calogero. - Milano : 
Edizioni di Comunità, 1950. - 240 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.313  La *filosofia contemporanea / Emanuele Severino. - Milano : Rizzoli, 1986. - 267 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.314  La *filosofia moderna / Emanuele Severino. - Milano : Rizzoli, 1984. - 252 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.315  
*Logica, scienza e prassi / Andrea Vasa. - Firenze : La nuova Italia, 1980. - XII, 192 p. ; 22 cm 
.(*Pensatori del nostro tempo ; 21)

DAERA BOBBIO.Hj.316  La *filosofia futura / Emanuele Severino. - Milano : Rizzoli, 1989. - 345 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.317  
La *società trasparente / Gianni Vattimo. - [1. ed.]. - [Milano] : Garzanti, [1989]. - 99 p. ; 19 cm.(I 
*coriandoli)
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DAERA BOBBIO.Hj.318  
*Interpretazione e traduzione dell'Orestea di Eschilo / Emanuele Severino. - Milano : Rizzoli, 1985. - 
185 p. ; 23 cm. ((Segue: Appendice. \\I

DAERA BOBBIO.Hj.319  
*Marx e lo stato moderno rappresentativo / Galvano Della Volpe. - Bologna : UPEB, 1947. - 134 p. ; 
21 cm

DAERA BOBBIO.Hj.320  
La *conclusione della filosofia del conoscere / Guido Calogero. - Firenze : F. Le Monnier, 1938. - XIII, 
222 p. ; 22 cm(*Studi filosofici. 2. ser ; 16)

DAERA BOBBIO.Hj.321  
*Filosofia del dialogo / Guido Calogero. - Milano : Edizioni di Comunità, 1962. - 441 p. ; 21 
cm.(*Saggi di cultura contemporanea ; 14)

DAERA BOBBIO.Hj.322  
*Filosofia italiana e filosofie straniere nel dopoguerra / a cura di Pietro Rossi e Carlo Augusto Viano. - 
Bologna : Il mulino, \1991!. - 359 p. ; 21 cm. ((Scritti di vari.(*Prismi)

DAERA BOBBIO.Hj.323  
I *ragni e le formiche : un'apologia della storia della scienza / Paolo Rossi. - Bologna : Il mulino, 
1986. - 292 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 301)

DAERA BOBBIO.Hj.324  
Il *neoilluminismo italiano : cronache di filosofia, 1953-1962 / a cura di Mirella Pasini e Daniele 
Rolando. - Milano : Il saggiatore, \1991!. - XXXII, 261 p. ; 21 cm.(*Theoria ; 35)

DAERA BOBBIO.Hj.325  
*Sperimentazioni / Giuseppe Semerari. - \S. l.! : Schena, stampa 1992 (Fasano : Grafischena). - 157 
p. ; 25 cm. ((Ed. f. c. di 300 esempl.

DAERA BOBBIO.Hj.326  
*Teoria della razionalità e scienze sociali / Dario Antiseri. - Roma : Borla, \1989!. - 153 p. ; 21 cm. 
((Seguono appendici.(*Epistemologia contemporanea)

DAERA BOBBIO.Hj.327  
Il *neopositivismo logico / Francesco Barone. - Torino : Edizioni di Filosofia, [1953?]. - X, 408 p. ; 23 
cm. ((La data di ed. si desume dalla pref.(*Filosofia della scienza ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.328  
*Autobiografia intellettuale ; La mia filosofia ; Testamento filosofico / Giuseppe Rensi ; prefazione di 
Renato Chiarenza. - Milano : Corbaccio, c1993 (stampa 1994). - 224 p. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.329  
*Studi sull'esistenzialismo / Luigi Pareyson. - Firenze : Sansoni, 1943-XXI. - XXX, 444 p. ; 21 
cm(*Biblioteca sansoniana filosofica ; 4)

DAERA BOBBIO.Hj.330  L'*esistenzialismo / scritti di K. Jaspers ... \et al.!. - Roma : Partenia, 1946. - 238 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.331  
L'*esistenzialismo : saggi e studi / di M. Bendiscioli ... [et al.! ; a cura di L. Pelloux. - Roma : Studium, 
stampa 1943. - 227 p. ; 23 cm.(*Quaderni di Studium ; 6)

DAERA BOBBIO.Hj.332  
*Esistenzialismo e filosofia italiana / Antonio Santucci. - 2. ed. - Bologna : Il mulino, 1967. - VIII, 443 
p. ; 23 cm.(*Saggi ; 21)

DAERA BOBBIO.Hj.333  
*Fenomenologia ed esistenzialismo in Italia / A. Caracciolo ... \et al.! ; a cura di Giovanni Invitto. - 
Lecce : Adriatica Editrice Salentina, 1981. - 228 p. ; 24 cm.(*Novecento ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.334  
La *ragione / Ludovico Geymonat ; con Carlo Sini e Fabio Minazzi ; prefazione di Giulio Giorello. - 
Casale Monferrato : Piemme, 1994. - XVII, 214 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.335  
Il *problema morale nell'esistenzialismo / Felice Battaglia. - 2. ed. interamente rifatta. - Bologna : 
Zuffi, 1949. - 314 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.336  
La *volontà dell'assurdo : storia e crisi dell'esistenzialismo / Annibale Pastore. - Milano : G. Bolla, 
1948. - 237 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.337  
La *struttura dell'esistenza / Nicola Abbagnano. - Torino [etc.] : G. B. Paravia, stampa 1939. - XII, 
201 p. ; 26 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di magistero ; 6)
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DAERA BOBBIO.Hj.338  
*Introduzione all'esistenzialismo / Nicola Abbagnano. - Milano : V. Bompiani, 1942. - 209 p. ; 22 
cm.(*Idee nuove ; 17)

DAERA BOBBIO.Hj.339  
*Introduzione all'esistenzialismo / Nicola Abbagnano. - Milano : Il saggiatore, 1965. - 200 p. ; 17 cm.(I 
*gabbiani ; 22)

DAERA BOBBIO.Hj.340  
L'*ambiguità dell'essere : intervista filosofica e altri saggi / Pietro Prini. - Genova : Marietti, 1989. - 
102 p. ; 21 cm.(*Collana di filosofia ; 38)

DAERA BOBBIO.Hj.341  
*Esistenzialismo / Pietro Prini. - Roma : Studium, stampa 1952. - 195 p. ; 17 cm.(*Universale Studium 
; 17)

DAERA BOBBIO.Hj.342  
Lo *storicismo tedesco contemporaneo / Pietro Rossi. - Milano : Edizioni di Comunità, \1994!. - 
XXXII, 494 ; 23 cm.(*Strumenti e ricerche)

DAERA BOBBIO.Hj.343  
*Karl Jaspers / Luigi Pareyson. - Casale Monferrato : Marietti, 1983. - XXXVIII, 218 p. ; 22 
cm.(*Collana di filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.Hj.344  
La *filosofia dell'esistenza e Carlo Jaspers / Luigi Pareyson. - Napoli : Luigi Loffredo, stampa 1940. - 
XXIV, 310 p. ; 20 cm.(*Nuova collezione ; 12)

DAERA BOBBIO.Hj.345  
*Tempo e verita nella fenomenologia di Husserl / Enzo Paci ; con uno scritto husserliano inedito. - 
Bari : Laterza, 1961. - 280 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 559)

DAERA BOBBIO.Hj.346  

*Vom Vorrang des Logos : das Problem der Antike in der Auseinanddersetzung zwischen 
italienischer und deutscher Philosophie / von Ernesto Grassi. - Munchen : Beck, 1939. - XI, 218 p. ; 
24 cm

DAERA BOBBIO.Hj.347  
L'*esistenzialismo di M. Heidegger / Luigi Stefanini. - Padova : CEDAM, 1944. - 74 p. ; 20 cm(*Guide 
di cultura contemporanea ; 16)

DAERA BOBBIO.Hj.348  

La *filosofia di Martin Heidegger : elementi positivi e negativi, direttive geniali e pericolose nella sua 
storiografia filosofica / Carlo Mazzantini ; a cura dell'associazione culturale A. Del Noce di Torino. - 
Torino : cooperativa l'Arca, 1991. - 350 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hj.349  
*Heidegger e la metafisica / Emanuele Severino ; prefazione di Gustavo Bontadini. - Brescia : 
Vannini, 1950. - XIX, 437 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hj.350  
Il *sex appeal dell'inorganico / Mario Perniola. - Torino : Einaudi, \1994!. - VI, 185 p. ; 20 cm.(*Einaudi 
contemporanea ; 28)

DAERA BOBBIO.Hj.351  
*Struttura soggetto prassi / Aldo Masullo. - Napoli : Edizioni scientifiche italiane, \1994!. - 329 p. ; 22 
cm.(*Etica e antropologia. Opere ; 1)

DAERA BOBBIO.Hj.352  
*Geo-filosofia dell'Europa / Massimo Cacciari. - 2. ed. - Milano : Adelphi, \1994!. - 170 p. ; 22 
cm.(*Saggi. Nuova serie ; 15)

DAERA BOBBIO.Hj.353  
*Separatezza e dominio : discorsi di impegno civile / Dino Formaggio. - Milano : Edizioni dell'Arco, 
1994. - 183 p. ; 21 cm(*Profili)

DAERA BOBBIO.Hj.354  
*Rousseau e Marx e altri saggi di critica materialistica / Galvano Della Volpe. - 4. ed. - Roma : Editori 
Riuniti, 1964. - 227 p. ; 22 cm.(*Nuova biblioteca di cultura ; 18)

DAERA BOBBIO.Hj.355  
*Umanesimo positivo e emancipazione marxista / Galvano della Volpe. - Milano : Sugar, stampa 
1964. - 272 p. ; 22 cm.(*Argomenti ; 13)

DAERA BOBBIO.Hj.356  

La *liberta comunista : saggio di una critica della ragion pura pratica ; con l'aggiunta dello scritto del 
1962 Sulla dialettica / Galvano Della Volpe. - 2. ed. - Milano : Ediz. "Avanti|", 1963. - 181 p. ; 22 
cm.(*Saggi e documentazioni ; 11)(*Sotto le bandiere del marxismo ; 11)

DAERA BOBBIO.Hj.357  
*Chiave della dialettica storica / Galvano della Volpe. - Roma : Samonà e Savelli, 1964. - 38 p. ; 21 
cm.(*Saggistica ; 2)
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DAERA BOBBIO.Hj.358  
*Logica come scienza positiva / Galvano Della Volpe. - Messina ; Firenze : D'Anna, stampa 1950. - 
XIV, 347 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura contemporanea ; 14)

DAERA BOBBIO.Hj.359  
*Critica dei principii logici / Galvano Della Volpe. - Messina : Casa editrice G. D'Anna, stampa 1942. - 
XI, 206 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.360  
*Per la teoria di un umanismo positivo : studi e documenti sulla dialettica materialista / Galvano Della 
Volpe. - Bologna : Cesare Zuffi, stampa 1949. - 208 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hj.361  La *filosofia dell'autorità / Giuseppe Rensi. - Catania : De Martinis, \1993!. - XIV, 227 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.362  
*Fondamenti logici della scienza / di Abbagnano ... [et al.]. - Torino : F. De Silva, 1947. - VIII, 161 p. ; 
21 cm.(*Maestri e compagni ; 5)

DAERA BOBBIO.Hj.363  
La *morale come pazzia : con appendice di frammenti postumi / Giuseppe Rensi ; prefazione di 
Adriano Tilgher. - Modena : Guanda, 1942. - 249 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.(*Problemi d'oggi ; 39)

DAERA BOBBIO.Hj.364  
1: *Hegel romantico e mistico (1793-1800) / Galvano Della Volpe. - Firenze : Le Monnier, 1929. - VIII, 
224 p., [1] c. di tav. : ill. ; 23 cm.(*Studi filosofici. 2. ser ; 5)

DAERA BOBBIO.Hj.365  
*Situazione e libertà nell'esistenza umana e altri scritti / Cesare Luporini. - Roma : Editori riuniti, 
1993. - XII, 286 p. ; 22 cm.(Gli *studi ; 73)

DAERA BOBBIO.Hj.366  
La *filosofia dell'autorità / Giuseppe Rensi. - Milano [etc.] : Remo Sandron, [1920?]. - XVI, 244 p. ; 23 
cm. ((La data si ricava dalla prefazione(L'*indagine moderna ; 27)

DAERA BOBBIO.Hj.367  
*Raffigurazioni : schizzi di uomini e di dottrine / Giuseppe Rensi. - \Modena! : Guanda, 1934. - 156 p. 
; 19 cm.(*Problemi d'oggi ; 7)

DAERA BOBBIO.Hj.368  

*Gentile e i matematici italiani : lettere 1907-1943 / con un saggio introduttivo di Angelo Guerraggio e 
Pietro Nastasi. - Torino : Bollati Boringhieri, 1993. - 260 p., \4! c. di tav. : ill. ; 20 cm.(*Universale 
Bollati Boringhieri. Serie scientifica ; 264)

DAERA BOBBIO.Hj.369  
*Filosofi italiani contemporanei / N. Abbagnano ... [et al.] ; raccolta di studi a cura di M.F. Sciacca. - 
Como : Carlo Marzorati, stampa 1944. - 393 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.370  
La *previsione dei fatti sociali / Ludovico Limentani. - Torino : F.lli Bocca, 1907. - VIII, 416 p. ; 20 
cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 131)

DAERA BOBBIO.Hj.371  
I *presupposti formali della indagine etica / Ludovico Limentani. - Genova : A. F. Formiggini, 1913. - 
XII, 541 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di filosofia e di pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hj.372  
*Lettere spirituali / Giuseppe Rensi ; prefazione di Leonardo Sciascia. - Milano : Adelphi, 1987. - 245 
p. ; 18 cm.(*Piccola biblioteca Adelphi ; 197)

DAERA BOBBIO.Hj.373  
La *filosofia dell'assurdo / Giuseppe Rensi. - Milano : Corbaccio, 1937. - 273 p. ; 19 cm.(*Cultura 
contemporanea. Biblioteca di letteratura, storia e filosofia ; 2)

DAERA BOBBIO.Hj.374  
*Frammenti d'una filosofia dell'errore e del dolore, del male e della morte / Giuseppe Rensi. - 2. ed. - 
Modena : Guanda, 1937. - 206 p. ; 20 cm.(*Problemi d'oggi ; 24)

DAERA BOBBIO.Hj.375  4 / Galvano della Volpe. - Roma : Editori Riuniti, 1973. - 604 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.375  5 / Galvano della Volpe. - Roma : Editori Riuniti, 1973. - 518 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.375  6 / Galvano della Volpe. - Roma : Editori Riuniti, 1973. - 575 p. ; 22 cm.
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DAERA BOBBIO.Hj.375  3 / Galvano della Volpe. - Roma : Editori Riuniti, 1973. - 476 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.375  2 / Galvano della Volpe. - Roma : Editori riuniti, 1972. - 455 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hj.375  1. - Roma : Editori riuniti, 1972. - XII, 543 ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.1  
*Scienza e filosofia : saggi in onore di Ludovico Geymonat / a cura di Corrado Mangione. - Milano : 
Garzanti, 1985. - 854 p. ; 23 cm.(*Saggi rossi. Scacco bianco)

DAERA BOBBIO.Hk.2  

*Esperienza ed intuizione religiosa : saggio sul pensiero di Piero Martinetti, con appendice sugli 
inediti / E. Mariani. - Romae : Pontificium athenaeum Antonianum, 1964. - XX, 248 p. ; 25 
cm.(*Spicilegium Pontificii athenaei Antoniani ; 15)

DAERA BOBBIO.Hk.3  
*D. A. Cardone: una filosofia per la vita : saggio sulla filosofia del divenire vitale / Giuseppe Chiofalo. - 
Soveria Mannelli : Rubbettino, stampa 1987. - 323 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.4  
*Storia e dialogo / Francesco de Aloysio. - Bologna : Cappelli, 1962. - 462 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di 
cultura filosofica)

DAERA BOBBIO.Hk.5  
Il *pensiero di Pietro Piovani / Walter Ghia. - Genova : ECIG, 1983. - 108 p. ; 21 cm. \\SCH 
6260(*Strumenti di analisi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hk.6  
*Saggi di etica e di estetica : La critica del sistema crociano, Miti di moralistica, Le estetiche moderne 
/ Elemire Zolla. - Torino : Spaziani, 1947. - 139 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hk.7  
Lo *svuotamento del futuro : note su Michelstaedter / Licia Semeraro. - Lecce : Milella, 1986. - 114 p. 
; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hk.8  

*Mondolfo e as interrogacoes do nosso tempo / Djacir Menezes. - Rio de Janeiro : Universitade do 
Brasil, 1963. - 185 p. ; 23 cm(*Universidade do Brasil : Publicacoes da Faculdade Nacional de 
Filosofia. Serie Ciencias Sociais ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.9  
*Francesco Olgiati : metafisica e diritto / Domenico Coccopalmerio. - Napoli : Edizioni Scientifiche 
Italiane, \1983!. - 117 p. ; 20 cm.(L'*ircocervo ; 11)

DAERA BOBBIO.Hk.10  
*Scetticismo e misticismo nel pensiero di Giuseppe Rensi / Gianfranco Morra. - Siracusa [etc.] : 
Ciranna, stampa 1958. - 221 p. ; 25 cm.(*Saggi di cultura moderna ; 7)

DAERA BOBBIO.Hk.11  
La *scepsi etica di Giuseppe Rensi / Piero Nonis. - Roma : Studium, stampa 1957. - X, 267 p. ; 23 
cm(*Cultura ; 17)

DAERA BOBBIO.Hk.12  
Il *pensiero filosofico di Giuseppe Tarozzi / Dario Fiorensoli. - Padova : CEDAM, 1964. - VI, 104 p. ; 
24 cm. (( Finito di stampare nel 1963.(Il *pensiero moderno. 2. ser ; 10)

DAERA BOBBIO.Hk.13  *Studi di estetica / Dino Formaggio. - Milano : Renon, [1962]. - 334 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.14  
*Rousseau e il marxismo italiano nel dopoguerra / Marinella Fedeli De Cecco. - Bologna : Cappelli, 
1982. - 203 p. ; 21 cm.(*Biblioteca Cappelli)

DAERA BOBBIO.Hk.15  
*Giacomo Noventa : un filosofo fuori dell'accademia / Antonio Carlino. - Lecce : Adriatica Editrice 
Salentina, 1983. - 95 p. ; 24 cm(*Novecento ; 2)

DAERA BOBBIO.Hk.16  

*Rodolfo Mondolfo : per un realismo critico-pratico / Nereo Tabaroni. - Padova : Università degli 
Studi, Scuola di perfezionamento in filosofia, 1981. - 89 p. ; 24 cm.(*Saggi per una storia filosofica 
del pensiero giuridico politico italiano contemporaneo ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.17  
*Piero Martinetti : la vita e il pensiero originale / Carlo Terzi. - Bergamo : San Marco, 1966. - 303 p. ; 
24 cm.
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DAERA BOBBIO.Hk.18  
*Iam rude donatus : nel settantesimo compleanno di Marino Gentile. - Padova : Antenore, 1978. - 
XLIV, 308 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm. ((Scritti di vari.(*Miscellanea erudita ; 32)

DAERA BOBBIO.Hk.19  *Antonio Labriola / Bruno Widmar. - Napoli : Glaux, 1964. - 561 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.20  
*Tra storicismo e storiografismo : sulla difficile convivenza tra lavoro teoretico e lavoro storiografico in 
filosofia / Ferruccio De Natale. - Bari  : Adriatica, 1987. - 210 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hk.21 .1 
[1] / Pietro La Via. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1947. - 461 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura ; 
28)

DAERA BOBBIO.Hk.21 .2 
[2] / Pietro La Via. - Firenze : La nuova Italia, stampa 1947. - 381 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura ; 
29)

DAERA BOBBIO.Hk.22  

*Galvano Della Volpe : politica e diritto fra scienza e filosofia / Dario Quaglio. - Padova : Universita 
degli Studi, Scuola di perfezionamento, 1981. - 76 p. ; 24 cm(*Saggi per una storia filosofica del 
pensiero giuridico politico italiano contemporaneo ; 6)

DAERA BOBBIO.Hk.23  

Il *pensiero filosofico di Antonio Labriola / Sandro Diambrini Palazzi ; con prefazione di Rodolfo 
Mondolfo. - Bologna : Zanichelli, <192.>. - 157 p. ; 22 c. ((La data di pubblicazione si ricava dalla 
prefazione

DAERA BOBBIO.Hk.24  

*Antonio Labriola, 1843-1904 / Renzo Martinelli. - Roma : Editori riuniti, [1988]. - 168 p. : ill. ; 20 cm. 
((Complemento del titolo in cop.: Politica e teoria alle origini del pensiero marxista in Italia.(*Libri di 
base ; 123)(*Libri di base. Sezione 8. : classici, testi, documenti, biografie)

DAERA BOBBIO.Hk.25  
El *pensamiento filosofico y politico de Antonio Labriola / Juan Ruiz Manero. - Alicante : Universidad 
de Alicante, Facultad de derecho, 1983. - 438 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.26  
*Antonio Labriola : educazione, politica, cultura / Alfeo Bertondini. - Urbino : Argalia, stampa 1974. - 
331 p.   ; 21 cm.(*Studi storici)

DAERA BOBBIO.Hk.27  
Lo *spirito evangelico di Roberto Ardigò : contributo all'educazione nazionale / Giovanni Marchesini. - 
Bologna : N. Zanichelli, stampa 1919. - 123 p., [1] c. di tav. : ritr ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.28  
*Roberto Ardigò : l'uomo e l'umanista / Giovanni Marchesini. - Firenze : F. Le Monnier, 1922. - IV, 
335 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.29  

*Morale e filosofia della morale in Erminio Juvalta / Filippo Picardi. - Milano : Marzorati, copyr. 1978. - 
220 p. ; 24 cm(*Pubblicazioni dell'Istituto di filosofia, Facoltà di magistero dell'Università di Genova ; 
24)

DAERA BOBBIO.Hk.30  

*Felice Balbo tra filosofia e società / a cura di Giorgio Campanini e Giovanni Invitto ; introduzione di 
Angelo Scivoletto. - Milano : F. Angeli, [1985]. - 173 p. ; 22 cm. ((Atti di un seminario tenuto a Parma 
nel 1984(*Collana dell'Istituto di sociologia dell'Università di Parma. Sez. Politica e società ; 14)

DAERA BOBBIO.Hk.31  
*Bernardino Varisco : opera premiata dal R. Istituto di studi filosofici / Giulio Alliney. - Milano : Bocca, 
1943. - 208 p. ; 20 cm.(*Piccola biblioteca di scienze moderne ; 467)

DAERA BOBBIO.Hk.32  
*Etica e biografia / di Giovanni Amendola. - Milano : Studio editoriale lombardo, 1915. - 177 p. ; 22 
cm

DAERA BOBBIO.Hk.32  
*Galvano della Volpe : testi e studi (1922-1977) / Carlo Violi ; con un'introduzione di Nicolao Merker. - 
Messina : La Libra, 1978. - XXX, 426 p. ; 22 cm(*Biblioteca di filosofia moderna ; 8)

DAERA BOBBIO.Hk.33  
*Pantaleo Carabellese, il tarlo del filosofare / presentazione di Beniamino Finocchiaro. - Bari : Dedalo 
libri, [1979]. - 335 p. ; 21 cm. ((Atti del Congresso tenuto a Molfetta nel 1977.(*Saggi ; 43)

DAERA BOBBIO.Hk.34  
*Nuova fenomenologia critica : metodi e problemi dell'estetica fenomenologica italiana / Carlo Gentili. 
- Torino : Paravia, 1981. - 170 p. ; 23 cm(La *tradizione del nuovo ; 13)

DAERA BOBBIO.Hk.35  
*Solitudine metafisica e solidarieta umana : saggi / Domenico Scoleri. - Reggio Calabria : Historica, 
1953. - VI, 148 p. ; 20 cm
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DAERA BOBBIO.Hk.36  
La *dialettica della vita morale / Ettore Centineo. - Palermo : Palumbo, stampa 1955. - 110 p. ; 22 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.37  
*Moralisti italiani del nostro tempo : saggi di etica / Domenico Scoleri. - Reggio Calabria : Carmelo 
Leo, 1950. - 105 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.38  

*Federigo Enriques : approssimazione e verità / a cura di Ornella Pompeo Faracovi ; \relazioni di! 
Lombardo Radice ... \et al.!. - Livorno : Belforte editore libraio, 1982. - 272 p. ; 21 cm. ((Presentate a 
un congresso tenuto a Livorno nel 1981.(*Dimensionilibri ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.39  
Lo *sperimentalismo di Antonio Aliotta / Carbonara ... [et al.]. - Napoli : Libreria Scientifica Editrice, 
1951. - 130 p. ; 23 cm.(*Filosofia e pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hk.40  

*Antonio Banfi tre generazioni dopo : atti del convegno della Fondazione Corrente, Milano, maggio 
1978 /  testi di Luciano Anceschi ... et al.!. - Milano : Il saggiatore, 1980. - 166 p. ; 21 cm.(Il *filo di 
Arianna ; 10)

DAERA BOBBIO.Hk.41  

La *filosofia di Carlo Mazzantini / \relazioni di! F. Barone ... \et al.!. - Roma : Studium, 1985. - 208 p. ; 
21 cm. ((Presentate ad un convegno tenuto a Torino nel 1982. - Indicazione di A. sul dorso: 
AA.VV.(La *cultura ; 30)

DAERA BOBBIO.Hk.42  
*Blondel, Capograssi e la logica del concreto / Rodolfo Bozzi. - Napoli : Jovene, 1966. - 170 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di Diritto Penale della Facolta di Giurisprudenza ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.43  
L'*esistenzialismo positivo di Enzo Paci : una biografia intellettuale, 1929-1950 / Amedeo Vigorelli. - 
Milano : F. Angeli, ©1987. - 260 p. ; 22 cm.(*Collana di filosofia ; 23)

DAERA BOBBIO.Hk.44  

*Antonio Labriola y los comienzos del marxismo teorico en Italia / Carlos Kohn Wacher. - Caracas : 
<s.n.>, 1983. - V, 110 p. ; 27 c. ((In testa al front.: Universidad Central de Venezuela, Facultad de 
Humanidades y educacion, Instituto de filosofia ((In calce al front.: Trabajo <...> para ascender a la 

DAERA BOBBIO.Hk.46  

*Orizzonte e progetti dell'estetica : atti del Colloquio Situazioni e intenzioni della ricerca estetica oggi 
in Italia : Reggio Emilia, 16-17 novembre 1979. - Parma : Pratiche, 1980. - 253 p. ; 17 cm. ((In testa 
al front.: Istituto Antonio Banfi.(*Archivi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hk.47  

*Scritti in ricordo dei prof. Antonio Cardarelli e Guglielmo Salvadori. - [S.l. : s.n., 1982] (Capodarco di 
Fermo : COM Studio Linea). - 66 p. : ill. ; 21 cm. ((In testa al front: Biblioteca civica; Società operaia; 
Amministazione comunale Porto San Giorgio.

DAERA BOBBIO.Hk.48  
L'*etica della situazione / studi di C. Angelino ... [et al.] ; raccolti da Pietro Piovani. - Napoli : Guida, 
1974. - VIII, 574 p. ; 22 cm.(*Esperienze ; 24)

DAERA BOBBIO.Hk.49  
*Correnti di filosofia contemporanea / a cura del Circolo filosofico di Genova. - Genova : A. F. 
Formiggini, 1913. - VI, 144 p. ; 25 cm(*Biblioteca di filosofia e di pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hk.50  *Profilo dello storicismo politico / Fulvio Tessitore. - Torino : UTET, 1981. - 179 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hk.51  
*Storicismo e pensiero politico / Fulvio Tessitore. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1974. - XI, 340 p. ; 
23 cm. ((In appendice: Le memorie di Meinecke.

DAERA BOBBIO.Hk.52  
*Tra esistenzialismo e storicismo : la filosofia morale di Pietro Piovani / Fulvio Tessitore. - Napoli : 
Morano, 1974. - 264 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hk.53  

*Indirizzi e conquiste della filosofia neo-scolastica italiana / a cura della Università cattolica del Sacro 
Cuore. - Milano : Vita e Pensiero, 1934. - 247 p. ; 25 cm. ((Supplemento speciale a: Rivista di 
filosofia neo-scolastica, v. 26 (ago. 1934) nel venticinquesimo della fondazione della rivista (1909-

DAERA BOBBIO.Hk.54  
*Comprensione storica e cultura : revisioni storicistiche / Fulvio Tessitore. - Napoli : Guida, \1979!. - 
461 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di saggistica ; 15)

DAERA BOBBIO.Hk.55  
[1]: *Società e filosofia di oggi in Italia. - Asti : Arethusa ; Roma : Società filosofica romana : Istituto di 
filosofia della Università, 1958. - 572 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.56  

*Saggi filosofici / Fausto M. Bongioanni ... [et al.] ; prefazione di Augusto Guzzo.  . - Milano : Bocca, 
1940. - IX, 215 p. ; 26 cm. ((Contiene: La *morte dell'eroe / Fausto M. Bongioanni . Il *problema del 
finito e del male nell'assoluto di Schelling / Susanna Drago del Boca . Lo *storicismo come dottrina e 
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DAERA BOBBIO.Hk.57  
La *filosofia e i problemi dello spirito / A. Guzzo ... [et al.]. - Milano : F.lli Bocca, 1942. - 215 p. ; 25 
cm.(*Pubblicazioni del R. istituto di studi filosofici ; 8)

DAERA BOBBIO.Hk.58  
La *vita dello spirito e il problema dell'arte. - Milano : F.lli Bocca, 1942. - 126 p. ; 25 cm(*Pubblicazioni 
del R. istituto di studi filosofici ; 6)

DAERA BOBBIO.Hk.59  
La *crisi dei valori / scritti di P. Carabellese... [et al.]. - Roma : Archivio di Filosofia, 1945. - 175 p. ; 25 
cm(*Quaderni dell'"Archivio di Filosofia" ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.60  
*Filosofia e religione in un metafisico laico :  P. Carabellese /  Ornella M. Nobile Ventura. - Milano : 
Bocca, 1951. - 173 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm(*Nuova biblioteca filosofica ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.61  
*Dal corporativismo comunista all'umanesimo scientifico : itinerario teoretico di Ugo Spirito / Antimo 
Negri. - Manduria : Lacaita, 1964. - 221 p. ; 22 cm.(*Uomini e cose della nuova Italia ; 16)

DAERA BOBBIO.Hk.62  

La *filosofia giuridica di Giorgio Del Vecchio / Enrico Vidal. - Milano : A. Giuffrè, 1951. - 145 p. ; 25 
cm. ((In testa al front.: Pubblicazioni dell'Istituto di diritto pubblico e di dottrina dello Stato 
dell'Università di Roma.(*Pubblicazioni dell'Istituto di diritto pubblico e di dottrina dello Stato 

DAERA BOBBIO.Hk.63  
L'*eredita del neo-idealismo italiano / Antonio Tozzi. - Firenze : Sansoni, stampa 1953. - 131 p. ; 21 
cm.

DAERA BOBBIO.Hk.64  
La *crisi dell'immanentismo : la filosofia giuridica del neo-idealismo italiano / Giovanni Garilli. - 
Palermo : Tumminelli, 1953. - 215 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.65  
Il *filosofo e la libertà : morale e politica in Benedetto Croce, 1908-1938 / Giuseppe Pezzino. - 
Catania : Edizioni del Prisma, 1988. - 267 p. ; 21 cm.(*Dimensioni ; 8)

DAERA BOBBIO.Hk.66  
*Retorica e idealismo : Croce nel primo Novecento / Emma Giammattei. - Bologna : Il mulino, \1987!. - 
243 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 330)

DAERA BOBBIO.Hk.67  
Il *giudizio su Croce : momenti per una storia delle interpretazioni / Vittorio Stella. - Pescara : 
Trimestre, [1971]. - VIII, 287 p. ; 24 cm.(*Collana di saggi e ricerche ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.68  
*Croce e lo spirito del suo tempo / Giuseppe Galasso. - Milano : Il saggiatore, 1990. - 509 p. ; 21 
cm.(La *cultura)

DAERA BOBBIO.Hk.69 .1 
1 / Raffaele Colapietra. - Santo Spirito/Bari : Edizioni del Centro Librario, 1969. - 433 p. ; 25 
cm.(*Cultura politica ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.69 .2 
2 / Raffaele Colapietra. - Santo Spirito/Bari : Edizioni del Centro librario, 1970. - P. 440-903 ; 25 
cm.(*Cultura politica ; 2)

DAERA BOBBIO.Hk.69 .3 
*Indice dei nomi / Raffaele Colapietra. - Santo Spirito, Bari : Edizioni del Centro librario, 1970. - 40 p. 
; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hk.70  
*Fonti del pensiero politico di Benedetto Croce / Maurizio Bazzoli. - Milano : Marzorati, [1971]. - VIII, 
188 p. ; 25 cm.(*Studi sul pensiero filosofico e religioso dei secoli 19. e 20 ; 18)

DAERA BOBBIO.Hk.71  
La *Storia d'Italia di Benedetto Croce : cinquant'anni dopo / Gennaro Sasso. - Napoli : Bibliopolis, 
\1979!. - 106 p. ; 22 cm.(*Memorie dell'Istituto italiano per gli studi filosofici ; 4)

DAERA BOBBIO.Hk.72  
*Saggio sulla filosofia politica di Benedetto Croce : la Filosofia dello spirito come costruzione di una 
egemonia / Marcello Montanari. - Milano : F. Angeli, \1987!. - 177 p. ; 22 cm.(*Lavoro filosofico ; 36)

DAERA BOBBIO.Hk.73  
La *filosofia di Benedetto Croce / Michele Maggi. - [Firenze] : Il ponte alle Grazie, [1989]. - 223 p. ; 24 
cm.(*Riferimenti ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.74  
L'*etica di Croce / Paolo Bonetti. - Roma [etc.] : G. Laterza, 1991. - 171 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 1005)
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DAERA BOBBIO.Hk.75  
*Logica e politica in B. Croce / Ferruccio Focher. - Milano : F. Angeli, \1987!. - 139 p. ; 22 cm. 
((Seguono appendici.(*Istituto di filosofia, Università di Parma ; 9)

DAERA BOBBIO.Hk.76  

Il *neoidealismo italiano / Adriano Bausola ... \et al.! ; a cura di Piero Di Giovanni. - Roma \ecc.! : 
Laterza, 1988. - 259 p. ; 22 cm. ((Atti del Convegno tenuto a Palermo nel 1987.(*Biblioteca di cultura 
moderna ; 956)

DAERA BOBBIO.Hk.78  
*Esperienza dello storicismo / Raffaello Franchini. - 2. ediz. riveduta. - Napoli : Giannini, 1960. - 338 
p. ; 21 cm.(*Storia e pensiero ; 3)

DAERA BOBBIO.Hk.79  
L'*oggetto della filosofia : saggi / Raffaello Franchini. - Napoli : Giannini, 1962. - 513 p. ; 20 
cm.(*Storia e pensiero ; 10)

DAERA BOBBIO.Hk.80  
*Metafisica e storia / Raffaello Franchini. - Napoli : F. Giannini e F., 1958. - 299 p. ; 21 cm. (( Finito di 
stampare nel dic. 1957(*Storia e pensiero ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.81  
*Esperienza dello storicismo / Raffaello Franchini. - Napoli : Giannini, 1953. - 314 p. ; 21 cm.(*Storia 
e pensiero ; 3)

DAERA BOBBIO.Hk.82  
*Filosofia, scienza, valori : il trascendentalismo critico di Giulio Preti / Pier Luigi Lecis. - Napoli : A. 
Morano, 1989. - 377 p. ; 24 cm.(*Nobiltà dello spirito. N. S ; 20)

DAERA BOBBIO.Hk.83  
*Etica e politica nella crisi liberale / Giuseppe Pezzino ; con una prefazione di Domenico Corradini. - 
Pisa : ETS, 1981. - 117 p. ; 20 cm .(*Scienze umane)

DAERA BOBBIO.Hk.84  
La *politica nel pensiero di Benedetto Croce / Salvatore Onufrio. - Milano : Nuova Accademia, [1962]. 
- 182 p. ; 18 cm(Il *pensiero universale)

DAERA BOBBIO.Hk.85  
La *parte di Benedetto Croce nella cultura italiana / Gianfranco Contini. - Torino : Einaudi, \1989!. - 
XI, 57 p. ; 18 cm.(*Saggi brevi ; 6)

DAERA BOBBIO.Hk.86  
*Croce per lumi sparsi :  problemi e ricordi /  Alfredo Parente. - Firenze : La nuova Italia, 1975. - VIII, 
570 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura ; 129)

DAERA BOBBIO.Hk.87  
*Benedetto Croce e il comunismo / Giorgio Polverini. - Como : Tip. editrice C. Nani, 1975. - 207 p. ; 
20 cm

DAERA BOBBIO.Hk.88  

*Storicismo e metafisica nel pensiero crociano ed altri scritti / Dario Faucci. - Firenze : La nuova 
Italia, 1981 (stampa 1982). - XIX, 296 p. : [1] c. di tav. ; 22 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di 
magistero, Università degli studi di Parma ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.89  
*Marx e Croce : la guerra di religione del nostro tempo / Manlio Ciardo. - Napoli : G. Procaccini, 1983. 
- 214 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hk.90  

La *filosofia pratica di Benedetto Croce / Giovanni Sartori. - Firenze : Universita degli studi, \1953?!. - 
419 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Facolta di Scienze sociali e politiche "C. Alfieri", Corso di storia 
della filosofia moderna, Corso accademico 1953-55.

DAERA BOBBIO.Hk.91  
*Croce : il liberalismo e l'Italia postfascista / Sandro Setta. - Roma : Bonacci, 1979. - 274 p. ; 21 cm.(I 
*fatti della storia. Saggi ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.92  
La *filosofia politica di Croce e di Gentile / Dario Faucci. - Firenze : La nuova Italia, 1974. - 381 p. ; 21 
cm(*Biblioteca di cultura ; 123)

DAERA BOBBIO.Hk.93 .1 
1: *Dalle origini della dialettica alla ricerca dei modi categoriali / Giuseppe Brescia. - Galatina : 
Editrice Salentina, 1980. - 181 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.93 .2 2: Il *tempo e le forme / Giuseppe Brescia. - Galatina : Salentina, 1981. - 302 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.94  
Gli *hegeliani di Napoli : Augusto Vera e la corrente ortodossa / Guido Oldrini. - Milano : Feltrinelli, 
1964. - 299 p. ; 23 cm.(I *fatti e le idee ; 125)

Pagina 81



DAERA BOBBIO.Hk.95  
*Pensiero politico e azione sociale / Giuseppe Santonastaso. - Napoli : Morano, 1967. - 368 p. ; 23 
cm.(*Nobiltà dello spirito ; 10)

DAERA BOBBIO.Hk.96  
*Croce e i vociani / Pio Colonnello. - Genova : Studio editoriale di cultura, 1984. - 139 p. ; 24 cm. 
((Scritti in parte già pubbl.(*Filosofia oggi ; 27)

DAERA BOBBIO.Hk.97  
*Fra Croce e Omodeo : storia e storiografia nella lotta per la libertà / Leo Valiani. - Firenze : Le 
Monnier, 1984. - 230 p. ; 21 cm.(*Quaderni di storia ; 68)

DAERA BOBBIO.Hk.98  
*Croce, Gramsci e altri storici / Giuseppe Galasso. - 2. ed. ampliata. - Milano : Il saggiatore, 1978. - 
X, 584 p. ; 21 cm.(La *cultura. Biblioteca di storia ; 28)

DAERA BOBBIO.Hk.99  
*Benedetto Croce e lo storicismo / Francesco Olgiati. - Milano : Vita e pensiero, 1953. - 397 p. ; 20 
cm

DAERA BOBBIO.Hk.100  
*Croce e la Calabria : tre saggi / Fortunato Matarrese. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 1984. - 145 p. 
: ill. ; 20 cm.(*Continente Calabria ; 8)

DAERA BOBBIO.Hk.101  
*Benedetto Croce : l'uomo e il pensatore / Cecil Sprigge ; con una lettera inedita di B. Croce. - Milano 
; Napoli : R. Ricciardi, 1956. - XII, 75 p. ; 23 cm. ((Trad. di Giorgio Manganelli.

DAERA BOBBIO.Hk.102  
*Etica e politica nel pensiero di Benedetto Croce / Adriano Bausola. - Milano : Vita e pensiero, 1966. - 
VIII, 265 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.103  
1: *Dal Medio Evo all'Illuminismo / Vittorio Enzo Alfieri. - Milano : C. Marzorati, stampa 1947. - 279 p. 
; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.104  

*Stato e politica nel pensiero di Benedetto Croce / Giovanni Sartori. - Napoli : Morano, 1966. - 156 p. 
; 21 cm. ((Compl. di tit. in cop.: Una radiografia critica delle strutture essenziali della dottrina politica 
crociana.(*Athenaeum ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.105  
*In onore di Felice Battaglia / Universita degli studi di Bologna. - Bologna : Cooperativa Libraria 
Universitaria, 1973. - <11> p. ;  21 c. ((In calce al front.: 12 marzo 1973

DAERA BOBBIO.Hk.106  
*Croce, Laterza e la cultura europea / Daniela Coli. - Bologna : Il mulino, [1983]. - 237 p. ; 22 
cm(*Saggi ; 251)

DAERA BOBBIO.Hk.107  
*Marxismo e idealismo italiano / Antonino Bruno. - Firenze : La nuova Italia, 1979. - XIII, 114 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura ; 147)

DAERA BOBBIO.Hk.107.bis 
*Marxismo e idealismo italiano / Antonino Bruno. - Firenze : La nuova Italia, 1979. - XIII, 114 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura ; 147)

DAERA BOBBIO.Hk.108  
62: *Labriola, Croce, Gentile / di Nicola Badaloni e Carlo Muscetta. - Roma ; Bari : Laterza, 1977. - 
141 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.109  
*Introduzione alla lettura di Croce / E. Paolo Lamanna ; a cura di Domenico Pesce. - Firenze : F. Le 
Monnier, \1969!. - VI, 250 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.110  

*Benedetto Croce trent'anni dopo / a cura di Antonino Bruno ; [relazioni di] A. Bausola ... [et al.]. - 
Roma ; Bari : Laterza, 1983. - VI, 271 p. ; 22 cm. ((Presentate a un convegno tenuto a Catania nel 
1982, a cura dell'Istituto di filosofia della Facoltà di Lettere e Filosofia di catania.(*Biblioteca di cultura 

DAERA BOBBIO.Hk.111  
*Benedetto Croce / [saggi di] Badaloni Bruno ... [et al.] ; a cura di Antonino Bruno. - Catania : 
Giannotta, 1974. - 446 p. ; 22 cm.(*Pensiero e societa ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.112  
La *teoria della storia di Benedetto Croce / Raffaello Franchini. - Napoli : Morano, [1966]. - 215 p. ; 21 
cm.(*Athenaeum ; 2)

DAERA BOBBIO.Hk.113  
*Croce e l'Illuminismo / Girolamo Cotroneo. - Napoli : Giannini, [1970]. - XV, 205 p. ; 23 
cm.(*Geminae ortae ; 5)
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DAERA BOBBIO.Hk.114  
Il *pensiero politico dell'idealismo italiano e il nazionalfascismo / Stelio Zeppi. - Firenze : La nuova 
Italia, 1973. - 303 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura ; 107)

DAERA BOBBIO.Hk.115  
*Aspetti del problema politico moderno : Rousseau, Green, Dewey, Croce / Antonino Bruno. - 
Catania : Giannotta, 1968. - 188 p. ; 22 cm.(*Pensiero e societa ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.116  
*Maestri e testimoni di liberta / Vittorio Enzo Alfieri. - Milazzo (ME) : Spes, 1986. - 326 p., \6! c. di tav. 
; 24 cm.(*Scuola e democrazia)

DAERA BOBBIO.Hk.117  
L'*estetica e la religione di Benedetto Croce / Alberto Caracciolo. - Arona : Paideia, 1958. - 213 p. ; 
22 cm.(*Studi filosofici ; 2)

DAERA BOBBIO.Hk.118  
*Ermeneutica dell'arte in Benedetto Croce / Mauro Boncompagni. - Napoli : Loffredo, s1980. - 250 p. 
; 22 cm(*Valutazioni ; 6)

DAERA BOBBIO.Hk.119  
*Filosofia e ideologia : il destino teoretico di Antonio Banfi / Antonio Bellingreri. - Milano : Cooperativa 
universitaria studio e lavoro, 1982. - 247 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.120  
*Economia ed etica nello svolgimento del pensiero crociano / Antonino Bruno. - Siracusa [etc.] : 
Ciranna, 1958. - 302 p. ; 22 cm.(*Saggi di cultura moderna ; 20)

DAERA BOBBIO.Hk.121  
*Conversazioni con Benedetto Croce su alcuni libri della sua biblioteca / Dora Marra. - Milano : U. 
Hoepli, stampa 1952. - 176 p., \30! c. di tav. : ill. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.122  

*Benedetto Croce / a cura di Francesco Flora. - Milano : Malfasi, stampa 1953. - 615 p. ; 25 cm. 
((Numero speciale della rivista Letterature moderne dedicato a Benedetto Croce contenente saggi di 
vari autori.

DAERA BOBBIO.Hk.123  
*Croce e la ragion giuridica borghese / di Domenico Corradini. - Bari : De Donato, c1974. - 158 p. ; 
21 cm.(*Temi e problemi)

DAERA BOBBIO.Hk.124  
*Benedetto Croce : vita intellettuale, l'erudito / Fausto Nicolini. - Napoli : G. Cacciavillani, 1944. - 125 
p. : ill. ; 18 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.125  
*Benedetto Croce, ovvero Dell'improntitudine / Guido Manacorda. - Firenze : Bemporad, stampa 
1932. - 116 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.126  
*Revolutionary humanism and historicism in modern Italy / Edmund E. Jacobitti. - New Haven : Yale 
university press, ©1981. - XII, 248 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hk.127  
*Note biografiche di Benedetto Croce / Raffaello Franchini. - Torino : Edizioni Radio italiana, stampa 
1953. - 54 p., [1] c. di tav : ritr. ; 21 cm.(*Quaderni della radio ; 27)

DAERA BOBBIO.Hk.128  
*Ricordi crociani / Emilio Cecchi. - Milano ; Napoli : R. Ricciardi, 1965 (Verona : dalla stamperia 
valdonega). - 102 p., [1] carta di tav. : ritr. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hk.129  
*Croce e le scienze politico-sociali / Antonino Bruno. - Firenze : La nuova Italia, 1975. - 139 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura ; 127)

DAERA BOBBIO.Hk.130  
La *categoria dell'utilità nel pensiero di Benedetto Croce / Lanfranco Mossini. - Milano : A. Giuffrè, 
1959. - 472 p. ; 25 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di giurisprudenza ; 10)

DAERA BOBBIO.Hk.131  
*Per la critica dell'estetica e dell'idealismo crociano / Emanuele F. Caruso. - Siracusa : Tipografia 
Marchese, 1949. - 138 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hk.132  
L'*economico e l'etico-utile nella formulazione crociana dei distinti, 1893-1908 / Giuseppe Pezzino. - 
Pisa : ETS, 1983. - 344 p. ; 22 cm. \\I(*Filosofia e... ; 7)

DAERA BOBBIO.Hk.133  

*Croce etico-politico e filosofo della liberta / Giovanni Sartori. - Firenze : Universita degli Studi, 
°1956?!. - 343 p. ; 24 cm. ((In testa al front.: Facolta di Scienze sociali e politiche C. Alfieri, anno 
accademico 1955-1956.
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DAERA BOBBIO.Hk.134  
*Non fu si' forte il padre : letture e interpreti di Croce / Giuseppe Brescia. - Galatina : Editrice 
salentina, 1978. - 223 p. ; 21 cm.(*Cogitata et visa ; 2)

DAERA BOBBIO.Hk.135  
*Intervista su Croce / Raffaello Franchini ; a cura di Arturo Fratta. - Napoli : Societa editrice 
napoletana, 1978. - 173 p., [8] c. di tav. : ill. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.136  
*Prassi e intelligenza storica : lettura di filosofi / Dario Faucci. - Napoli : Giannini, 1974. - 551 p. ; 23 
cm.(*Geminae ortae. N. S ; 6)

DAERA BOBBIO.Hk.137  
*Filosofia e politica in Benedetto Croce / Vincenzo Pirro. - Roma : Bulzoni, stampa 1976. - 235 p. ; 24 
cm.(*Problemi della libertà ; 7)

DAERA BOBBIO.Hk.138  

*Saggi sull'uomo e sull'opera : omaggio a Benedetto Croce / hanno collaborato: Carlo Antoni ... [et 
al.]. - [Torino] : Edizioni Radio Italiana, stampa 1953. - 147 p., [1] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Pretitolo 
trattato come complemento del titolo.(*Saggi ; 10)

DAERA BOBBIO.Hk.139  
*Interpretazioni crociane / di R. Assunto ... [et al.]. - Bari : Adriatica, 1965. - 304 p. ; 22 cm. (( In testa 
al front.: Convegno crociano, Bari, 28-30 gennaio 1963.

DAERA BOBBIO.Hk.140  
Il *pensiero di Galvano Della Volpe / John Fraser. - Napoli : Liguori, 1979. - 291 p. ; 21 
cm.(*Contributi di sociologia ; 55)

DAERA BOBBIO.Hk.141  
*Benedetto Croce e l'elusione della politica / Andrea Galatello Adamo. - [Napoli] : Edizioni scientifiche 
italiane, stampa 1971. - 143 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hk.142  

*Filosofia e storia nel pensiero crociano / Adriano Bausola. - Milano : Vita e pensiero, 1965. - VII, 280 
p. ; 24 cm.(*Pubblicazioni dell'Università cattolica del Sacro Cuore. Contributi. Ser. 3, Scienze 
filosofiche ; 10)

DAERA BOBBIO.Hk.143  
*Croce interprete di Hegel e altri saggi filosofici / Raffaello Franchini. - Napoli : Giannini, 1964. - 402 
p. ; 21 cm.(*Storia e pensiero ; 12)

DAERA BOBBIO.Hk.144  
L'*illusione della dialettica : profilo di Carlo Antoni / Gennaro Sasso. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 
[1982]. - XVII, 232 p. ; 23 cm.(*Studi e ricerche ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.146  

*Croce in Francia : ricerche sulla fortuna dell'opera crociana / Graziella Pagliano Ungari. - Napoli : 
nella sede dell'Istituto \italiano per gli studi storici!, 1967. - 199 p. ; 25 cm.(*Istituto italiano per gli studi 
storici ; 21)

DAERA BOBBIO.Hk.147  *Studi crociani / Stelio Zeppi. - Trieste : L'autore, 1956. - 190 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.148  
*Crocianesimo e cultura giuridica italiana / Antonio De Gennaro. - Milano : A. Giuffrè, 1974. - XI, 771 
p. ; 26 cm.(*Seminario giuridico della Università di Bologna ; 70)

DAERA BOBBIO.Hk.149  
*Figure e dottrine della filosofia dei valori / Corrado Rosso. - Torino : Istituto di Filosofia della Facolta 
di Lettere, pref. 1949. - 324 p. ; 25 cm.(*Dissertazioni di filosofia ; 3)

DAERA BOBBIO.Hk.150  
*Antonio Banfi e il pensiero contemporaneo : atti del convegno di studi banfiani : Reggio Emilia, 13-
14 maggio 1967. - Firenze : La nuova Italia, 1969. - XIX, 518 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.151  

*Stato etico e Dio laico : la dottrina di Giovanni Gentile e la politica fascista di conciliazione con la 
Chiesa / Gabriele Molteni Mastai Ferretti. - Milano : A. Giuffrè, 1983. - IX, 298 p. ; 25 cm.(*Università 
degli studi di Urbino, Facoltà di giurisprudenza ; 31)

DAERA BOBBIO.Hk.152  
*Metodo e storia : biografia filosofica di Giulio Preti / Franco Cambi. - Firenze : Grafistampa, 1978 - 
149 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.153  

Il *pensiero di Felice Battaglia : atti del Seminario promosso dal Dipartimento di filosofia di Bologna : 
29-30 ottobre 1987 / a cura di Nicola Matteucci e Alberto Pasquinelli. - Bologna : CLUEB, \1989!. - 
363 p. ; 22 cm.(*Filosofia teoretica e filosofia pratica ; 4)

DAERA BOBBIO.Hk.154  
L'*arma della critica di Ludovico Geymonat / di Mario Quaranta e Bruno Maiorca. - Milano : Garzanti, 
1977. - 173 p. ; 21 cm.
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DAERA BOBBIO.Hk.155  

*Ludovico Geymonat filosofo della contraddizione / Nadia Ancarani ... \et. al.! ; a cura di Mario 
Quaranta. - Padova : Sapere, 1980. - p. 111 ; 21 cm. ((Supplemento al n. 1 della rivista "Il 
Novecento".

DAERA BOBBIO.Hk.156  
Un *intellettuale non "organico" : Vailati e la filosofia della prassi / Vincenzo Milanesi. - Padova : 
Liviana, 1979. - XI, 221 p. ; 22 cm(*Ethos ; 10)

DAERA BOBBIO.Hk.157  

Il *cono d'ombra : la crisi della cultura agli inizi del '900 / testi di Virgilio Bernardoni ... {et al.} ; 
prefazione di Giuseppe Solerte ; a cura di Fabio Minazzi. - Milano : Marcos y Marcos, 1991. - XIV, 
243 p. ; 20 cm. ((In testa al front.: Istituto Ludovico Geymonat per la filosofia della scienza, la logica, 

DAERA BOBBIO.Hk.158  
*Sulla crisi dell'attualismo : Della Volpe, Cantimori, De Ruggiero, Lombardo-Radice / \di! G. 
Campioni, F. Lo Moro, S. Barbera. - Milano : Angeli, c 1981. - 249 p. ; 22 cm(*Lavoro filosofico ; 4)

DAERA BOBBIO.Hk.159  
*Figure e dottrine della filosofia dei valori / Corrado Rosso. - Napoli : Guida, \1973!. - 412 p. ; 21 
cm.(*Esperienze ; 23)

DAERA BOBBIO.Hk.160  
Le *idee di Felice Balbo : una filosofia pragmatica dello sviluppo / Giovanni Invitto. - Bologna : Il 
mulino,  [1979]. - 280 p. ; 22 cm.(*Saggi ; 189)

DAERA BOBBIO.Hk.161  
*Pensare l'interpretazione : temi e figure dell'ermeneutica contemporanea / Franco Bianco. - Roma : 
Editori riuniti, 1991. - IX, 283 p. ; 22 cm(Gli *studi. Filosofia e scienze umane)

DAERA BOBBIO.Hk.162  

*Benedetto Croce 40 anni dopo : atti del Congresso internazionale Benedetto Croce (1866-1952) : 
Accademia d'Ungheria in Roma, 20-21 novembre 1992 / a cura di János Kelemen. - Roma : [s.n.], 
1993. - 330 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.163  
*Politica e dialettica : appunti dalle lezioni / Domenico Corradini. - <Pisa> : Pacini, stampa 1972. - 
170 p. ; 21 cm

DAERA BOBBIO.Hk.164  
*Filosofia umana : itinerario di Alberto Caracciolo / Giovanni Moretto. - Brescia : Morcelliana, 1992. - 
314 p. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hk.165  
I *dati dell'esperienza : il neokantismo di Felice Tocco nella filosofia italiana tra Ottocento e 
Novecento / Massimo Ferrari. - Firenze : L. S. Olschki, 1990. - 463 p. ; 24 cm.(*Studi ; 113)

DAERA BOBBIO.Hk.166  
L'*etica come radice : la filosofia di Enzo Paci / Licia Semeraro. - Cavallino di Lecce : Capone, 
c1993. - 150 p. ; 22 cm.(I *nodi ; 24)

DAERA BOBBIO.Hk.167  

Il *pensiero di Giulio Preti nella cultura filosofica del Novecento / scritti di F. Papi ... \et al.! ; saluto 
inaugurale di Arrigo Pacchi ; a cura di Fabio Minazzi. - Milano : F. Angeli, ©1990. - 518 p. ; 22 cm. 
((Convegno tenuto a Milano nel 1987.(*Collana di filosofia ; 35)

DAERA BOBBIO.Hk.168  
L'*interlocutore assente : Della Volpe, Preti e il marxismo italiano del secondo dopoguerra / Gaetano 
Vittone. - Catania : Edizioni del prisma, 1986. - 156 p. ; 21 cm.(*Dimensioni ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.169  
Il *sentiero interrotto : il fantasma della scienza nel marxismo teorico italiano / Francesco Coniglione. - 
Catania : Edizioni del Prisma, 1986. - 131 p. ; 21 cm.(*Dimensioni ; 6)

DAERA BOBBIO.Hk.170  

L'*esistenzialismo in Italia : i testi integrali dell'inchiesta su "Primato" nel 1943 e la discussione sulla 
filosofia dell'esistenza fino ai nostri giorni / a cura di Bruno Maiorca ; con un'appendice su 
Abbagnano e Gentile, di Giovanni Fornero. - Torino : Paravia, \1993!. - 515 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.171  
*Laboratorio Labriola : ricerca, didattica, formazione / Nicola Siciliani de Cumis. - Scandicci : La 
nuova Italia, 1994. - XVII, 378 p. ; 21 cm.(*Educatori antichi e moderni ; 516)(*Tempi/educazione)

DAERA BOBBIO.Hk.172  
*Antonio Labriola nella politica e nella cultura italiana / Luigi Dal Pane. - Torino : Einaudi, [1975]. - 
XV, 509 p. ; 19 cm.(*Piccola biblioteca Einaudi ; 256)

DAERA BOBBIO.Hk.173  
*Giovanni Gentile / Sergio Romano. - Nuova ed. integrata. - Milano : Bompiani, 1990. - 394 p., [16! p. 
di tav. : ill. ; 19 cm.(*Tascabili Bompiani ; 508)

DAERA BOBBIO.Hk.174  
*Ricordi e affetti / Benedetto Gentile. - Firenze : Le lettere, \1988!. - 173 p. ; 19 cm.(La *nuova 
meridiana ; 3)
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DAERA BOBBIO.Hk.175  
*Giovanni Gentile : la filosofia al potere / Sergio Romano. - Milano : Bompiani, 1984. - 351 p., [32] p. 
di tav. : ill. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.176  
Il *pensiero politico-pedagogico di Giovanni Gentile / antologia a cura di Dario Faucci. - Firenze : Le 
Monnier, 1972. - 232 p. ; 20 cm(*Collana di filosofia e pedagogia. N. S)

DAERA BOBBIO.Hk.177 .1 1: . - Firenze : Sansoni, 1948. - 385 p. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.178  

La *formazione del pensiero politico di Giovanni Gentile : 1896-1919 / Marialuisa Cicalese. - Milano : 
Marzorati, c1972 (stampa 1973). - 238 p. ; 24 cm ((Pubblicato con il contributo del Consiglio 
nazionale delle ricerche(*Studi sul pensiero filosofico e religioso dei secoli 19. e 20 ; 22)

DAERA BOBBIO.Hk.179  
*Giovanni Gentile filosofo europeo / Salvatore Natoli. - Torino : Bollati Boringhieri, 1989. - 143 p. ; 20 
cm.(*Temi ; 11)

DAERA BOBBIO.Hk.180  
*Da un secolo all'altro : figure e problemi della filosofia italiana tra Otto e Novecento / Francesca 
Rizzo Celona. - Soveria Mannelli : Rubbettino, 1994. - 180 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di studi filosofici ; 1)

DAERA BOBBIO.Hk.181  

Il *giovane Gentile e Marx / Alberto Signorini. - Milano : A. Giuffrè, 1966. - 140 p. ; 23 
cm.(*Pubblicazioni dell'Istituto di storia delle dottrine politiche, Facoltà di scienze politiche Cesare 
Alfieri, Firenze ; 5)

DAERA BOBBIO.Hk.182  
*Nel 70. anniversario di Roberto Ardigò / scritti di G. Negri ... [et al.] ; raccolti da A. Groppali e G. 
Marchesini. - Torino : Bocca, 1898. - XVI, 304 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hk.183  
*Giovanni Gentile : una biografia / Gabriele Turi. - Firenze : Giunti, 1995. - 543 p. ; 24 cm(*Saggi 
Giunti)

DAERA BOBBIO.Hk.184  
*Guido Calogero / a cura di Elvira Pera Genzone. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1961. - 
XXXI, 128 p., [1] c. di tav. : ill. ; 25 cm.(*Filosofi d'oggi)

DAERA BOBBIO.Hk.185  
*Franco Lombardi / a cura di Gaetano Calabrò ... [et al.]. - Torino : Edizioni di Filosofia, stampa 1961. 
- 113 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 25 cm.(*Filosofi d'oggi)

DAERA BOBBIO.Hk.186  
*Armando Carlini / a cura di Vittorio Sainati. - Torino : Edizioni di Filosofia, 1961. - 89 p., [1] c. di tav. : 
ill. ; 25 cm.(*Filosofi d'oggi)

DAERA BOBBIO.Hk.187  
*Adriano Tilgher / a cura di Silvio Cumpeta. - Torino : Ediz. di "Filosofia", 1960. - 63 p. : 1 ritr. ; 25 cm. 
((Contiene anche bibliografia di A. Tilgher.(*Filosofi d'oggi)

DAERA BOBBIO.Hl.2  
*Per una enciclopedia di autori classici / Giorgio Colli. - Milano : Adelphi, 1983. - 166 p. ; 18 
cm(*Piccola biblioteca Adelphi ; 145)

DAERA BOBBIO.Hl.3  
*Unità e pluralità della cultura : storia del pensiero dai Greci ad oggi / Pietro Pizzarelli. - Napoli : 
Fiorentino, 1982. - 160 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.4  2: La *filosofia dall'Umanesimo a Kant / Paolo Rossi. - Bari : Laterza, 1966. - 342 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.5  
*Storia della filosofia : manuale ad uso dei Licei / Domenico Pesce. - Milano ; Messina : Principato, 
stampa 1955. - 488 p. ; 20 cm

DAERA BOBBIO.Hl.6 .1 1 / di Guglielmo Tennemann. - Milano : Fontana, 1832. - XXV, 383 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.6 .2 
2 / di Guglielmo Tennemann. - Milano : Fontana, 1832. - 395 p. ; 19 cm.    .(*Biblioteca dell'intelletto, 
o sia Scelta raccolta di opere italiane, straniere, antiche e moderne destinate alla coltura della mente)

DAERA BOBBIO.Hl.6 .3/1 
3: <tomo 1> : contenente i supplimenti / Guglielmo Tennemann. - Milano : Fontana, 1836. - L, 480 p. 
; 19 cm.
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DAERA BOBBIO.Hl.6 .3/2 
3: [tomo 2] : contenente i supplimenti / Guglielmo Tennemann. - Milano : Fontana, 1836. - P. 481-947 
; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.6  2 / Guglielmo Tennemann. - Milano : Fontana, 1832. - XXV, 383 p. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.6  
3: <tomo 2> : contenente i supplimenti / Guglielmo Tennemann. - Milano : Fontana, 1836. - P. 481-
947 ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.7  2: *Medioevo e Rinascimento / Paolo Rossi. - Bari : Laterza, 1964. - 595 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.8  

Le *origini della filosofia greca / Mario Rossi ; a cura di Luciano Rossi. - Siena : Centro Mario Rossi 
per gli studi filosofici ; Roma : Editori riuniti, 1984. - 302 p. ; 22 cm. ((In appendice: La funzione della 
storia della filosofia(*Nuova biblioteca di cultura ; 245)

DAERA BOBBIO.Hl.9 .1 
1: *Dioniso, Apollo, Eleusi, Orfeo, Museo, Iperborei, Enigma / \a cura di! Giorgio Colli. - Milano : 
Adelphi, 1977. - 469 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.9 .2 
2: *Epimenide, Ferecide, Talete, Anassimandro, Anassimene, Onomacrito, Teofrasto: Opinioni dei 
fisici, 1. - Milano : Adelphi, \1978!. - 356 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.10 .1 1: *Antichità e Medioevo / Achille Norsa. - Milano : Signorelli, 1948. - 195 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.10 .2 2: *Rinascimento ed età moderna / Achille Norsa. - Milano : Signorelli, 1949. - 311 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.10 .3 3: *Età contemporanea / Achille Norsa. - Milano : Signorelli, 1950. - 317 p. ; 20 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.11  2 / Maurizio de Wulf. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, 1913. - IX, 426 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.11  1 / Maurizio de Wulf. - Firenze : Libreria editrice fiorentina, 1913. - XX, 347 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.12 .1 1 / Harald Hoffding. - Torino : Bocca, 1926. - XV, 427 p. ; 24 cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 24)

DAERA BOBBIO.Hl.12 .2 
2 / Harald Hoffding. - Torino : Bocca, 1926. - VIII, 498 p. ; 24  cm.(*Biblioteca di scienze moderne ; 
25)

DAERA BOBBIO.Hl.13  

*Compendiosa istoria dei sistemi di filosofia appositamente scritta come seconda lezione al 
compimento del corso filosofico dal sac. Ciro Marzullo. - Palermo : [s.n.], 1857 (Palermo : Tipografia 
Amenta). - IV, 282 p. ; 20 cm. ((Sul front.: volume unico.

DAERA BOBBIO.Hl.14  
La *filosofia nel medioevo / E. Gilson ; traduzione di D. Bucci. - Firenze : Vallecchi, stampa 1932. - 
322 p. ; 22 cm.(*Collana storica ; 42)

DAERA BOBBIO.Hl.15  

*Avviamento alla filosofia / di Armando Carlini ; con una piccola guida storico-bibliografica. - Ed. 
rinnovata. - Firenze : Sansoni, stampa 1950. - 228 p. ; 18 cm(*Biblioteca enciclopedica sansoniana ; 
14)

DAERA BOBBIO.Hl.16  
*Lineamenti di storia della filosofia dai greci ai nostri giorni : con un dizionarietto di termini filosofici / 
Maria Goretti. - Firenze : Le Monnier, 1951. - 202 p. ; 17 cm(*Manualetti Le Monnier ; 21)

DAERA BOBBIO.Hl.17  
*Breve storia della filosofia / Armando Carlini. - Firenze : Sansoni, 1957. - 214 p., 24 p. di tav. : ill. ; 18 
cm(Le *piccole storie illustrate ; 2)

DAERA BOBBIO.Hl.18  

*Annali franco-tedeschi / Arnold Ruge e Karl Marx ; a cura di Gian Mario Bravo ; scritti di Ruge ... [et 
al.]. - Rist. anast. - Milano : Edizioni del gallo, 1965. - 344 p., [4] p. di tav. : ill. ; 23 cm. ((Ripr. facs. 
dell'ed.: Paris, 1844. - Trad. di Anna Pegoraro Chiarloni e Raniero Panzieri.(*Sotto le bandiere del 
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DAERA BOBBIO.Hl.19  
*Atti del Convegno di studi su D. A. Cardone: la filosofia del divenire / a cura di Giuseppe Chiofalo. - 
\Soveria Mannelli! : Rubbettino, stampa 1987. - 230 p.  ; 24 cm. ((Tenuto a Palmi nel 1985.

DAERA BOBBIO.Hl.20  

Il *mito della pena : atti del Convegno, Roma 7-12 gennaio 1967 / indetto dal Centro Internazionale di 
studi umanistici e dall'Istituto di studi filosofici ; a cura di Enrico Castelli. - Roma : Istituto di studi 
filosofici, 1967. - 481 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hl.21  
1: *Dal Rinascimento all'Illuminismo tedesco / G. Windelband. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - X, 
463 p. ; 20 cm.(Il *pensiero moderno ; 19.1)

DAERA BOBBIO.Hl.21  
3: La *filosofia postkantiana / G. Windelband. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - 275 p. ; 20 cm.(Il 
*pensiero moderno ; 19.3)

DAERA BOBBIO.Hl.21  
2: L'*Illuminismo tedesco e la filosofia kantiana / G. Windelband. - Firenze : Vallecchi, stampa 1925. - 
354 p. ; 20 cm.(Il *pensiero moderno ; 19.2)

DAERA BOBBIO.Hl.22  2 / per Lorenzo Martini. - Milano : Pirotta, 1838. - 372 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hl.22  1 / per Lorenzo Martini. - Milano : Pirotta, 1838. - 365 p. ; 24 cm

DAERA BOBBIO.Hl.23  
*Guida storico-bibliografica allo studio della filosofia / Carmelo Ferro. - Milano : Vita e Pensiero, 
<1950?>. - 196 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hl.24  *Temporalita' e alienazione / scritti di E. Castelli ... [et al.]. - Padova : CEDAM, 1975. - 493 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.25  

La *testimonianza : atti del convegno indetto dal Centro internazionale di studi umanistici e 
dall'Istituto di studi filosofici : Roma, 5-11 gennaio 1972 / a cura di Enrico Castelli. - Roma : Istituto di 
studi filosofici, 1972. - 534 p. ; 25 cm. ((In testa al front.: Centro internazionale di studi umanistici, 

DAERA BOBBIO.Hl.26  
L'*unificazione del sapere : atti del 20. Congresso nazionale di filosofia, Perugia 1965. - Firenze : 
Sansoni, <1965?>. - 535 p. ; 27 cm(*Pubblicazioni della Società filosofica italiana)

DAERA BOBBIO.Hl.27  1: *Relazioni. - Torino : Edizioni di "Filosofia", stampa 1967. - 127 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.27  3: *Discorsi, discussioni, interventi. - Torino : Edizioni di Filosofia, 1967. - 321 p. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hl.27  2: *Comunicazioni. - Torino : Edizioni di Filosofia, [1967!. - 253 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.28  

Il *problema della filosofia oggi : atti del 16. Congresso nazionale di filosofia, Bologna 19-22 marzo 
1953 / promosso dalla Società filosofica italiana. - Roma ; Milano : F.lli Bocca, 1953. - 732 p. ; 24 
cm.(*Pubblicazioni della Società filosofica italiana ; 1)

DAERA BOBBIO.Hl.29  
*Atti 8. Congresso Nazionale di Filosofia : Roma, 24-28 ottobre 1933 / promosso dalla Societa 
Filosofica Italiana. - Roma : Societa Filosofica Italiana, 1934. - 395 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.30  

*1. Convegno nazionale di studi filosofici / promosso dal Ministero dell'Educazione Nazionale e 
indetto dal R. Istituto di Studi Filosofici ; relazioni di A. Carlini, E. Castelli, P. Rotta, U. Spirito, F.M. 
Bongioanni, U. Padovani, F.M. Sciacca, E. Troilo, L. Volpicelli. - <Roma> : R. Istituto di Studi 

DAERA BOBBIO.Hl.31  
*Coscienza, legge, autorità : *atti del 24. Convegno del Centro di studi filosofici tra professori 
universitari, Gallarate 1969. - Brescia : Morcelliana, 1970. - 280 p., 1 carta di tav. : ill. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hl.32  
1: *Dibattito precongressuale e relazioni introduttive. - Roma : Edizioni dell'Ateneo, 1969. - XII, 152 p. 
; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.33  

*Anais do 3. Congresso nacional de filosofia : realizado em Sao Paulo, de 9 a 14 de Novembro de 
1959, em comemoracao dos centenarios de Clovis Bevilaqua e Pedro Lessa e do cincoentenario da 
morte de Euclides Da Cunha. - [Sao Paulo] : Instituto brasileiro de filosofia , [1959?]. - 614 p. ; 23 cm
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DAERA BOBBIO.Hl.34  Vol. 3. - P. 762-1185

DAERA BOBBIO.Hl.34  Vol. 2. - P. 350-758

DAERA BOBBIO.Hl.34  Vol. 1. - V, 345 p.

DAERA BOBBIO.Hl.35  

*Categorie del reale e storiografia: aspetti di continuità e trasformazione nell'Europa moderna : atti 
del Convegno internazionale di studi, Università della Calabria, 15-18 ottobre 1981 / relazioni di L. 
Firpo ... \et al.! ; a cura di F. Fagiani e G. Valera. - Milano : F. Angeli, \1986!. - 485 p. ; 22 cm.(*Studi 

DAERA BOBBIO.Hl.36  
La *filosofia antica : antologia di testi / a cura di Nicola Abbagnano. - Bari : Laterza, 1963. - 472 p. ; 
21 cm(Il *candelaio)

DAERA BOBBIO.Hl.37  

Il *pensiero politico medioevale : s. Tommaso, Dante, Egidio Romano, Guglielmo di Ockham, 
Marsilio / testi scelti, tradotti e illustrati da Renato Tisato. - Treviso : Canova, stampa 1955. - 230 p. ; 
21 cm.(*Testi filosofici commentati)

DAERA BOBBIO.Hl.38  

*Bibliographie des oeuvres de Karl Marx : avec en appendice un Repertoire des oeuvres de Friedrich 
Engels / Maximilien Rubel. - Paris : Libr. Marcel Riviere et C., 1956. - 272 p. ; 25 cm. ((Sul front.: 
ouvrage publie avec le concours du Centre national de la recherche scientifique.

DAERA BOBBIO.Hl.39  
*Annali di Halle e Annali tedeschi : (1838-1843) / M. Al. Bakunin...\et al.!. - Firenze : La nuova Italia, 
1981. - XVII, 298 p. ; 22 cm.(*Classici della filosofia ; 12)

DAERA BOBBIO.Hl.40  

*Philosophie des Mittelalters / von Fernand van Steenberghen ; aus dem Franzosischen ubersetzt 
von Ernest Schneider. - Bern : Francke, 1950. - 52 p. ; 24 cm.(*Bibliographische Einfuhrungen in das 
Studium der Philosophie ; 17)

DAERA BOBBIO.Hl.41  
*Patristische Philosophie / von Othmar Perler. - Bern : A. Francke, 1950. - 44 p. ; 24 
cm.(*Bibliographische Einfuhrungen in das Studium der Philosophie ; 18)

DAERA BOBBIO.Hl.42  
*Platon / von Olof Gigon. - Bern : Francke, 1950. - 30 p. ; 24 cm(*Bibliographische Einfuhrungen in 
das Studium der Philosophie ; 12)

DAERA BOBBIO.Hl.43  
*Judische philosophie / Georges Vajda. - Bern : Francke, 1950. - 40 p. ; 24 cm(*Bibliographische 
Einfuhrungen in das Studium der Philosophie ; 19)

DAERA BOBBIO.Hl.44  
*Buddhistische Philosophie / von C. Regamey. - Bern : Francke, 1950. - 86 p. ; 24 
cm.(*Bibliographische Einfuhrungen in das Studium der Philosophie ; 20/21)

DAERA BOBBIO.Hl.45  
*Thomas von Aquin / von Paul Wyser. - Bern : A. Francke, 1950. - 78 p. ; 24 cm(*Bibliographische 
Einfuhrungen in das Studium der Philosophie ; 13/14)

DAERA BOBBIO.Hl.46  

*Prassi : *come orientarsi nel mondo : atti del Convegno organizzato dall'Istituto Italiano per gli Studi 
filosofici e dalla Biblioteca Comunale di Cattolica, Cattolica, 21-23 settembre 1989 / a cura di Gian 
Mario Cazzaniga, Domenico Losurdo, Livio Sichirollo. - Urbino : QuattroVenti, \1991!. - 149 p. ; 24 

DAERA BOBBIO.Hl.47  

*Bibliografia filosofica italiana / \a cura del! Centro di studi filosofici cristiani, Gallarate ; \poi! A. 
Santucci ... \et al.!. - Milano : Marzorati ; \poi! Brescia : Morcelliana ; \poi! Padova : Gregoriana ; \poi! 
Firenze : Olschki. -   v. ; 26 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.48  

*Saggio di una bibliografia filosofica italiana : dal 1. gennaio 1901 al 30 giugno 1908 / compilato sotto 
gli auspici della Società filosofica italiana da A. Levi e B. Varisco. - Bologna ; Modena : A. F. 
Formiggini, 1908. - XII, 143 p. ; 25 cm.(*Biblioteca di filosofia e di pedagogia)

DAERA BOBBIO.Hl.49  *Consigli bibliografici agli studenti / Pietro Piovani. - Firenze : <s.n.>, 1961-1962

DAERA BOBBIO.Hl.50  

*Bibliografia degli scritti di e su Nicola Abbagnano : (1923-1973) / Bruno Maiorca. - Torino : 
Giappichelli, 1974. - 222 p. ; 23 cm. ((In testa al front.: Università di Torino. Seminario di storia della 
filosofia.

DAERA BOBBIO.Hl.51  [1!: A-D. - Roma : Delfino, 1950. - XI, 398 p. ; 26 cm.
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DAERA BOBBIO.Hl.52  
*Bibliografia di Giorgio Del Vecchio : con cenni biografici / Rinaldo Orecchia. - Bologna : Cappelli, 
1941. - 99 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hl.53  
*Antidizionario filosofico : dizionario critico di filosofia / Aldo Testa. - Roma [etc.] : [Cappelli], stampa 
1974. - 390 p. ; 21 cm.(*Biblioteca del dialogo)

DAERA BOBBIO.Hl.54  
*Bibliografia banfiana / Roselina Salemi ; a cura dell'Istituto Antonio Banfi ; introduzione di Mario Dal 
Pra. - Parma : Pratiche, \1982!. - 141 p. ; 21 cm(*Sedicesimo ; 2)

DAERA BOBBIO.Hl.55  1: *Antichità e Medioevo / G. De Ruggiero, F. Canfora. - Bari : Laterza, 1955. - XII, 391 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.56  
L'*educazione umanistica in Italia / testi scelti e illustrati a cura di Eugenio Garin. - Bari : G. Laterza, 
1949. - 185 p. ; 21 cm.(*Piccola biblioteca filosofica Laterza)

DAERA BOBBIO.Hl.57 .7/1 
[7]: La *filosofia del Novecento : la *filosofia italiana: idealismo, anti-idealismo, spiritualismo / E. Paolo 
Lamanna, Vittorio Mathieu. - Firenze : F. Le Monnier, stampa 1980. - VI, 445 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.57 .8 
[7.2]: La *filosofia del Novecento : la *filosofia italiana contemporanea / Vittorio Mathieu. - Firenze : F. 
Le Monnier, stampa 1978. - VII, 329 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.57  [3]: *Da Cartesio a Kant / E. Paolo Lamanna. - Firenze : Le Monnier, 1961. - 565 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.57  

[6]: La *filosofia del Novecento : *eredità del criticismo e del positivismo, neo-idealismo e neo-
realismo anglo-americano, la fenomenologia, l'esistenzialismo / E. Paolo Lamanna. - Firenze : F. Le 
Monnier, 1964. - 539 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.57  

[5]: La *filosofia del Novecento : intuizionismo, filosofia dell'azione e modernismo, prammatismo, la 
problematica della scienza, la problematica della storia / E. Paolo Lamanna. - Firenze : Le Monnier, 
c1963. - 671 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.57  [4]: La *filosofia dell'Ottocento / E. Paolo Lamanna. - Firenze : Le Monnier, c1962. - 637 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.57  [2]: *Medioevo e Rinascimento / E. Paolo Lamanna. - Firenze : Le Monnier, 1961. - 467 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.57  [1]: Il *pensiero antico / E. Paolo Lamanna. - Firenze : Le Monnier, c1961. - 513 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.58 .2 
*Storia della filosofia contemporanea : *dall'Ottocento ai giorni nostri / Sofia Vanni Rovighi ; con la 
collaborazione di Adriano Bausola ... [et al.]. - Brescia : La Scuola, c1980. - 753 p. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.59 .5 

[5]: La *filosofia del Novecento : *intuizionismo, filosofia dell'azione e modernismo, prammatismo, la 
problematica della scienza, la problematica della storia / E. Paolo Lamanna. - 2. ed. riveduta. - 
Firenze : F. Le Monnier, [1965]. - 683 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.60.1  
1: L'*antichità, il Medioevo / Ludovico Geymonat ; con specifici contributi di Gianni Micheli, Renato 
Tisato, Mario Vegetti. - [Milano] : Garzanti, 1970. - 735 p., [22] c. di tav. : ill. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hl.60.2  
2: Il *Cinquecento, il Seicento / Ludovico Geymonat ; con specifici contributi di Corrado Mangione, 
Gianni Micheli, Renato Tisato. - [Milano] : Garzanti, 1970. - 705 p., [21] c. di tav. : ill. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hl.60.3  
3: Il *Settecento / Ludovico Geymonat ; con specifici contributi di Corrado Mangione ... [et al.]. - 
[Milano] : Garzanti, 1971. - 719 p., [20] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.60.4  
4: L'*Ottocento / Ludovico Geymonat ; con specifici contributi di Corrado Mangione ... [et al.]. - 
[Milano] : Garzanti, 1971. - 818 p., [20] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.60.5  
5: *Dall'Ottocento al Novecento / Ludovico Geymonat ; con specifici contributi di: Ugo Giacomini ... 
[et al.]. - Milano : Garzanti, 1971. - 998 p., [16] carte di tav. : ill. ; 25 cm
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DAERA BOBBIO.Hl.60.6  
6: Il *Novecento / Ludovico Geymonat ; con specifici contributi di: Ugo Giacomini ... [et al.]. - Milano : 
Garzanti, 1972. - 1183 p., [24] carte di tav. : ill. ; 25 cm

DAERA BOBBIO.Hl.60.7  
7: Il *Novecento. 2 / Ludovico Geymonat ; con specifici contributi di Bernardino Fantini ... [et al.]. - 
Nuova ed. - [Milano] : Garzanti, 1976. - 1038 p. ; [12] c. di tav. : ill. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.61  
*Storia del pensiero filosofico e scientifico : saggio dell'opera / Ludovico Geymonat ; con specifici 
contributi di U. Giacomini... \et al.!. - Milano : Garzanti, 1970. - 107 p. : ill. ; 24 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.62  
*Bibliografia degli scritti di e su Felice Battaglia / Franco Polato. - 2. ed. - Bologna : CLUEB, 1989. - 
283 p. ; 22 cm.(*Filosofia teoretica e filosofia pratica. Testi e studi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hl.63  
*Manuale di critica scientifica e filosofica / di Richard von Mises. - Milano : Longanesi, 1950. - 607 p. ; 
18 cm. ((Traduzione di Vincenzo Villa.(Il *Galileo ; 9)

DAERA BOBBIO.Hl.64  
*J. F. Fries : rassegna storica degli studi (1803-1978) / Bruno Bianco. - Napoli : Bibliopolis, 1980. - 
344 p., [2] carte di tav. : ritratto, facsimile ; 23 cm(*Serie Studi ; 3)

DAERA BOBBIO.Hl.65  

*Corpo e cosmo nell'esperienza morale : atti del 4. Convegno tra studiosi di filosofia morale : 
Pietrasanta, 30 settembre-2 ottobre 1982 / a cura di Romeo Crippa ; edizione a cura di F. Baroncelli 
e D. Rolando. - Brescia : Paideia, \1987!. - 326 p. : 1 ritr. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.66  
*Quaderno bibliografico su Carlo Michelstaedter / Sergio Campailla. - Genova : Universita degli studi, 
1976. - 53 p. : ill. ; 22 cm

DAERA BOBBIO.Hl.67  

*Bibliografia degli scritti di Enzo Paci / Alfredo Civita. - Firenze : La nuova Italia, 1983. - XXI, 69 p. ; 
24 cm.(*Pubblicazioni della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano ; 98)(*Pubblicazioni 
della Facoltà di lettere e filosofia dell'Università di Milano. Sezione a cura dell'Istituto di storia della 

DAERA BOBBIO.Hl.68 .4 

*Quarto contributo alla bibliografia vichiana : 1986-1990 / a cura di Alessandro Stile, Daniela Rotoli. - 
Napoli : Bibliopolis, stampa 1994. - P. 416-583  ; 24 cm. ((Estr. da: Bollettino del Centro di studi 
vichiani, 1994-1995.

DAERA BOBBIO.Hl.69  

L'*inquieto esistere : atti del Convegno su Giuseppe Rensi nel cinquantenario della morte, 1941-
1991 / a cura di Renato Chiarenza ... \et al.!. - Genova : EffeEmmeEnne, 1993. - 254 p. ; 24 cm. ((Atti 
delle due giornate di studio svoltose a Lugano il 30 settembre e a Genova il 6-7 dicembre 1991. - 

DAERA BOBBIO.Hl.70  

*Compendio della storia della filosofiia / di C. L. Kannegieszer ; tradotto dal tedesco ed ampliato 
<da> Francesco Bertinaria ; con note di Francesco Prudenzano. - Napoli : Pedone Lauriel, 1854. - 
XXIII, 283 p. ; 19 c. ((Sul front.: volume unico(*Antologia d'illustri scrittori moderni proposta ai giovani 

DAERA BOBBIO.Hl.71  
*Compendio delle cose piu degne a sapersi nella storia della filosofia / Giovanni Lichtenfels ; 
traduzione di Domenico Meschinelli. - Vicenza : Nei tipi Paroni G. Tramontini, 1846. - 307 p. ; 23 cm

DAERA BOBBIO.Hl.73  
*Bibliografia degli scritti su Carlo Cattaneo : (1836-1987) / Marziano Brignoli, Danilo L. Massagrande. 
- Firenze : Le Monnier, 1988. - XV, 109 p., \4! p. di tav. ; 19 cm.

DAERA BOBBIO.Hl.74  
Gli *scritti su Carlo Cattaneo :  saggio di una bibliografia :  1836-1972 /  Giuseppe Armani. - Pisa : 
Nistri-Lischi, 1973. - 245 p. ; 22 cm(*Collana scientifica ; 13)

DAERA BOBBIO.Hl.75  
Gli *scritti su Carlo Cattaneo : aggiunte 1973-1975 con integrazioni relative agli anni precedenti / a 
cura di Giuseppe Armani. - Pisa : Pacini, 1976. - 48 p. ; 24 cm. ((Tit. della cop.

DAERA BOBBIO.Hl.76  
*Atti del Congresso di studi metodologici : Torino, 17-20 dicembre 1952 / promosso dal Centro di 
studi metodologici. - Torino : Ramella, 1954. - 515 p. ; 25 cm.

DAERA BOBBIO.HmA.1  
*Principi di una filosofia della morale / Pietro Piovani. - Napoli : Morano, 1972. - 285 p. ; 21 
cm.(*Collana di filosofia ; 17)

DAERA BOBBIO.HmA.2  
*Profezia e ragione : studi sulla cultura del Cinquecento e del Seicento / Cesare Vasoli. - Napoli : 
Morano, [1974]. - 957 p. : ill. ; 21 cm(*Collana di filosofia ; 18)

DAERA BOBBIO.HmA.3  
La *formazione filosofica di Antonio Genovesi / Paola Zambelli. - Napoli : Morano, [1972]. - XII, 954 p. 
; 23 cm.(*Collana di filosofia ; 16)
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DAERA BOBBIO.HmA.4  
*Aspetti della rivoluzione scientifica / Paolo Rossi. - Napoli : Morano, \1971!. - 424 p. ; 22 cm. ((Scritti 
in parte già pubbl.(*Collana di filosofia ; 13)

DAERA BOBBIO.HmA.5  
*Dimensioni dello storicismo / Fulvio Tessitore. - Napoli : Morano, [1971]. - 310 p. ; 22 cm. ((Scritti gia 
pubbl.(*Collana di filosofia ; 14)

DAERA BOBBIO.HmA.6  
*Religione ed eticità : studi di filosofia della religione / Alberto Caracciolo. - Napoli : Morano, [1971]. - 
237 p. ; 22 cm.(*Collana di filosofia ; 15)

DAERA BOBBIO.HmA.7  
*Storia della sofistica / Adolfo Levi ; a cura di D. Pesce. - Napoli : Morano, [1966]. - XII, 333 p. ; 22 
cm.(*Collana di filosofia ; 6)

DAERA BOBBIO.HmA.8  
*Conoscenza storica e coscienza morale / Pietro Piovani. - Napoli : Morano, c1966. - 243 p. ; 23 
cm(*Collana di filosofia ; 7)

DAERA BOBBIO.HmA.9  
L' *età nuova :  ricerche di storia della cultura dal 12. al 16. secolo /  Eugenio Garin. - Napoli : 
Morano, [1969]. - 526 p. ; 22 cm.(*Collana di filosofia ; 11)

DAERA BOBBIO.HmA.10  
*Storicismo e antistoricismo / Carlo Antoni ; a cura di M. Biscione. - Napoli : Morano, 1964. - 248 p. ; 
22 cm(*Collana di filosofia ; 2)

DAERA BOBBIO.HmA.11  
La *filosofia e il suo passato / Émile Bréhier ; premessa di Pietro Piovani. - Napoli : Morano, 1965. - 
161 p. ; 21 cm.(*Collana di filosofia ; 3)

DAERA BOBBIO.HmA.12  
*Dio, uomo e mondo da Cartesio a Nietzsche / Karl Lowith. - Napoli : Morano, [1966]. - 210 p. ; 23 
cm. ((Trad. di A. L. Kunkler Giavotto.(*Collana di filosofia ; 5)

DAERA BOBBIO.HmA.13  
*Essere e negazione / Gennaro Sasso. - Napoli : Morano, 1987. - 459 p. ; 23 cm.(*Collana di 
filosofia. N. S ; 10)

DAERA BOBBIO.HmA.14  
*Filosofia politica e modernita umanistica / Antonio Zanfarino. - Napoli : Morano, \1989!. - 234 p. ; 23 
cm.(*Collana di filosofia. N. S ; 13)

DAERA BOBBIo.HmA.15  
*Momenti del pensiero greco e cristiano / Rodolfo Mondolfo. - Napoli : A. Morano, c1964. - 156 p. ; 
21 cm.(*Collana di filosofia ; 1)

DAERA BOBBIO.HmA.16  
*Vita e forme della scienza storica : saggi sulla storiografia di Dilthey / Giuseppe Cacciatore. - Napoli 
: Morano, 1985. - 287 p. ; 23 cm.(*Collana di filosofia. N. S ; 7)

DAERA BOBBIO.HmA.17  
*Storicità del diritto e dignità dell'uomo / Giuliano Marini. - Napoli : Morano, 1987. - 497 p. ; 22 cm. 
((Scritti già pubbl.(*Collana di filosofia. N. S ; 8)

DAERA BOBBIO.HmA.18  
*Theophrastus redivivus : erudizione e ateismo nel Seicento / Tullio Gregory. - Napoli : Morano, 
[1979]. - 217 p. ; 21 cm.(*Collana di filosofia ; 20)

DAERA BOBBIO.HmA.19  
*Oggettivazione etica e assenzialismo / Pietro Piovani ; a cura di Fulvio Tessitore. - Napoli : Morano, 
stampa 1981. - 143 p. ; 21 cm.(*Collana di filosofia. N. S ; 1)

DAERA BOBBIO.HmA.20  
*Esperienza e metafisica / Bertrando Spaventa ; edizione critica a cura di Alessandro Savorelli. - 
Napoli : Morano, 1983. - 265 p. ; 22 cm.(*Collana di filosofia. N. S ; 4)

DAERA BOBBIO.HmA.21  
*Scandagli critici / Pietro Piovani ; introduzione di Giuseppe Galasso. - Napoli : Morano, 1986. - 679 
p. ; 22 cm.(*Collana di filosofia. N. S ; 5)

DAERA BOBBIO.HmA.22  
*Filosofia e storiografia / Fulvio Tessitore. - Napoli : Morano, 1985. - 495 p. ; 22 cm(*Collana di 
filosofia. N. S ; 6)

DAERA BOBBIO.HmA.23  
*Benedetto Croce : la ricerca della dialettica / Gennaro Sasso. - Napoli : Morano, [1975]. - 1171 p. ; 
23 cm.(*Collana di filosofia ; 19)
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DAERA BOBBIO.HmA.24  
L'*opera di Pietro Piovani / G. Acocella [et. al.]. - Napoli : Morano, [1991]. - 633 p. ; 23 cm.(*Collana 
di filosofia. N. S ; 16)

DAERA BOBBIO.HmB.1  
Il *mondo magico : prolegomeni a una storia del magismo / Ernesto De Martino. - Torino : Einaudi, 
1948. - 264 p. ; 22 cm.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 1)

DAERA BOBBIO.HmB.2  
L'*io e l'inconscio / C. G. Jung. - Torino : Einaudi, 1948. - 156 p. ; 22 cm. ((Trad. di Arrigo 
Vita(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 2)

DAERA BOBBIO.HmB.3  
L'*anima primitiva / Lucien Lévy-Bruhl. - Torino : Einaudi, 1948. - 384 p. ; 22 cm. ((Trad. di Anna De 
Martino(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 3)

DAERA BOBBIO.HmB.4  

*Prolegomeni allo studio scientifico della mitologia / Carl Gustav Jung e Karoly Kerenyi. - Torino : 
Boringhieri, 1948, stampa 1964. - 257 p. ; 22 cm. ((Ristampa 1964.(*Biblioteca di cultura scientifica. 
Serie viola: L'uomo)

DAERA BOBBIO.HmB.5  
*Mente primitiva e civiltà moderna / Charles Robert Aldrich. - Torino : Einaudi, c1949. - 285 p. ; 22 
cm.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 5)

DAERA BOBBIO.HmB.6  
*Figlie del sole / Karl Kerényi. - [Torino] : Einaudi, 1949. - 140 p., [7] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Collezione 
di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 6)

DAERA BOBBIO.HmB.7  

Le *radici storiche dei racconti di fate / V. Ia. Propp ; traduzione di Clara Coïsson ; prefazione di 
Giuseppe Cocchiara. - Torino : Einaudi, 1949. - 578 p. ; 21 cm.(*Collezione di studi religiosi, 
etnologici e psicologici ; 7)

DAERA BOBBIO.HmB.8  
La *psicologia di Carl G. Jung / Jolan Jacobi. - Torino : Einaudi, 1949. - 189 p., [15] c. di tav. : ill. ; 22 
cm(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 8)

DAERA BOBBIO.HmB.9  
Il *cannibalismo / Ewald Volhard. - Torino : Einaudi, 1949. - 600 p., [14] p. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. 
di Giulio Cogni(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 9)

DAERA BOBBIO.HmB.10  
Il *rito religioso : studi psicanalitici / Theodor Reik. - [Torino] : Einaudi, 1949. - 359 p., [1] c. di tav. : ill. 
; 22 cm. ((Trad. di Franco Ferrarotti.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 11)

DAERA BOBBIO.HmB.11  

*Sesso e repressione sessuale tra i selvaggi / Bronislaw Malinowski. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 
266 p., \8! c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Tullio Tentori.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e 
psicologici ; 12)

DAERA BOBBIO.HmB.12  
1: *Re-maghi e dei morituri / James G. Frazer. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 653 p., [1] p. di tav. : ill. ; 
22 cm.

DAERA BOBBIO.HmB.12  2: I *sacrifici e le feste del fuoco / James G. Frazer. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 532 p. ; 22 cm.

DAERA BOBBIO.HmB.13  
*Miti e misteri / Carlo Kerényi ; a cura di Angelo Brelich. - Torino : G. Einaudi, 1950. - 504 p., 10! c. di 
tav. : ill. ; 22 cm.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 15)

DAERA BOBBIO.HmB.14  
I *quaderni / Lucien Levy-Bruhl. - [Torino] : Einaudi, 1952. - 277 p. ; 22 cm. ((trad. di Anna Macchioro 
de Martino.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 18)

DAERA BOBBIO.HmB.15  

*Come una cultura primitiva ha concepito il mondo / Adolf Ellegard Jensen. - [Torino] : Edizioni 
scientifiche Einaudi, 1952. - 268 p. : ill. ; 22 cm.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 
19)

DAERA BOBBIO.HmB.16  
*Storia del folklore in Europa / Giuseppe Cocchiara. - Torino : Boringhieri, 1952. - 622 p. : ill. ; 22 
cm.(*Biblioteca di cultura scientifica. Serie viola: L'uomo ; 14)

DAERA BOBBIO.HmB.17  

L'*onniscienza di Dio / Raffaele Pettazzoni. - Torino : Edizioni scientifiche Einaudi, 1955. - XXI, 684 
p., [17] c. di tav. : ill. ; 22 cm. ((In sovraccoperta biografia dell'A. a cura di Ernesto De 
Martino.(*Collezione di studi religiosi, etnologici e psicologici ; 24)

DAERA BOBBIO.HmB.18  

*Scritti sulla musica popolare / Bela Bartok ; a cura di Diego Carpitella ; prefazione di Zoltan Kodaly. - 
Torino : Edizioni scientifiche Einaudi, 1955. - X, 305 p., \2! c. di tav. : ill., mus. ; 22 cm.(*Collezione di 
studi religiosi, etnologici e psicologici ; 25)
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DAERA BOBBIO.HmC.1  

*Che cos'è la matematica? : introduzione elementare ai suoi concetti e metodi / Richard Courant e 
Herbert Robbins ; traduzione [di] Liliana Ragusa Gilli. - Torino : Einaudi, 1950. - 754 p. : ill. ; 22 
cm(*Biblioteca di cultura scientifica ; 25)

DAERA BOBBIO.HmC.2  
La *logica della fisica moderna / Percy Williams Bridgman ; traduzione di Vittorio Somenzi. - [Torino] : 
Einaudi, 1952. - 204 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 33)

DAERA BOBBIO.HmC.3  
*Casi clinici / Sigmund Freud ; traduzione di Mauro Lucentini ; prefazione di Cesare L. Musatti. - 
Torino : Edizioni Scientifiche Einaudi, 1952. - 551 p. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura scientifica ; 34)

DAERA BOBBIO.HmC.4  

La *rappresentazione del mondo nel fanciullo / Jean Piaget ; traduzione di Maria Villaroel ; prefazione 
di Cesare Musatti. - Torino : Edizioni scientifiche Einaudi, 1955. - XVII, 400 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di 
cultura scientifica ; 43)

DAERA BOBBIO.HmC.5  
*Autobiografia scientifica e ultimi saggi / Max Planck ; traduzione di Augusto Gamba. - Torino : 
Edizioni scientifiche Einaudi, 1956. - 132 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 47)

DAERA BOBBIO.HmC.6  *Natura, ragione e storia / \Federigo Enriques!. - Torino : Boringhieri, 1958. - 290 p.

DAERA BOBBIO.HmC.7  
*Storia naturale del sesso / Emanuele Padoa. - \Torino! : G. Einaudi, 1948. - 561 p., \2! c. di tav. : ill. ; 
22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 16)

DAERA BOBBIO.HmC.8  

I *principi fisici della teoria dei quanti / Werner Heisenberg ; traduzione sulla 2. ed. tedesca \di! Mario 
Ageno. - Torino : G. Einaudi, 1948. - 170 p., \2! c. di tav. : ill. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura scientifica ; 
17)

DAERA BOBBIO.HmC.9  
*Aritmetica e logica / Gottlob Frege ; traduzione e note [di] L. Geymonat . - Torino : G. Einaudi, 1948. - 
269 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 18)

DAERA BOBBIO.HmC.10  
La *psicologia della forma / David Katz ; prefazione di Cesare L. Musatti ; traduzione di Enzo Arian. - 
[Torino] : G. Einaudi, 1950. - 209 p., [2] p. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 19)

DAERA BOBBIO.HmC.11  

*Introduzione alla fisica atomica / Samuel Tolansky ; prefazione di W. Lawrence Bragg ; traduzione di 
Riccardo Rizzi. - Torino : Einaudi, 1950. - 484 p., [5] c. di tav. : ill. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura 
scientifica ; 21)

DAERA BOBBIO.HmC.12  

Il *significato della relatività / Albert Einstein ; traduzione di Luigi Radicati di Brozolo. - Torino : 
Einaudi, 1950. - 159 p. ; 22 cm. ((Traduzione della 3. ed. americana(*Biblioteca di cultura scientifica ; 
22)

DAERA BOBBIO.HmC.13  
I *cromosomi / M. J. D. White ; traduzione del dott. Carlo Winspeare sulla 2. ed. inglese. - Torino : 
Giulio Einaudi, 1950. - 144 p. : ill. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura scientifica ; 23)

DAERA BOBBIO.HmC.14  
I *quanti e la fisica moderna / Louis De Broglie ; traduzione di Ubaldo Richard. - 2. ed. migliorata. - 
Torino : Einaudi, 1941. - 294 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 1)

DAERA BOBBIO.HmC.15  
*Embriologia e genetica / Thomas Hunt Morgan ; traduzione di O. M. Olivo. - 2. ed. - Torino : G. 
Einaudi, 1941. - 306 p. : ill. ; 22 cm(*Biblioteca di cultura scientifica ; 2)

DAERA BOBBIO.HmC.16  
*Introduzione al pensiero matematico / Friedrich Waismann ; traduzione di Ludovico Geymonat. - 
Torino : Einaudi, 1939. - 324 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 3)

DAERA BOBBIO.HmC.17  
I *riflessi condizionati / Ivan Pavlov ; traduzione di Margherita Silvestri Lapenna. - Torino : G. Einaudi, 
1940. - 399 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 5)

DAERA BOBBIO.HmC.17.bis 
I *riflessi condizionati / Ivan Pavlov ; traduzione di Margherita Silvestri Lapenna. - Torino : G. Einaudi, 
1940. - 399 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 5)

DAERA BOBBIO.HmC.18  
La *conoscenza del mondo fisico / Max Planck ; traduzione a cura di Enrico Persico. - Torino : Giulio 
Einaudi, ©1942. - 295 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 8)

DAERA BOBBIO.HmC.19  
*Ordine e vita / Joseph Needham ; traduzione di M. Aloisi. - Torino : Einaudi, 1946. - 182 p. : ill. ; 22 
cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 14)
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DAERA BOBBIO.HmC.20  

L'*evoluzione della fisica : sviluppo delle idee dai concetti primitivi alla relatività ed ai quanti / Albert 
Einstein, Leopold Infeld ; traduzione di Abele Graziadei. - [Torino] : G. Einaudi, 1948. - 312 p., 3 c. di 
tav. : ill. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 15)

DAERA BOBBIO.HmC.21  
I *quanti e la fisica moderna / Louis de Broglie ; traduzione di Ubaldo Richard. - Torino : Giulio 
Einaudi, 1938. - 284 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 1)

DAERA BOBBIO.Hmc.22  
*Introduzione alla logica simbolica / Alberto Pasquinelli ; pref. di Ludovico Geymonat. - Torino : 
Einaudi, 1957. - X, 118 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di cultura scientifica ; 52)

DAERA BOBBIO.HmD.1  
Il *pragmatismo / M. Calderoni, G. Vailati ; a cura di Giovanni Papini. - Lanciano : Carabba, 1931. - 
239 p. ; 19 cm(*Cultura dell'anima ; 71)

DAERA BOBBIO.HmD.2  
*Epistola su la tolleranza / Giovanni Locke ; traduzione e studio introduttivo [di] Francesco A. Ferrari. - 
Lanciano : R. Carabba, stampa 1933. - 158 p. ; 19 cm.(*Cultura dell'anima ; 69)

DAERA BOBBIO.HmD.3  
*Misopogone, o Contro la barba / Giuliano imperatore ; versione, introduzione e note di Raffaello 
Prati. - Lanciano : Carabba, stampa 1928. - 123 p. ; 19 cm.(*Cultura dell'anima ; 111)

DAERA BOBBIO.HmD.4  
*Religione / Africano Spir ; traduzione dal tedesco con prefazione e una bibliografia di Od. Campa. - 
Lanciano : R. Carabba, 1911. - 126 p. ; 20 cm. ((Da: Moralitat und Religion.(*Cultura dell'anima ; 20)

DAERA BOBBIO.HmD.5  

*Due Upanisad : la *dottrina arcana del bianco e del nero Yajurveda / traduzione dal sanscrito con 
introduzione e note del prof. Ferdinando Belloni-Filippi. - Lanciano : R. Carabba, 1912. - 152 p. ; 20 
cm.(*Cultura dell'anima ; 27)

DAERA BOBBIO.HmD.6  

*Monologio / S. Anselmo ; versione di A. Rossi ; con prefazione di Giovanni Boine. - Lanciano : 
Carabba, [1910?]. - 120 p. ; 19 cm. ((La data presunta di stampa si ricava dalla prefazione.(*Cultura 
dell'anima ; 29)

DAERA BOBBIO.HmD.7  

La *filosofia delle universita / Arturo Schopenhauer ; traduzione dal tedesco con introduzione di G. 
Papini e un'appendice di G. Vailati. - Lanciano : R. Carabba, stampa 1931. - 128 p. ; 19 cm.(*Cultura 
dell'anima ; 3)

DAERA BOBBIO.HmD.8  
Gli *strumenti della conoscenza / Giovanni Vailati ; con prefazione di Mario Calderoni. - Lanciano : 
Carabba, 1919. - 143 p. ; 19 cm(*Cultura dell'anima ; 49)

DAERA BOBBIO.HmD.9  

*Ricerche filosofiche su la essenza della liberta umana e gli oggetti che vi si collegano : (1809) / 
Federico Schelling ; traduzione, proemio e note di Michele Losacco. - Lanciano : Carabba, 1928. - 
134 p. ; 19 cm(*Cultura dell'anima ; 17)

DAERA BOBBIO.HmD.10  
*Saggi morali, letterari e autobiografia / David Hume ; prefazione e traduzione a cura di Umberto 
Forti. - Lanciano : Carabba, stampa 1930. - 229 p. ; 19 cm.(*Cultura dell'anima ; 133)

DAERA BOBBIO.HmD.11  
*Prolegomeni ad ogni futura metafisica che si presentera come scienza / Immanuel Kant ; tradotti da 
Aldo Oberdorfer. - Lanciano : Carabba, stampa 1932. - 158 p. ; 19 cm(*Cultura dell'anima ; 40)

DAERA BOBBIO.HmD.12  
La *consolazione della filosofia / Boezio ; traduzione e introduzione [di] Teresa Venuti. - Lanciano : R. 
Carabba, [dopo il 1912]. - 159 p. ; 19 cm.(*Cultura dell'anima ; 79)

DAERA BOBBIO.HmD.13  
*Monologhi / F. D. E. Schleiermacher ; introduzione e traduzione di Cecilia Dentice di Accadia. - 
Lanciano : R. Carabba, stampa 1919. - 157 p. ; 19 cm.(*Cultura dell'anima ; 67)

DAERA BOBBIO.HmD.14  
*Trattato della grazia e del libero arbitrio / S. Bernardo ; traduzione e introduzione di Michele 
Giorgiantonio. - Lanciano : Carabba, 1928. - 112 p. ; 20  cm.(*Cultura dell'anima ; 110)

DAERA BOBBIO.HmD.15  
La *morte e l'immortalita / Feuerbach ; traduzione di B. Galletti. - Lanciano : Carabba, 1919. - 131 p. ; 
19 cm(*Cultura dell'anima ; 51)

DAERA BOBBIO.HmD.16  
*Tractatus politicus / B. Spinoza ; traduzione e prefazione di Antero Meozzi. - Lanciano : R. Carabba, 
stampa 1934. - 124 p. ; 20 cm.(*Cultura dell'anima ; 55)

DAERA BOBBIO.HmD.17  

*De mundi sensibilis atque intelligibilis forma et principiis / Emanuele Kant ; traduzione, introduzione 
e note di Guido De Giuli. - Lanciano : Carabba, stampa 1936. - 155 p. ; 19 cm(*Cultura dell'anima ; 
150)
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DAERA BOBBIO.HmE.1  L'*arte / Dino Formaggio. - Milano : ISEDI, ©1973. - 182 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI ; 1)

DAERA BOBBIO.HmE.2  Il *segno / Umberto Eco. - Milano : ISEDI, 1973. - 174 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI ; 2)

DAERA BOBBIO.HmE.3  
La *dialettica / Livio Sichirollo. - Milano : Istituto Editoriale Internazionale, 1973. - 241 p. ; 20 
cm(*Enciclopedia filosofica ISEDI ; 3)

DAERA BOBBIO.HmE.4  Il *mito / Furio Jesi. - Milano : ISEDI, 1973. - 130 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI ; 4)

DAERA BOBBIO.HmE.5  
La *logica / Maria Luisa Dalla Chiara Scabia. - Milano : ISEDI, 1974. - 133 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia 
filosofica ISEDI ; 5)

DAERA BOBBIO.HmE.6  
L'*etica / Carlo Augusto Viano. - Milano : ISEDI, 1975. - 190 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI 
; 6)

DAERA BOBBIO.HmE.7  *Natura / Paolo Casini. - Milano : ISEDI, 1975. - 133 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI ; 7)

DAERA BOBBIO.HmE.8  
Il *valore / Claudio Napoleoni. - Milano : ISEDI, 1976. - 194 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI 
; 8)

DAERA BOBBIO.HmE.9  
La *materia / Arrigo Pacchi. - Milano : ISEDI, 1976. - 166 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI ; 
9)

DAERA BOBBIO.HmE.11  
L'*ideologia / Ferruccio Rossi-Landi. - Milano : ISEDI, 1978. - 345 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica 
ISEDI ; 11)

DAERA BOBBIO.HmE.12  
L'*educazione / Fulvio Papi. - Milano : ISEDI, 1978. - 169 p. ; 19 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI ; 
12)

DAERA BOBBIO.HmE.13  
La *retorica / Renato Barilli. - Milano : ISEDI, 1979. - 173 p. ; 20 cm.(*Enciclopedia filosofica ISEDI ; 
13)

DAERA BOBBIO.HmF.1  
*Schelling storico della filosofia, 1794-1820 / Giuseppe Riconda. - Milano : Mursia, ©1990. - 241 p. ; 
23 cm.(*Biblioteca di filosofia. Saggi ; 12)

DAERA BOBBIO.Hmf.2  
*Meister Eckhart : la *dottrina mistica della giustificazione / Alessandro Klein. - Milano : Mursia, 
c1978. - 189 p. ; 23 cm(*Biblioteca di filosofia. Ricerche ; 4)

DAERA BOBBIO.HmF.3  
*Schiller : la totalita interrotta / Ugo Perone. - Milano : Mursia, [1982]. - 172 p. ; 22 cm.(*Biblioteca di 
filosofia. Ricerche ; 7)

DAERA BOBBIO.HmF.4  
*Fichte : il sistema della liberta / Luigi Pareyson. - 2. ed. aumentata. - Milano : Mursia, c1976. - 424 p. 
; 23 cm.(*Biblioteca di filosofia. Saggi ; 10)

DAERA BOBBIO.HmF.5  
*Filosofia della mitologia / Friedrich Wilhelm Joseph Schelling. - Milano : Mursia, c1990. - 414 p. ; 23 
cm. ((Trad. di Lidia Procesi.(*Biblioteca di filosofia. Testi ; 15)

DAERA BOBBIO.HmF.6  
*Aristotele / Ingemar During. - Ed. italiana aggiornata. - Milano : Mursia, 1976. - 748 p. ; 23 cm. 
((Trad. di Pierluigi Donini.(*Biblioteca di filosofia. Saggi ; 9)

DAERA BOBBIO.HmF.7  
*Romanticismo, esistenzialismo, ontologia della liberta. - Milano : Mursia, c1979. - 383 p. ; 23 cm. 
((Saggi di vari. - Per il 60. compleanno di Luigi Pareyson.(*Biblioteca di filosofia. Ricerche ; 6)

DAERA BOBBIO.HmF.8  
*Natura e cultura nel primo Fichte / Francesco Moiso. - Milano : Mursia, c1979. - 353 p. ; 23 
cm(*Biblioteca di filosofia. Ricerche ; 5)
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DAERA BOBBIO.HmF.9  
*Verita e interpretazione / Luigi Pareyson. - Milano : Mursia, c1971 (stampa 1970). - 260 p. ; 23 
cm(*Biblioteca di filosofia. Saggi ; 3)

DAERA BOBBIO.HmF.10  
*Schleiermacher filosofo dell'interpretazione / Gianni Vattimo. - Milano : Mursia, \1968!. - 257 p. ; 23 
cm(*Biblioteca di filosofia. Ricerche ; 1)

DAERA BOBBIO.HmF.11  
*Vita natura libertà : Schelling, 1795-1809 / Francesco Moiso. - Milano : Mursia, ©1990. - 339 p. ; 23 
cm.(*Biblioteca di filosofia. Ricerche ; 8)

DAERA BOBBIO.HmF.12  
*Scetticismo e fede animale : introduzione a un sistema filosofico / George Santayana ; a cura di 
Nynfa Bosco. - Milano : Mursia, copyr. 1952. - 255 p. ; 23 cm(*Biblioteca di filosofia. Testi ; 6)

DAERA BOBBIO.HmF.13  
*Prospettive di filosofia contemporanea / Luigi Pareyson. - Milano : Mursia, ©1993. - 380 p. ; 23 
cm.(*Biblioteca di filosofia. Saggi ; 17)

DAERA BOBBIO.HmF.14  
Il *mito del linguaggio scientifico : *studio su Wittgenstein / Diego Marconi. - Milano : Mursia, \1971!. - 
164 p. ; 23 cm(*Biblioteca di filosofia. Ricerche ; 3)

DAERA BOBBIO.HmF.15  
*Saggi e discorsi / Martin Heidegger ; a cura di Gianni Vattimo. - Milano : Mursia, c1976. - XVIII, 194 
p. ; 23 cm(*Biblioteca di filosofia. Testi ; 9)

DAERA BOBBIO.HmF.16  
2: *Chiarificazione dell'esistenza / Karl Jaspers. - Milano : Mursia, ©1978. - 383 p. ; 23 
cm.(*Biblioteca di filosofia. Testi ; 11)

DAERA BOBBIO.HmF.16  
1: *Orientazione filosofica nel mondo / Karl Jaspers. - Milano : Mursia, ©1977. - 274 p. ; 23 
cm.(*Biblioteca di filosofia. Testi ; 10)

DAERA BOBBIO.HmG.1  

1: *Autonomie essentielle et connexion indeclinable. - Paris : Presses universitaires de France, 1944. 
- XVI, 340 p. ; 23 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Histoire de la philosophie et 
philosophie generale)

DAERA BOBBIO.HmG.2  

Le *raisonnement par analogie / par Maurice Dorolle. - Paris : Presses universitaires de France, 
1949. - VII, 179 p. ; 22 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Logique et philosophie des 
sciences)

DAERA BOBBIO.HmG.3  

*Rhetorique et philosophie : pour une theorie de l'argumentation en philosophie / par C. Perelman et 
L. Olbrechts Tyteca. - Paris : Presses universitaires de France, 1952. - XII, 160 p. ; 23 
cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Histoire de la philosophie et philosophie generale)

DAERA BOBBIO.HmG.4  

Le *malheur de la conscience dans la philosophie de Hegel / par Jean Wahl. - 2. ed. - Paris : 
Presses universitaires de France, 1951. - VII, 208 p. ; 23 cm.(*Bibliothèque de philosophie 
contemporaine)

DAERA BOBBIO.HmG.5  
La *comprehension des valeurs / par Raymond Polin. - Paris : PUF, 1945. - 138 p. ; 23 
cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.HmG.6  1: La *philosophie americaine. - Paris : Presses universitaires de France, 1950. - VII, 488 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.HmG.6  2: La *philosophie francaise. - Paris : Presses universitaires de France, 1950. - 410 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.HmG.7  
Le *mensonge et le caractere / Rene Le Senne. - Paris : Alcan, 1930. - 348 p. ; 23 cm.(*Bibliothèque 
de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.HmG.8  
*Principes d'une psychologie des tendances / A. Burloud. - Paris : F. Alcan, 1938. - 430 p. ; 23 
cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.HmG.9  

*Introduction au probleme de l'histoire de la philosophie : la metaphysique de l'individualite a priori de 
la pensee / par Hunter Guthrie. - Paris : Felix Alcan, 1937. - 306 p. ; 23 cm(*Bibliothèque de 
philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.HmG.10  
La *creation des valeurs / par Raymond Polin. - 2. ed. - Paris : PUF, 1952, c1944. - 312 p. ; 23 
cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Morale et valeurs)

Pagina 97



DAERA BOBBIO.HmG.11  

Le *désaccord / par A. J. Maydieu. - Paris : Presses universitaires de France, 1952. - XXIV, 186 p. ; 
23 cm(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Histoire de la philosophie et philosophie 
generale)

DAERA BOBBIO.HmG.12  

*Essai sur la formation de la pensée grecque : introduction historique à une étude de la philosophie 
platonicienne / par Pierre-Maxime Schuhl. - 2. éd. rev. et augm. - Paris : Presses universitaires de 
France, 1949. - XXIII, 482 p. ; 23 cm.(*Bibliothèque de philosophie contemporaine)

DAERA BOBBIO.HmG.13  

Le *rationalisme de Descartes / par Jean Laporte. - Paris : Presses universitaires de France, 1945. - 
XX, 486 p. ; 23 cm(*Bibliothèque de philosophie contemporaine. Histoire de la philosophie et 
philosophie generale)

DAERA BOBBIO.HmG.14  
Les *principes de la caractérologie / L. Klages ; traduction française de W. Real d'après les 
cinquième et sixième editions allemande. - Paris : Alcan, 1930. - XI, 263 p. ; 23 cm.

DAERA BOBBIO.HmG.15  

Les *transformations de la responsabilite : etude sur la pensee juridique / par Leon Husson. - Paris : 
Presses Universitaires de France, 1947. - VIII, 544 p. ; 23 cm(*Bibliothèque de philosophie 
contemporaine. Morale et valeurs)

DAERA BOBBIO.HmH.1  

La *filosofia italiana nelle sue relazioni con la filosofia europea / Bertrando Spaventa. - Nuova ed. con 
note e appendice di documenti / a cura di Giovanni Gentile. - Bari : G. Laterza & f.i, 1908. - XXII, 317 
p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 30)

DAERA BOBBIO.HmH.2  

*Moderni problemi del diritto / Giuseppe Kohler ; unica traduzione italiana autorizzata dell'avv. Luigi 
Lordi ; con prefazione del prof. Luigi Ferrara. - Bari : G. Laterza, 1909. - XIX, 179 p. ; 20 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 33)

DAERA BOBBIO.HmH.3  
*Saggi di estetica e metafisica / Antonio Tari ; a cura di B. Croce. - Bari : Laterza, 1911. - IX, 336 p., 
[1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 42)

DAERA BOBBIO.HmH.3.4 /1 
1 / Augusto Guzzo. - Torino : Edizioni di Filosofia, 1962. - CCIV, 205 p. ; 25 cm. ((L'ed. del 1958 di 
questo primo volume è stata pubblicata con il titolo "Il parlare"(*Biblioteca di filosofia ; 15)

DAERA BOBBIO.HmH.4  
2: La *filosofia anglo-americana ; la filosofia italiana / Guido De Ruggiero. - 4. ed. - Bari : Laterza, 
1941. - 284 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 59.2)

DAERA BOBBIO.HmH.4  
1: La *filosofia tedesca, la filosofia francese / Guido De Ruggiero. - 4. ed. - Bari : Laterza, 1941. - 271 
p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.HmH.5  
Il *naturalismo moderno : scritti varii / Salvatore Tommasi ; a cura di Antonino Anile. - Bari : Laterza, 
1913. - XVI, 298 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 67)

DAERA BOBBIO.HmH.6  
La *monarchia socialista : estrema destra / Mario Missiroli. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1914. - 224 
p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 72)

DAERA BOBBIO.HmH.7/1 .1 
1: *Dalle origini a Platone / Guido De Ruggiero. - 5. ed. - Bari : Laterza, 1943. - 396 p., [1] c. di tav. : 
ritr. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 89/1)

DAERA BOBBIO.HmH.7/1 .2 
2: *Da Aristotele al Neo-platonismo / Guido De Ruggiero. - 5. ed. - Bari : Laterza, 1943. - 346 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 89/2)

DAERA BOBBIO.HmH.7/2 .1 1: *Dalle origini a Nicea / Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1941. - 302 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO.HmH.7/2 .2 
2: *Dalla Patristica alla Scolastica / Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1941. - 292 p. ; 21 
cm.

DAERA BOBBIO.HmH.7/2 .3 3: La *maturità della Scolastica / Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1941. - 274 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO HmH 7/3/1 
3.1: *Rinascimento riforma e controriforma. 1 / Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Gius. Laterza & 
Figli, 1942. - VIII, 310 p. ; 21 cm.

DAERA BOBBIO HmH 7/3/2 
*3.2 : Rinascimento riforma e controriforma / Guido De Ruggiero. - 3. ed. - Bari : Laterza, 1942. - 300 
p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 184 - II)
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DAERA BOBBIO.HmH.7/4 .1 
1: L'*età cartesiana / Guido De Ruggiero. - 2. ed. - Bari : Laterza & Figli, 1939. - 366 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 237)

DAERA BOBBIO.HmH.7/4 .2/1 
2.1: L'*età dell'Illuminismo. 1 / Guido De Ruggiero. - 2. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1941. - 275 p. 
; 21 cm.

DAERA BOBBIO.HmH.7/4 .2/2 
2.2: L'*età dell'Illuminismo. 2 / Guido De Ruggiero. - 2. ed. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1941. - 320 p. 
; 21 cm.

DAERA BOBBIO.HmH.7/4 .3 
3: *Da Vico a Kant / Guido De Ruggiero. - Bari : Laterza, 1941. - 444 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura 
moderna ; 360)

DAERA BOBBIO.HmH.7/4 .4 
4: L'*età del Romanticismo / Guido De Ruggiero. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1943. - 532 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 381)

DAERA BOBBIO.HmH.7/4 .5 
5: *G. G. F. Hegel / Guido De Ruggiero. - Bari : Gius. Laterza & Figli, 1948. - 306 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 435)

DAERA BOBBIO.HmH.8  

*Kant e il problema della metafisica / Martin Heidegger ; introduzione di Valerio Verra ; [traduzione di 
Maria Elena Reina, riv. da Valerio Verra]. - Roma ; Bari : Laterza, 1981. - XXII, 241 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 847)

DAERA BOBBIO.HmH.9  
*Metastasio / Luigi Russo. - Bari : G. Laterza, 1921. - 256 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 
105)

DAERA BOBBIO.HmH.10  
*Lettere politiche : 1861-1893 / Silvio Spaventa ; edite da G. Castellano. - Bari : Laterza, 1926. - 184 
p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 133)

DAERA BOBBIO.HmH.11  
*Problemi di metodo critico / Luigi Russo. - 2. ed. radicalmente rinnovata. - Bari : Laterza, 1950. - 331 
p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 176)

DAERA BOBBIO.HmH.12  
*Problemi di metodo critico / Luigi Russo. - Bari : Laterza, 1929. - 312 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 176)

DAERA BOBBIO.HmH.13  
L'*idea federalistica nel Risorgimento italiano : saggio storico / Antonio Monti. - Bari : G. Laterza & 
Figli, 1922. - VIII, 186 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 109)

DAERA BOBBIO.HmH.14  
La *filosofia politica di Tommaso Campanella / Paolo Treves. - Bari : G. Laterza & Figli, 1930. - 248 
p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 194)

DAERA BOBBIO.HmH.15  
*Vita di Dante / Umberto Cosmo. - Bari : Laterza, 1930. - 312 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura 
moderna ; 195)

DAERA BOBBIO.HmH.16  

La *giovinezza di Giambattista Vico : 1668-1700 : saggio biografico / Fausto Nicolini. - 2. ed. riv. - 
Bari : Gius. Laterza & Figli, 1932. - 224 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 
216)

DAERA BOBBIO.HmH.17  
*Storia di una mente : testimonianze del nostro tempo / Giulio Grasselli. - Bari : Laterza, 1932. - 206 
p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 217)

DAERA BOBBIO.HmH.18  
Il *problema della metafisica platonica / Ernesto Grassi. - Bari : Laterza, 1932. - 227 p. ; 21 
cm(*Biblioteca di cultura moderna)

DAERA BOBBIO.HmH.19  
*Georges Sorel / Giuseppe Santonastaso. - Bari : Laterza, 1932. - 145 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 219)

DAERA BOBBIO.HmH.20  
Il *melodramma di Verdi / Massimo Mila. - Bari : Laterza, 1933. - 155 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura 
moderna ; 228)

DAERA BOBBIO.HmH.22  
*Senso comune teoria e pratica / Santino Caramella. - Bari : Laterza, 1933. - 176 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 239)
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DAERA BOBBIO.HmH.23  

La *cagione riposta delle decadenze e delle rivoluzioni : due opuscoli politici del 1791 e del 1793 / 
Antonio De Giuliani ; editi a cura e con introduzione di Benedetto Croce. - Bari : G. Laterza, 1934. - 
XXVIII, 108 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 241)

DAERA BOBBIO.HmH.24  
*Momenti della vita di guerra : dai diari e dalle lettere dei caduti / Adolfo Omodeo. - Bari : Laterza, 
1934. - 422 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 251)

DAERA BOBBIO.HmH.25  

*Mazzini : profeta di una nuova Europa / Gwilym O. Griffith ; traduzione dall'inglese di Bice Pareto 
Magliano ; introduzione di Alice Galimberti. - Bari : Laterza, 1935. - XVI, 501 p. ; 20 cm(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 261)

DAERA BOBBIO.HmH.26  
*Umanesimo e religione in G. B. Vico / Antonio Corsano. - Bari : G. Laterza, 1935. - 183 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 263)

DAERA BOBBIO.HmH.27  
*P. J. Proudhon / G. Santonastaso. - Bari : G. Laterza & figli, 1935. - 197 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di 
cultura moderna ; 264)

DAERA BOBBIO.HmH.28  
*Platone educatore / Julius Stenzel ; traduzione italiana di Francesco Gabrieli. - Bari : Laterza, 1936. - 
298 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 278)

DAERA BOBBIO.HmH.29  

*Difesa dell'autorità della Sacra Scrittura contro Giambattista Vico : dissertazione del 1768 / G. F. 
Finetti ; con introduzione di Benedetto Croce ; unitovi il 6. supplemento alla Bibliografia vichiana. - 
Bari : G. Laterza, 1936. - XVI, 120 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 286)

DAERA BOBBIO.HmH.30  
Il *problema spirituale del presente e la situazione dell'anima / A. M. Fraenkel ; traduzione di Anna 
Giovi. - Bari : Laterza, 1936. - 305 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 287)

DAERA BOBBIO.HmH.31  
*Purismo e romanticismo / Saverio Baldacchini ; a cura di Edmondo Cione. - Bari : G. Laterza, 1936. - 
XXXV, 229 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 288)

DAERA BOBBIO.HmH.32  
Il *pensiero religioso italiano dall'umanesimo al giurisdizionalismo / Antonio Corsano. - Bari : G. 
Laterza & figli, 1937. - 181 p. ; 20 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 295)

DAERA BOBBIO.HmH.33  
L'*etica della potenza, o Il problema del male / Philip Leon ; traduzione di Maria Venturini. - Bari : 
Laterza, 1937. - 417 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 296)

DAERA BOBBIO.HmH.34  
*Peste e untori nei Promessi sposi e nella realtà storica / Fausto Nicolini. - Bari : G. Laterza, 1937. - 
380 p. ; 21 cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 305)

DAERA BOBBIO.HmH.35  
*Storia dell'idea laica in Francia nel secolo 19. / Giorgio Weill ; traduzione di E. Omodeo Zona. - Bari : 
Laterza, 1937. - 361 p. ; 21 cm(*Biblioteca di cultura moderna ; 310)

DAERA BOBBIO.HmH.36  

*Alfabeto cristiano : dialogo con Giulia Gonzaga / Giovanni di Valdés ; introduzione, note e appendici 
di B. Croce. - Bari : G.Laterza, 1938 (stampa 1937). - XXVIII, 178 p., 5 c. di tav. : ritr. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 311)

DAERA BOBBIO.HmH.37  

*Juan de Valdes : la sua vita e il suo pensiero religioso : con una completa bibliografia delle opere 
del Valdes e degli altri scritti intorno a lui / Edmondo Cione. - Bari : Laterza, 1938. - 195 p. ; 21 
cm.(*Biblioteca di cultura moderna ; 312)
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